
HEYTEC, dé partner  
voor de installateur in 
COOLING en HVAC

HEYTEC, le partenaire 
des installateurs en  
COOLING et HVAC

Zeker zijn van de huidige prijzen? Neem telefonisch contact op 
via +32 (0)3 440 19 00 voor de meest recente informatie!

Vous voulez être sûr des prix actuels ? Contactez-nous par 
téléphone au +32 (0)3 440 19 00 pour les informations les plus 

récentes !
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KOELING
RÉFRIGÉRATION

HVAC
HVAC

MAATWERK
SUR MESURE

Inleiding

Voor een compleet assortiment in koude- en klimaattechniek bent 

u bij HEYTEC aan het juiste adres. Met onze grote voorraad en 

eigen vervoer kunnen wij u extra snel van dienst zijn en ontzorgen 

in uw optimale bedrijfsvoering. Met het hoofdkantoor in Lier en 

vestigingen in Eke, Groot-Bijgaarden, Herstal, Houthalen, Kuurne 

en Wavre beschikt HEYTEC over een goede landelijke dekking. 

Maar HEYTEC gaat verder! Wij bieden intensieve project-

begeleiding en denken met u mee over het ontwerp en de selectie. 

Er gaat geen klant de deur uit zonder een oplossing. Wij gaan 

daarin verder dan wie dan ook en maken het u graag gemakkelijk; 

snel, deskundig en persoonlijk.

Introduction

Pour une gamme complète de produits en réfrigération et 

en climatisation, HEYTEC est la bonne adresse. Grâce à notre 

stock important et à notre propre service de transport, nous 

pouvons vous servir très rapidement et vous décharger de 

tout souci concernant le fonctionnement optimal de votre 

entreprise. Avec son siège social à Lier et ses succursales à 

Eke, Groot-Bijgaarden, Herstal, Houthalen, Kuurne et Wavre, 

HEYTEC dispose d’une bonne couverture nationale. 

Mais HEYTEC va plus loin ! Nous vous accompagnons dans 

vos projets et réfléchissons avec vous à la conception et 

à la sélection. Aucun client ne quitte nos bureaux sans une 

solution en poche. Nous allons plus loin que n’importe qui 

d’autre et nous aimons vous faciliter la tâche de manière 

rapide, compétente et personnalisée.
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Het absoluut breedste productpakket voor koeling, klimatisatie 
én warmtepompen. 
La gamme de produits la plus large pour la réfrigération, la  
climatisation et les pompes à chaleur.

U heeft uw eigen aanspreekpunt bij HEYTEC, zodat u direct 

contact heeft met de juiste persoon. Onze medewerkers  

hebben een gedegen kennis van onze producten en diensten en 

zij hebben altijd de hulp van onze technische specialisten achter 

de hand. HEYTEC biedt op elk vlak persoonlijke ondersteuning.

HEYTEC vous garantit un contact personnel avec la juste 

personne. Nos collaborateurs connaissent leurs produits et 

services et peuvent se fier à leurs collègues techniciens. HEYTEC 

offre à tout moment un service personnalisé. 

• > 8.000 m² waarvan 3.400 m²  
tot 14 meter hoog

• > 6.500 palletplaatsen
• Lokale voorraad in 7 Service Centers, aangepast aan de 

noden van de regio

VOORRAAD
• > 8.000 m² dont 3.400 m² avec une 

hauteur de 14 mètres
• > 6.500 emplacements de palettes
• Stock local dans 7 Service Centers, adapté aux besoins  

de la région

STOCK

• Snel
• Met de grootste zorg
• Persoonlijk
• Dienst-na-verkoop

EIGEN TRANSPORT:  EEN ALL-IN SERVICE
• Rapide
• Exécuté avec le plus grand soin
• Personnalisé
• Service après-vente

TRANSPORT INTERNE : UN SERVICE ALL-IN
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OPENINGSTIJDEN 
AFHAALBALIE
HEURES D’OUVERTURE 
DU COMPTOIR

Maandag. t.e.m. donderdag: 
8u00-12u00 & 13u00-17u00
Vrijdag: 8u00-12u00 & 13u00-16u00
Lundi à jeudi:  
8h00-12h00 & 13h00-17h00
Vendredi: 8h00-12h00 & 13h00-16h00



7 Service Centers: Eke, Groot-Bijgaarden, Herstal, Houthalen, 
Kuurne, Lier & Wavre
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Gegarandeerd dicht bij u…
Garanti près de vous ...

BE 0446.089.637
HEY@HEYTEC.BE
WWW.HEYTEC.BE

Eke
Begoniastraat 36
9810 Eke
T +32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
Stationsstraat 24
1702 Groot-Bijgaarden
T +32 (0)2 464 92 40

Lier
Kelderveld 39 
2500 Lier
T +32 (0)3 440 19 00

Herstal
Rue Haute Claire 18
4040 Herstal
T +32 (0)4 361 28 81

Houthalen
Centrum Zuid 3023 bus 5
3530 Houthalen
T +32 (0)11 26 16 54

Kuurne
Noordlaan 29 bus 22
8520 Kuurne
T +32 (0)56 361 361

Wavre
Avenue Mercator 4
1300 Wavre
T +32 (0)10 22 44 00

• Lokale en persoonlijke Service
• In de lokale taal

• Service local et personnalisé
• Dans la langue de la région  

Stationsstraat wordt 
Spoorwegstraat

Stationsstraat devient 
Spoorwegstraat
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KOELING
 ‧ Compressoren, condensing units, 
multicompressor racks, monoblocs, koud- 
en ijswaterunits: hermetisch (o.a. scroll), 
semi-hermetisch, open, schroef, accessoires en 
toebehoren

 ‧ Warmtewisselaars: verdampers, koelers, 
condensors, drycoolers, gascoolers, 
warmterecuperatie, accessoires en toebehoren

 ‧ Componenten: alle componenten voor de koel- en 
vriestechniek

 ‧ Sturingen, beheer- en registratiesystemen, 
schakelkasten

RÉFRIGÉRATION
 ‧ Compresseurs, groupes de condensation, racks 
multicompresseurs, monoblocs, unités d’eau 
froide/glacée: hermétiques  (scroll),  
semi-hermétiques, ouverts, à vis, accessoires et 
options

 ‧ Échangeurs de chaleur : évaporateurs, 
refroidisseurs, condenseurs, drycoolers, gascoolers, 
récupération de chaleur, accessoires et options

 ‧ Composants : tous les composants pour la 
réfrigération et la congélation.

 ‧ Systèmes de contrôle, de gestion et 
d’enregistrement, armoires électriques.
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 ‧ Airconditioning: mobiel, single-split, multi-split, 
VRF-systemen

 ‧ Lucht/water warmtepompen: monobloc, split, 
hydro-split, chillers, zwembadwarmtepompen

 ‧ Water/water, geothermische warmtepompen, 
warmtepompboilers

 ‧ Componenten: condenspompen, muurbeugels, 
vloersteunen

 ‧ Accessoires en toebehoren

KLIMAAT

 ‧ Climatisation : mobile, monosplit,  
multisplit, systèmes VRF

 ‧ Pompes à chaleur air/eau : monobloc, split,  
hydro-split, chillers, pompes à chaleur piscine

 ‧ Groupes eau/eau, pompes à chaleur 
géothermiques, boilers pompe à chaleur

 ‧ Composants : pompes à condensat, supports 
muraux, blocs de montage au sol

 ‧ Accessoires et options

CLIMATISATION
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KOELLEIDINGEN, ISOLATIE, 
KOUDEMIDDELEN EN 
KOUDEDRAGERS
 ‧ Naakt en geïsoleerd koper, fittingen 
 ‧ Compleet gamma isolatie 
 ‧ Ruim aanbod koudemiddelen, koudedragers en 
oliën en de verwerking ervan

 ‧ Cuivre nu ou isolé, raccords
 ‧ Une gamme complète d’isolation
 ‧ Large offre de réfrigérants, de fluides caloporteurs, 
d’huiles + traitement de ces produits

TUBES CUIVRE 
FRIGORIFIQUE, ISOLATION, 
RÉFRIGÉRANTS ET 
CALOPORTEURS
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GEREEDSCHAP

OUTILLAGE

 ‧ Specifiek gereedschap  
voor koel-en klimaattechniek

 ‧ Kalibratiecontrole
 ‧ Ruil en huur

 ‧ Outillage spécifique pour  
la climatisation et la réfrigération

 ‧ Contrôle de calibration
 ‧ Prêt/Échange et location de matériel
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MAATWERK:

SUR MESURE:

 ‧ Het atelier van de koeltechnieker
 ‧ TSU-units (Time Saving Unit): op basis van 
standaard units, oplossingen op maat

 ‧ Kant-en-klare koelunits op maat
 ‧ Samenbouw op maat, flexibel in uitvoering
 ‧ Verdampers: uitrusten met een expansieventiel en 
andere opties (magneetventiel, zuigdrukregelaar, ...)

 ‧ L’atelier du frigoriste
 ‧ Unités TSU (Time Saving Unit) : solutions sur 
mesure à partir d’unités standards

 ‧ Unités de réfrigération sur mesure prêtes à 
l’emploi

 ‧ Assemblages sur mesure, flexibilité dans l’exécution
 ‧ Évaporateurs : montage d’un détendeur et autres 
options (vanne magnétique, régulateur de pression 
d’aspiration, ...) 
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PROJECTEN

PROJETS

 ‧ Hoogstaande oplossingen
 ‧ Volledig op maat volgens noden  
en wensen van de klant

 ‧ Advies & assistentie tijdens het  
volledige proces

 ‧ Experts met brede ervaring en passie voor koel- en 
klimaattechniek

 ‧ Solutions à la pointe de la technologie
 ‧ Du sur-mesure adapté aux besoins et aux 
exigences du client

 ‧ Conseil et assistance tout au long du projet
 ‧ Des experts dotés d’une large expérience et 
passionnés par les techniques du froid et de la 
climatisation



18

BESTELLEN 
COMMANDER 

ONLINE

Bestellen en opvolgen van uw order is heel eenvoudig met  
“MijnHEYTEC”. Behalve onze producten en dienstverlening 
vindt u daar ook veel informatie. Met uw eigen inlogcode stapt 
u een wereld van mogelijkheden binnen. Nog geen inlogcode? 
Vraag hem vandaag nog aan via hey@heytec.be.

PER TELEFOON

Dat kan tijdens de openingstijden van uw gekozen 

HEYTEC Service Center. 

PER MAIL OF PER FAX

Als wij uw bestelling vóór 17.00 uur ontvangen, kunt u deze 
de volgende werkdag afhalen. Natuurlijk kunnen wij uw  
bestelling ook op uw werfadres afleveren. Besteld vóór 15.00 
uur, volgende dag geleverd!

Nergens anders vindt u een breder en completer  

assortiment, maar HEYTEC biedt nog veel meer. Door 

onze diepgaande kennis kunnen wij ons profileren met 

maatwerk en totaaloplossingen, waarbij economische en 

ecologische aspecten de hoofdrol spelen.

Vous ne trouverez un assortiment plus complet nulle part 

ailleurs, mais HEYTEC offre encore beaucoup plus. Grâce 

à notre connaissance profonde, nous nous profilons avec 

des solutions sur mesure et des projects clé sur porte, 

dans lesquels des aspects économiques et écologiques 

jouent un rôle principal. 

EN LIGNE

Commander et suivre votre commande est très facile avec 
“MonHEYTEC”. Outre nos produits et nos services, vous y 
trouverez beaucoup d’information. Avec votre propre code 
d’acces, vous entrerez dans un monde de possibilités. Pas 
encore de code d’accès ? Demandez-le encore aujourd’hui via  
hey@heytec.be. 

PAR TÉLÉPHONE

Commander par téléphone est possible pendant les heures 
d’ouverture de votre Service Center.

PAR MAIL OU PAR FAX

Si nous recevons votre commande avant 17 heures, 

vous pourrez venir la chercher le prochain jour ouvrable. 
Naturellement, nous pouvons aussi livrer votre commande sur 
chantier. Commandé avant 15 heures? Livré le lendemain!



19

Bij de balie staat snelheid centraal. Elke 
afhaalbalie is vanaf 08u00 open. Bij 
de afhaalbalie kunt u ook terecht met 
technische vragen. Onze medewerkers 
zorgen voor een deskundig antwoord.

Le mot clé au comptoir est la rapidité. 
Chaque comptoir est ouvert à partir de 
8h00. Nos collaborateurs sont également 
à votre disposition pour toutes vos 
questions techniques.

COMPTOIR

BALIE

AFLEVEREN & OPHALEN 
LIVRAISON & ENLÈVEMENTS 

AFLEVEREN:

Uw klant verwacht dat u uw afspraak binnen de afgesproken tijd 
nakomt. HEYTEC zorgt ervoor dat het benodigde materiaal op 
tijd beschikbaar is. Hoe en waar u wilt. Uw order werken wij snel, 
deskundig en persoonlijk af.

SPOED

Voor dringende orders kunnen wij eigen bestelwagens, express-
diensten of koeriers inschakelen. Onze partners staan garant voor 
zeer snelle en correcte aflevering. 

OPHALEN: 24/24 - 7/7

Natuurlijk genieten wij ook van onze nachtrust, maar als 

het nodig is, helpen wij u ook ‘s avonds, ‘s nachts of in het 
weekend uit de brand. De 24u dienst kan u bereiken door 
te bellen naar het vaste nummer van elk Service Center.  
U wordt automatisch doorverbonden.

LIVRER:

Votre client s’attend à ce que vous respectiez les délais convenus. 
HEYTEC vous assure que l’équipement nécessaire est disponible, 
quand et où vous voulez. Nous traiterons votre commande d’une 
façon rapide, professionnelle et personnelle.

URGENCE

Pour les commandes urgentes, nous pouvons faire appel a nos 
camionettes,  aux services ou courriers express. Nos partenaires 
vous garantissent une livraison rapide et correcte.

ENLEVER: 24/24 - 7/7

En cas d’urgence, nous sommes également à votre service le soir, la 

nuit et pendant le weekend. Vous pouvez joindre notre service 24h en 

formant le numéro de téléphone d’un de nos Service Centers. Vous 

serez déviés automatiquement.
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BETALEN 
PAIEMENTS 

Tijdens de openingstijden kunt u contant & 
met bancontact betalen aan de balie van uw 
Service Center.

CONTANT EN BANCONTACT

Alle artikelen kunt u op rekening aanschaffen 
als u dat bent overeengekomen met de 
medewerkers van uw HEYTEC Service 
Center. 

BETALEN OP REKENING

Wij factureren elke dag.  Standaard ontvangt 
u voor iedere bestelling een factuur.  
Online (MijnHEYTEC) kunt u natuurlijk elke 
dag uw facturen digitaal raadplegen en 
printen.

ONZE FACTUREN

Elektronische facturatie is efficiënt en 
bovendien beter voor het milieu. Mocht 
u echter toch de voorkeur geven aan een 
factuur per post? Laat het ons dan weten via 
Hey@heytec.be

ELEKTRONISCHE FACTUREN

Pendant les heures d’ouverture, vous pouvez 
payer au comptant et par carte bancaire au 
comptoir de votre Service Center.

COMPTANT ET PAR CARTE BANCAIRE

Vous pouvez acheter à crédit après accord de 

votre Service Center HEYTEC. 

ACHETER À CRÉDIT

En standard, nous facturons chaque jour, 
et vous recevez 1 facture par commande. 
Il vous est naturellement possible de 
consulter et imprimer en ligne (MonHEYTEC) 
vos factures digitales, et ça en tout moment.

NOS FACTURES

La facturation électronique est efficace et 
plus respectueuse de l’environnement. Vous 
préférez néanmoins recevoir une facture 
par la poste ? Faites-le nous savoir via 
Hey@heytec.be

FACTURES ÉLECTRONIQUES

€



Overbodige en onjuist bestelde artikelen 
kunt u in overleg retourneren. Mochten 
producten of diensten onvolkomenheden  
vertonen dan zoeken wij samen met u naar 
een passende oplossing.

RETOURARTIKELEN
Er zijn vele redenen waarom een artikel  
retour moet. Het kan overbodig zijn, niet in 
goede staat ontvangen of onjuist besteld of 
geleverd. In overleg met onze medewerkers 
is er altijd een oplossing te vinden. 

GARANTIE
Afhankelijk van het soort artikel geldt 
een garantietermijn. In geval van 
materiaalfouten zal HEYTEC het artikel 
(na beoordeling en overleg) vervangen, 
repareren of crediteren. Bij artikelen die 
onder fabrieks- of importeursgarantie zijn 
geleverd, bemiddelen wij in een goede 
afhandeling met de betrokken fabrikant.

ONVOLKOMENHEDEN
Mocht u onvolkomenheden ontdekken in 
de geleverde producten of diensten, breng 
ons dan zo snel mogelijk op de hoogte en 
noteer dit op de zendnota.

KLACHTAFHANDELING
Met al uw op- of aanmerkingen kunt u 
terecht bij onze medewerkers. Zij stellen 
alles in het werk om u te helpen met een 
passende oplossing.

Vous pouvez retourner des articles superflus et 
des articles incorrects après accord préalable 
de HEYTEC. Si les produits sont défectueux ou 
si les services ne sont pas à votre satisfaction, 
nous tenterons de trouver une solution avec 
vous.

ARTICLES RETOURNÉS
Il y a plusieurs raisons pour renvoyer un article. 
Il est possible que vous n’en ayez pas besoin, 
que l’article ne fût pas dans un bon état au 
moment de la livraison ou qu’il fût question 
d’une erreur pendant la commande ou pendant 
la livraison. En concertation avec nos employés, 
on peut toujours trouver une solution.

GARANTIE
Le terme de garantie dépend du type de 
l’article. En cas de défauts de matériau, HEYTEC 
remplacera, réparera ou créditera l’article 
(après appréciation et concertation). Pour les 
articles qui sont couverts par la garantie de 
l’usine ou de l’importateur, nous négocierons 
un bon arrangement avec le fabricant en 
question.

IMPERFECTIONS OU DÉFAUTS
Si vous trouvez des imperfections ou des 

défauts dans les produits ou les services 
fournis, veuillez nous informer dès que possible 
et notez ceci sur la note d’envoi.

SUIVI DES PLAINTES
Vous pouvez contacter nos collaborateurs 
avec toutes vos observations et remarques. Ils 
mettront tout en œuvre à trouver une solution 
adéquate.

RETOURNEREN EN GARANTIE 
RETOUR ET GARANTIE

ALTIJD EEN OPLOSSING TOUJOURS UNE SOLUTION



UW INKOOPADMINISTRATIE VIA “MijnHEYTEC”:
Snel toegang tot de informatie die u nodig heeft is belangrijk. Via Mijn HEYTEC is 

dat op u persoonlijk toegespitst. De deskundige opzet maakt het u zeker gemakkelijk.  

Nog geen inlogcode? Vraag hem vandaag nog aan via hey@heytec.be of via een van 

onze medewerkers.

VOTRE ADMINISTRATION D’ACHAT VIA “MonHEYTEC”:
Accès rapide à l’information dont vous avez besoin est important. Mon HEYTEC vous 
offre un accès personnalisé. La configuration professionnelle vous rend la vie facile. 
Pas encore de code d’acces ? Demandez-le  aujourd’hui via hey@heytec.be ou 
à un de nos collaborateurs.

U vindt het juiste artikel uit ons pakket van méér dan 20.000 
artikelen snel met een aantal gemakkelijke zoekmanieren. Zo 
kunt u direct vrije tekst invoeren, u krijgt dan alleen de artikelen 
die aan die criteria voldoen. Als u het nog nauwkeuriger wilt, 
voert u eenvoudig meer woorden of cijfers in. HEYTEC geeft in 
één overzicht uw actuele prijzen en de beschikbaarheid weer. 
U bestelt met één druk op de knop. Artikelen vergelijken kan 
met de zoekboom. De producten zijn dan verdeeld in duidelijke 
categorieën voor een eenvoudige vergelijking.

Vous trouverez le bon article dans notre assortiment de plus 
de 20.000 articles d’une façon rapide grâce à un nombre 
d’aides de recherche. Par exemple, vous pouvez directement 
entrer un texte libre et vous ne trouverez que les articles qui 
correspondent à vos critères. Si vous voulez plus de précision, 
il ne faut qu’entrer plus de mots. Dans un seul aperçu, HEYTEC 
vous montrera les prix actuels et la disponibilité des produits. 
Vous pouvez commander avec un seul clic de souris. 

Via “Mijn HEYTEC” heeft u directe toegang tot uw HEYTEC 
archief. Op referentie vindt u dan gemakkelijk de juiste 
documenten. Handig als u nog even een kopie van een oude 
pakbon of factuur wenst af te drukken. Ook uw inkoophistorie 
en statistieken zijn altijd bereikbaar. Uw totale jaarinkopen van 
de afgelopen jaren zijn direct voorhanden. Bovendien heeft u 
in één bestand een duidelijk overzicht van de artikelen die u 
het lopende of vorige jaar heeft ingekocht.

ARTIKELINFORMATIE INFORMATIONS SUR LES ARTICLES

INKOOPINFORMATIE

Grâce à “Mon HEYTEC”, vous avez accès immédient à vos 
archives HEYTEC. Vous pouvez facilement chercher les 
bons documents par référence. Très pratique si vous voulez 
réimprimer une vielle fiche de colisage ou une facture. Et vous 
pouvez également accéder à votre historique d’achat et à vos 
statistiques. Vos achats annuels totaux des années passées 
sont directement disponibles. En outre, vous avez un aperçu 
pratique de tous les articles que vous avez achetés l’année en 
cours ou l’année passée.

INFORMATIONS D’ACHAT

MijnHEYTEC 
MonHEYTEC 
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Bij belangrijke orders wilt u soms zelf meer inzicht in het 
verloop van een order. Bij “MijnHEYTEC” kunt u op elk moment 
de status van uw order zien. Is hij nog in behandeling of staat 
hij gereed voor transport? 

ORDERINFORMATIE

U verstuurt uw facturen liefst zo snel mogelijk naar uw  
klanten. Zodra uw order in ons systeem is gefactureerd, is het 
voor u digitaal beschikbaar. U kunt hem dus direct gebruiken 
voor uw eigen factuur. Heel handig als u bijvoorbeeld 
aanvullende kosten moet doorberekenen.

FACTUURINFORMATIE

U beschikt altijd over het actuele artikelbestand mét uw bruto- 
en nettocondities. Dit bestand kunt u direct inlezen in uw 
eigen software of openen in standaard Windows programma’s.

ARTIKELBESTANDEN

Vous avez passé une commande importante et vous voulez 
plus d’information concernant le traitement de votre 
commande? Grâce à “MonHEYTEC”, vous pouvez voir où en est 
votre commande à tout moment. Votre commande, est-elle 
encore en traitement ou est-elle prêt pour expédition?

INFORMATIONS SUR LA COMMANDE

Vous désirez d’envoyer vos factures de vos clients le plus tôt 
possible. Aussitôt que votre commande a été facturé dans 
notre système, vous pourrez la télécharger. Alors, vous pouvez 
l’utiliser immédiatement pour votre propre facturation. Très 
pratique quand par exemple vous devez répercuter des frais 
additionnelles.

INFORMATIONS DE FACTURATION

Vous avez toujours à votre disposition le dernier fichier 
d’articles en combinaison avec vos conditions brutes et 
nettes. Vous pouvez introduire ce fichier directement dans 
votre propre logiciel ou l’ouvrir avec les logiciels standards de 
Windows.

FICHIER D’ARTICLES
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PRIJZEN

PRIX

Met deze prijslijst komen alle voorgaande prijzen te 

vervallen, voor zover deze niet schriftelijk voor een 

langere periode bevestigd waren. Wij behouden ons het 

recht voor om prijswijzigingen zonder voorafgaande 

kennisgeving door te voeren.

Cette liste de prix annule tous les prix précédents, sauf 

au cas où ces prix ont été confirmés par écrit pour 

une période prolongée. Nous nous réservons le droit 

d’implémenter des changements de prix sans avis 

préalable.

VARIA

Aan de in deze catalogus verwerkte teksten, foto’s en 

tekeningen kunnen geen rechten worden ontleend. 

Technische gegevens zijn onder voorbehoud. Nadruk 

van deze catalogus of gedeelten hiervan is alleen 

toegestaan met schriftelijke toestemming van 

HEYTEC n.v..

Aucun droit ne peut découler des textes, des photos 

et des dessins utilisés dans ce catalogue. Les 

données techniques sont affichées sous réserve. La 

réimpression complète ou partielle de ce catalogue 

n’est permise qu’en cas de permission écrite de 

HEYTEC s.a..

KBC - BE63 4143 0658 5108 - KREDBEBB

KBC - BE63 4143 0658 5108 - KREDBEBB

!

!
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Condenspompen Blue Diamond
Pompes à condensats Blue Diamond

Condenspompen Sauermann
Pompes à condensats Sauermann

Leidinggoten en toebehoren
Goulottes et accessoires

Condensaatafvoer
Evacuation condensats

Leidingdragers & beugels
Supports et colliers pour tuyaux

Diverse airco toebehoren
Accessoires climatisation divers

Reinigingsproducten
Produits d’entretien et de nettoyage

 P201 - 206Koudemiddelen, koudedragers & oliën
Réfrigerants, fluides caloporteurs & huiles

 P207 - 228Fittingen, persfittingen, capillairs & accesoires
Raccords, raccords à sertir, capillaires & accesoires

 P229 - 249Gereedschappen
Outillages

 P251 - 275Algemene voorwaarden
Conditions générales
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P33 - P39RAC
P41 - P48Multi F
P49 - P83CAC

 P84Synchro
P85 - P96Therma V
P97 - P98Chillers

P99 - P101Multi V

P27 - P101
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GARANTIE LG
GARANTIE LG 

MET LG BENT U VERZEKERD VAN EEN COMFORTABEL KLIMAAT. 
Deze zekerheid vindt u onder meer terug in onze garantieregeling. Voor alle in Belgie en Luxemburg 
geleverde LG Electronics Airconditioning en Warmtepomp producten geldt een garantietermijn van 5 
jaar, op levering van onderdelen. Voor de compressor in RAC units, door LG geleverd na 1 Juli 2015, geldt 
een garantietermijn van 10 jaar. Binnen deze periode worden defecte onderdelen kostenloos onder 
garantie geleverd.

GRÂCE À LG, VOUS ÊTES ASSURÉ D’UN CLIMAT CONFORTABLE. Vous 

trouverez cette assurance entre autres dans notre garantie. Pour tous les produits de climatisation et 
pour les pompes à chaleur LG Electronics livrés en Belgique et au Luxembourg, une garantie de 5 ans 
est d’application pour la livraison des pièces détachées. Pour les compresseurs des unités RAC, livrés 
par LG après le 1er juillet 2015, la période de garantie est de 10 ans. Pendant cette période, les pièces 
défectueuses seront fournies gratuitement sous garantie.

LG GARANTIE- 
VOORWAARDEN:

• Het systeem is geïnstalleerd door een LG erkende 
installateur (door LG opgeleid en gediplomeerd).

• Het systeem is gemonteerd volgens de LG-voorschriften 
en RLK-richtlijnen.

• Het LG-systeem (of de LG-systemen) is (zijn) aantoonbaar 
jaarlijks onderhouden door een LG erkende installateur.

• De aankoopfactuur van HEYTEC inclusief het serienummer 
van het apparaat, dient op verzoek voorgelegd te kunnen 
worden.

• Het garantie- en retourenformulier dient volledig ingevuld 
te zijn.

• Het systeem is toegepast voor de doeleinden waarvoor 
de apparatuur bedoeld is en gebruikt in lijn met de 
gebruiksaanwijzing van het systeem.

• De retourzending is zodanig verpakt dat transportschade 
wordt voorkomen.

CONDITIONS  
DE LA GARANTIE LG :

• Le système a été installé par un installateur agréé (formé 
et qualifié) par LG.

• Le système a été monté selon les consignes de LG et 
selon les directives RLK (réglementation sur le contrôle 
d’étanchéité des fluides frigorigènes).

• Le système a démontrablement été entretenu 
annuellement par un installateur agréé par LG.

• Vous devez être en mesure de présenter sur demande 
la facture d’achat de HEYTEC avec le numéro de série de 
l’appareil.

• Les formulaires de garantie et de retour doivent être 
entièrement remplis.

• Le système n’a été utilisé qu’à des fins pour lesquelles il a 
été conçu et en ligne avec le mode d’emploi du système.

• L’expédition de retour est faite d’une telle façon que les 
dommages de transport sont évités.

* Er kan geen aanspraak worden gemaakt op de garantie indien: 
• Het defect is ontstaan door externe omstandigheden, zoals weersinvloeden, 

vandalisme, over- en/of onderspanning.
• Het defect is ontstaan door achterstallig onderhoud, ernstige vervuiling van 

de installatie(delen) en/of plaatsing van de installatie(delen) in of nabij een 
agressief milieu.

• Het typeplaatje, serienummer, e.d. is verwijderd of onleesbaar gemaakt.
• Andere (externe) defecten en kosten die ontstaan als gevolg van het 

defect raken van de LG installatie(delen) zelf vallen niet onder deze 
garantievoorwaarden.

* Vous ne pouvez pas réclamer la garantie si : 
• Le défaut a été causé par des circonstances extrêmes, comme des influences 

météorologiques, le vandalisme, la surtension et/ou la sous-tension.
• Le défaut a été causé par un entretien différé, la pollution (des parties) de 

l’installation et/ou le positionnement (des parties) de l’installation dans ou 
proche d’un environnement nocif.

• La plaque d’identification, le numéro de série, etc. ont été enlevés ou rendus 
illisibles.

• D’autres défauts et frais (externes), causés par le défaut (des parties) de 
l’installation LG, ne sont pas compris dans les conditions de garantie.
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LG SERVICE

LG bouwt binnen haar AE divisie gestaag 
aan een stevige, professionele service-
organisatie. 

Voor kosteloze technische bijstand 
kunnen installateurs nu één direct 
nummer bellen: +32 (0)3 747 00 37. 
Klimaatdeskundigen van LG, met ruime 
kennis en ervaring, zitten klaar om de 
meest uiteenlopende (technische) vragen te 
beantwoorden en onverhoopte storingen 
te verhelpen. Speciale service-engineers 
kunnen de installateurs bijstaan op locatie. 
Ze assisteren bijvoorbeeld kosteloos bij het 
in bedrijf stellen van bepaalde LG systemen. 

CENTRAAL E-MAIL ADRES
Ook het gebruik van één centraal e-mailadres 
maakt de serviceverlening efficiënter. Welke 
vraag installateurs ook hebben, met één mail 
naar ae.svcsupport@lge.com krijgen ze een  
professioneel antwoord.

LG SERVICE APP
Vanaf nu kunt u uw klanten nog makkelijker 
en sneller van dienst zijn. Met de LG Service 
App. Gemaakt voor én in samenwerking 
met service professionals. In een paar 
eenvoudige stappen heeft uw service 
medewerker een diagnose en oplossing in 
handen. Dat bespaart u en uw klanten tijd 
en het biedt de zekerheid dat u met LG altijd 
de juiste service kunt aanbieden. Maak er 
direct gebruik van. Installeer de app op 
uw android toestel of iPhone en vraag de 
activeringscode aan bij de LG servicedienst.

LG SERVICE LG construit constamment au sein de 
son département Air Conditioning & 
Ecologic Solutions une organisation de 
service efficace et professionnelle.

Pour une assistance technique gratuite, les 
installateurs peuvent désormais appeler un 
seul numéro direct : +32 (0)3 747 00 37. 
Les experts en climatisation de LG, dotés 
de grandes connaissances et expériences, 
sont à votre disposition pour répondre aux 
questions (techniques) les plus diverses et 
pour résoudre les pannes inopinées. Les 
ingénieurs de service spécialisés peuvent 
aider les installateurs sur place. Ils assistent 
par  exemple gratuitement lors de la mise 
en service des systèmes LG.

ADRESSE E-MAIL CENTRALE
L’utilisation d’une seule adresse e-mail 
centrale rend aussi la prestation de service 
plus efficace. Quelle que soit la question 
des installateurs, un seul e-mail envoyé à 
ae.svcsupport@lge.com suffit pour obtenir 
une réponse professionnelle.

LG SERVICE APP
À partir de maintenant vous pouvez aider 
vos clients encore plus rapidement. Grace à 
l’application LG service qui as été  développe 
pour et avec des techniciens professionnels. 
Dans un clin d’œil votre technicien reçoit 
une diagnose et une solution en mains.  
Ceci économise aussi bien à vous qu’au 
client du temps et vous garantit un service 
correct avec LG.  Utiliser le immédiatement, 
installez l’application sur votre appareille, 
Androïde ou IPhone et demander votre 
code d’activation chez Refritec.

LG SERVICE



 +32 (0)3 747 00 37  
 ae.svcsupport@lge.com 
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1
RAC LG
LG RAC
LG AirconditioningLGLGLG RACRAC LG[][][][][][][][]

Wandunits | Standard Plus  R32 

Muraux | Standard Plus
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

2.5 kW 
2.5 kW

3.5 kW 
3.5 kW

5.0 kW 
5.0 kW

6.6 kW 
6.6 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

PC09ST.NSJ PC12ST.NSJ PC18ST.NSK PC24ST.NSK

Artikelnummer 
Numéro d’article 

460.201 460.203 460.205 460.207

Prijs €  
Prix € 

570,49 637,60 805,39 1.006,74

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 0.89 / 2.5 / 3.7 0.89 / 3.5 / 4.04 0.9 / 5.0 / 5.5 0.9 / 6.6 / 7.42
Min./nom./max. kW 0.89 / 3.3 / 4.1 0.89 / 4.0 / 5.1 0.9 / 5.8 / 6.4 0.9 / 7.5 / 8.64
Nom. (-10°C) kW 2.53 2.92 4.08 5.83

EER/SEER 3.81 / 7.0 3.24 / 6.6 3.20 / 7.0 3.05 / 6.9
COP/SCOP 4.13 / 4.0 3.81 / 4.0 3.60 / 4.3 3.35 / 4.2

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A++ A++ A++ A++

Verwarmen 
Chauffer

A+ A+ A+ A+

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 837 x 308 x 189 837 x 308 x 189 998 x 345 x 210 998 x 345 x 210

BUITENUNITww 
UNITÉ EXTÉRIEURE

PC09ST.UA3 PC12ST.UA3 PC18ST.UL2 PC24ST.U24

Artikelnummer 
Numéro d’article 

460.202 460.203 460.206 460.208

Prijs €  
Prix €

845,66 872,51 1426,22 1845,69

Werkbereik 
Plage 
d’application

Koelen 
Refroidir

°C -10 / 48 -10 / 48 -15 / 48 -15 / 48

Verwarmen 
Chauffer

°C -10 / 24 -10 / 24 -10 / 24 -10 / 24

Voeding 
Alimentation

V/Ph/Hz 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5

Afzekerwaarde 
Fusible

A 16 16 20 20

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur 
conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m 3 3 3 3
Max. m 15 15 20 30

Hoogte max. 
Hauteur max.

m 7 7 10 15

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

kg 0.7 0.7 1.00 1.10

GWP Waarde 
Valeur GWP

675 675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 7.5 7.5 7.5 7.5

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 20 20 20 20

Leidingdia-
meters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4 1/4 1/4 1/4

Zuiggas 
Aspiration

inch 3/8 3/8 1/2 5/8

Condensafvoer 
Condensats

mm 21.5 21.5 21.5 21.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 717 x 483 x 230 717 x 483 x 230 770 x 545 x 288 870 x 650 x 330

Gewicht 
Poids

kg 25.1 25.1 34.4 46.0

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

1.416,15 1.510,11 2.231,61 2.852,43

Bediening is inbegrepen in de setprijs. 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

La commande est incluse dans le prix de l’ensemble. 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 240
Kortingsgroep 240



LG
LG

36 37Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
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Herstal
+32 (0)4 361 28 81
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1
RAC LG
LG RAC

Wandunits | Artcool  R32 

Muraux | Artcool
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

2.5 kW 
2.5 kW

3.5 kW 
3.5 kW

5.0 kW 
5.0 kW

6.6 kW 
6.6 kW

2.5 kW 
2.5 kW

3.5 kW 
3.5 kW

5.0 kW 
5.0 kW

6.6 kW 
6.6 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

AC09BK.NSJ AC12BK.NSJ AC18BK.NSK AC24BH.NSK AB09BK.NSJ AB12BK.NSJ AB18BK.NSK AB24BH.NSK

Artikelnummer 
Numéro d’article 

460.031 460.033 460.035 460.037 460.051 460.053 460.055 460.057

Prijs €  
Prix € 

855,73 989,96 1.140,97 1.359,10 855,73 989,96 1.140,97 1.359,10

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 0.89 / 2.5 / 3.7 0.89 / 3.5 / 4.0 0.9 / 5.0 / 5.5 0.9 / 6.6 / 7.42 0.89 / 2.5 / 3.7 0.89 / 3.5 / 4.0 0.9 / 5.0 / 5.5 0.9 / 6.6 / 7.42
Min./nom./max. kW 0.89 / 3.3 / 4.1 0.89 / 4.0 / 5.1 0.9 / 5.8 / 6.4 0.9 / 7.5 / 8.64 0.89 / 3.3 / 4.1 0.89 / 4.0 / 5.1 0.9 / 5.8 / 6.4 0.9 / 7.5 / 8.64
Nom. (-10°C) kW 2.53 2.92 4.08 5.83 2.53 2.92 4.08 5.83

EER/SEER 3.81 / 7.0 3.24 / 6.6 3.20 / 7.0 3.05 / 6.9 3.81 / 7.0 3.24 / 6.6 3.20 / 7.0 3.05 / 6.9
COP/SCOP 4.13 / 4.0 3.81 / 4.0 3.60 / 4.3 3.35 / 4.30 4.13 / 4.0 3.81 / 4.0 3.60 / 4.3 3.35 / 4.30

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A++ A++ A++ A++ A++ A++ A++ A++

Verwarmen 
Chauffer

A+ A+ A+ A+ A+ A+ A+ A+

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 837 x 308 x 192 837 x 308 x 192 998 x 345 x 212 998 x 345 x 212 837 x 308 x 192 837 x 308 x 192 998 x 345 x 212 998 x 345 x 212

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

AC09BK.UA3 AC12BK.UA3 AC18BK.UL2 AC24BK.U24 AC09BK.UA3 AC12BK.UA3 AC18BK.UL2 AC24BK.U24

Artikelnummer 
Numéro d’article 

460.032 460.034 460.036 460.038 460.032 460.034 460.036 460.038

Prijs €  
Prix €

1.577,23 1.812,13 1.896,03 1.979,92 1.577,23 1.812,13 1.896,03 1.979,92

Werkbereik 
Plage 
d’application

Koelen 
Refroidir

°C -10 / 48 -10 / 48 -15 / 48 -15 / 48 -10 / 48 -10 / 48 -15 / 48 -15 / 48

Verwarmen 
Chauffer

°C -10 / 24 -10 / 24 -10 / 24 -10 / 24 -10 / 24 -10 / 24 -10 / 24 -10 / 24

Voeding 
Alimentation

V/Ph/Hz 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5

Afzekerwaarde 
Fusible

A 16 16 20 20 16 16 20 20

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite 
(U. int/U. ext)

Min. m 3 3 3 3 3 3 3 3
Max. m 15 15 20 30 15 15 20 30
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 7 7 10 15 7 7 10 15

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

kg 0.7 0.7 1 1.1 0.7 0.7 1 1.1

GWP Waarde 
Valeur GWP

675 675 675 675 675 675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 7.5 7.5 7.5 7.5 7.5 7.5 7.5 7.5

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 20 20 20 20 20 20 20 20

Leidingdia-
meters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4

Zuiggas 
Aspiration

inch 3/8 3/8 1/2 5/8 3/8 3/8 1/2 5/8

Condensafvoer 
Condensats

mm 21.5 21.5 21.5 21.5 21.5 21.5 21.5 21.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 717 x 495 x 230 717 x 495 x 230 770 x 545 x 288 870 x 650 x 330 717 x 495 x 230 717 x 495 x 230 770 x 545 x 288 870 x 650 x 330

Gewicht 
Poids

kg 25.1 25.1 34.4 46.0 25.1 25.1 34.4 46.0

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

2.432,96 2.802,09 3.037,00 3.339,02 2.432,96 2.802,09 3.037,00 3.339,02

Bediening is inbegrepen in de setprijs. 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

La commande est incluse dans le prix de l’ensemble. 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 240
Kortingsgroep 240



36 37Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
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+32 (0)4 361 28 81
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Wavre
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LG
LG

1
RAC LG
LG RAC

Wandunits | Deluxe & Artcool Gallery  R32 

Muraux | Deluxe & Artcool Gallery
SINGLE SPLIT 
SINGLE SPLIT

2.5 kW 
2.5 kW

3.5 kW 
3.5 kW

5.0 kW 
5.0 kW

6.6 kW 
6.6 kW

2.5 kW 
2.5 kW

3.5 kW 
3.5 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

DC09RK.NSJ DC12RK.NSJ DC18RK.NSK DC24RK.NSK A09FT.NSF A12FT.NSF

Artikelnummer 
Numéro d’article 

460.021 460.023 460.025 460.027 459.361 459.363

Prijs €  
Prix € 

721,50 805,39 1.023,52 1.224,87 1.006,74 1.107,41

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 0.89 / 2.5 / 3.7 0.89 / 3.5 / 4.04 0.9 / 5.0 / 5.5 0.9 / 6.6 / 7.42 0.89 / 2.5 / 3.7 0.89 / 3.5 / 4.04
Min./nom./max. kW 0.89 / 3.2 / 5.0 0.89 / 4.0 / 6.0 0.9 / 5.8 / 6.4 0.9 / 7.5 / 8.64 0.89 / 3.3 / 4.1 0.89 / 4.0 / 5.1
Nom. (-10°C) kW 3.06 3.40 4.08 5.83 3.11 3.40

EER/SEER 4.37 / 7.9 3.75 / 7.6 3.20 / 7.0 3.05 / 6.9 3.8 / 6.8 3.33 / 6.6
COP/SCOP 4.5 / 4.6 4.1 / 4.6 3.60 / 4.30 3.35 / 4.30 3.97 / 4.0 3.61 / 4.0

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A++ A++ A++ A++ A++ A++

Verwarmen 
Chauffer

A++ A++ A+ A+ A+ A+

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 837 x 308 x 189 837 x 308 x 189 998 x 345 x 210 998 x 345 x 210 600 x 600 x 146 600 x 600 x 146

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

DC09RK.UL2 DC12RK.UL2 DC18RK.UL2 DC24RK.U24 A09FT.UL2 A12FT.UL2

Artikelnummer 
Numéro d’article 

460.022 460.024 460.026 460.028 459.362 459.364

Prijs €  
Prix €

1.325,54 1.526,89 1.694,34 1.862,47 1.912,81 2.248,39

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15 / 48 -15 / 48 -15 / 48 -15 / 48 -10 / 48 -10 / 48

Verwarmen 
Chauffer

°C -15 / 24 -15 / 24 -10 / 24 -10 / 24 -10 / 24 -10 / 24

Voeding 
Alimentation

V/Ph/Hz 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5

Afzekerwaarde 
Fusible

A 16 16 20 20 16 16

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m 3 3 3 3 3 3
Max. m 20 20 20 30 20 20
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 10 10 10 15 10 10

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

kg 0.8 0.8 1 1.1 0,8 0,8

GWP Waarde 
Valeur GWP

675 675 675 675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 7.5 7.5 7.5 7.5 7.5 7.5

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 20 20 20 20 20 20

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4

Zuiggas 
Aspiration

inch 3/8 3/8 1/2 5/8 3/8 3/8

Condensafvoer 
Condensats

mm 21.5 21.5 21.5 21.5 21.5 21.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 770 x 545 x 288 770 x 545 x 288 770 x 545 x 288 870 x 650 x 330 770 x 545 x 288 770 x 545 x 288

Gewicht 
Poids

kg 34.1 34.1 34.4 46.0 34.4 34.4

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

2.047,04 2.332,28 2.717,86 3.087,34 2.919,55 3.355,80

Bediening is inbegrepen in de setprijs. 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

La commande est incluse dans le prix de l’ensemble. 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 240
Kortingsgroep 240



LG
LG

38 39Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

1
RAC LG
LG RAC

Wandunits | Prestige & Air Purifier  R32 

Muraux | Prestige & Air Purifier
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

2.5 kW 
2.5 kW

3.5 kW 
3.5 kW

5.0 kW 
5.0 kW

6.6 kW 
6.6 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

F09MT.NSM F12MT.NSM AP09RK.NSJ AP12RK.NSJ

Artikelnummer 
Numéro d’article 

458.791 458.793 460.041 460.043

Prijs €  
Prix € 

922,85 1.006,34 671,16 738,28

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 0.3 / 2.5 / 4.0 0.3 / 3.5 / 4.25 0.89 / 2.5 / 3.7 0.89 / 3.5 / 4.0
Min./nom./max. kW 0.3 / 3.2 / 6.9 0.3 / 4.0 / 7.32 0.89 / 3.3 / 4.1 0.89 / 4.0 / 4.7
Nom. (-10°C) kW - - 2.53 2.92

EER/SEER 5.1 / 9.4 4.2 / 9.1 3.52 / 6.6 3.02 / 6.2
COP/SCOP 5.4 / 5.1 5.1 / 5.1 3.88 / 4.0 3.54 / 4.0

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A+++ A+++ A++ A++

Verwarmen 
Chauffer

A+++ A+++ A+ A+ 

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 875 x 295 x 235 875 x 295 x 235 857 x 348 x 189 857 x 348 x 189

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

F09MT.U24 F12MT.U24 AP09RK.UA3 AP12RT.UA3

Artikelnummer 
Numéro d’article 

458.792 458.794 460.042 460.044

Prijs €  
Prix €

1.677,90 1.879,25 956,40 989,96

Werkbereik 
Plage 
d’application

Koelen 
Refroidir

°C -10 / 48 -10 / 48 -10 / 48 -10 / 48

Verwarmen 
Chauffer

°C -25 / 24 -25 / 24 -10 / 24 -10 / 24

Voeding 
Alimentation

V/Ph/Hz 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5

Afzekerwaarde 
Fusible

A 16 16 16 16

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite 
(U. int/U. ext)

Min. m 3 3 3 3
Max. m 20 20 15 15
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 10 10 7 7

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

kg 1 1 0.7 0.7

GWP Waarde 
Valeur GWP

675 675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 7.5 7.5 7.5 7.5

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 20 20 20 20

Leidingdia-
meters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4 1/4 1/4 1/4

Zuiggas 
Aspiration

inch 3/8 3/8 3/8 3/8

Condensafvoer 
Condensats

mm 21.5 21.5 21.5 21.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 870 x 650 x 330 870 x 650 x 330 717 x 495 x 230 717 x 495 x 230

Gewicht 
Poids

kg 43.0 43.0 25.8 25.8

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

2.600,75 2.885,59 1.627,56 1.728,24

Bediening is inbegrepen in de setprijs. 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

La commande est incluse dans le prix de l’ensemble. 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 240
Kortingsgroep 240



38 39Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

LG
LG

1
RAC LG
LG RAC

PREMTB001 PREMTBB01PWLSSB21H PREMTB100 PREMTBB10 PDRYCB000

Opties RAC
Options RAC

Referentie 
Référence

Omschrijving 
Description

Artikelnummer 
Numéro d’article 

Prijs €  
Prix €

PWLSSB21H
IR bediening 

Commande IR
457.900 134,23

PREMTB001
Standard II bedrade bediening wit RS2 

Commande filaire blanche Standard II RS2
456.139 174,50

PREMTBB01
Standard II bedrade bediening zwart RS2 

Commande filaire Noire Standard II RS2
456.138 174,50

PREMTB100
Standard III bedrade bediening wit RS3 

Commande fiilaire blanche Standard III RS3
456.135 302,02

PREMTBB10
Standard III bedrade bediening zwartR53 

Commande fiilaire noire Standard III RS3
456.134 302,02

PMNFP14A1
Interface module PI485 

Module d’interface PI485
456.929 335,58

PDRYCB000
Drycontactmodule 

Module contact sec
456.993 204,70

PDRYCB400
Drycontactmodule 

Module contact sec
457.963 278,53

PDRYCB300
Drycontactmodule 

Module contact sec
457.915 422,83

PDRYCB500
Drycontactmodule 

Module contact sec
457.916 422,83

PLGMV100
LGMV Wifi module 

Module Wifi LGMV
457.020 308,73

Catégorie de remise 243
Kortingsgroep 243
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LG AirconditioningLGLG MULTI-F (voorlopig)LG MULTI-F[][][][][][][][]

Buitenunits | Multi-split  R32/R410A 

Unités Extérieures | Multi-split
MULTI-SPLIT 
MULTI-SPLIT

4.1 kW 
4.1 kW

4.7 kW 
4.7 kW

5.3 kW 
5.3 kW

6.2 kW 
6.2 kW

7.0 kW 
7.0 kW

7.9 kW 
7.9 kW

8.8 kW 
8.8 kW

11.2 kW 
11.2 kW

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

MU2R15.U12 MU2R17.U12 MU3R19.U22 MU3R21.U22 MU4R25.U22 MU4R27.U42 MU5R30.U42 MU5M40.U44

Artikelnummer 
Numéro d’article 

460.101 460.102 460.103 460.104 460.105 460.106 460.107 458.101

Prijs €  
Prix € 

1.879,25 2.130,93 2.432,96 2.533,63 3.087,34 3.641,04 4.412,88 5.939,77

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 0.9 / 4.1 / 4.7 0.9 / 4.7 / 5.4 1.1 / 5.3 / 6.3 1.1 / 6.2 / 7.3 1.3 / 7.0 / 8.5 1.3 / 7.9 / 9.5 1.3 / 8.8 / 10.6 1.8 / 11.2 / 14.7
Min./nom./max. kW 1.0 / 4.7 / 5.4 1.0 / 5.3 / 5.7 1.2 / 6.3 / 7.3 1.2 / 7.0 / 7.8 1.5 / 8.4 / 9.4 1.5 / 9.1 / 10.6 1.5 / 10.1 / 12.1 2.0 / 12.5 / 15.5
Nom. (-10°C) kW 3.70 4.01 4.92 5.30 6.83 7.16 7.68 11.0 

EER/SEER 4.14 / 8.50 3.75 / 7.80 4.59 / 8.50 4.27 / 8.50 4.82 / 8.20 4.39 / 8.00 4.40 / 8.20 4.0 / 7.1
COP/SCOP 4.38 / 4.20 4.22 / 4.20 4.62 / 4.21 4.42 / 4.21 4.61 / 4.20 4.39 / 4.20 4.70 / 4.20 4.3 / 4.0

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A+++ A++ A+++ A+++ A++ A++ A++ A++

Verwarmen 
Chauffer

A+ A+ A+ A+ A+ A+ A+ A+

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x 
mm²

5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -10 / 48 -10 / 48 -10 / 48 -10 / 48 -10 / 48 -10 / 48 -10 / 48 -10 / 48

Verwarmen 
Chauffer

°C -18 / 18 -18 / 18 -18 / 18 -18 / 18 -18 / 18 -18 / 18 -18 / 18 -25 / 18

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x 
mm²

3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G4

Afzekerwaarde 
Fusible

A 16 16 20 20 20 20 20 25

Totale leidinglengte 
Longueur conduite (U. int/U. ext)

m 30 30 50 50 70 70 75 85

Max. leidinglengte 
per poort

Max. m 20 20 25 25 25 25 25 25

Max. hoogtever-
schil 
Diff. max. d’hauteur

binnen / buiten 
int. / ext.

m 15 15 15 15 15 15 15 15

binnen / binnen 
int. / int.

m 7.5 7.5 7.5 7.5 7.5 7.5 7.5 7.5

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

kg 1.1 1.1 1.4 1.4 2.3 2.3 2.6 3.4

GWP Waarde 
Valeur GWP

675 675 675 675 675 675 675 2088

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 2 x 7.5 2 x 7.5 3 x 7.5 3 x 7.5 4 x 7.5 4 x 7.5 5 x 7.5 5 x 7.5

Extra bijvulling 
Charge supplé-
mentaire

g/m 20 20 20 20 20 20 20 20

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 2 x 1/4 2 x 1/4 3 x 1/4 3 x 1/4 4 x 1/4 4 x 1/4 5 x 1/4 5 x 1/4

Zuig 
Aspiration

inch 2 x 3/8 2 x 3/8 3 x 3/8 3 x 3/8 4 x 3/8 4 x 3/8 5 x 3/8 5 x 3/8

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 770 x 545 x 288 770 x 545 x 288 870 x 655 x 320 870 x 655 x 320 950 x 834 x 330 950 x 834 x 330 950 x 834 x 330 950 x 834 x 330

Gewicht 
Poids

kg 36 36 44 44 61 61 61 73

Max. aan te sluiten capaciteit (*) 
Capacité max. à raccorder (*)

kbtu 21 24 30 33 39 41 48 72

Min/max aan te sluiten units 
Unités min/max à raccorder

2 2 2/3 2/3 2/4 2/4 2/5 2/5

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden: 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32 - R410A). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. 
Er moeten tenminste 2 binnenunits gekoppeld worden. 
Het minimale gecombineerde vermogen moet hoger zijn dan 40%. 
Zie onze combinatietabellen op onze website voor alle combinatiemogelijkheden.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32 - R410A). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis. 
Au moins 2 unités intérieures doivent être raccordées. 
La puissance minimale combinée doit être supérieure à 40%. 
Veuillez consulter, sur notre site, les tableaux reprenant toutes les combinaisons possibles.

Catégorie de remise 241
Kortingsgroep 241

42 43Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

LG
LG

1
LG MULTI-F
LG MULTI-F



Wandunits | Standard Plus  R32/R410A 

Muraux | Standard Plus
MULTI-SPLIT 
MULTI-SPLIT

1.5 kW 
1.5 kW

2.1 kW 
2.1 kW

2.5 kW 
2.5 kW

3.5 kW 
3.5 kW

4.2 kW 
4.2 kW

5.0 kW 
5.0 kW

6.6 kW 
6.6 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

PM05SK.NSA PM07SK.NSA PC09ST.NSJ PC12ST.NSJ PM15SK.NSJ PC18ST.NSK PC24ST.NSK

Artikelnummer 
Numéro d’article 

460.011 460.012 460.201 460.203 460.013 460.205 460.207

Prijs €  
Prix € 

520,15 543,64 570,49 637,60 738,28 805,39 1.006,74

Capaciteit 
Capacité 

Nom. kW 1.5 2.1 2.5 3.5 4.2 5.0 6.6
Nom. kW 1.6 2.3 3.2 3.8 5.4 5.8 7.5

Geluidsniveau 
Niveau sonore

dB(A) 27 / 31 / 34 27 / 32 / 35 19 / 27 / 35 / 41 19 / 27 / 35 / 41 19 / 28 / 38 / 41 31 / 34 / 39 / 44 31 / 34 / 42 / 47

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 754 x 308 x 189 754 x 308 x 189 837 x 308 x 189 837 x 308 x 189 837 x 308 x 189 998 x 345 x 210 998 x 345 x 210 

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4

Zuig 
Aspiration

inch 3/8 3/8 3/8 3/8 3/8 1/2 1/2

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
Bediening is inbegrepen in de setprijs. 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. 
Zie onze combinatietabellen op onze website voor alle combinatiemogelijkheden.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
La commande est incluse dans le prix de l’ensemble. 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis. 
Veuillez consulter, sur notre site, les tableaux reprenant toutes les combinaisons possibles.

Console   R32/R410A 

Console
MULTI-SPLIT 
MULTI-SPLIT

2.6kW 
2.6 kW

3.5 kW 
3.5 kW

5.0 kW 
5.0 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

UQ09F.NA0 UQ12F.NA0 UQ18F.NA0

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.651 459.652 459.653

Prijs €  
Prix € 

1.042,56 1.140,30 1.286,91

Capaciteit 
Capacité 

Nom. kW 2.6 3.5 5.0
Nom. kW 3.1 4.0 4.9

Geluidsniveau 
Niveau sonore

dB(A) 38 / 32 / 27 38 / 32 / 27 44 / 39 / 35

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 700 x 600 x 210 700 x 600 x 210 700 x 600 x 210 

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4 1/4 1/4

Zuig 
Aspiration

inch 3/8 3/8 1/2

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1):
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C  DB.
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C  DB - 6°C WB.
Bediening is niet inbegrepen in de setprijs.
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.
Zie onze combinatietabellen op onze website voor alle combinatiemogelijkheden. 
De werking met consoles is enkel toegestaan met de toestellen MU2R15 tem MU4R25. Er dient ook 
rekening gehouden werden met de totale leidingafstand zoals weergegeven op de pagina 40. 

Capacité suivant les conditions suivantes:
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C  DB.
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C  DB - 6°C WB.
La commande n’est pas incluse dans le prix de l’ensemble.
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.
Veuillez consulter, sur notre site, les tableaux reprenant toutes les combinaisons possibles.
Le fonctionnement avec des consoles n’est autorisé qu’avec les unités MU2R15 tem MU4R25. Il faut 
également tenir compte de la distance totale des conduites, comme indiqué à la page 40. 

Catégorie de remise 241
Kortingsgroep 241

Catégorie de remise 241
Kortingsgroep 241

42 43Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

1

LG
LG

LG MULTI-F
LG MULTI-F



Wandunits | Artcool Mirror  R32/R410A 

Muraux | Artcool Mirror
MULTI-SPLIT 
MULTI-SPLIT

2.1 kW 
2.1 kW

2.5 kW 
2.5 kW

3.5 kW 
3.5 kW

5.0 kW 
5.0 kW

6.6 kW 
6.6 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

AM07BK.NSJ AC09BK.NSJ AC12BK.NSJ AC18BK.NSK AC24BK.NSK

Artikelnummer 
Numéro d’article 

460.039 460.031 460.033 460.035 460.037

Prijs €  
Prix € 

788,61 855,73 989,96 1.140,97 1.359,10

Capaciteit 
Capacité 

Nom. kW 2.1 2.5 3.5 5.0 6.6
Nom. kW 2.3 3.3 4.0 5.8 7.5
  dB(A) 19 / 26 / 32 / 36 19 / 26 / 33 / 38 19 / 26 / 35 / 39 31 / 34 / 42 / 47 31 / 34 / 42 / 47

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

837 x 308 x 192 837 x 308 x 192 837 x 308 x 192 998 x 345 x 212 998 x 345 x 212

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

1/4 1/4 1/4 1/4 1/4

Zuig 
Aspiration

3/8 3/8 3/8 1/2 5/8

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
Bediening is inbegrepen in de setprijs. 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. 
Zie onze combinatietabellen op onze website voor alle combinatiemogelijkheden. 

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
La commande est incluse dans le prix de l’ensemble. 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis. 
Veuillez consulter, sur notre site, les tableaux reprenant toutes les combinaisons possibles.

Wandunits | Artcool Beige  R32/R410A 

Muraux | Artcool Beige
MULTI-SPLIT 
MULTI-SPLIT

2.5 kW 
2.5 kW

3.5 kW 
3.5 kW

5.0 kW 
5.0 kW

6.6 kW 
6.6 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

AB09BK.NSJ AB12BK.NSJ AB18BK.NSK AB24BK.NSK

Artikelnummer 
Numéro d’article 

460.051 460.053 460.055 460.055

Prijs €  
Prix € 

855,73 989,96 1.140,97 1.359,10

Capaciteit 
Capacité 

Nom. kW 2.5 3.5 5.0 6.6
Nom. kW 3.3 4.0 5.8 7.5

  dB(A) 19 / 26 / 33 / 38 19 / 26 / 35 / 39 31 / 34 / 42 / 47 31 / 34 / 42 / 47
Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

837 x 308 x 192 837 x 308 x 192 998 x 345 x 212 998 x 345 x 212

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

1/4 1/4 1/4 1/4

Zuig 
Aspiration

3/8 3/8 1/2 5/8

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
Bediening is inbegrepen in de setprijs. 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. 
Zie onze combinatietabellen op onze website voor alle combinatiemogelijkheden. 

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
La commande est incluse dans le prix de l’ensemble. 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis. 
Veuillez consulter, sur notre site, les tableaux reprenant toutes les combinaisons possibles.

Catégorie de remise 241
Kortingsgroep 241

Catégorie de remise 241
Kortingsgroep 241

44 45Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

LG
LG

1
LG MULTI-F
LG MULTI-F 



Wandunits | Deluxe & Air Purifier  R32/R410A 

Muraux | Deluxe & Air Purifier
MULTI-SPLIT 
MULTI-SPLIT

2.1 kW 
2.1 kW

2.5 kW 
2.5 kW

3.5 kW 
3.5 kW

5.0 kW 
5.0 kW

6.6 kW 
6.6 kW

2.5kW
2.5 kW

3.5 kW 
3.5 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

DM07RK.NSJ DC09RK.NSJ DC12RK.NSJ DC18RK.NSK DC24RK.NSK AP09RK.NSJ AP12RK.NSJ

Artikelnummer 
Numéro d’article 

460.029 460.021 460.023 460.025 460.027 460.041 460.043

Prijs €  
Prix € 

687,94 721,50 805,39 1.023,52 1.224,87 671,16 738,28

Capaciteit 
Capacité 

Nom. kW 2.1 2.5 3.5 5.0 6.6 2.5 3.5
Nom. kW 2.3 3.2 4.0 5.8 7.5 3.3 4.0

  dB(A) 19 / 27 / 31 / 36 19 / 27 / 32 / 36 19 / 29 / 34 / 38 31 / 34 / 42 / 47 31 / 34 / 42 / 47 21 / 27 / 35 / 42 21 / 27 / 35 / 42
Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

837 x 308 x 189 837 x 308 x 189 837 x 308 x 189 998 x 345 x 210 998 x 345 x 210 857 x 348 x 189 857 x 348 x 189

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

1/4 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4

Zuig 
Aspiration

3/8 3/8 3/8 1/2 5/8 3/8 3/8

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
Bediening is inbegrepen in de setprijs. 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. 
Zie onze combinatietabellen op onze website voor alle combinatiemogelijkheden.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
La commande est incluse dans le prix de l’ensemble. 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis. 
Veuillez consulter, sur notre site, les tableaux reprenant toutes les combinaisons possibles.

Wandunits | Artcool Gallery  R32/R410A 

Muraux | Artcool Gallery
MULTI-SPLIT 
MULTI-SPLIT

2.6 kW 
2.6 kW

3.5 kW 
3.5 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

MA09R.NF1 MA12R.NF1

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.295 459.296

Prijs €  
Prix € 

956,40 1.040,30

Capaciteit 
Capacité 

Nom. kW 2.6 3.5
Nom. kW 2.9 3.9
  dB(A) 27 / 27 / 32 / 38 27 / 32 / 38 / 44

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

600 x 600 x 145 600 x 600 x 145

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

1/4 1/4

Zuig 
Aspiration

3/8 3/8

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
Bediening is inbegrepen in de setprijs. 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. 
Zie onze combinatietabellen op onze website voor alle combinatiemogelijkheden.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
La commande est incluse dans le prix de l’ensemble. 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis. 
Veuillez consulter, sur notre site, les tableaux reprenant toutes les combinaisons possibles.

Catégorie de remise 241
Kortingsgroep 241

Catégorie de remise 241
Kortingsgroep 241

44 45Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

1
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LG

LG MULTI-F
LG MULTI-F



Cassettes | 4-weg & 1-weg  R32/R410A 

Cassettes | 4 voies & 1 voie
MULTI-SPLIT 
MULTI-SPLIT

2.6 kW (1-weg) 
2.6 kW (1 voie)

3.5 kW (1-weg) 
3.5 kW (1 voie)

1.5 kW (4-weg) 
1.5 kW (4 voies)

2.1 kW (4-weg) 
2.1 kW (4 voies)

2.6 kW (4-weg) 
2.6 kW (4 voies)

3.5 kW (4-weg) 
3.5 kW (4 voies)

5.3 kW (4-weg) 
5.3 kW (4 voies)

6.7 kW (4-weg) 
6.7 kW (4 voies)

BINNENUNIT incl. rooster 
UNITÉ INTÉRIEURE grille incluse

MT09R.NU1 MT11R.NU1 MT06R.NR0 MT08R.NR0 CT09F.NR0 CT12F.NR0 CT18F.NQ0 CT24F.NB0

Prijs (inclusief rooster) €  
Prix (inclus grille) € 

1.291,99 1.365,81 1.191,31 1.224,87 1.297,67 1.408,44 1.444,28 1.749,43

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 2.6 3.5 1.5 2.1 2.6 3.5 5.3 6.7
Min./nom./max. kW 2.9 3.9 1.6 2.3 2.9 3.9 5.8 7.5

Geluidsniveau 
Niveau sonore

dB(A) 36 / 34 / 32 37 / 36 / 33 31 / 27 / 24 31 / 27 / 24 36 / 33 / 30 38 / 35 / 32 41 / 39 / 36 38 / 36 / 34

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm
860  x 132  x 

450
860  x 132  x 

450
570 x 214 x 

570
570 x 214 x 

570
570 x 214 x 

570
570 x 214 x 

570
570 x 256 x 

570
840 x 204 x 

840

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4

Zuig 
Aspiration

inch 3/8 3/8 3/8 3/8 3/8 3/8 1/2 1/2

CASSETTE 
CASSETTE MT09R.NU1 MT11R.NU1 MT06R.NR0 MT08R.NR0 CT09F.NR0 CT12F.NR0 CT18F.NQ0 CT24F.NB0

Artikelnummer 
Numéro d’article

459.293 459.294 459.291 459.292 459.611 459.612 459.613 459.614

Prijs € 
Prix €

946,34 1.020,16 822,17 855,73 928,53 1.039,30 1.075,14 1.306,46

Afwerkingsrooster 
Conduites

Model 
Modèle

PT-UAHG0 PT-UAHG0 PT-QAGW0 PT-QAGW0 PT-QAGW0 PT-QAGW0 PT-QAGW0 PT-AAGW0

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.698 459.698 459.691 459.691 459.691 459.691 459.691 459.692

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

1100  x 34  x 
500

1100 x 34  x 
500

620 x 20 x 620 620 x 20 x 620 620 x 20 x 620 620 x 20 x 620 620 x 20 x 620 950 x 35 x 950

Prijs €  
Prix € 

345,65 345,65 369,14 369,14 369,14 369,14 369,14 442,97

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
Bediening is niet inbegrepen in de setprijs muv de MT types. 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. 
Zie onze combinatietabellen op onze website voor alle combinatiemogelijkheden. 

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
La commande n’est pas incluse dans le prix de l’ensemble à l’exception des modèles MT. 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis. 
Veuillez consulter, sur notre site, les tableaux reprenant toutes les combinaisons possibles.

Catégorie de remise 241
Kortingsgroep 241

46 47Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

LG
LG

1
LG MULTI-F
LG MULTI-F



Kanaalunits | Midden & Laag Statische Druk  R32/R410A 

Gainables | Moyenne & Basse Pression Statique
MULTI-SPLIT 
MULTI-SPLIT

5.3 kW 
5.3 kW

7.0 kW 
7.0 kW

2.6 kW 
2.6 kW

3.5 kW 
3.5 kW

5.3 kW 
5.3 kW

7.0 kW 
7.0 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

CM18F.N10 CM24F.N10 CL09F.N50 CL12F.N50 CL18F.N60 CL24F.N30

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.623 459.624 459.631 459.632 459.633 459.634

Prijs €  
Prix € 

1.238,04 1.384,65 944,82 1.009,98 1.238,04 1.384,65

Model 
Modèle

Midden statisch 
Moyenne Pression Statique

Midden statisch 
Moyenne Pression Statique

Laag statisch 
Basse Pression Statique

Laag statisch 
Basse Pression Statique

Laag statisch 
Basse Pression Statique

Laag statisch 
Basse Pression Statique

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./
max.

kW 5.3 7.0 2.5 3.4 5.0 6.8

Min./nom./
max. 

kW 5.8 7.7 3.2 4.0 5.8 7.5

Luchtdebiet 
Débit d’air

m³/min 16.5 / 14.5 / 13.0 18.0 / 16.5 / 14.5 11.5 / 9.5 / 8.0 11.5 / 9.5 / 8.0 15.0 / 12.0 / 10.0 20.0 / 16.0 / 12.0

Geluidsniveau 
Niveau sonore

dB(A) 34 / 32 / 30 35 / 34 / 32 35 / 30 / 27 35 / 30 / 27 34 / 31 / 29 39 / 35 / 32

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 900 x 270 x 700 900 x 270 x 700 900 x 190 x 460 900 x 190 x 460 1.100 x 190 x 460 1.100 x 190 x 700

Leidingdia-
meters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4

Zuig 
Aspiration

inch 1/2 1/2 3/8 3/8 1/2 1/2

Externe statische druk 
Pression statique externe

Pa 20 - 147 25 - 147 0 - 50 0 - 50 0 - 50 0 - 50

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
Bediening is niet inbegrepen in de setprijs. 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. 
Zie onze combinatietabellen op onze website voor alle combinatiemogelijkheden. 

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
La commande n’est pas incluse dans le prix de l’ensemble. 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis. 
Veuillez consulter, sur notre site, les tableaux reprenant toutes les combinaisons possibles.

Catégorie de remise 241
Kortingsgroep 241

46 47Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00
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Opties Multi-F
Options Multi-F

Referentie 
Référence

Omschrijving 
Description

Artikelnummer 
Numéro d’article 

Prijs €  
Prix €

PWLSSB21H
IR bediening 

Commande IR
457.900 134,23

PREMTB001
Standard II bedrade bediening wit (RS2) 

Commande filaire blanche Standaard II (RS2)
456.139 174,50

PREMTBB01
Standard II bedrade bediening zwart (RS2) 

Commande filaire noire Standaard II (RS2)
456.138 174,50

PREMTB100
Standard III bedrade bediening wit (RS3) 

Commande filaire blanche Standaard III (RS3)
456.135 302,02

PREMTBB10
Standard III bedrade bediening zwart (RS3) 

Commande filaire noire Standaard III (RS3)
456.134 302,02

PMNFP14A1
Interface module PI485 

Module d’interface PI485
456.929 335,58

PDRYCB000
Drycontactmodule 

Module contact sec
456.993 204,70

PDRYCB400
Drycontactmodule 

Module contact sec
457.963 278,53

PDRYCB300
Drycontactmodule 

Module contact sec
457.915 422,83

PDRYCB500
Drycontactmodule 

Module contact sec
457.916 422,82

PWFMDD200
Wifi module voor MT / CT / CL / CM / MA 

Module Wifi pour MT / CT / CL / CM / MA
457.501 191,28

PWLRVN000
Infra-rood ontvanger voor CL / CM 

Récepteur infra-rouge pour CL / CM
456.910 137,59

PLGMVW100
LGMV Wifi module 

Module Wifi LGMV
457.020 308,73

Catégorie de remise 243
Kortingsgroep 243

48 49Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

LG
LG

1
LG MULTI-F
LG MULTI-F 

PREMTB001 PREMTBB01PWLSSB21H PREMTB100 PREMTBB10 PWFMDD200



48 49Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

P49 - P83CAC 



50 51Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

CAC LG
LG CAC

Combinatie 2019-2020 
Combinaison 2019-2020

Nieuwe combinaties 
Nouvelles combinaisons

1

LG
LG



50 51Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

CAC LG
LG CAC

ITEMS 19Y STANDARD
(R32)

COMPACT STANDARD H-INVERTER

COMPACT & COST EFFECTIVE Wide commercial applications High Performance

Performance

SEER Class A++ ~ A+ A++ ~ A A++ ~ A+ A+++ ~ A+

Cooling Capacity* @48°C 100% 88% 105% 112%

Heating Capacity* @-15°C 100% 98% 107% 124%

Operating Range (Cooling, DB) -15 ~ 48 °C -10 ~ 48 °C -20 ~ 48 °C

Operating Range (Heating, WB) -18 ~ 18 °C -15 ~ 18 °C -20 ~ 18 °C

Installation

Max. Pipe Length 50 m 35 m 50 m

Cooling Capacity @50m 100% - 109% 113%

Drain Pump (Casette) • • • •

Drain Pump (Duct, Suspended) Accessory Accessory Accessory •

Convenience

Humidity Control 
(cassette, suspended, console)

• • • •

Wi-Fi (Cassette) Accessory Accessory Accessory Accessory

Floor Detection (Cassette) N/A N/A N/A •

Air Purifying (Cassette) N/A N/A N/A Accessory

Human Detection (Cassette) Accessory Accessory Accessory Accessory

Others
Synchro Application 36k  N/A 36k  N/A

AHU Comm. Kit Application 18k  24k  18k  18k 

CAC Specificaties 2022 
Spécifications CAC 2022

1
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LG



LG
LG

52 53Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

1

LG AirconditioningLGLGLG CACCAC LG[][][][][][][][]

Wandunits | Compact | 230V  R32 

Muraux | Compact | 230V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

8.0kW 
8.0kW

9.5kW 
9.5kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

US30F.NR0 US36F.NR0

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.655 459.656

Prijs €  
Prix € 

1.381,39 1.580,13

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 3.0 / 7.5 / 8.3 3.8 / 9.5 / 10.6
Min./nom./max. kW 3.1 / 7.7 / 8.5 4.3 / 10.8 / 11.5
Nom. (-10°C) kW 6.75 9.23

EER/SEER 3.25 / 6.8 3.10 / 6.4
COP/SCOP 3.60 / 4.1 3.60 / 4.1 

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A++ A++

Verwarmen 
Chauffer

A+ A+ 

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 1200 x 360 x 265 1200 x 360 x 265

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

UUB1.U20 UUC1.U40

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.602 459.603

Prijs €  
Prix €

2.150,28 2.948,49

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -10 / 48 -20 / 50

Verwarmen 
Chauffer

°C -15 / 18 -15 / 18

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G2.5

Afzekerwaarde 
Fusible

  A 20 20

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m 5 5
Max. m 35 50
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 30 30

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 1.2 1.9

GWP Waarde 
Valeur GWP

  675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 7.5 7.5

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 40 40

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 3/8 3/8

Zuig 
Aspiration

inch 5/8 5/8

Condensafvoer 
Condensats

mm 21.5 21.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 870 x 650 x 330 950 × 834 × 330

Gewicht 
Poids

kg 44.5 57.7

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

3.531,67 4.528,62

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is inbegrepen in de setprijs 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande est uncluse dans le prix de l’ensemble. 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 249
Kortingsgroep 249

CAC LG
LG CAC



52 53Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

LG
LG

1
CAC LG
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Wandunits | Standard | 230V - 380V  R32 

Muraux | Standard | 230V -380V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

8.0kW 
8.0kW

9.5kW 
9.5kW

9.5kW 
9.5kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

US30F.NR0 US36F.NR0 US36F.NR0

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.655 459.656 459.656

Prijs €  
Prix € 

1.381,39 1.580,13 1.580,13

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 3.2 / 8.0 / 9.0 3.8 / 9.5 / 12.5 3.8 / 9.5 / 12.5
Min./nom./max. kW 3.6 / 9.0 / 10.0 4.3 / 10.8 / 13.4 4.3 / 10.8 / 13.4
Nom. (-10°C) kW 7.88 9.72 9.72

EER/SEER 3.51 / 7.0 3.70 / 6.10 3.70 / 6.10
COP/SCOP 3.60 / 4.3 3.90 / 3.85 3.90 / 3.85

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A++ A++ A++

Verwarmen 
Chauffer

A+ A A 

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 1.200 x 360 x 265 1.200 x 360 x 265 1.200 x 360 x 265

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

UUC1.U40 UUD1.U30 UUD3.U30

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.603 459.604 459.605

Prijs €  
Prix €

2.948,49 4.365,72 4.365,72

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -20 / 50 -20 / 52 -20 / 52

Verwarmen 
Chauffer

°C -20 / 18 -25 / 18 -25 / 18

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 380 / 3 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G2.5 5G2.5

Afzekerwaarde 
Fusible 

A 20 20 20

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m 5 5 5
Max. m 50 85 85
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 30 30 30

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 1.9 3 3

GWP Waarde 
Valeur GWP

  675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 7.5 7.5 7.5

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 40 40 40

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 3/8 3/8 3/8

Zuig 
Aspiration

inch 5/8 5/8 5/8

Condensafvoer 
Condensats

mm 21.5 21.5 21.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 950 × 834 × 330 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330

Gewicht 
Poids

kg 57.7 85 85

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

4.329,88 5.945,85 5.945,85

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is inbegrepen in de setprijs 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande est uncluse dans le prix de l’ensemble. 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 249
Kortingsgroep 249
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1 Wandunits | Server room | 230V  R32 

Muraux | Server room | 230V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

2.5kW 
2.5kW

3.5kW 
3.5kW

5.00kW 
5.00kW

6.8kW 
6.8kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

MJ09PC.NSJ MJ12PC.NSJ MJ18PC.NSK MJ24PC.NSK

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.751 459.752 459.753 459.754

Prijs €  
Prix € 

667,89 749,34 944,82 1.238,04

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 1.50 / 2.50 / 3.20 1.50 / 3.50 / 4.00 2.00 / 5.00 / 7.00 2.70 / 6.80 / 7.70
Min./nom./max. kW 1.80 / 3.20 / 3.70 1.80 / 4.00 / 4.40 2.30 / 5.80 / 6.10 3.00 / 6.90 / 7.24
Nom. (-10°C) kW 2.76 3.53 5.22 7.11

EER/SEER 4.30 / 7.00 3.60 / 6.60 3.61 / 6.80 3.40 / 6.70
COP/SCOP 4.50 / 4.00 4.00 / 4.00 3.40 / 4.00 3.00 / 3.90

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A++ A++ A++ A++

Verwarmen 
Chauffer

A+ A+ A+ A

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 818 x 316 x 189 818 x 316 x 189 975 x 354 x 209 975 x 354 x 209

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

UUA1.UL0 UUA1.UL0 UUB1.UL0 UUC1.UL0

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.601 459.601 459.602 459.603

Prijs €  
Prix €

1.840,77 1.840,77 2.150,28 2.948,49

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15 / 50 -15 / 50 -15 / 50 -20 / 50

Verwarmen 
Chauffer

°C -20 / 18 -20 / 18 -20 / 18 -20 / 18

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5

Afzekerwaarde 
Fusible

A 20 20 20 20

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m 5 5 5 5
Max. m 30 30 35 50
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 30 30 30 30

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 1 1 1.2 1.9

GWP Waarde 
Valeur GWP

  675 675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 7.5 7.5 7.5 7.5

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 20 20 20 40

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4 1/4 1/4 3/8

Zuig 
Aspiration

inch 3/8 3/8 1/2 5/8

Condensafvoer 
Condensats

mm 32 32 32 32

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 770 × 545 × 288 770 × 545 × 288 870 x 650 x 330 950 × 834 × 330

Gewicht 
Poids

kg 33.3 33.3 44.5 57.7

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

2.508,66 2.590,11 3.095,10 4.186,53

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is inbegrepen in de setprijs.  
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande est uncluse dans le prix de l’ensemble. 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.
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1
CAC LG
LG CAC

Consoles | Standard | 230V   R32 

Consoles | Standard | 230V 
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

2.6kW 
2.6kW

3.5kW 
3.5kW

5.0kW 
5.0kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

UQ09F.NA0 UQ12.NA0 UQ18.NA0

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.651 459.652 459.653

Prijs €  
Prix € 

1.042,56 1.140,30 1.286,91

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 1.5 / 2.6 / 3.4 1.5 / 3.5 / 4.0 2.0 / 5.0 / 5.8
Min./nom./max. kW 1.6 / 3.1 / 3.9 1.6 / 4.0 / 4.3 2.0 / 4.9 / 5.4
Nom. (-10°C) kW 2.76 3.53 5.22

EER/SEER 4.00 / 6.5 3.50 / 6.4 2.85 / 5.8
COP/SCOP 4.20 / 4.0 3.80 / 4.0 3.14 / 3.8

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A++ A++ A+ 

Verwarmen 
Chauffer

A+ A+ A

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 700 x 600 x 210 700 x 600 x 210 700 x 600 x 210

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

UUA1.UL0 UUA1.UL0 UUB1.U20

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.601 459.601 459.602

Prijs €  
Prix €

1.840,77 1.840,77 2.150,28

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15 / 50 -15 / 50 -15 / 50

Verwarmen 
Chauffer

°C -20 / 18 -20 / 18 -20 / 18

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G2.5 3G2.5

Afzekerwaarde 
Fusible

A 16 16 20

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m 5 5 5
Max. m 30 30 30
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 30 30 30

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 1 1 1.2

GWP Waarde 
Valeur GWP

  675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 7.5 7.5 7.5

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 20 20 20

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4 1/4 1/4

Zuig 
Aspiration

inch 3/8 3/8 1/2

Condensafvoer 
Condensats

mm 16,7 16,7 16,7

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 770 × 545 × 288 770 × 545 × 288 870 x 650 x 330

Gewicht 
Poids

kg 33.3 33.3 44.5

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

2.883,33 2.981,07 3.437,19

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is inbegrepen in de setprijs.  
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande est uncluse dans le prix de l’ensemble. 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 249
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1
CAC LG
LG CAC

Round flow | Standard | 230V - 380V  R32 

Round flow | Standard | 230V - 380V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

10kW 
10kW

14kW 
14kW

10kW 
10kW

14kW 
14kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

UT36F.NY0 UT48.NY0 UT36F.NY0 UT48.NY0

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.382 459.383 459.382 459.383

Prijs €  
Prix € 

2.860,52 3.574,03 2.860,52 3.574,03

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 3.8 / 11.0 / 12.5 5.4 / 13.4 / 15.7 3.8 / 11.0 / 12.5 5.4 / 13.4 / 15.7
Min./nom./max. kW 4.3 / 12.2 / 13.4 6.2 / 15.5 / 17.5 4.3 / 12.2 / 13.4 6.2 / 15.5 / 17.5
Nom. (-10°C) kW 9.72 13.56 9.72 13.56

EER/SEER 3.60 / 6.80 3.05 / 6.50 3.60 / 6.80 3.05 / 6.50
COP/SCOP 3,90 / 4.30 3,40 / 4.30 3,90 / 4.30 3,40 / 4.30

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

- / - - / - - / - - / -

Verwarmen 
Chauffer

- / - - / - - / - - / -

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 1.050 x 330 x 1.050 1.050 x 330 x 1.050 1.050 x 330 x 1.050 1.050 x 330 x 1.050

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

UUD1.U30 UUD1.U30 UUD3.U30 UUD3.U30

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.604 459.604 459.605 459.605

Prijs €  
Prix €

4.365,72 4.365,72 4.365,72 4.365,72

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -20 / 52 -20 / 52 -20 / 52 -20 / 52

Verwarmen 
Chauffer

°C -25 / 18 -25 / 18 -25 / 18 -25 / 18

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G4 5G2.5 5G2.5

Afzekerwaarde 
Fusible

A 20 25 20 20

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m 5 5 5 5
Max. m 85 85 85 85
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 30 30 30 30

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 3 3 3 3

GWP Waarde 
Valeur GWP

  675 675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 7.5 7.5 7.5 7.5

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 40 40 40 40

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 3/8 3/8 3/8 3/8

Zuig 
Aspiration

inch 5/8 5/8 5/8 5/8

Condensafvoer 
Condensats

mm 32 32 32 32

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330

Gewicht 
Poids

kg 85 85 85 85

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

7.226,24 7.939,75 7.226,24 7.939,75

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de setprijs (zie opties). 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R410A). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas uncluse dans le prix de l’ensemble (voir les options). 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 249
Kortingsgroep 249
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1Cassettes | Compact | 230V  R32 

Cassettes | Compact | 230V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

5.0kW 
5.0kW

6.8kW 
6.8kW

8.0kW 
8.0kW

9.5kW 
9.5kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

CT18F.NQ0 CT24F.NB0 UT30F.NB0 UT36F.NA0

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.613 459.614 459.615 459.616

Prijs €  
Prix € 

1.075,14 1.306,46 1.413,97 1.430,26

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 1.8 / 5.0 / 5.5 2.7 / 6.8 / 7.5 3.0 / 7.5 / 8.3 3.8 / 9.5 / 10.8
Min./nom./max. kW 2.1 / 5.2 / 5.7 3.0 / 7.5 / 8.6 3.2 / 7.9 / 8.7 4.3 / 10.8 / 11.7
Nom. (-10°C) kW 3.40 6.45 6.75 9.23

EER/SEER 2.85 / 6.3 3.40 / 7.0 3.25 / 6.8 3.40 / 6.7 
COP/SCOP 3.60 / 3.9 3.39 / 4.2 3.34 / 4.2 3.90 / 4.3

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A++ A++ A++ A++

Verwarmen 
Chauffer

A A+ A+ A+

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 570 × 256 × 570 840 x 204 x 840 840 x 204 x 840 840 x 288 x 840

Afwerkingsrooster 
Grille de finition

Model 
Modèle

PT-QAGW0 PT-AAGW0 PT-AAGW0 PT-AAGW0

Artikelnummer 
Numéro d’article

459.691 459.692 459.692 459.692

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

620 × 34 × 620 950 x 35 x 950 950 x 35 x 950 950 x 35 x 950

Prijs €  
Prix € 

369,14 442,97 442,97 442,97

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

UUA1.UL0 UUB1.U20 UUB1.U20 UUC1.U40

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.601 459.602 459.602 459.603

Prijs €  
Prix €

1.840,77 2.150,28 2.150,28 2.948,49

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -10 / 50 -10 / 48 -10 / 48 -20 - 50

Verwarmen 
Chauffer

°C -10 / 18 -15/ 18 -15 / 18 -15 / 18

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5

Afzekerwaarde 
Fusible

A 20 20 20 20

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m 5 5 5 5
Max. m 30 35 35 50
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 30 30 30 30

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 1 1.2 1.2 1.9

GWP waarde 
Valeur GWP

675 675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 7.5 7.5 7.5 7.5

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 20 40 40 40

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4 3/8 3/8 3/8

Zuig 
Aspiration

inch 1/2 5/8 5/8 5/8

Condensafvoer 
Condensats

mm 32 32 32 32

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 770 × 545 × 288 870 x 650 x 330 870 x 650 x 330 950 × 834 × 330

Gewicht 
Poids

kg 33.3 44.5 44.5 57.7

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

3.285,05 3.899,71 4.007,22 4.821,72

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de setprijs (zie opties). 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas uncluse dans le prix de l’ensemble (voir les options). 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 249
Kortingsgroep 249
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LG
LG

58 59Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00
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1
CAC LG
LG CAC

Cassettes | Standard | 230V  R32 

Cassettes | Standard | 230V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

2.5kW 
2.5kW

3.5kW 
3.5kW

5.0kW 
5.0kW

6.8kW 
6.8kW

8.0kW 
8.0kW

9.5kW 
9.5kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

CT09F.NR0 CT12F.NR0 CT18F.NQ0 CT24F.NB0 UT30F.NB0 UT36F.NA0

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.611 459.612 459.613 459.614 459.615 459.616

Prijs €  
Prix € 

928,53 1.039,30 1.075,14 1.306,46 1.413,97 1.430,26

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 1.5 / 2.5 / 3.2 1.5 / 3.4 / 4.5 2.0 / 5.0 / 5.8 2.7 / 6.8 / 8.0 3.2 / 8.0 / 9.2 3.8 / 9.5 / 12.5
Min./nom./max. kW 1.8 / 3.2 / 3.7 1.8 / 4.1 / 5.0 2.3 / 5.7 / 6.6 3.0 / 7.5 / 9.0 3.6 / 8.9 / 10.1 4.3 / 10.8 / 13.4
Nom. (-10°C) kW 2.76 3.53 5.22 7.11 7.88 9.72

EER/SEER 4.10 / 6.7 3.50 / 6.7 3.19 / 6.4 3.52 / 7.4 3.27 / 7.1 4.20 / 7.0
COP/SCOP 4.30 / 4.0 3.70 / 4.0 3.74 / 4.3 3.83 / 4.3 3.40 / 4.3 4.45 / 4.3

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A++ A++ A++ A++ A++ A++

Verwarmen 
Chauffer

A+ A+ A+ A+ A+ A+

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 570 × 214 × 570 570 × 214 × 570 570 × 256 × 570 840 x 204 x 840 840 x 204 x 840 840 x 288 x 840

Afwerkingsrooster 
Grille de finition

Model 
Modèle

PT-QAGW0 PT-QAGW0 PT-QAGW0 PT-AAGW0 PT-AAGW0 PT-AAGW0

Artikelnummer 
Numéro d’article

459.691 459.691 459.691 459.692 459.692 459.692

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

620 × 34 × 620 620 × 34 × 620 620 × 34 × 620 950 x 35 x 950 950 x 35 x 950 950 x 35 x 950

Prijs €  
Prix € 

369,14 369,14 369,14 442,97 442,97 442,97

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

UUA1.UL0 UUA1.UL0 UUB1.U20 UUC1.U40 UUC1.U40 UUD1.U30

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.601 459.601 459.602 459.603 459.603 459.604

Prijs €  
Prix €

1.840,77 1.840,77 2.150,28 2.948,49 2.948,49 4.365,72

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15 / 50 -15 / 50 -15 / 50 -20 / 50 -20 / 50 -20 / 52

Verwarmen 
Chauffer

°C -20 / 18 -20 / 18 -20 / 18 -20 / 18 -20 / 18 -25 / 18

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5

Afzekerwaarde 
Fusible

A 16 16 20 20 20 20

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m 5 5 5 5 5 5
Max. m 30 30 30 50 50 85
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 30 30 30 30 30 30

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 1 1 1.2 1.9 1.9 3

GWP waarde 
Valeur GWP

675 675 675 675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 7.5 7.5 7.5 7.5 7.5 7.5

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 20 20 20 40 40 40

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4 1/4 1/4 3/8 3/8 3/8

Zuig 
Aspiration

inch 3/8 3/8 1/2 5/8 5/8 5/8

Condensafvoer 
Condensats

mm 32 32 32 32 32 32

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 770 × 545 × 288 770 × 545 × 288 870 x 650 x 330 950 × 834 × 330 950 × 834 × 330 950 x 1.380 x 330

Gewicht 
Poids

kg 33.3 33.3 44.5 57.7 57.7 85

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

3.138,44 3.249,21 3.594,56 4.697,92 4.805,43 6.238,95

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de setprijs (zie opties). 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas uncluse dans le prix de l’ensemble (voir les options). 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 249
Kortingsgroep 249
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LG CAC

Cassettes | Standard | 230V - 380V  R32 

Cassettes | Standard | 230V - 380V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

12.0kW 
12.0kW

13.4kW 
13.4kW

14.6kW 
14.6kW

9.5kW 
9.5kW

12.0kW 
12.0kW

13.4kW 
13.4kW

14.6kW 
14.6kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

UT42F.NA0 UT48F.NA0 UT60F.NA0 UT36F.NA0 UT42F.NA0 UT48F.NA0 UT60F.NA0

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.617 459.618 459.619 459.616 459.617 459.618 459.619

Prijs €  
Prix € 

1.642,03 2.772,56 3.411,13 1.430,26 1.642,03 2.772,56 3.411,13

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 4.8 / 12.1 / 14.2 5.4 / 13.4 / 15.7 5.8 / 14.6 / 15.8 3.8 / 9.5 / 12.5 4.8 / 12.1 / 14.2 5.4 / 13.4 / 15.7 5.8 / 14.6 / 15.8
Min./nom./max. kW 5.4 / 13.5 / 15.8 6.2 / 15.5 / 17.5 6.8 / 16.9 / 18.3 4.3 / 10.8 / 13.4 5.4 / 13.5 / 15.8 6.2 / 15.5 / 17.5 6.8 / 16.9 / 18.3
Nom. (-10°C) kW 12.15 13.56 15.31 9.72 12.15 13.56 15.31

EER/SEER 3.66 / 7.0 3.15 / 6.5 2.80 / 6.2 4.20 / 7.0 3.66 / 7.0 3.15 / 6.5 2.80 / 6.2
COP/SCOP 3.85 / 4.3 3.55 / 4.2 3.30 / 4.2 4.45 / 4.3 3.85 / 4.3 3.55 / 4.2 3.30 / 4.2

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

- / - - / - - / - A++ - / - - / - - / -

Verwarmen 
Chauffer

- / - - / - - / - A+ - / - - / - - / -

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 840 x 288 x 840 840 x 288 x 840 840 x 288 x 840 840 x 288 x 840 840 x 288 x 840 840 x 288 x 840 840 x 288 x 840

Afwerkingsrooster 
Grille de finition

Model 
Modèle

PT-AAGW0 PT-AAGW0 PT-AAGW0 PT-AAGW0 PT-AAGW0 PT-AAGW0 PT-AAGW0

Artikelnummer 
Numéro d’article

459.692 459.692 459.692 459.692 459.692 459.692 459.692

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

950 x 35 x 950 950 x 35 x 950 950 x 35 x 950 950 x 35 x 950 950 x 35 x 950 950 x 35 x 950 950 x 35 x 950

Prijs €  
Prix € 

442,97 442,97 442,97 442,97 442,97 442,97 442,97

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

UUD1.U30 UUD1.U30 UUD1.U30 UUD3.U30 UUD3.U30 UUD3.U30 UUD3.U30

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.604 459.604 459.604 459.605 459.605 459.605 459.605

Prijs €  
Prix €

4.365,72 4.365,72 4.365,72 4.365,72 4.365,72 4.365,72 4.365,72

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -20 / 52 -20 / 52 -20 / 52 -20 / 52 -20 / 52 -20 / 52 -20 / 52

Verwarmen 
Chauffer

°C -25 / 18 -25 / 18 -25 / 18 -25 / 18 -25 / 18 -25 / 18 -25 / 18

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G4 3G6 5G2.5 5G2.5 5G2.5 5G2.5

Afzekerwaarde 
Fusible

A 20 25 32 20 20 20 20

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m 5 5 5 5 5 5 5
Max. m 85 85 85 85 85 85 85
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 30 30 30 30 30 30 30

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 3 3 3 3 3 3 3

GWP waarde 
Valeur GWP

675 675 675 675 675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 7.5 7.5 7.5 7.5 7.5 7.5 7.5

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 40 40 40 40 40 40 40

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 3/8 3/8 3/8 3/8 3/8 3/8 3/8

Zuig 
Aspiration

inch 5/8 5/8 5/8 5/8 5/8 5/8 5/8

Condensafvoer 
Condensats

mm 32 32 32 32 32 32 32

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330

Gewicht 
Poids

kg 85 85 85 85 85 85 85

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

6.450,72 7.581,25 8.219,82 6.238,95 6.450,72 7.581,25 8.219,82

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de setprijs (zie opties). 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas uncluse dans le prix de l’ensemble (voir les options). 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 249
Kortingsgroep 249
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LG

60 61Eke
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CAC LG
LG CAC

Cassettes | H-Inverter | 230V  R32 

Cassettes | H-Inverter | 230V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

2.5kW 
2.5kW

3.5kW 
3.5kW

5.0kW 
5.0kW

6.8kW 
6.8kW

8.0kW 
8.0kW

9.5kW 
9.5kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

UT09FH.NQ0 UT12FH.NRQ0 UT18FH.NB0 UT24FH.NA0 UT30FH.NA0 UT36FH.NA0

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.661 459.662 459.663 459.664 459.665 459.666

Prijs €  
Prix € 

1.185,91 1.293,43 1.339,04 1.775,61 1.840,77 1.928,74

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 1.6 / 2.5 / 4.0 1.6 / 3.4 / 4.8 2.0 / 5.0 / 6.0 2.7 / 6.8 / 8.3 3.2 / 8.0 / 9.5 3.8 / 9.5 / 12.8
Min./nom./max. kW 1.7 / 3.2 / 4.5 1.7 / 4.1 / 5.8 2.3 / 5.8 / 7.0 3.2 / 7.9 / 9.9 3.6 / 9.0 / 10.7 4.3 / 10.8 / 13.7
Nom. (-10°C) kW 2.76 3.53 5.22 7.11 7.88 9.72

EER/SEER 4.10 / 7.0 3.50 / 6.8 4.00 / 7.6 4.10 / 8.5 3.77 / 7.8 4.42 / 7.6
COP/SCOP 4.30 / 4.0 4.00 / 4.0 3.95 / 4.4 4.48 / 4.8 4.20 / 4.8 4,5 / 4.5

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A++ A++ A++ A+++ A++ A++ 

Verwarmen 
Chauffer

A+ A+ A+ A++ A++ A+

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 570 × 256 × 570 570 × 256 × 570 840 x 204 x 840 840 x 288 x 840 840 x 288 x 840 840 x 288 x 840

Afwerkingsrooster 
Grille de finition

Model 
Modèle

PT-QAGW0 PT-QAGW0 PT-AFGW0 PT-AFGW0 PT-AFGW0 PT-AFGW0

Artikelnummer 
Numéro d’article

459.691 459.691 459.693 459.693 459.693 459.693

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

620 × 34 × 620 620 × 34 × 620 950 x 35 x 950 950 x 35 x 950 950 x 35 x 950 950 x 35 x 950

Prijs €  
Prix € 

369,14 369,14 644,31 644,31 644,31 644,31

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

UUA1.UL0 UUA1.UL0 UUB1.U20 UUC1.U40 UUC1.U40 UUD1.U30

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.601 459.601 459.602 459.603 459.603 459.604

Prijs €  
Prix €

1.840,77 1.840,77 2.150,28 2.948,49 2.948,49 4.365,72

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15 / 50 -15 / 50 -15 / 50 -20 / 50 -20 / 50 -20 / 52

Verwarmen 
Chauffer

°C -20 / 18 -20 / 18 -20 / 18 -20 / 18 -20 / 18 -25 / 18

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5

Afzekerwaarde 
Fusible

A 16 16 20 20 20 20

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m 5 5 5 5 5 5
Max. m 30 30 30 50 50 85
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 30 30 30 30 30 30

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 1 1 1.2 1.9 1.9 3

GWP waarde 
Valeur GWP

675 675 675 675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 7.5 7.5 7.5 7.5 7.5 7.5

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 20 20 20 40 40 40

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4 1/4 1/4 3/8 3/8 3/8

Zuig 
Aspiration

inch 3/8 3/8 1/2 5/8 5/8 5/8

Condensafvoer 
Condensats

mm 32 32 32 32 32 32

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 770 × 545 × 288 770 × 545 × 288 870 x 650 x 330 950 × 834 × 330 950 × 834 × 330 950 x 1.380 x 330

Gewicht 
Poids

kg 33.3 33.3 44.5 57.7 57.7 85

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

3.395,82 3.503,34 4.133,63 5.368,41 5.433,57 6.938,77

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de setprijs (zie opties). 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas uncluse dans le prix de l’ensemble (voir les options). 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 249
Kortingsgroep 249
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1
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LG CAC

Cassettes | H-Inverter | 230V - 380V  R32 

Cassettes | H-Inverter | 230V - 380V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

12.0kW 
12.0kW

13.4kW 
13.4kW

14.6kW 
14.6kW

9.5kW 
9.5kW

12.0kW 
12.0kW

13.4kW 
13.4kW

14.6kW 
14.6kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

UT42FH.NA0 UT48FH.NA0 UT60FH.NA0 UT36FH.NA0 UT42FH.NA0 UT48FH.NA0 UT60FH.NA0

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.667 459.668 459.669 459.666 459.667 459.668 459.669

Prijs €  
Prix € 

2.042,77 3.026,68 3.844,44 1.928,74 2.042,77 3.026,68 3.844,44

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 4.8 / 12.1 / 14.5 5.4 / 13.4 / 16.1 6.0 / 15.0 / 16.2 3.8 / 9.5 / 12.8 4.8 / 12.1 / 14.5 5.4 / 13.4 / 16.1 6.0 / 15.0 / 16.2
Min./nom./max. kW 5.4 / 13.5 / 16.2 6.2 / 15.5 / 17.8 7.0 / 17.5 / 19.3 4.3 / 10.8 / 13.7 5.4 / 13.5 / 16.2 6.2 / 15.5 / 17.8 7.0 / 17.5 / 19.3
Nom. (-10°C) kW 12.15 13.56 15.31 9.72 12.15 13.56 15.31

EER/SEER 3.85 / 7.4 3.50 / 6.8 3.20 / 6.6 4.42 / 7.6 3.85 / 7.4 3.50 / 6.8 3.20 / 6.6
COP/SCOP 4.10 / 4.5 3.71 / 4.5 3.25 / 4.5 4.50 / 4.5 4.10 / 4.5 3.71 / 4.5 3.25 / 4.5

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

- / - - / - - / - A++ - / - - / - - / -

Verwarmen 
Chauffer

- / - - / - - / - A+ - / - - / - - / -

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 840 x 288 x 840 840 x 288 x 840 840 x 288 x 840 840 x 288 x 840 840 x 288 x 840 840 x 288 x 840 840 x 288 x 840 

Afwerkingsrooster 
Grille de finition

Model 
Modèle

PT-AFGW0 PT-AFGW0 PT-AFGW0 PT-AFGW0 PT-AFGW0 PT-AFGW0 PT-AFGW0

Artikelnummer 
Numéro d’article

459.693 459.693 459.693 459.693 459.693 459.693 459.693

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

950 x 35 x 950 950 x 35 x 950 950 x 35 x 950 950 x 35 x 950 950 x 35 x 950 950 x 35 x 950 950 x 35 x 950

Prijs €  
Prix € 

644,31 644,31 644,31 644,31 644,31 644,31 644,31

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

UUD1.U30 UUD1.U30 UUD1.U30 UUD3.U30 UUD3.U30 UUD3.U30 UUD3.U30

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.604 459.604 459.604 459.605 459.605 459.605 459.605

Prijs €  
Prix €

4.365,72 4.365,72 4.365,72 4.365,72 4.365,72 4.365,72 4.365,72

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -20 / 52 -20 / 52 -20 / 52 -20 / 52 -20 / 52 -20 / 52 -20 / 52

Verwarmen 
Chauffer

°C -25 / 18 -25 / 18 -25 / 18 -25 / 18 -25 / 18 -25 / 18 -25 / 18

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G4 3G6 5G2.5 5G2.5 5G2.5 5G2.5

Afzekerwaarde 
Fusible

A 20 25 32 20 20 20 20

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m 5 5 5 5 5 5 5
Max. m 85 85 85 85 85 85 85
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 30 30 30 30 30 30 30

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 3 3 3 3 3 3 3

GWP waarde 
Valeur GWP

675 675 675 675 675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 7.5 7.5 7.5 7.5 7.5 7.5 7.5

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 40 40 40 40 40 40 40

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 3/8 3/8 3/8 3/8 3/8 3/8 3/8

Zuig 
Aspiration

inch 5/8 5/8 5/8 5/8 5/8 5/8 5/8

Condensafvoer 
Condensats

mm 32 32 32 32 32 32 32

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330

Gewicht 
Poids

kg 85 85 85 85 85 85 85

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

7.052,80 8.036,71 8.854,47 6.938,77 7.052,80 8.036,71 8.854,47

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de setprijs (zie opties). 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas uncluse dans le prix de l’ensemble (voir les options). 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.
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LG
LG

62 63Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

1
CAC LG
LG CAC

Kanaalunits | Laag statische druk | Compact | 230V  R32 

Gainables | Basse pression statique | Compact | 230V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

5.0kW 
5.0kW

6.8kW 
6.8kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

CL18F.N60 CL24F.N30

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.633 459.634

Prijs €  
Prix € 

1.238,04 1.384,65

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 1.8 / 4.7 / 5.1 2.7 / 6.8 / 7.5
Min./nom./max. kW 2.1 / 5.2 / 5.7 3.0 / 7.5 / 8.6
Nom. (-10°C) kW 3.40 6.45

EER/SEER 2.90 / 5.1 3.21 / 6.0 
COP/SCOP 3.40 / 3.8 3.11 / 4.1

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A A+

Verwarmen 
Chauffer

A A+

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 1.100 x 190 x 460 1.100 x 190 x 700

Geluidsniveau 
Niveau sonore

dB(A) 34 / 31 / 29 39 / 35 / 32

Externe statische druk 
Pression statique externe

Pa 0 - 50 0 - 50

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

UUA1.UL0 UUB1.U20

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.601 459.602

Prijs €  
Prix €

1.840,77 2.150,28

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15 / 50 -10 / 48

Verwarmen 
Chauffer

°C -10 / 18 -15 / 18

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G2.5

Afzekerwaarde 
Fusible

A 20 20

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m 5 5
Max. m 30 30
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 30 30

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 1 1.2

GWP waarde 
Valeur GWP

675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 7.5 7.5

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 20 40

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4 3/8

Zuig 
Aspiration

inch 1/2 5/8

Condensafvoer 
Condensats

mm 32 32

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 770 × 545 × 288 870 x 650 x 330

Gewicht 
Poids

kg 33.3 44.5

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

3.078,81 3.534,93

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de setprijs (zie opties). 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas uncluse dans le prix de l’ensemble (voir les options). 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.
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62 63Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

LG
LG

1
CAC LG
LG CAC

Kanaalunits | Laag statische druk | Standard | 230V  R32 

Gainables | Basse pression statique | Standard | 230V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

2.5kW 
2.5kW

3.4kW 
3.4kW

5.0kW 
5.0kW

6.8kW 
6.8kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

CL09F.N50 CL12F.N50 CL18F.N60 CL24F.N30

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.631 459.632 459.633 459.634

Prijs €  
Prix € 

944,82 1.009,98 1.238,04 1.384,65

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 1.5 / 2.5 / 3.2 1.5 / 3.4 / 4.7 2.0 / 5.0 / 5.8 2.7 / 6.8 / 7.8
Min./nom./max. kW 1.8 / 3.2 / 4.0 1.8 / 4.0 / 4.9 2.3 / 5.8 / 6.7 3.0 / 7.5 / 9.0
Nom. (-10°C) kW 2.76 3.53 5.22 7.11

EER/SEER 3.80 / 6.1 3.23 / 5.6 3.71 / 6.1 3.35 / 6.2 
COP/SCOP 4.30 / 4.0 3.71 / 3.8 3.28 / 3.9 3.52 / 3.9

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A++ A+ A++ A++

Verwarmen 
Chauffer

A+ A A A

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 900 x 190 x 460 900 x 190 x 460 1.100 x 190 x 460 1.100 x 190 x 700

Geluidsniveau 
Niveau sonore

dB(A) 35 / 30 / 27 35 / 30 / 27 34 / 31 / 29 38 / 35 / 32

Externe statische druk 
Pression statique externe

Pa 0 - 50 0 - 50 0 - 50 0 - 50

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

UUA1.UL0 UUA1.UL0 UUB1.UL0 UUC1.UL0

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.601 459.601 459.602 459.603

Prijs €  
Prix €

1.840,77 1.840,77 2.150,28 2.948,49

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15 / 50 -15 / 50 -15 / 50 -20 / 50

Verwarmen 
Chauffer

°C -20 / 18 -20 / 18 -20 / 18 -20 / 18

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5

Afzekerwaarde 
Fusible

A 16 16 20 20

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m 5 5 5 5
Max. m 30 30 30 50
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 30 30 30 30

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 1 1 1.2 1.9

GWP waarde 
Valeur GWP

675 675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 7.5 7.5 7.5 7.5

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 20 20 20 40

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4 1/4 1/4 3/8

Zuig 
Aspiration

inch 3/8 3/8 1/2 5/8

Condensafvoer 
Condensats

mm 32 32 32 32

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 770 × 545 × 288 770 × 545 × 288 870 x 650 x 330 950 × 834 × 330

Gewicht 
Poids

kg 33.3 33.3 44.5 57.7

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

2.785,59 2.850,75 3.388,32 4.333,14

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de setprijs (zie opties). 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas uncluse dans le prix de l’ensemble (voir les options). 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.
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LG

64 65Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

1
CAC LG
LG CAC

Kanaalunits | Laag statische druk | H-Inverter | 230V  R32 

Gainables | Basse pression statique | H-Inverter | 230V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

3.4kW 
3.4kW

5.0kW 
5.0kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

UL12FH.N50 UL18FH.N30

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.682 459.683

Prijs €  
Prix € 

1.153,33 1.228,27

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 1.5 / 3.4 / 4.7 2.0 / 5.0 / 6.0
Min./nom./max. kW 1.8 / 4.0 / 4.9 2.3 / 5.8 / 7.0
Nom. (-10°C) kW 3.53 5.22

EER/SEER 3.23 / 6.1 3.60 / 6.5
COP/SCOP 3.71 / 4.0 3.71 / 4.1

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A++ A++

Verwarmen 
Chauffer

A+ A+

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 900 x 190 x 460 1100 x 190 x 700

Geluidsniveau 
Niveau sonore

dB(A) 35 / 30 / 27 38 / 34 / 31

Externe statische druk 
Pression statique externe

Pa 0 - 50 0 - 50

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

UUA1.UL0 UUB1.U20

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.601 459.602

Prijs €  
Prix €

1.840,77 2.150,28

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15 / 50 -15 / 50

Verwarmen 
Chauffer

°C -20 / 18 -20 / 18

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G2.5

Afzekerwaarde 
Fusible

A 16 20

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m 5 5
Max. m 30 30
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 30 30

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 1 1.2

GWP waarde 
Valeur GWP

675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 7.5 7.5

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 20 20

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4 1/4

Zuig 
Aspiration

inch 3/8 1/2

Condensafvoer 
Condensats

mm 32 32

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 770 × 545 × 288 870 x 650 x 330

Gewicht 
Poids

kg 33.3 44.5

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

2.994,10 3.378,55

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de setprijs (zie opties). 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas uncluse dans le prix de l’ensemble (voir les options). 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.
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64 65Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

LG
LG

1
CAC LG
LG CAC

Kanaalunits | Midden statische druk | Compact | 230V  R32 

Gainables | Moyenne pression statique | Compact | 230V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

5.0kW 
5.0kW

6.8kW 
6.8kW

8.0kW 
8.0kW

9.5kW 
9.5kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

CM18F.N10 CM24F.N10 UM30F.N10 UM36F.N20

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.623 459.624 459.625 459.626

Prijs €  
Prix € 

1.238,04 1.384,65 1.743,03 1.922,22

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 1.8 / 5.0 / 5.6 2.7 / 6.8 / 7.5 3.0 / 7.5 / 8.3 3.8 / 9.5 / 10.5
Min./nom./max. kW 2.2 / 5.5 / 6.7 3.0 / 7.4 / 8.5 3.2 / 8.0 / 8.8 4.3 / 10.8 / 11.5
Nom. (-10°C) kW 3.40 6.45 6.75 9.23

EER/SEER 3.00 / 6.1 2.91 / 5.8 2.92 / 5.6 3.01 / 5.9 
COP/SCOP 3.50 / 3.8 3.41 / 4.1 3.56 / 3.9 3.57 / 4.0

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A++ A+ A+ A+

Verwarmen 
Chauffer

A A+ A A+

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 900 x 270 x 700 900 x 270 x 700 900 x 270 x 700 1.250 x 270 x 700

Geluidsniveau 
Niveau sonore

dB(A) 34 / 32 / 30 35 / 34 / 32 37 / 35 / 34 36 / 34 / 33

Externe statische druk 
Pression statique externe

Pa 20 - 147 25 - 147 39 - 147 39 - 147

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

UUA1.UL0 UUB1.U20 UUB1.U20 UUC1.U40

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.601 459.602 459.602 459.603

Prijs €  
Prix €

1.840,77 2.150,28 2.150,28 2.948,49

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -10 / 50 -10 / 48 -10 / 48 -10 / 50

Verwarmen 
Chauffer

°C -10 / 18 -15 / 18 -15 / 18 -15 / 18

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G4

Afzekerwaarde 
Fusible

A 20 20 20 25

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m 5 5 5 5
Max. m 30 35 35 50
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 30 30 30 30

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 1 1.2 1.2 1.9

GWP waarde 
Valeur GWP

675 675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 7.5 7.5 7.5 7.5

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 20 40 40 40

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4 3/8 3/8 3/8

Zuig 
Aspiration

inch 1/2 5/8 5/8 5/8

Condensafvoer 
Condensats

mm 32 32 32 32

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 770 × 545 × 288 870 x 650 x 330 870 x 650 x 330 950 × 834 × 330

Gewicht 
Poids

kg 33.3 44.5 44.5 57.7

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

3.078,81 3.534,93 3.893,31 4.870,71

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de setprijs (zie opties). 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas uncluse dans le prix de l’ensemble (voir les options). 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.
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66 67Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
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Herstal
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Lier
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Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54
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Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

1
CAC LG
LG CAC

Kanaalunits | Midden statische druk | Standard | 230V  R32 

Gainables | Moyenne pression statique | Standard | 230V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

5.0kW 
5.0kW

6.8kW 
6.8kW

8.0kW 
8.0kW

9.5kW 
9.5kW

12.0kW 
12.0kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

CM18F.N10 CM24F.N10 UM30F.N10 UM36F.N20 UM42F.N20

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.623 459.624 459.625 459.626 459.627

Prijs €  
Prix € 

1.238,04 1.384,65 1.743,03 1.922,22 2.068,83

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 2.0 / 5.0 / 5.8 2.7 / 6.8 / 8.0 3.1 / 7.8 / 9.0 3.8 / 9.5 / 12.5 4.8 / 12.0 / 14.0
Min./nom./max. kW 2.3 / 5.8 / 6.7 3.0 / 7.5 / 9.0 3.6 / 9.0 / 10.1 4.3 / 10.8 / 13.4 5.4 / 13.5 / 15.8
Nom. (-10°C) kW 5.22 7.11 7.88 9.72 12.15

EER/SEER 3.75 / 6.4 3.49 / 6.6 3.50 / 6.1 3.80 / 5.80 3.45 / 5.60 
COP/SCOP 3.30 / 4.1 3.31 / 3.9 3.41 / 4.0 3.90 / 3.90 3.61 / 3.90

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A++ A++ A++ A+ A+

Verwarmen 
Chauffer

A+ A A+ A A

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 900 x 270 x 700 900 x 270 x 700 900 x 270 x 700 1.250 x 270 x 700 1.250 x 270 x 700

Geluidsniveau 
Niveau sonore

dB(A) 34 / 32 / 30 35 / 34 / 32 37 / 35 / 34 36 / 34 / 33 38 / 36 / 34

Externe statische druk 
Pression statique externe

Pa 20 - 147 25 - 147 39 - 147 39 - 147 39 - 147

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

UUB1.U20 UUC1.U40 UUC1.U40 UUD1.U30 UUD1.U30

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.602 459.603 459.603 459.604 459.604

Prijs €  
Prix €

2.150,28 2.948,49 2.948,49 4.365,72 4.365,72

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15 / 50 -20 / 50 -20 / 50 -20 / 52 -20 / 52

Verwarmen 
Chauffer

°C -20 / 18 -20 / 18 -20 / 18 -25 / 18 -25 / 18

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5

Afzekerwaarde 
Fusible

A 20 20 20 20 20

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m 5 5 5 5 5
Max. m 30 50 50 85 85
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 30 30 30 30 30

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 1.2 1.9 1.9 3 3

GWP waarde 
Valeur GWP

675 675 675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 7.5 7.5 7.5 7.5 7.5

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 20 40 40 40 40

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4 3/8 3/8 3/8 3/8

Zuig 
Aspiration

inch 1/2 5/8 5/8 5/8 5/8

Condensafvoer 
Condensats

mm 32 32 32 32 32

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 870 x 650 x 330 950 × 834 × 330 950 × 834 × 330 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330

Gewicht 
Poids

kg 44.5 57.7 57.7 85 85

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

3.388,32 4.333,14 4.691,52 6.287,94 6.434,55

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de setprijs (zie opties). 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas uncluse dans le prix de l’ensemble (voir les options). 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 249
Kortingsgroep 249
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LG
LG

1
CAC LG
LG CAC

Kanaalunits | Midden statische druk | Standard | 230V - 380V  R32 

Gainables | Moyenne pression statique | Standard | 230V - 380V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

13.4kW 
13.4kW

15.0kW 
15.0kW

9.5kW 
9.5kW

12.0kW 
12.0kW

13.4kW 
13.4kW

15.0kW 
15.0kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

UM48F.N30 UM60F.N30 UM36F.N20 UM42F.N20 UM48F.N30 UM60F.N30

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.628 459.629 459.626 459.627 459.628 459.629

Prijs €  
Prix € 

2.199,15 2.915,91 1.922,22 2.068,83 2.199,15 2.915,91

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 5.4 / 13.4 / 15.7 5.8 / 14.6 / 15.8 3.8 / 9.5 / 12.5 4.8 / 12.0 / 14.0 5.4 / 13.4 / 15.7 5.8 / 14.6 / 15.8
Min./nom./max. kW 6.2 / 15.5 / 17.5 6.7 / 16.8 / 18.1 4.3 / 10.8 / 13.4 5.4 / 13.5 / 15.8 6.2 / 15.5 / 17.5 6.7 / 16.8 / 18.1
Nom. (-10°C) kW 13.56 15.31 9.72 12.15 13.56 15.31

EER/SEER 3.10 / 5.80 2.95 / 5.60 3.80 / 5.8 3.45 / 5.6 3.10 / 5.8 2.95 / 5.6 
COP/SCOP 3.60 / 4.00 3.65 / 4.00 3.90 / 3.9 3.61 / 3.9 3.60 / 4.0 3.65 / 4.0

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

- / - - / - A+ A+ - / - - / -

Verwarmen 
Chauffer

- / - - / - A A - / - - / -

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 1.250 x 360 x 700 1.250 x 360 x 700 1.250 x 270 x 700 1.250 x 270 x 700 1.250 x 360 x 700 1.250 x 360 x 700

Geluidsniveau 
Niveau sonore

dB(A) 39 / 38 / 36 42 / 40 / 39 36 / 34 / 33 38 / 36 / 34 40 / 38 / 36 42 / 40 / 38

Externe statische druk 
Pression statique externe

Pa 39 - 147 39 - 147 39 - 147 39 - 147 39 - 147 39 - 147

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

UUD1.U30 UUD1.U30 UUD3.U30 UUD3.U30 UUD3.U30 UUD3.U30

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.604 459.604 459.605 459.605 459.605 459.605

Prijs €  
Prix €

4.365,72 4.365,72 4.365,72 4.365,72 4.365,72 4.365,72

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -20 / 52 -20 / 52 -20 / 52 -20 / 52 -20 / 52 -20 / 52

Verwarmen 
Chauffer

°C -25 / 18 -25 / 18 -25 / 18 -25 / 18 -25 / 18 -25 / 18

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G4 3G6 5G2.5 5G2.5 5G2.5 5G2.5

Afzekerwaarde 
Fusible

A 25 32 20 20 20 20

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m 5 5 5 5 5 5
Max. m 85 85 85 85 85 85
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 30 30 30 30 30 30

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 3 3 3 3 3 3

GWP waarde 
Valeur GWP

675 675 675 675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 7.5 7.5 7.5 7.5 7.5 7.5

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 40 40 40 40 40 40

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 3/8 3/8 3/8 3/8 3/8 3/8

Zuig 
Aspiration

inch 5/8 5/8 5/8 5/8 5/8 5/8

Condensafvoer 
Condensats

mm 32 32 32 32 32 32

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330

Gewicht 
Poids

kg 85 85 85 85 85 85

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

6.564,87 7.281,63 6.287,94 6.434,55 6.564,87 7.281,63

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de setprijs (zie opties). 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas uncluse dans le prix de l’ensemble (voir les options). 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 249
Kortingsgroep 249
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Het product voor uw welzijn
L'outil pour construire le bien-être

Alles-in-1
Tout en un
QAI* sensors en ionizers
Capteurs QAI* et ioniseurs
Verwarmen en koelen
Chauffage et refroidissement
Energie-efficiëntie
Efficacité énergétique

*Interne luchtkwaliteit
*Qualité de l’air intérieur

Aansluitingen & beheer
Connectivité & contrôle
Airzone Cloud App, 
spraakbediening of domotica
App Airzone Cloud, assistants vocaux
ou systèmes domotiques

Bekijk de video / Regardez la vidéo
www.airzonecontrol.com

Plug & Play
Geïsoleerde plenum
Plénum isolé
Aangepaste kraag
Col adapté
Voorbekabeld
Câblage d’usine
Verse lucht toevoer
Entrée d’air neuf



68 69Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

LG
LG

1
CAC LG
LG CAC

Kanaalunits | Midden statische druk | H-Inverter | 230V  R32 

Gainables | Moyenne pression statique | H-Inverter | 230V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

3.4kW 
3.4kW

5.0kW 
5.0kW

6.8kW 
6.8kW

8.0kW 
8.0kW

9.5kW 
9.5kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

UM12FH.N10 UM18FH.N10 UM24FH.N20 UM30FH.N20 UM36FH.N30

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.672 459.673 459.674 459.675 459.676

Prijs €  
Prix € 

1.342,30 1.492,16 1.733,26 2.059,06 2.397,89

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 1.6 / 3.5 / 5.1 2.0 / 5.0 / 6.0 2.7 / 6.8 / 8.3 3.1 / 7.8 / 9.3 3.8 / 9.5 / 12.8
Min./nom./max. kW 1.6 / 4.0 / 5.8 2.3 / 5.8 / 7.0 3.0 / 7.5 / 9.4 3.6 / 9.0 / 10.7 4.3 / 10.8 / 13.7
Nom. (-10°C) kW 3.53 5.22 7.11 7.88 9.72

EER/SEER 3.40 / 6.1 3.96 / 6.6 3.70 / 6.8 3.51 / 6.6 4.20 / 6.4 
COP/SCOP 4.10 / 3.9 3.89 / 4.2 4.28 / 4.3 3.97 / 4.3 4.20 / 4.2

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A++ A++ A++ A++ A++ 

Verwarmen 
Chauffer

A A+ A+ A+ A+

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 900 x 270 x 700 900 x 270 x 700 1.250 x 270 x 700 1.250 x 270 x 700 1.250 x 360 x 700

Geluidsniveau 
Niveau sonore

dB(A) 34 / 32 / 30 35 / 34 / 32 34 / 33 / 32 34 / 33 / 32 39 / 38 / 36

Externe statische druk 
Pression statique externe

Pa 39 - 147 39 - 147 39 - 147 39 - 147 39 - 147

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

UUA1.UL0 UUB1.U20 UUC1.U40 UUC1.U40 UUD1.U30

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.601 459.602 459.603 459.603 459.604

Prijs €  
Prix €

1.840,77 2.150,28 2.948,49 2.948,49 4.365,72

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15 / 50 -15 / 50 -20 / 50 -20 / 50 -20 / 52

Verwarmen 
Chauffer

°C -20 / 18 -20 / 18 -20 / 18 -20 / 18 -25 / 18

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5

Afzekerwaarde 
Fusible

A 16 20 20 20 20

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m 5 5 5 5 5
Max. m 30 30 50 50 85
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 30 30 30 30 30

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 1 1.2 1.9 1.9 3

GWP waarde 
Valeur GWP

675 675 675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 7.5 7.5 7.5 7.5 7.5

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 20 20 40 40 40

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4 1/4 3/8 3/8 3/8

Zuig 
Aspiration

inch 3/8 1/2 5/8 5/8 5/8

Condensafvoer 
Condensats

mm 32 32 32 32 32

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 770 × 545 × 288 870 x 650 x 330 950 × 834 × 330 950 × 834 × 330 950 x 1.380 x 330

Gewicht 
Poids

kg 33.3 44.5 57.7 57.7 85

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

3.183,07 3.642,44 4.681,75 5.007,55 6.763,61

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de setprijs (zie opties). 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas uncluse dans le prix de l’ensemble (voir les options). 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 249
Kortingsgroep 249
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LG

70 71Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

1
CAC LG
LG CAC

Kanaalunits | Midden statische druk | H-Inverter | 230V - 380V  R32 

Gainables | Moyenne pression statique | H-Inverter | 230V - 380V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

12.0kW 
12.0kW

13.4kW 
13.4kW

9.5kW 
9.5kW

12.0kW 
12.0kW

13.4kW 
13.4kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

UM42FH.N30 UM48FH.N30 UM36FH.N30 UM42FH.N30 UM48FH.N30

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.677 459.678 459.676 459.677 459.678

Prijs €  
Prix € 

2.456,53 2.518,43 2.397,89 2.456,53 2.518,43

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 4.8 / 12.0 / 14.4 5.4 / 13.4 / 16.1 3.8 / 9.5 / 12.8 4.8 / 12.0 / 14.4 5.4 / 13.4 / 16.1
Min./nom./max. kW 5.4 / 13.5 / 16.2 6.2 / 15.5 / 17.8 4.3 / 10.8 / 13.7 5.4 / 13.5 / 16.2 6.2 / 15.5 / 17.8
Nom. (-10°C) kW 12.15 13.56 9.72 12.15 13.56

EER/SEER 3.55 / 6.2 3.25 / 6.1 4.20 / 6.4 3.55 / 6.2 3.25 / 6.1
COP/SCOP 3.85 / 4.1 3.71 / 4.1 4.20 / 4.2 3.85 / 4.1 3.71 / 4.1

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A++ - A++ A++ -

Verwarmen 
Chauffer

A+ - A+ A+ -

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 1.250 x 360 x 700 1.250 x 360 x 700 1.250 x 360 x 700 1.250 x 360 x 700 1.250 x 360 x 700

Geluidsniveau 
Niveau sonore

dB(A) 39 / 38 / 36 39 / 38 / 36 39 / 38 / 36 39 / 38 / 36 39 / 38 / 36

Externe statische druk 
Pression statique externe

Pa 39 - 147 39 - 147 39 - 147 39 - 147 39 - 147

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

UUD1.U30 UUD1.U30 UUD3.U30 UUD3.U30 UUD3.U30

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.604 459.604 459.605 459.605 459.605

Prijs €  
Prix €

4.365,72 4.365,72 4.365,72 4.365,72 4.365,72

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -20 / 52 -20 / 52 -20 / 52 -20 / 52 -20 / 52

Verwarmen 
Chauffer

°C -25 / 18 -25 / 18 -25 / 18 -25 / 18 -25 / 18

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G4 5G2.5 5G2.5 5G2.5

Afzekerwaarde 
Fusible

A 20 25 20 20 20

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m 5 5 5 5 5
Max. m 85 85 85 85 85
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 30 30 30 30 30

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 3 3 3 3 3

GWP waarde 
Valeur GWP

675 675 675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 7.5 7.5 7.5 7.5 7.5

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 40 40 40 40 40

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 3/8 3/8 3/8 3/8 3/8

Zuig 
Aspiration

inch 5/8 5/8 5/8 5/8 5/8

Condensafvoer 
Condensats

mm 32 32 32 32 32

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330

Gewicht 
Poids

kg 85 85 85 85 85

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

6.822,25 6.884,15 6.763,61 6.822,25 6.884,15

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de setprijs (zie opties). 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas uncluse dans le prix de l’ensemble (voir les options). 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 249
Kortingsgroep 249



70 71Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

LG
LG

1

LG CAC

Kanaalunits | Hoge Statische druk | Standard | 380V  R410A 

Gainables | Haute pression statique | Standard | 380V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

19.0 kW 
19.0 kW

23.0 kW 
23.0 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

UB70.N94 UB85.N94

Artikelnummer 
Numéro d’article 

458.520 458.519

Prijs €  
Prix € 

3.306,87 3.600,09

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 7.6 / 19.0 / 20.9 9.2 / 23.0 / 25.3
Min./nom./max. kW 9.0 / 22.4 / 24.6 10.8 / 27.0 / 29.7
Nom. (-10°C) kW 16.23 20.09

EER/SEER 2.84 / 4.90 2.81 / 4.80
COP/SCOP 3.50 / 3.53 3.25 / 3.51

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

- -

Verwarmen 
Chauffer

- -

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 1.563 x 460 x 688 1.563 x 460 x 688

Geluidsniveau 
Niveau sonore

dB(A) 73 75

Externe statische druk 
Pressions statique externe

Pa 60 - 250 60 - 250

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

UU70W.U34 UU85W.U74

Artikelnummer 
Numéro d’article 

458.517 458.518

Prijs €  
Prix €

6.809,22 8.470,80

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -20 / 48 -20 / 48

Verwarmen 
Chauffer

°C -18 / 18 -18 / 18

Voeding 
Alimentation

400 / 3 / 50 400 / 3 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 5G4 5G4

Afzekerwaarde 
Fusible

A 25 25

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m 5 5
Max. m 75 75
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 30 30

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

kg 5.2 5.5

GWP Waarde 
Valeur GWP

2088 2088

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 25 15

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 70 70

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 3/8” 1/2”

Zuig 
Aspiration

inch 1 1/8” 7/8”

Condensafvoer 
Condensats

mm 32 32

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 950 x 1.380 x 330 1.090 x 1.625 x 380

Gewicht 
Poids

kg 110,0 144.0

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

10.116,09 12.070,89

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
Bediening is inbegrepen in de setprijs. 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R410A).

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
La commande est uncluse dans le prix de l’ensemble. 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis. 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R410A).
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LG CAC

Plafondunits | Compact | 230V  R32 

Plafonniers | Compact | 230V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

5.0kW 
5.0kW

6.8kW 
6.8kW

8.0kW 
8.0kW

9.5kW 
9.5kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

UV18F.N10 UV24F.N10 UV30F.N10 UV36F.N20

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.643 459.644 459.645 459.646

Prijs €  
Prix € 

1.335,78 1.348,81 1.524,74 1.550,81

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 1.8 / 5.0 / 5.5 2.7 / 6.8 / 7.5 3.0 / 7.5 / 8.3 3.8 / 9.5 / 10.5
Min./nom./max. kW 2.2 / 5.3 / 5.8 2.9 / 7.3 / 8.4 3.2 / 8.0 / 8.8 4.1 / 10.3 / 11.5
Nom. (-10°C) kW 3.40 6.45 6.75 7.88

EER/SEER 3.10 / 6.6 3.30 / 6.6 3.10 / 6.6 2.90 / 6.1
COP/SCOP 3.70 / 4.6 3.28 / 4.2 3.23 / 4.3 3.70 / 4.2

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A++ A++ A++ A++ 

Verwarmen 
Chauffer

A++ A+ A+ A+

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 1.200 x 235 x 690 1.200 x 235 x 690 1.200 x 235 x 690 1.600 x 235 x 690

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

UUA1.UL0 UUB1.U20 UUB1.U20 UUC1.U40

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.601 459.602 459.602 459.603

Prijs €  
Prix €

1.840,77 2.150,28 2.150,28 2.948,49

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -10 / 50 -10 / 48 -10 / 48 -20 / 50

Verwarmen 
Chauffer

°C -10 / 18 -15 / 18 -15 / 18 -15 / 18

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5

Afzekerwaarde 
Fusible 

A 20 20 20 20

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m 5 5 5 5
Max. m 30 35 35 50
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 30 30 30 30

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 1 1.2 1.2 1.9

GWP Waarde 
Valeur GWP

  675 675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 7.5 7.5 7.5 7.5

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 20 40 40 40

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4 3/8 3/8 3/8

Zuig 
Aspiration

inch 1/2 5/8 5/8 5/8

Condensafvoer 
Condensats

mm 32 32 32 32

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 770 × 545 × 288 870 x 650 x 330 870 x 650 x 330 950 × 834 × 330

Gewicht 
Poids

kg 33.3 44.5 44.5 57.7

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

3.176,55 3.499,09 3.675,02 4.499,30

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is inbegrepen in de setprijs. 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32. 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande est uncluse dans le prix de l’ensemble. 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.
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Plafondunits | Standard | 230V  R32 

Plafonniers | Standard | 230V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

5.0kW 
5.0kW

6.8kW 
6.8kW

8.0kW 
8.0kW

9.5kW 
9.5kW

12.0kW 
12.0kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

UV18F.N10 UV24F.N10 UV30F.N10 UV36F.N20 UV42F.N20

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.643 459.644 459.645 459.646 459.647

Prijs €  
Prix € 

1.335,78 1.348,81 1.524,74 1.550,81 1.821,22

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 2.0 / 5.0 / 5.8 2.7 / 6.7 / 8.0 3.1 / 7.7 / 8.8 3.8 / 9.5 / 12.5 4.8 / 12.1 / 14.2
Min./nom./max. kW 2.3 / 5.8 / 6.7 3.0 / 7.5 / 9.0 3.4 / 8.6 / 9.6 4.3 / 10.8 / 13.4 5.4 / 13.5 / 15.8
Nom. (-10°C) kW 5.22 7.11 7.88 9.72 12.15

EER/SEER 3.75 / 6.6 3.37 / 7.2 3.42 / 6.8 3.59 / 6.3 3.10 / 6.3
COP/SCOP 3.29 / 4.3 3.41 / 4.2 3.44 / 4.4 4.15 / 4.1 3.60 / 4.1

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A++ A++ A++ A++ - / -

Verwarmen 
Chauffer

A+ A+ A+ A+ - / -

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 1.200 x 235 x 690 1.200 x 235 x 690 1.200 x 235 x 690 1.600 x 235 x 690 1.600 x 235 x 690

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

UUB1.U20 UUC1.U40 UUC1.U40 UUD1.U30 UUD1.U30

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.602 459.603 459.603 459.604 459.604

Prijs €  
Prix €

2.150,28 2.948,49 2.948,49 4.365,72 4.365,72

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15 / 50 -20 / 50 -20 / 50 -20 / 52 -20 / 52

Verwarmen 
Chauffer

°C -20 / 18 -20 / 18 -20 / 18 -25 / 18 -25 / 18

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G4

Afzekerwaarde 
Fusible

A 20 20 20 20 25

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m 5 5 5 5 5
Max. m 30 50 50 85 85
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 30 30 30 30 30

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 1.2 1.9 1.9 3 3

GWP Waarde 
Valeur GWP

  675 675 675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 7.5 7.5 7.5 7.5 7.5

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 20 40 40 40 40

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4 3/8 3/8 3/8 3/8

Zuig 
Aspiration

inch 1/2 5/8 5/8 5/8 5/8

Condensafvoer 
Condensats

mm 32 32 32 32 32

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 870 x 650 x 330 950 × 834 × 330 950 × 834 × 330 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330

Gewicht 
Poids

kg 44.5 57.7 57.7 85 85

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

3.486,06 4.297,30 4.473,23 5.916,53 6.186,94

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is inbegrepen in de setprijs. 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R410A). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande est uncluse dans le prix de l’ensemble. 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.
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Plafondunits | Standard | 230V - 380V  R32 

Plafonniers | Standard | 230V - 380V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

13.4kW 
13.4kW

14.4kW 
14.4kW

9.5kW 
9.5kW

12.0kW 
12.0kW

13.4kW 
13.4kW

14.4kW 
14.4kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

UV48F.N20 UV60F.N20 UV36F.N20 UV42F.N20 UV48F.N20 UV60F.N20

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.648 459.649 459.646 459.647 459.648 459.649

Prijs €  
Prix € 

2.169,83 2.534,72 1.550,81 1.821,22 2.169,83 2.534,72

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 5.4 / 13.4 / 15.7 5.8 / 14.4 / 15.6 3.8 / 9.5 / 12.5 4.8 / 12.1 / 14.2 5.4 / 13.4 / 15.7 5.8 / 14.4 / 15.6
Min./nom./max. kW 6.2 / 15.5 / 17.5 6.7 / 16.8 / 18.1 4.3 / 10.8 / 13.4 5.4 / 13.5 / 15.8 6.2 / 15.5 / 17.5 6.7 / 16.8 / 18.1
Nom. (-10°C) kW 13.56 15.31 9.72 12.15 13.56 15.31

EER/SEER 2.98 / 5.9 2.70 / 5.7 3.59 / 6.3 3.10 / 6.3 2.98 / 5.9 2.70 / 5.7 
COP/SCOP 3.25 / 4.1 3.00 / 4.1 4.15 / 4.1 3.60 / 4.1 3.25 / 4.1 3.00 / 4.1

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

- / - - / - A++ - / - - / - - / -

Verwarmen 
Chauffer

- / - - / - A+ - / - - / - - / -

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 1.600 x 235 x 690 1.600 x 235 x 690 1.600 x 235 x 690 1.600 x 235 x 690 1.600 x 235 x 690 1.600 x 235 x 690

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

UUD1.U30 UUD1.U30 UUD3.U30 UUD3.U30 UUD3.U30 UUD3.U30

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.604 459.604 459.605 459.605 459.605 459.605

Prijs €  
Prix €

4.365,72 4.365,72 4.365,72 4.365,72 4.365,72 4.365,72

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -20 / 52 -20 / 52 -20 / 52 -20 / 52 -20 / 52 -20 / 52

Verwarmen 
Chauffer

°C -25 / 18 -25 / 18 -25 / 18 -25 / 18 -25 / 18 -25 / 18

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G4 3G6 5G2.5 5G2.5 5G2.5 5G2.5

Afzekerwaarde 
Fusible 

A 25 32 20 20 20 20

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m 5 5 5 5 5 5
Max. m 85 85 85 85 85 85
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 30 30 30 30 30 30

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 3 3 3 3 3 3

GWP Waarde 
Valeur GWP

  675 675 675 675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 7.5 7.5 7.5 7.5 7.5 7.5

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 40 40 40 40 40 40

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 3/8 3/8 3/8 3/8 3/8 3/8

Zuig 
Aspiration

inch 5/8 5/8 5/8 5/8 5/8 5/8

Condensafvoer 
Condensats

mm 32 32 32 32 32 32

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330

Gewicht 
Poids

kg 85 85 85 85 85 85

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

6.535,55 6.900,44 5.916,53 6.186,94 6.535,55 6.900,44

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is inbegrepen in de setprijs. 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande est uncluse dans le prix de l’ensemble. 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.
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Plafondunits | H-Inverter | 230V  R32 

Plafonniers | H-Inverter | 230V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

5.0kW 
5.0kW

6.8kW 
6.8kW

8.0kW 
8.0kW

9.5kW 
9.5kW

12.0kW 
12.0kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

UV18FH.N10 UV24FH.N20 UV30FH.N20 UV36FH.N20 UV42FH.N20

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.685 459.686 459.687 459.688 459.689

Prijs €  
Prix € 

1.537,78 1.599,68 1.756,06 1.892,90 2.130,73

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 2.0 / 5.0 / 6.0 2.7 / 6.8 / 8.3 3.2 / 8.0 / 9.5 3.8 / 9.5 / 12.8 4.8 / 12.1 / 14.5
Min./nom./max. kW 2.3 / 5.8 / 7.0 3.0 / 7.5 / 9.4 3.6 / 8.9 / 10.6 4.3 / 10.8 / 13.7 5.4 / 13.5 / 16.2
Nom. (-10°C) kW 5.22 7.11 7.88 9.72 12.15

EER/SEER 3.90 / 7.6 3.77 / 7.9 3.41 / 7.2 3.80 / 6.70 3.32 / 6.60
COP/SCOP 3.71 / 4.4 4.11 / 4.6 3.72 / 4.6 4.25 / 4.30 3.6 / 4.30

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A++ A++ A++ A++ - / -

Verwarmen 
Chauffer

A+ A++ A++ A+ - / -

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 1.200 x 235 x 690 1.200 x 235 x 690 1.600 x 235 x 690 1.600 x 235 x 690 1.600 x 235 x 690

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

UUB1.U20 UUC1.U40 UUC1.U40 UUD1.U30 UUD1.U30

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.602 459.603 459.603 459.604 459.604

Prijs €  
Prix €

2.150,28 2.948,49 2.948,49 4.365,72 4.365,72

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15 / 50 -20 / 50 -20 / 50 -20 / 52 -20 / 52

Verwarmen 
Chauffer

°C -20 / 18 -20 / 18 -20 / 18 -25 / 18 -25 / 18

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G4

Afzekerwaarde 
Fusible 

A 20 20 20 20 25

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m 5 5 5 5 5
Max. m 30 50 50 85 85
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 30 30 30 30 30

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 1.2 1.9 1.9 3 3

GWP Waarde 
Valeur GWP

  675 675 675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 7.5 7.5 7.5 7.5 7.5

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 20 40 40 40 40

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4 3/8 3/8 3/8 3/8

Zuig 
Aspiration

inch 1/2 5/8 5/8 5/8 5/8

Condensafvoer 
Condensats

mm 32 32 32 32 32

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 870 x 650 x 330 950 × 834 × 330 950 × 834 × 330 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330

Gewicht 
Poids

kg 44.5 57.7 57.7 85 85

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

3.688,06 4.548,17 4.704,55 6.258,62 6.496,45

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is inbegrepen in de setprijs. 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande est uncluse dans le prix de l’ensemble. 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 249
Kortingsgroep 249



LG
LG

76 77Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

1

LG CAC

Plafondunits | H-Inverter | 380V  R32 

Plafonniers | H-Inverter | 380V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

9.5kW 
9.5kW

12.0kW 
12.0kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

UV36FH.N20 UV42FH.N20

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.688 459.689

Prijs €  
Prix € 

1.892,90 2.130,73

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 3.8 / 9.5 / 12.8 4.8 / 12.1 / 14.5
Min./nom./max. kW 4.3 / 10.8 / 13.7 5.4 / 13.5 / 16.2
Nom. (-10°C) kW 9.72 12.15

EER/SEER 3.80 / 6.7 3.32 / 6.6 
COP/SCOP 4.25 / 4.3 3.60 / 4.3 

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A++ - / -

Verwarmen 
Chauffer

A+ - / -

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 1.600 x 235 x 690 1.600 x 235 x 690

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

UU3D.U30 UU3D.U30

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.605 459.605

Prijs €  
Prix €

4.365,72 4.365,72

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -20 / 52 -20 / 52

Verwarmen 
Chauffer

°C -25 / 18 -25 / 18

Voeding 
Alimentation

380 / 3 / 50 380 / 3 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 5G2.5 5G2.5

Afzekerwaarde 
Fusible

A 20 20

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m 5 5
Max. m 85 85
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 30 30

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 3 3

GWP Waarde 
Valeur GWP

  675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 7.5 7.5

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 40 40

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 3/8 3/8

Zuig 
Aspiration

inch 5/8 5/8

Condensafvoer 
Condensats

mm 32 32

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330

Gewicht 
Poids

kg 85 85

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

6.258,62 6.496,45

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is inbegrepen in de setprijs. 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (32). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande est uncluse dans le prix de l’ensemble. 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 249
Kortingsgroep 249

CAC LG



76 77Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

LG
LG

1
CAC LG
LG CAC

Luchtgordijnen | Hoogte 2,25m | 230V - 380V  R410A / R32 

Rideaux d’air | Hauteur 2,25m | 230V - 380V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

1 - 100R 
1 - 100R

1 - 150R 
1 - 150R

1 - 200R 
1 - 200R

1 - 250R 
1 - 250R

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

1 - 100R 1 - 150R 1 - 200R 1 - 250R

Artikelnummer 
Numéro d’article 

458.340 458.341 458.342 458.343

Prijs €  
Prix € 

6.630,68 7.256,22 7.897,39 8.976,44

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW - - - -
Min./nom./max. kW 6.60 10.80 14.40 18.50
Nom. (-10°C) kW - - - -

EER/SEER - - - -
COP/SCOP - - - -

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A++ A++ A++ A++ 

Verwarmen 
Chauffer

A+ A+ A+ A+

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 1.000 x 300 x 750 1.500 x 300 x 750 2.000 x 300 x 750 2.500 x 300 x 750

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

UUC1.U40 UUD3.U30 UUD3.U30 UU70W.U34

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.603 459.605 459.605 458.517

Prijs €  
Prix €

2.948,49 4.365,72 4.365,72 6.809,22

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -20 / 50 -20 / 52 -20 / 52  -20 / 48

Verwarmen 
Chauffer

°C  -20 / 18  -25 / 18  -25 / 18  -18 / 18

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 380 / 3 / 50 400 / 3 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 5G2.5 5G2.5 5G4

Afzekerwaarde 
Fusible 

A 20 20 20 25

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m 5 5 5 5
Max. m 50 85 85 75
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 30 30 30 30

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 1.9 3 3 5.2

GWP Waarde 
Valeur GWP

  675 675 675 2088

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 7.5 7.5 7.5 25

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 40 40 40 70

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 3/8” 3/8” 3/8” 3/8”

Zuig 
Aspiration

inch  5/8”  5/8”  5/8” 1 1/8”

Condensafvoer 
Condensats

mm - - - -

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 950 × 834 × 330 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330

Gewicht 
Poids

kg 57.7 85 85 110

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

9.579,17 11.621,94 12.263,11 15.785,66

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de setprijs (zie opties). 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32. 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas uncluse dans le prix de l’ensemble (voir les options). 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 249
Kortingsgroep 249
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78 79Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
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+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
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1
CAC LG
LG CAC

Luchtgordijnen | Hoogte 2,75m | 380V  R410A / R32 

Rideaux d’air | Hauteur 2,75m | 380V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

2 - 100R 
2 - 100R

2 - 150R 
2 - 150R

2 - 200R 
2 - 200R

2 - 250R 
2 - 250R

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

2 - 100 RC/EC 2 - 150 RC/EC 2 - 200 RC/EC 2 - 250 RC/EC

Artikelnummer 
Numéro d’article 

458.350 458.351 458.352 458.353

Prijs €  
Prix € 

6.630,68 7.256,22 7.897,39 8.976,44

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW - - - -
Min./nom./max. kW 8.30 13.20 18.00 22.90
Nom. (-10°C) kW - - - -

EER/SEER - - - -
COP/SCOP - - - -

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A++ A++ A+ A

Verwarmen 
Chauffer

A+ A+ A+ A+

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 1.000 x 300 x 750 1.500 x 300 x 750 2.000 x 300 x 750 2.500 x 300 x 750

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

UUD3.U30 UUD3.U30 UU70W.U34 UU85W.U74

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.605 459.605 458.517 458.518

Prijs €  
Prix €

4.365,72 4.365,72 6.809,22 8.470,80

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C  -20 / 52  -20 / 52  -20 / 48  -20 / 48

Verwarmen 
Chauffer

°C  -25 / 18  -25 / 18  -18 / 18  -18 / 18

Voeding 
Alimentation

400 / 3 / 50 400 / 3 / 50 400 / 3 / 50 400 / 3 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 5G2.5 5G2.5 5G4 5G4

Afzekerwaarde 
Fusible

A 20 20 25 25

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m 5 5 5 5
Max. m 85 85 75 75
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 30 30 30 30

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 3 3 5.2 5.5

GWP Waarde 
Valeur GWP

  675 675 2088 2088

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 7.5 7.5 25 15

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 40 40 70 70

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 3/8” 3/8” 3/8” 1/2”

Zuig 
Aspiration

inch 5/8” 5/8” 1 1/8” 7/8”

Condensafvoer 
Condensats

mm - - - -

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330 1.090 x 1.625 x 380

Gewicht 
Poids

kg 85 85 110 144.0

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

10.996,40 11.621,94 14.706,61 17.447,24

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de setprijs (zie opties). 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32. 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas uncluse dans le prix de l’ensemble (voir les options). 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 249
Kortingsgroep 249



78 79Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

LG
LG

1
CAC LG
LG CAC

Opties CAC
Options CAC

Referentie 
Référence

Omschrijving 
Description

Artikelnummer 
Numéro d’article 

Prijs €  
Prix €

PWLSSB21H
Infrarood bediening 

Commande infrarouge
457.900 134,23

PREMTB001
Standard II bedrade bediening wit (RS2) 

Commande filaire blanche Standaard II (RS2)
456.139 174,50

PREMTBB01
Standard II bedrade bediening zwart (RS2) 

Commande filaire noire Standaard II (RS2)
456.138 174,50

PREMTB100
Standard III bedrade bediening wit (RS3) 

Commande filaire blanche Standaard III (RS3)
456.135 302,02

PREMTBB10
Standard III bedrade bediening zwart (RS3) 

Commande filaire noire Standaard III (RS3)
456.134 302,02

PMNFP14A1
Interface module PI485 

Module d’interface PI485
456.929 335,58

PDRYCB000
Drycontactmodule 

Module contact sec
456.993 204,70

PDRYCB400
Drycontactmodule 

Module contact sec
457.963 278,53

PDRYCB300
Drycontactmodule 

Module contact sec
457.915 422,83

PDRYCB500
Drycontactmodule 

Module contact sec
457.916 422,83

PWFMDD200
Wifi module voor cassette / console / kanaalunits / Plafond units / wand units 

Module Wifi pour cassette / console / ganaible / plafonnier / mural
457.501 191,28

PQRSTA0
Ruimtetemperatuursensor 
Sonde de température ambiante

457.937 93,96

PZCWRCG3 Group wire control 456.989 30,20

PLGMV100
LGMV Wifi module 

Module Wifi LGMV
457.020 308,73

PWLRVN000
Infra-rood ontvanger CL / CM / UB 

Récepteur infra-rouge CL / CM / UB
456.910 137,59

PT-QAGW0
Rooster 4weg cassette CT09F-CT18F / UT09FH-UT12FH 

Grille cassette à 4voies CT09F-CT18F / UT09FH-UT12FH
459.691 369,14

PT-AAGW0
Rooster 4weg cassette CT24F-UT60F / UT18FH-UT60FH 

Grille cassette à 4voies CT24F-UT60F / UT18FH-UT60FH
459.692 442,97

PT-AFGW0
Rooster 4weg cassette CT24F-UT60F / UT18FH-UT60FH (incl. voeler voor vloertemperatuursmeting) 

Grille cassette à 4voies CT24F-UT60F / UT18FH-UT60FH (inclus sonde température au sol)
459.693 644,31

Catégorie de remise 243
Kortingsgroep 243

PREMTB001 PREMTBB01PWLSSB21H PREMTB100 PREMTBB10 PWFMDD200
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LG

80 81Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

1
CAC LG
LG CAC

Collectoren 2-pijps
Collecteurs 2-tubes

Referentie 
Référence

Omschrijving 
Description

Numéro d’article 
Artikelnummer

Prijs € 
Prix €

ARBL054
Collector 4 aansluitingen 

Collecteur 4 raccordements
456.304 278,53

ARBL057
Collector 7 aansluitingen 

Collecteur 7 raccordements
456.305 332,22

ARBL104
Collector 4 aansluitingen 

Collecteur 4 raccordements
456.306 295,31

ARBL107
Collector 7 aansluitingen 

Collecteur 7 raccordements
456.303 369,14

ARBL1010
Collector 10 aansluitingen 

Collecteur 10 raccordements
456.307 422,83

ARBL2010
Collector 10 aansluitingen 

Collecteur 10 raccordements
456.302 624,18

Catégorie de remise 243
Kortingsgroep 243

Model Gas Pipe Liquid Pipe

ARBL054
(4 Branch)

ARBL057
(7 Branch)

ARBL104
(4 Branch)

ARBL107
(7 Branch)

ARBL1010
(10 Branch)

ARBL2010
(10 Branch)



80 81Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

LG
LG

1
CAC LG
LG CAC

Stroom T-stukken 2-pijps
Y-Branches 2-tubes

Referentie 
Référence

Omschrijving 
Description

Numéro d’article 
Artikelnummer

Prijs € 
Prix €

ARBLN01621
Stroom T-stuk 2-pijps 

Y-Branche 2-tubes
451.410 167,79

ARBLN03321
Stroom T-stuk 2-pijps 

Y-Branche 2-tubes
451.411 181,21

ARBLN07121
Stroom T-stuk 2-pijps 

Y-Branche 2-tubes
451.412 285,24

ARBLN14251
Stroom T-stuk 2-pijps 

Y-Branche 2-tubes
451.413 382,56

ARBLN23220
Stroom T-stuk 2-pijps 

Y-Branche 2-tubes
451.409 711,43

Catégorie de remise 243
Kortingsgroep 243

Model Gas Pipe Liquid Pipe

ARBLN01621

ARBLN03321

ARBLN07121

ARBLN14521

ARBLN23220

I.D9.52

I.D12.7

I.D9.52 I.D6.35

I.D12.7

I.D9.52

I.D12.7

I.D6.35

I.D12.7
O.D9.52

I.D9.52

I.D6.35

I.D9.52 I.D6.35

I.D. 9.52 I.D6.35

O.D19.05

I.D 22.2 I.D 22.2

O.D19.05

I.D25.4

I.D28.58

I.D19.05I.D22.2 I.D15.88 I.D19.05

I.D12.7

I.D12.7I.D15.88

I.D19.05

I.D25.4

O.D19.05

I.D12.7 I.D15.88

I.D12.7 I.D15.88
I.D19.05

O.D15.88

I.D15.88

I.D15.88

I.D28.58

I.D31.8

I.D34.9
O.D31.8

I.D28.58

I.D31.8 O.D22.2

I.D22.2

O.D19.05 I.D28.58

I.D19.05 I.D15.88

I.D12.7

I.D15.88I.D22.2

I.D19.05

I.D12.7 I.D15.88

I.D19.05

I.D15.88

I.D19.05

I.D12.7

I.D12.7

I.D19.05I.D15.88

I.D9.52

O.D12.7 I.D6.35

I.D9.52

O.D12.7

I.D38.1

I.D41.3 O.D34.9I.D41.3
O.D38.1

I.D19.05
O.D22.2 I.D15.88

I.D12.7

O.D15.88 I.D22.2

O.D28.58 I.D19.05

I.D34.9 I.D41.3

I.D38.1

I.D38.1

I.D34.9

I.D28.58

I.D28.58

I.D22.2I.D34.9
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LG

82 PBEke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

1

LG CAC

Stroom T-stukken 3-pijps
Y-Branches 3-tubes

Referentie 
Référence

Omschrijving 
Description

Numéro d’article 
Artikelnummer

Prijs € 
Prix €

ARBLB01621
Stroom T-stuk 3-pijps 

Y-Branche 3-tubes
451.414 187,92

ARBLB03321
Stroom T-stuk 3-pijps 

Y-Branche 3-tubes
451.415 255,04

ARBLB07121
Stroom T-stuk 3-pijps 

Y-Branche 3-tubes
451.416 278,53

ARBLB14251
Stroom T-stuk 3-pijps 

Y-Branche 3-tubes
451.417 382,56

ARBLB23220
Stroom T-stuk 3-pijps 

Y-Branche 3-tubes
451.418 926,20

Catégorie de remise 243
Kortingsgroep 243

CAC LG

Model High Pressure Gas Pipe Liquid Pipe Low Pressure Gas Pipe

ARBLB01621

ARBLB03321

ARBLB07121

ARBLB14521

ARBLB23220

I.D12.7
O.D9.52

I.D9.52

I.D6.35

I.D9.52 I.D6.35

I.D. 9.52 I.D6.35

I.D9.52

I.D12.7

I.D9.52 I.D6.35

I.D12.7

I.D9.52

I.D12.7

I.D6.35

I.D12.7 I.D15.88

I.D19.05

I.D15.88

I.D19.05

I.D12.7

I.D12.7

I.D19.05I.D15.88

I.D9.52

O.D12.7 I.D6.35

I.D9.52

O.D12.7

I.D12.7 I.D15.88

I.D12.7 I.D15.88
I.D19.05

O.D15.88

I.D15.88

O.D19.05

I.D 22.2 I.D 22.2

O.D19.05

I.D25.4

I.D28.58

I.D19.05I.D22.2 I.D15.88 I.D19.05

I.D12.7

I.D12.7I.D15.88

I.D19.05

I.D25.4

O.D19.05

I.D28.58

I.D31.8

I.D34.9

O.D31.8

I.D28.58

I.D31.8 O.D22.2

I.D22.2

O.D19.05 I.D28.58

I.D19.05 I.D15.88

I.D12.7

I.D15.88I.D22.2

I.D19.05

I.D38.1

I.D41.3 O.D34.9I.D41.3

O.D38.1

I.D19.05

O.D22.2 I.D15.88 I.D12.7

O.D15.88 I.D22.2

O.D28.58 I.D19.05

I.D34.9 I.D41.3

I.D38.1

I.D38.1

I.D34.9

I.D28.58

I.D28.58

I.D22.2I.D34.9

I.D.53.98

1
2

3

3
33

2 2
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3
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379

110 110

I.D22.2I.D25.4

I.D.25.4

I.D.25.4

I.D.19.05

X2

3

33

3

2

2

2
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PB 83Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

1

LG
LG

LG AirconditioningLGL

Opties LBK
Options CTA

Referentie 
Référence

Omschrijving 
Déscription

Artikelnummer 
Numéro d’article 

Prijs € 
Prix €

PAHCMR000
Communicatie kit voor LBK (retour lucht) 

Kit de communication pour CTA (retour air)
457.992 1.063,79

PAHCMS000
Communicatie kit voor LBK (pulsie lucht) 

Kit de communication pour CTA (pulsation air) 
457.991 2.107,44

R32 
R32

R410A 
R410A

Model 
Modèle

UUA1.UL0 UUB1.U20 UUC1.U40
UUD1.U30

UU70W.U34 UU85W.U74
UUD3.U30

Capaciteit 
Capacité 

kBtu/h 9 - 18 18 - 30 24 - 36 36 - 60 70 80
kW 2.5 - 5.0 5.0 - 8.0 6.8 - 10 10.0 - 14.6 20 25

PAHCMR000 X 0 0 0 0 0
PAHCMS0000 X 0 0 0 0 0

Catégorie de remise 249
Kortingsgroep 249

Catégorie de remise 243
Kortingsgroep 243



LG
L

84 85Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

LG
LG

Synchro
Een efficiënte oplossing voor grote ruimtes 

Une solution efficace pour des grands espaces

1 klimaat/zone met meerdere binnenunits in Master / Slave opstelling

1 zone climatisée avec plusieurs unités intérieures en disposition Maître / Esclave

Eigenschappen / Caractéristiques 

• Gelijktijdig bedrijf (Master / Slave) / Fonctionnement simultané (Maître / Esclave)

• 1 Klimaat-zone / 1 zone climatique

• Aan te sluiten op maximaal 4 binnenunits / À raccorder à maximum 4 unités intérieures

• Gebruik van branches / Utillisation de branches

• High Inverter / Haut Inverter : 10.0/12.5/13.4 kW

• Standard Inverter / Inverter Standard : 12.5/14.0/15.0/19,0/23,0kW

• 3 Fase Standard Inverter / 3Phase Inverter Standard : 12.5/14.0/15.0/19,0/23,0 kW 

• 3 Fase High Inverter / 3Phase Haut Inverter : 10.0/12.5/14.0 kW

• Hoge efficiëntie en laag geluidsniveau / Efficacité élevée et niveau sonore bas

• Keuze uit verschillende binnenunits / Choix entre plusieurs unités intérieures

Combinatietabel / Table de combinaison

1
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P85 - P96Therma V 



LG
LG

86 87Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

1
LG Therma V
LG Therma V
LG AirconditioningLGLG

LG Warmtepompboilers   R134A 

LG Boilers Thermodynamique
Warmtepompboilers 
Boilers hermodynamique

200L 
200L

270L 
270L

Type 
WH20S.F5 WH27S.F5

Artikelnummer 
Numéro d’article 

458.200 458.201

Prijs €  
Prix € 

2.184,86 2.530,33

Inhoud 
Contenance

L 200 270

COP 3,3 3,45

Energielabel 
Label énergétique

A+ A+

Geluidsniveau 
Niveau sonore

dB(A) 38 (auto) 38 (auto)

Gewicht 
Poids

Kg 100 115

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (B x H x D)

mm 580 x 1625 x 582 580 x 2008 x 582

Voeding 
Alimentation

V/Ph/Hz 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Afzekerwaarde 
Fusible

A 16 16

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2,5 3G2,5

Koelmiddel 
Réfrigérant

R134a R134a

Compressor 
Compresseur

Twin Rotary Twin Rotary

Kleur 
Couleur

Luxury silver Luxury silver

Elektronische display 
Afficheur électronique

V V

Wi-Fi (LG ThinQ) V V

Smart-grid X X

Garantie tank 
Garantie révervoir

jaar 
ans

10 10

Garantie compressor 
Garantie compresseur

jaar 
ans

10 10

Kanaliseerbaar 
Gainable

V V

Catégorie de remise 352
Kortingsgroep 352



86 87Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

LG
LG

1
LG Therma V
LG Therma V

IWT Split | 230V   R32 

Split IWT | 230V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

4.0kW 
4.0kW

6.0kW 
6.0kW

5.5kW 
5.5kW

7.0kW 
7.0kW

9.0kW 
9.0kW

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

HU041MR.U30 HU061MR.U20 HU051MR.U44 HU071MR.U44 HU091MR.U44

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.506 459.507 459.501 459.502 459.503

Prijs € 
Prix €

1.288,51 1.325,85 1.596,63 1.633,98 1.820,72

Capaciteit 
Capacité 

Koelen 
Refroidir 

A35/W18 4.00 6.00 5.50 7.00 9.00
A35/W7 4.00 6.00 5.50 7.00 9.00

Verwarmen 
Chauffer

A7/W35 4.00 6.00 5.50 7.00 9.00
A-7/W35 4.00 6.00 5.50 7.00 9.00

COP
Verwarmen 
Chauffer

A7/W35 5.10 4.95 4.50 4.50 4.40
A7/W55 5.10 4.95 2.60 2.60 2.60

EER 4.80 4.80 4.60 4.40 4.10
Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 870 x 650 x 330 870 x 650 x 330 950 x 834 x 330 950 x 834 x 330 950 x 834 x 330 

Gewicht 
Poids

kg 44.7 44.7 60 60 60

Geluidsniveau @ 1m 
Niveau sonore @ 1m

dBA 49 50 52 52 52

Werkbereik 
Plage d’application 

Verwarmen 
Chauffer

-20 / +35 -20 / +35 -25 / +35 -25 / +35 -25 / +35

Koelen 
Refroidir

+5 / +48 +5 / +48 +5 / +48 +5 / +48 +5 / +48

Uittrede water 
Sortie d’eau

Verwarmen 
Chauffer

15 ~ 55 15 ~ 55 15 ~ 65 15 ~ 65 15 ~ 65

Koelen 
Refroidir

5 ~ 27 5 ~ 27 5 ~ 27 5 ~ 27 5 ~ 27

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

1/4 1/4 3/8 3/8 3/8

Zuig 
Aspiration

1/2 1/2 5/8 5/8 5/8

Leidinglengte 
Longueur

Min/max 5 / 30 5 / 30 5 / 50 5 / 50 5 / 50

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Afzekerwaarde 
Fusible

A 16 20 20 20 20

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

HN0613T.NK0 HN0916T.NB1

Artikelnummer 
Numéro d’article 458.686 458.682

Prijs € 
Prix €

5.079,33 5.135,35

Werkbereik 
Plage d’application

Verwarmen 
Chauffer

°C 15 ~ 55 15 ~ 65

Koelen 
Refroidir 

°C 5 ~ 27 5 ~ 27

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Aantal weerstanden 
Nombre de résistances

2 2

Capaciteit 
Capacité 

kW 2 x 3kW 2 x 3kW

DHW tank 
Réservoir DHW

Hydro module met geïntegreerde tank 
Huydro kit avec boiler intégré

Hydro module met geïntegreerde tank 
Huydro kit avec boiler intégré

Materiaal 
Matériel

Duplex roestvrij staal
Acier inoxydable Duplex

Duplex roestvrij staal
Acier inoxydable Duplex

Water inhoud 
Qté d’eau

L 200 200

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 600 x 1.750 x 660 600 x 1.750 x 660

Gewicht 
Poids

kg 118 118

Catégorie de remise 350
Kortingsgroep 350



LG
LG
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1
LG Therma V
LG Therma V

A2W Split | 230V  R32 

Split A2W | 230V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

4.0kW 
4.0kW

6.0kW 
6.0kW

5.0 kW 
5.0 kW

7.0 kW 
7.0kW

9.0 kW 
9.0 kW

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

HU041MR.U30 HU061MR.U20 HU051MR.U44 HU071MR.U44 HU091MR.U44

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.506 459.507 459.501 459.502 459.503

Prijs € 
Prix €

1.288,51 1.325,85 1.596,63 1.633,98 1.820,72

Capaciteit 
Capacité 

Koelen 
Refroidir 

A35/W18 4.00 6.00 5.5 7.0 9.0
A35/W7 4.00 6.00 5.5 7.0 9.0

Verwarmen 
Chauffer

A7/W35 4.00 6.00 5.5 7.0 9.0
A-7/W35 4.00 6.00 5.5 7.0 9.0

COP
Verwarmen 
Chauffer

A7/W35 5.10 4.95 4.90 4.90 4.65
A2/W35 2.85 2.90 3.52 3.51 3.50

EER A35/W18 4.80 4.80 4.60 4.50 4.20
Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

870 x 650 x 330 870 x 650 x 330 950 x 834 x 330 950 x 834 x 330 950 x 834 x 330 

Gewicht 
Poids

kg 44.7 44.7 60 60 60

Geluidsvermogen @1m 
Niveau sonore @ 1m

dBA 49 50 52 52 52

Werkbereik 
Plage d’application

Verwarmen 
Chauffer

-20 ~ 35 -20 ~ 35 -25 ~ 35 -25 ~ 35 -25 ~ 35

Koelen 
Refroidir

5 ~ 48 5 ~ 48 5 ~ 48 5 ~ 48 5 ~ 48

Uittrede water 
Sortie d’eau

Verwarmen 
Chauffer

15 ~ 55 15 ~ 55 15 ~ 65 15 ~ 65 15 ~ 65

Koelen 
Refroidir

5 ~ 27 5 ~ 27 5 ~ 27 5 ~ 27 5 ~ 27

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

1/4 1/4 3/8 3/8 3/8

Zuig 
Aspiration

1/2 1/2 5/8 5/8 5/8

Leidinglengte 
Hauteur

Min/max 5 / 30 5 / 30 5 / 50 5 / 50 5 / 50

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Afzekerwaarde 
Fusible

A 16 20 20 20 20

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

HN0613M.NK5 HN091MR.NK5

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.544 459.580

Prijs € 
Prix €

2.763,75 2.950,49

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

490 x 850 x 315 490 x 850 x 315

Back-up heater 
Résistance back-up

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Capaciteit 
Capacité

kW 1.5 + 1.5 3+3

Afzekerwaarde 
Fusible

A 16 32

Debiet 
Débit

L/min 11.5 17.3 15.8 20.1 25.9

Max. waterhoeveelheid 
Qté max. d’eau

L 8 8

Leidingdiameter 
Diamètre de conduites

aanvoer/retour 
aller/retour

PT 25 (1") PT 25 (1") PT 25 (1”) PT 25 (1”) PT 25 (1”)

Energieklasse 
Label énergétique

A+++ / A++ A+++ / A++

Energie-efficientie 
Efficacité énergétique

183 / 126 183 / 126 183 / 126 183 / 126 183 / 126

Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32 - R410A). 
Alle specificaties zijn gebaseerd op EN14511 & EN14825.

Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis. 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32 - R410A). 
Spécifications suivant EN14511 & EN14825.

Catégorie de remise 350
Kortingsgroep 350
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LG
LG

1
LG Therma V
LG Therma V

A2W Split | 230V - 380V  R410A 

Split A2W | 230V - 380V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

12.0 kW 
12.0 kW

14.0 kW 
14.0 kW

16.0 kW 
16.0 kW

12.0 kW 
12.0 kW

14.0 kW 
14.0 kW

16.0 kW 
16.0 kW

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

HU121MA.U33 HU141MA.U33 HU161MA.U33 HU123MA.U33 HU143MA.U33 HU163MA.U33

Artikelnummer 
Numéro d’article 

936.081 936.082 936.083 459.571 459.572 459.573

Prijs € 
Prix €

2.334,25 2.894,47 3.548,06 2.334,25 2.894,47 3.548,06

Capaciteit 
Capacité 

Koelen 
Refroidir 

A35/W18 10.4 12.0 13.0 10.4 12.0 13.0
A35/W7 7.94 8.5 8.92 7.94 8.50 8.92

Verwarmen 
Chauffer

A7/W35 12.00 14.00 16.00 12.00 14.00 16.00
A-7/W35 12.00 14.00 14.50 12.00 14.00 14.50

COP
Verwarmen 
Chauffer

A7/W35 4.55 4.41 4.26 4.55 4.41 4.26
A2/W35 3.62 3.61 3.60 3.62 3.61 3.60

EER 4.00 3.90 3.61 4.00 3.90 3.61
Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330

Gewicht 
Poids

kg 84.8 84.8 84.8 84.8 84.8 84.8

Geluidsvermogen @ 1m 
Niveau sonore @ 1m

dBA - - - - - -

Werkbereik 
Plage d’application

Verwarmen 
Chauffer

-25 ~ 35 -25 ~ 35 -25 ~ 35 -20 ~ 35 -20 ~ 35 -20 ~ 35

Koelen 
Refroidir

5 ~ 48 5 ~ 48 5 ~ 48 5 ~ 48 5 ~ 48 5 ~ 48 

Uittrede water 
Sortie d’eau

Verwarmen 
Chauffer

15 ~ 57 15 ~ 57 15 ~ 57 15 ~ 57 15 ~ 57 15 ~ 57

Koelen 
Refroidir

5 ~ 27 5 ~ 27 5 ~ 27 5 ~ 27 5 ~ 27 5 ~ 27

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

3/8 3/8 3/8 3/8 3/8 3/8

Zuig 
Aspiration

5/8 5/8 5/8 5/8 5/8 5/8

Leidinglengte 
Hauteur

Min/max 7.5 / 50 7.5 / 50 7.5 / 50 7.5 / 50 7.5 / 50 7.5 / 50

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50

Afzekerwaarde 
Fusible

A 25 25 25 20 20 20

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

HN1616M.NK5 HN1636M.NK5

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.546 459.547

Prijs € 
Prix €

3.025,19 3062,54

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

490 x 850 x 315 490 x 850 x 315

Back-up heater 
Résistance back-up

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 400 / 3 / 50

Capaciteit 
Capacité

kW 3+3 2+2+2

Afzekerwaarde 
Fusible

A 32 20

Debiet 
Débit

L/min 34 40 46 34 40 46

Max. waterhoeveelheid 
Qté max. d’eau

L 8 8

Leidingdiameter 
Diamètre de conduites

 aanvoer/retour 
aller/retour

PT 25 (1") PT 25 (1") PT 25 (1") PT 25 (1”) PT 25 (1”) PT 25 (1”)

Energieklasse 
Label énergétique

A+++ / A++ A+++ / A++

Energie-efficientie 
Efficacité énergétique

175 / 130 175 / 130 169 / 130 175 / 130 175 / 130 169 / 130

Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R410A). 
Alle specificaties zijn gebaseerd op EN14511 & EN14825.

Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis. 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R410A). 
Spécifications suivant EN14511 & EN14825.

Catégorie de remise 350
Kortingsgroep 350
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1
LG AirconditioningLGLGLG Therma VLG Therma V[][][][][][][][]

Hoge temperatuur | 230V  R410A 

Haute température | 230V
SPLIT 
SPLIT

16.0 kW 
16.0 kW

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

HU161HA.U33

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.521

Prijs € 
Prix €

4.603,14

Capaciteit 
Capacité 

Verwarmen 
Chauffer

A7/W65 16.00
A-7/W45 16.00
A-7/W55 16.00
A-7/W65 16.00
A-7/W80 16.00

COP
Verwarmen 
Chauffer

A7 / W35 3.27
A7/W55 2.78
A2/W35 3.25
A-7/W55 2.45
A-7/W65 2.29

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

950 x 1.380 x 330

Gewicht 
Poids

kg 89

Geluidsniveau @1m 
Niveau sonore @ 1m

dBA 55

Werkbereik 
Plage d’application

Verwarmen 
Chauffer

-25 ~ 35

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

3/8

Zuig 
Aspiration

5/8

Leidinglengte 
Longueur conduites

Min/max 7.5 / 50

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50

Afzekerwaarde 
Fusible

A 25

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

HN1610H.NK3

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.522

Prijs € 
Prix €

4.416,40

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

520 x 1.080 x 330

Geluidsniveau @1m 
Niveau sonore @ 1m dB (A) 50

Opgenomen 
vermogen 
Puissance absorbée

A7/W65 kW 4.75

Werkbereik 
Plage d’application

Verwarmen 
Chauffer

°C 25 ~ 80

Afzekerwaarde 
Fusible

A 25

Debiet 
Débit

L/min 46

Leidingdiameter 
Diamètre de conduites

aanvoer/retour 
aller/retour

PT 25 (1”)

Energieklasse 
Label énergétique

35°C-55°C A+ / A+

Energie-efficientie 
Efficacité énergétique

35°C-55°C 126 / 117

Condities verwarwingsvermogen water: 28°C / Lucht: 15°C Conditions capacité calorifique d’eau: 28°C / Air: 15°C

LG Therma V
LG Therma V

Kortingsgroep 350
Catégorie de remise 350



PB 91Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

1

LG
LG

LG AirconditioningLGLGLG Therma VLG Therma V[][][][][][][][]

A2W Monobloc | 230V  R32 

Monobloc A2W | 230V
MONOBLOC 
MONOBLOC

5.0 kW 
5.0 kW

7.0 kW  
7.0 kW 

9.0 kW 
9.0 kW

12.0 kW 
12.0 kW

14.0 kW 
14.0 kW

16.0 kW 
16.0 kW

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

HM051MR.U44 HM071MR.U44 HM091MR.U44 HM121MR.U34 HM141MR.U34 HM161MR.U34

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.591 459.592 459.593 936.076 936.077 936.075

Prijs € 
Prix €

4.220,32 4.705,85 5.154,02 5.975,68 6.349,16 6.722,64

Capaciteit 
Capacité 

Koelen 
Refroidir 

A35/W18 5.50 7.00 9.00 12.00 14.00 16.00
A35/W7 5.50 7.00 9.00 12.00 14.00 16.00

Verwarmen 
Chauffer

A7/W35 5.50 7.00 9.00 12.00 14.00 16.00
A-7/W35 5.50 7.00 9.00 12.00 14.00 16.00

COP
Verwarmen 
Chauffer

A7/W35 4.70 4.70 4.60 4.90 4.80 4.70
A2/W35 3.60 3.55 3.50 3.65 3.63 3.60

EER A35/W7 3.30 3.20 3.10 3.30 3.30 3.10
Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

1.239  x 834  x 330 1.239  x 834  x 330 1.239  x 834  x 330 1.239  x 1.380  x 330 1.239  x 1.380  x 330 1.239  x 1.380  x 330

Gewicht 
Poids

kg 89 89 89 118.6 118.6 118.6

Geluidsniveau @ 1m 
Niveau sonore @1m

dB(A) 35 35 35 38 39 39

Werkbereik 
Plage d’application

Verwarmen 
Chauffer

-25 ~ 35 -25 ~ 35 -25 ~ 35 -25 ~ 35 -25 ~ 35 -25 ~ 35

Koelen 
Refroidir

5 ~ 48 5 ~ 48 5 ~ 48 5 ~ 48 5 ~ 48 5 ~ 48

Uittrede water 
Sortie d’eau

Verwarmen 
Chauffer

15 ~ 65 15 ~ 65 15 ~ 65 15 ~ 65 15 ~ 65 15 ~ 65

Koelen 
Refroidir

5 ~ 27 5 ~ 27 5 ~ 27 5 ~ 27 5 ~ 27 5 ~ 27

Leidingdiameters 
Conduites

MPT 25(1) MPT 25(1) MPT 25(1) MPT 25(1) MPT 25(1) MPT 25(1)

Debiet 
Débit

L/min 15,8 20,1 25,9 34,5 40,3 46
m 6 5.5 4.5 8 7.6 7.2
V/Ph/Hz 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Afzekerwaarde 
Fusible

A 20 20 20 40 40 40

Energieklasse 
Label énergétique

35°C-55°C A+++ / A++ A+++ / A++ A+++ / A++ A+++ / A++ A+++ / A++ A+++ / A++

Energie-efficientie 
Efficacité énergétique

175 / 125 176 / 125 179 / 125 184 / 136 182 / 135 178 / 135

Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. 
Geluidsvermogen werd gemeten volgens ISO3745. 
Capaciteiten volgens EN14511. 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32). 

Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis. 
Puissance sonore mésurée suivant ISO3745.  
Capacité suivant EN14511. 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32).

Catégorie de remise 350
Kortingsgroep 350

LG Therma V
LG Therma V



LG
LG

92 93Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

1
LG Therma V
LG Therma V

A2W Monobloc | 380V  R32 

Monobloc A2W | 380V
MONOBLOC 
MONOBLOC

12.0 kW 
12.0 kW

14.0 kW 
14.0 kW

16.0 kW 
16.0 kW

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

HM123MR.U34 HM143MR.U34 HM163MR.U34

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.594 459.595 459.596

Prijs € 
Prix €

5.975,68 6.349,16 6.722,64

Capaciteit 
Capacité 

Koelen 
Refroidir 

A35/W18 12.00 14.00 16.00
A35/W7 12.00 14.00 16.00

Verwarmen 
Chauffer

A7/W35 12.00 14.00 16.00
A-7/W35 12.00 14.00 16.00

COP
Verwarmen 
Chauffer

A7/W35 4.90 4.80 4.70
A2/W35 3.65 3.63 3.60

EER A35/W7 3.30 3.30 3.10
Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

1.239  x 1.380  x 330 1.239  x 1.380  x 330 1.239  x 1.380  x 330

Gewicht 
Poids

kg 118.6 118.6 118.6

Geluidsniveau @1m 
Niveau sonore @1m

dB(A) 38 39 39

Werkbereik 
Plage d’application

Verwarmen 
Chauffer

-25 ~ 35 -25 ~ 35 -25 ~ 35

Koelen 
Refroidir

5 ~ 48 6 ~ 48 5 ~ 48

Uittrede water 
Sortie d’eau

Verwarmen 15 ~ 65 15 ~ 65 15 ~ 65
Koelen 5 ~ 27 5 ~ 27 5 ~ 27

Leidingdiameters 
Conduites

MPT 25(1) MPT 25(1) MPT 25(1)

Debiet 
Débit

L/min 34.5 40,3 46
m 8 7.6 7.2
V/Ph/Hz 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50

Afzekerwaarde 
Fusible

A 20 20 20

Energieklasse 
Label énergétique

35°C-55°C A+++ / A++ A+++ / A++ A+++ / A++

Energie-efficientie 
Efficacité énergétique

184 / 136 182 / 135 178 / 135

Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. 
Geluidsvermogen werd gemeten volgens ISO3745. 
Capaciteiten volgens EN14511. 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32). 

Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis. 
Puissance sonore mésurée suivant ISO3745.  
Capacité suivant EN14511. 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32).

Catégorie de remise 350
Kortingsgroep 350



92 93Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

LG
LG

1
LG Therma V
LG Therma V

Hydro-Split A2W IWT | 230V - 380V  R32 

Hydro-Split A2W IWT | 230V - 380V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

12.0 kW 
12.0 kW

14.0kW 
14.0kW

16.0 kW 
16.0 kW

12.0 kW 
12.0 kW

14.0kW 
14.0kW

16.0 kW 
16.0 kW

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

HU121MRB.U30 HU141MRB.U30 HU161MRB.U30 HU123MRB.U30 HU143MRB.U30 HU163MRB.U30

Artikelnummer 
Numéro d’article 

936.078 936.079 936.080 459.561 459.562 459.563

Prijs € 
Prix €

3.548,06 3.734,80 4.108,28 3.548,06 3.734,80 4.108,28

Capaciteit 
Capacité 

Koelen 
Refroidir 

A35/W18 12.0 14.0 16.0 12.0 14.0 16.0
A35/W7 12.0 14.0 16.0 12.0 14.0 16.0

Verwarmen 
Chauffer

A7/W35 12.0 14.0 16.0 12.0 14.0 16.0
A-7/W35 12.0 14.0 16.0 12.0 14.0 16.0

COP
Verwarmen 
Chauffer

A7/W35 5.04 4.89 4.80 5.04 4.89 4.80
A2/W35 3.65 3.63 3.60 3.65 3.63 3.60

EER 4.75 4.30 4.00 4.75 4.30 4.00
Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330 

Gewicht 
Poids

kg 91.7 91.7 91.7 91.7 91.7 91.7

Geluidsvermogen @1m 
Niveau sonore @ 1m

dBA 53 54 55 53 54 55

Werkbereik 
Plage d’application

Verwarmen 
Chauffer

-25 ~ 35 -25 ~ 35 -25 ~ 35 -25 ~ 35 -25 ~ 35 -25 ~ 35

Koelen 
Refroidir

5 ~ 48 5 ~ 48 5 ~ 48 5 ~ 48 5 ~ 48 5 ~ 48 

Uittrede water 
Sortie d’eau

Verwarmen 
Chauffer

15 ~ 65 15 ~ 65 15 ~ 65 15 ~ 65 15 ~ 65 15 ~ 65

Koelen 
Refroidir

5 ~ 27 5 ~ 27 5 ~ 27 5 ~ 27 5 ~ 27 5 ~ 27

SWW 
ECS

15 ~ 80 15 ~ 80 15 ~ 80 15 ~ 80 15 ~ 80 15 ~ 80

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

- - - - - -

Zuig 
Aspiration

- - - - - -

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50

Afzekerwaarde 
Fusible

A 25 25 25 20 20 20

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

HN1616Y.NB1

Artikelnummer 
Numéro d’article 

458.683

Prijs € 
Prix €

6.218,44

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

601 x 1.812 x 685

Back-up heater 
Résistance back-up

Voeding 
Alimentation

230 / 380

 Capaciteit 
Capacité

kW 2+2+2

Afzekerwaarde 
Fusible

A -

Debiet 
Débit

L/min 34.5 40.3 46.0 34.5 40.3 46.0

Max. waterhoeveelheid 
Qté max. d’eau

L 200 200

Leidingdiameter 
Diamètre de conduites

 aanvoer/retour 
aller/retour

PT 25 (1”) PT 25 (1”) PT 25 (1”) PT 25 (1”) PT 25 (1”) PT 25 (1”)

Energieklasse 
Label énergétique

 35°C-55°C A+++ / A++ A+++ / A++ A+++ / A++ A+++ / A++ A+++ / A++ A+++ / A++

Energie-efficientie 
Efficacité énergétique

 35°C-55°C 181 / 137 180 / 136 179 / 135 181 / 137 180 / 136 179 / 135

Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32 - R410A). 
Alle specificaties zijn gebaseerd op EN14511 & EN14825.

Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis. 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32 - R410A). 
Spécifications suivant EN14511 & EN14825.

Catégorie de remise 350
Kortingsgroep 350



LG
LG

1
LG Therma V
LG Therma V

Hydro-Split A2W Split | 230V - 380V  R32 

Hydro-Split A2W Split | 230V - 380V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

12.0 kW 
12.0 kW

14.0kW 
14.0kW

16.0 kW 
16.0 kW

12.0 kW 
12.0 kW

14.0kW 
14.0kW

16.0 kW 
16.0 kW

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

HU121MRB.U30 HU141MRB.U30 HU161MRB.U30 HU123MRB.U30 HU143MRB.U30 HU163MRB.U30

Artikelnummer 
Numéro d’article 

936.078 936.079 936.080 459.561 459.562 459.563

Prijs € 
Prix €

3.548,06 3.734,80 4.108,28 3.548,06 3.734,80 4.108,28

Capaciteit 
Capacité 

Koelen 
Refroidir 

A35/W18 12.0 14.0 16.0 12.0 14.0 16.0
A35/W7 12.0 14.0 16.0 12.0 14.0 16.0

Verwarmen 
Chauffer

A7/W35 12.0 14.0 16.0 12.0 14.0 16.0
A-7/W35 12.0 14.0 16.0 12.0 14.0 16.0

COP
Verwarmen 
Chauffer

A7/W35 5.04 4.89 4.80 5.04 4.89 4.80
A2/W35 3.65 3.63 3.60 3.65 3.63 3.60

EER 4.75 4.30 4.00 4.75 4.30 4.00
Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330 950 x 1.380 x 330 

Gewicht 
Poids

kg 91.7 91.7 91.7 91.7 91.7 91.7

Geluidsvermogen @1m 
Niveau sonore @ 1m

dBA 53 54 55 53 54 55

Werkbereik 
Plage d’application

Verwarmen 
Chauffer

-25 ~ 35 -25 ~ 35 -25 ~ 35 -25 ~ 35 -25 ~ 35 -25 ~ 35

Koelen 
Refroidir

5 ~ 48 5 ~ 48 5 ~ 48 5 ~ 48 5 ~ 48 5 ~ 48 

Uittrede water 
Sortie d’eau 

Verwarmen 
Chauffer

15 ~ 65 15 ~ 65 15 ~ 65 15 ~ 65 15 ~ 65 15 ~ 65

Koelen 
Refroidir

5 ~ 27 5 ~ 27 5 ~ 27 5 ~ 27 5 ~ 27 5 ~ 27

SWW 
ECS

15 ~ 80 15 ~ 80 15 ~ 80 15 ~ 80 15 ~ 80 15 ~ 80

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

- - - - - -

Zuig 
Aspiration

- - - - - -

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50

Afzekerwaarde 
Fusible

A 25 25 25 20 20 20

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

HN1600MC.NK1

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.545

Prijs € 
Prix €

6.544,34

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

490 x 850 x 315

Back-up heater 
Résistance back-up

Voeding 
Alimentation

230 / 380

 Capaciteit 
Capacité

kW
Optioneel

Option
Afzekerwaarde 
Fusible

A
-
 

Debiet 
Débit

L/min 34.5 40.3 46.0 34.5 40.3 46.0

Inhoud reservoir 
Contenance réservoir

L 8 8

Leidingdiameter 
Diamètre de conduites

 aanvoer/retour 
aller/retour

PT 25 (1”) PT 25 (1”) PT 25 (1”) PT 25 (1”) PT 25 (1”) PT 25 (1”)

Energieklasse 
Label énergétique

 35°C-55°C  A+++ / A++ A+++ / A++ A+++ / A++ A+++ / A++ A+++ / A++ A+++ / A++

Energie-efficientie 
Efficacité énergétique

 35°C-55°C 181 / 137 180 / 136 179 / 135 181 / 137 180 / 136 179 / 135

Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32 - R410A). 
Alle specificaties zijn gebaseerd op EN14511 & EN14825.

Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis. 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32 - R410A). 
Spécifications suivant EN14511 & EN14825.

Catégorie de remise 350
Kortingsgroep 350



LG
LG

1

95 Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

LG Therma V
LG Therma V

Opties Therma-V
Options Therma-V

Referentie 
Référence

Omschrijving 
Description

Artikelnummer 
Numéro d’article 

Prijs €  
Prix €

PQRSTA0
Ruimtetemperatuursensor 

Sonde température ambiante
457.937 93,96

PRSTAT5K10
Voeler voor 2e circuit

Sonde 2ième circuit
457.943 167,79

PHRSTA0
Voeler voor sanitair warm water 

Sonde pour eau chaude sanitaire
458.266 70,47

OSHB-40KT
Buffertvat 40L Hydro-split IWT
Bouteille tampon 40L Hydro-Split  IWT

458.257 1.140,97

OSHE-12KT
Expansievat 8L IWT Hydro-split IWT

Bouteille d’expansion 8L Hydro-split IWT 
458.258 369,14

PREMTW101
Standard III bedrade bediening Therma-V wit (RS3)  

Standard III Commande filaire Therma-V blanche (RS3)
936.086 402,70

PDC-HK10
Afdekplaat ter vervanging van PREMTW101
Plaque de couverture pour remplacement PREMTW101

458.235 100,67

PZCWRC1
Verlengkabel 10m voor bedrade bediening  

Câble d’extension 10m pour commande filaire
936.088 73,83

PZCWRC2
Splitter voor 2e bedrade bediening  

Splitteur pour 2ième commande filaire
936.089 40,27

PWFMDD200
Wifi Module 

Module Wifi
457.501 191,28

PWYREW000
Verlengkabel 10m voor wifi

Câble d’extension 10m pour commande wifi
457.502 167,79

Catégorie de remise 243
Kortingsgroep 243



Ontdek onze warmtepomp 
calculator!

Découvrez notre calculateur  
de pompe à chaleur!

Découvrez-le sur
MonHEYTEC

Dé oplossing voor de juiste warmtepomp in nieuwbouw & 
renovatie!
Een innovatieve calculatietool, waarmee u de warmteverliezen 
van een woning of gebouw kunt berekenen. Deze tool helpt u bij 
het selecteren van het juiste toestel voor uw project en biedt u de 
mogelijkheid om een energiezuinige oplossing te vinden.

La solution pour sélectionner la pompe à chaleur idéale pour 
votre construction neuve ou votre rénovation ! 
Un outil de calcul innovant grâce auquel vous pouvez déterminer les 
pertes de chaleur de votre habitation ou de votre bâtiment. Cet outil 
vous aide à sélectionner l’appareil le plus adapté à votre projet et vous 
permet de trouver une solution économe en énergie.

Probeer hem
 op MijnHEYTEC



P97 - P98Chillers 



LG
LG

98 99Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

1
LG Chillers
LG Chillers
LG AirconditioningLGLGLG ChillersLG Chillers[][][][][][][][]

LG Chillers
LG Chillers

Chillers 
Groupes d’eau glacée

65.0 kW 
65.0 kW

74.0 kW 
74.0 kW

114.0 kW 
114.0 kW

130.0 kW 
130.0 kW

148.0 kW 
148.0 kW

171.0 kW 
195.0 kW

195.0 kW 
195.0 kW

222.0 kW 
222.0 kW

Type ACHH020L-
BAB

ACHH023L-
BAB

ACHH033L-
BAB

ACHH040L-
BAB

ACHH045L-
BAB

ACHH050L-
BAB

ACHH060L-
BAB

ACHH067L-
BAB

Artikelnummer 
Numéro d’article 

- - - - - - - -

Prijs €  
Prix € 

 op aanvr. 
sur dem.

 op aanvr. 
sur dem.

 op aanvr. 
sur dem.

 op aanvr. 
sur dem.

 op aanvr. 
sur dem.

 op aanvr. 
sur dem.

 op aanvr. 
sur dem.

 op aanvr. 
sur dem.

Capaciteit 
Capacité

Koeling 
Refroidir

kW 65.0 74.0 114.0 130.0 148.0 171.0 195.0 222.0

Verwarmen 
Chauffer

kW 70.3 82.0 120.0 140.6 164.0 180.0 210.9 246.0

Efficientie 
Efficacité

Koeling 
Refroidir

W/W 2.93 2.70 3.10 2.93 2.70 3.10 2.93 2.70

Verwarmen 
Chauffer

W/W 3.25 3.00 3.40 3.25 3.00 3.40 3.25 3.00

SEER 4.40 4.20 4.50 4.40 4.20 4.50 4.40 4.20
SCOP 3.30 3.30 3.30 3.30 3.30 3.30 3.30 3.30

Compressor 
Compresseur

Type Scroll Scroll Scroll Scroll Scroll Scroll Scroll Scroll
Aantal 
Quantité

2 2 4 4 4 6 6 6

Voeding 
Alimentation

380 / 3 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50

Koelmiddel 
Réfrigérant

R410A R410A R410A R410A R410A R410A R410A R410A

Ventilator 
Ventilateur

Aantal 
Quantité

2 2 4 4 4 6 6 6

Gewicht 
Poids

Kg 520 520 970 970 970 1430 1430 1430

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (B x H x D)

2154 x 2293 
x 765

2154 x 2293 
x 765

2154 x 2293 x 
1528

2154 x 2293 x 
1528

2154 x 2293 x 
1528

2154 x 2293 x 
2291

2154 x 2293 x 
2291

2154 x 2293 x 
2291

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm³ 5G25 5G25 5G50 5G50 5G50 5G95 5G95 5G95

Water vertrek-
temp. 
Temp. Sortie eau

Koeling 
Refroidir

°C +5°C / +20°C +5°C / +20°C +5°C / +20°C +5°C / +20°C +5°C / +20°C +5°C / +20°C +5°C / +20°C +5°C / +20°C

Verwarmen 
Chauffer

°C +30°C / +55°C +30°C / +55°C +30°C / +55°C +30°C / +55°C +30°C / +55°C +30°C / +55°C +30°C / +55°C +30°C / +55°C

Werkbereik 
Plage d’application

Koeling 
Refroidir

°C -15°C / +48°C -15°C / +48°C -15°C / +48°C -15°C / +48°C -15°C / +48°C -15°C / +48°C -15°C / +48°C -15°C / +48°C

Verwarmen 
Chauffer

°C -30°C / +35°C -30°C / +35°C -30°C / +35°C -30°C / +35°C -30°C / +35°C -30°C / +35°C -30°C / +35°C -30°C / +35°C

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden: 
(1) koelen: Water in: 12°C - Water uit: 7°C / Buitentemp. 35°C. 
(2) verwarmen: Water in: 40°C - Water uit: 45°C / Buitentemp. 7°C. 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R410A). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: Eentrée d’eau: 12°C - Sortie d’eau: 7°c / temp. ext. 35°C. 
(2) chauffer: Eentrée d’eau: 40°C - Sortie d’eau: 45°c / temp. ext. 7°C. 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R410A). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.
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● 380V, 3Ø ○ 220V, 1Ø

22 24 26 28 30 32 34 36 38 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62 64 66 68 70 72 74 76 78 80 .... 96

● ● ●

● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

● ● ● ● ● ●

● ● ● ● ● ●

● ● ● ● ● ●

● ● ● ● ● ●

Type Features Appearance 4 5 6 8 10 12 14 16 18 20

MULTI V 5

• Dual sensing control
• Large capacity ODU (Up to 26HP)
• Continuous Heating
• Ocean black fin heat exchanger
• Ability to function as HP or HR
• Flexible installation with 
heat recovery unit and large capacity
• For large space, high rise building and
individual control building

● ● ●

● ● ● ●

MULTI V S

• Saves  floor space 
• Flexible design applications
- Slim, light and  wide line up 
(4 ~ 12HP)
- Combination of indoor unit 
(Up to 20 Units)

• For Small / Medium building

○ ○

● ○●○●

● ● ●

MULTI V S
Heat 
Recovery

○

MULTI V M 

• High flexibility of installation
• Quiet operation
•  Various indoor unit combinations & 
Long distance between modules

●

MULTI V 
WATER IV
Heat Pump / 
Heat
Recovery

• High efficiency system regardless
 external conditions
• Indoor installation product
• Quiet unit noise level (No fans)
• For Water sourced system, High rise
building and Aesthetic building
• Cooling and heating at the same time
• Minimizing energy cost by water
sourced heat recovery system
• For individual control building

● ● ● ●

● ●

MULTI V
WATER S

• Compact size
• Light weight
•  For Residential and Commercial 
building

○

Unit : HP

LINE-UP

OUTDOOR UNITS LINE-UP

014 015

● 380V, 3Ø ○ 220V, 1Ø

22 24 26 28 30 32 34 36 38 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62 64 66 68 70 72 74 76 78 80 .... 96

● ● ●

● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

● ● ● ● ● ●

● ● ● ● ● ●

● ● ● ● ● ●

● ● ● ● ● ●

Type Features Appearance 4 5 6 8 10 12 14 16 18 20

MULTI V 5

• Dual sensing control
• Large capacity ODU (Up to 26HP)
• Continuous Heating
• Ocean black fin heat exchanger
• Ability to function as HP or HR
• Flexible installation with 
heat recovery unit and large capacity
• For large space, high rise building and
individual control building

● ● ●

● ● ● ●

MULTI V S

• Saves  floor space 
• Flexible design applications
- Slim, light and  wide line up 
(4 ~ 12HP)
- Combination of indoor unit 
(Up to 20 Units)

• For Small / Medium building

○ ○

● ○●○●

● ● ●

MULTI V S
Heat 
Recovery

○

MULTI V M 

• High flexibility of installation
• Quiet operation
•  Various indoor unit combinations & 
Long distance between modules

●

MULTI V 
WATER IV
Heat Pump / 
Heat
Recovery

• High efficiency system regardless
 external conditions
• Indoor installation product
• Quiet unit noise level (No fans)
• For Water sourced system, High rise
building and Aesthetic building
• Cooling and heating at the same time
• Minimizing energy cost by water
sourced heat recovery system
• For individual control building

● ● ● ●

● ●

MULTI V
WATER S

• Compact size
• Light weight
•  For Residential and Commercial 
building

○

Unit : HP

LINE-UP

OUTDOOR UNITS LINE-UP

014 015

8-12 
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50-72
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4-5

4-8

8-12

6

5

8 / 10 / 14 / 20

16 / 18 / 22 / 24 / 28 / 30 / 34 / 40 / 

42 / 44 / 48 / 50 / 54 / 60

62 / 64 / 68 / 70 / 74 / 80

6

PK / CV
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GARANTIE MHI / 
GARANTIE MHI 

KWALITEITSWAARBORG 
De airconditioningtoestellen van Mitsubishi Heavy Industries voldoen aan alle regels 
van de CE-normering. De kwaliteitswaarborg van Mitsubishi gebeurt volgens het ISO 
9001-certificaat. Het volledige productieproces voldoet aan de milieuwaarborg onder ISO 14001.  
De betrouwbaarheid van de specificaties wordt gewaarborgd onder de certificering volgens 
EUROVENT. 

De vermelde capaciteiten zijn gebaseerd op de volgende omstandigheden:

Koelen   Binnen   DB 27 °C - WB 19 °C
  Buiten   DB 35 °C - WB 24 °C
Verwarmen  Binnen   DB 20 °C
   Buiten   DB 7 °C - WB 6 °C

De vermelde geluidsniveaus zijn gemeten op 1 meter van het toestel.

Garantievoorwaarden

• Waarborg in geval van fabricagefouten gedurende 5 jaar na aflevering, op de onderdelen.
• De installatie moet gebeurd zijn door een gecertificeerde installatie en conform de regels 

van de kunst.
• Op voorwaarde van regelmatig en controleerbaar onderhoud.

GARANTIE DE QUALITÉ 
Les climatiseurs Mitsubishi Heavy Industries répondent à toutes les exigences conformément 
à la norme CE. La garantie de qualité Mitsubishi est assurée par la certification ISO 9001. Le 
processus de production intégral répond à la norme environnementale ISO 14001. La fiabilité des 
spécifications est garantie par la certification EUROVENT.

Les capacités mentionnées sont basées sur les conditions suivantes:

Refroidir    Intérieur   DB 27 °C - WB 19 °C
  Extérieur  DB 35 °C - WB 24 °C
Chauffer   Intérieur   DB 20 °C
   Extérieur  DB 7 °C - WB 6 °C

Les niveaux sonores indiqués ont été mesurés à 1 mètre du climatiseur.

Conditions de garantie

• Garantie de 5 ans après livraison sur les pièces pour des défauts de fabrication. 
• L’installation doit être faite par une société certifiée et suivant les règles de l’art.
• Sous condition d’un entretien périodique et justifiable.
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RAC MHI
MHI RAC
MHI AirconditioningMHIMHIMHI RACRAC MHI[][][][][][][][]

Wandunits | Premium (WIT)  R32 

Muraux | Premium (BLANC)
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

2.0 kW 
2.0 kW

2.5 kW 
2.5 kW

3.5 kW 
3.5 kW

5.0 kW 
5.0 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

SRK20ZS-WF SRK25ZS-WF SRK35ZS-WF SRK50ZS-WF

Artikelnummer 
Numéro d’article 

465.022 465.024 465.026 465.028

Prijs €  
Prix € 

653,49 696,61 786,18 1.031,65

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 0.9 / 2.0 / 2.9 0.9 / 2.5 / 3.1 0.9 / 3.5 / 4.0 1.3 / 5.0 / 5.5
Min./nom./max. kW 0.9 / 2.7 / 4.3 0.9 / 3.2 / 4.5 0.9 / 4.0 / 5.0 1.3 / 5.8 / 6.6
Nom. (-10°C) kW 1.82 2.16 2.70 3.91

EER/SEER 4.55 / 8.50 4.03 / 8.50 3.93 / 8.40 3.70 / 7.00
COP/SCOP 4.58 / 4.60 4.32 / 4.70 4.26 / 4.70 3.72 / 4.60

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A+++ A+++ A++ A++

Verwarmen 
Chauffer

A++ A++ A++ A++

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 870 x 290 x 230 870 x 290 x 230 870 x 290 x 230 870 x 290 x 230

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

SRC20ZS-W SRC25ZS-W2 SRC35ZS-W2 SRC50ZS-W

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.058 464.322 464.320 464.061

Prijs €  
Prix €

713,20 776,22 898,96 1.489,42

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15 / 46 -15 / 46 -15 / 46 -15 / 46

Verwarmen 
Chauffer

°C -15 / 24 -15 / 24 -15 / 24 -15 / 24

Voeding 
Alimentation

V/Ph/Hz 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5

Afzekerwaarde 
Fusible

A 16 16 16 20

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m - - - -
Max. m 20 20 20 25
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 10 10 10 15

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 0.62 0.62 0.78 1.05

GWP waarde 
Valeur GWP

675 675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 15 15 15 15

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 20 20 20 20

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4” 1/4” 1/4” 1/4”

Zuiggas 
Aspiration

inch 3/8” 3/8” 3/8” 1/2”

Condensafvoer 
Condensats

mm 20 20 20 20

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 780 x 540 x 290 780 x 540 x 290 780 x 540 x 290 780 x 595 x 290

Gewicht 
Poids

Kg 31 31 34.5 36

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

1.366,69 1.472,83 1.685,14 2.521,07

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1):  
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) infrarood bediening is inbegrepen in de setprijs. 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes:  
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande infra rouge est compris dans le prix de l’ensemble. 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis. 

Catégorie de remise 411
Kortingsgroep 411
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RAC MHI
MHI RAC

Wandunits | Premium (WIT-ZWART of TITANIUM)  R32 

Muraux | Premium (BLANC-NOIR ou TITANIUM)
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

2.0 kW 
2.0 kW

2.5 kW 
2.5 kW

3.5 kW 
3.5 kW

5.0 kW 
5.0 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

SRK20ZS-WFB/T SRK25ZS-WFB/T SRK35ZS-WFB/T SRK50ZS-WFB/T

Artikelnummer 
Numéro d’article 

465.032 / 465.042 465.034 / 465.044 465.036 / 465.046 465.038 / 465.048

Prijs €  
Prix € 

792,81 839,25 928,82 1.174,29

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 0.9 / 2.0 / 2.9 0.9 / 2.5 / 3.1 0.9 / 3.5 / 4.0 1.3 / 5.0 / 5.5
Min./nom./max. kW 0.9 / 2.7 / 4.3 0.9 / 3.2 / 4.5 0.9 / 4.0 / 5.0 1.3 / 5.8 / 6.6
Nom. (-10°C) kW 1.82 2.16 2.70 3.91

EER/SEER 4.55 / 8.50 4.03 / 8.50 3.93 / 8.40 3.70 / 7.00
COP/SCOP 4.58 / 4.60 4.32 / 4.70 4.26 / 4.70 3.72 / 4.60

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A+++ A+++ A++ A++

Verwarmen 
Chauffer

A++ A++ A++ A++

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 870 x 290 x 230 870 x 290 x 230 870 x 290 x 230 870 x 290 x 230

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

SRC20ZS-W SRC25ZS-W2 SRC35ZS-W2 SRC50ZS-W

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.058 464.322 464.320 464.061

Prijs €  
Prix €

713,20 776,22 898,96 1.489,42

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15 / 46 -15 / 46 -15 / 46 -15 / 46

Verwarmen 
Chauffer

°C -15 / 24 -15 / 24 -15 / 24 -15 / 24

Voeding 
Alimentation

V/Ph/Hz 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5

Afzekerwaarde 
Fusible

A 16 16 16 20

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m - - - -
Max. m 20 20 20 25
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 10 10 10 15

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 0.62 0.62 0.78 1.05

GWP waarde 
Valeur GWP

675 675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 15 15 15 15

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 20 20 20 20

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4” 1/4” 1/4” 1/4”

Zuiggas 
Aspiration

inch 3/8” 3/8” 3/8” 1/2”

Condensafvoer 
Condensats

mm 20 20 20 20

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 780 x 540 x 290 780 x 540 x 290 780 x 540 x 290 780 x 595 x 290

Gewicht 
Poids

Kg 31 31 34.5 36

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

1.506,01 1.615,47 1.827,78 2.663,71

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1):  
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) infrarood bediening is inbegrepen in de setprijs. 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes:  
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande infra rouge est compris dans le prix de l’ensemble. 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis. 
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RAC MHI
MHI RAC

Wandunits | Diamond  R32 

Muraux | Diamond
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

2.0 kW 
2.0 kW

2.5 kW 
2.5 kW

3.5 kW 
3.5 kW

5.0 kW 
5.0 kW

6.1 kW 
6.1 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

SRK20ZSX-WF SRK25ZSX-WF SRK35ZSX-WF SRK50ZSX-WF SRK60ZSX-WF

Artikelnummer 
Numéro d’article 

465.080 465.082 465.084 465.086 465.088

Prijs €  
Prix € 

862,97 961,95 1.098,05 1.277,45 1.407,36

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 0.9 / 2.0 / 3.4 0.9 / 2.5 / 3.8 0.9 / 3.5 / 4.5 1.0 / 5.0 / 6.2 1.0 / 6.1 / 6.9
Min./nom./max. kW 0.8 / 2.7 / 5.5 0.8 / 3.2 / 6.0 0.8 / 4.3 / 6.8 0.8 / 6.0 / 8.2 0.8 / 6.8 / 8.8
Nom. (-10°C) kW 1.82 2.16 2.90 4.05 4.59

EER/SEER 6.45 / 10.00 5.68 / 10.30 4.73 / 9.50 4.03 / 8.30 3.57 / 7.80
COP/SCOP 5.74 / 5.20 5.42 / 5.20 4.78 / 5.10 4.41 / 4.70 4.12 / 4.70

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A+++ A+++ A+++ A++ A++

Verwarmen 
Chauffer

A+++ A+++ A+++ A++ A++

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 920 x 305 x 220 920 x 305 x 220 920 x 305 x 220 920 x 305 x 220 920 x 305 x 220

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

SRC20ZSX-W SRC25ZSX-W SRC35ZSX-W SRC50ZSX-W2 SRC60ZSX-W1

Artikelnummer 
Numéro d’article 

927.906 927.900 927.907 464.321 464.130

Prijs €  
Prix €

1.135,17 1.255,80 1.435,20 1.933,19 2.097,12

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15 / 46 -15 / 46 -15 / 46 -15 / 46 -15 / 46

Verwarmen 
Chauffer

°C -20 / 24 -20 / 24 -20 / 24 -20 / 24 -20 / 24

Voeding 
Alimentation

V/Ph/Hz 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5

Afzekerwaarde 
Fusible

A 16 16 16 20 20

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m - - - - -
Max. m 25 25 25 30 20
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 15 15 15 20 20

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 1.2 1.2 1.2 1.3 1.3

GWP waarde 
Valeur GWP

675 675 675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 15 15 15 15 15

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 20 20 20 20 20

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4” 1/4” 1/4” 1/4” 1/4”

Zuiggas 
Aspiration

inch 3/8” 3/8” 3/8” 1/2” 1/2”

Condensafvoer 
Condensats

mm 20 20 20 20 20

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

  800 x 640 x 290 800 x 640 x 290 800 x 640 x 290 800 x 640 x 290 800 x 640 x 290

Gewicht 
Poids

Kg 43 43 43 45 45

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

1.998,14 2.217,75 2.533,25 3.210,64 3.504,48

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1):  
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) infrarood bediening is inbegrepen in de setprijs. 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes:  
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande infra rouge est compris dans le prix de l’ensemble. 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis. 
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Wandunits | Diamond ZR  R32 

Muraux | Diamond ZR
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

6.3 kW 
6.3 kW

7.1 kW 
7.1 kW

8.0 kW 
8.0 kW

10.0 kW 
10.0 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

SRK63ZR-WF SRK71ZR-WF SRK80ZR-WF SRK100ZR-WF

Artikelnummer 
Numéro d’article 

465.060 465.062 465.064 465.066

Prijs €  
Prix € 

1.265,08 1.466,13 1.670,27 1.732,14

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 1.2 / 6.3 / 7.4 2.3 / 7.1 / 7.8 2.3 / 8.0 / 9.7 2.1 / 9.6 / 9.6
Min./nom./max. kW 0.8 / 7.1 / 9.3 2.0 / 8.0 / 10.8 2.1 / 9.0 / 11.2 1.7 / 10.0 / 10.4
Nom. (-10°C) kW 4.79 5.40 6.07 6.38

EER/SEER 3.87 / 8.10 3.68 / 7.40 3.83 / 7.00 3.10 / 6.11
COP/SCOP 4.33 / 4.70 4.10 / 4.50 3.96 / 4.40 3.57 / 4.14

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A++ A++ A++ A++

Verwarmen 
Chauffer

A++ A+ A+ A+

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 1.197 x 339 x 262 1.197 x 339 x 262 1.197 x 339 x 262 1.197 x 339 x 262

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

SRC63ZR-W SRC71ZR-W SRC80ZR-W FDC100VNP-W

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.095 464.096 464.177 464.084

Prijs €  
Prix €

1.923,91 2.174,45 2.505,41 2.261,06

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15/ 46 -15/ 46 -15/ 46 -15/ 46

Verwarmen 
Chauffer

°C -15/ 24 -15/ 24 -15/ 24 -15/ 24

Voeding 
Alimentation

V/Ph/Hz 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G4

Afzekerwaarde 
Fusible

A 20 20 20 25

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m - - - -
Max. m 30 30 30 30
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 20 20 20 20

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 1.25 1.5 1.6 1.7

GWP waarde 
Valeur GWP

675 675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 15 15 15 15

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 20 25 25 60

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4” 1/4” 1/4” 1/4”

Zuiggas 
Aspiration

inch 1/2” 5/8” 5/8” 5/8”

Condensafvoer 
Condensats

mm 20 20 20 20

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 800 x 640 x 290 880 x 750 x 340 880 x 750 x 340 880 x 750 x 340

Gewicht 
Poids

Kg 45 56 57 57

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

3.188,99 3.640,58 4.175,68 3.993,20

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1):  
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) infrarood bediening is inbegrepen in de setprijs. 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes:  
(1) refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande infra rouge est compris dans le prix de l’ensemble. 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis. 
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Cassettes | FDTC  R32 

Cassettes | FDTC
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

2.5 kW 
2.5 kW

3.5 kW 
3.6 kW

4.0 kW 
4.0 kW

5.0 kW 
5.0 kW

5.6 kW 
5.6 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

FDTC25VH1 FDTC35VH1 FDTC40VH FDTC50VH FDTC60VH

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.179 464.180 464.081 464.080 464.064

Prijs €  
Prix € 

999,07 1.014,54 1.033,10 1.172,28 1.286,73

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 0.9 / 2.5 / 3.2 0.9 / 3.5 / 4.3 1.1 / 4.0 / 4.7 1.1 / 5.0 / 5.6 1.1 / 5.6 / 6.3
Min./nom./max. kW 0.9 / 2.9 / 4.0 0.9 / 4.25 / 4.6 0.6 / 4.5 / 5.4 0.6 / 5.4 / 6.3 0.6 / 6.7 / 6.7
Nom. (-10°C) kW 2.33 2.87 2.92 3.51 4.35

EER/SEER 4.10 / 6.80 3.85 / 7.10 4.08 / 6.94 3.58 / 6.52 3.23 / 6.45
COP/SCOP 4.08 / 4.00 3.70 / 4.60 3.98 / 4.37 3.53 / 4.30 3.13 / 4.10

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A++ A++ A++ A++ A++

Verwarmen 
Chauffer

A+ A++ A+ A+ A+

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 570 x 248 x 570 570 x 248 x 570 570 x 248 x 570 570 x 248 x 570 570 x 248 x 570

Afwerkingsrooster 
Grille de finition

Model 
Modèle

TC-PSA-5AW-E TC-PSA-5AW-E TC-PSA-5AW-E TC-PSA-5AW-E TC-PSA-5AW-E

Artikelnummer 
Numéro d’article

464.065 464.065 464.065 464.065 464.065

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

620 x 10 x 620 620 x 10 x 620 620 x 10 x 620 620 x 10 x 620 620 x 10 x 620

Prijs €  
Prix € 

287,62 287,62 287,62 287,62 287,62

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

SRC25ZS-W2 SRC35ZS-W2 SRC40ZSX-W1 SRC50ZSX-W2 SRC60ZSX-W1

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.322 464.320 464.174 464.321 464.130

Prijs €  
Prix €

776,22 898,96 1.670,27 1.933,19 2.097,12

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15 / 46 -15 / 46 -15 / 46 -15 / 46 -15 / 46

Verwarmen 
Chauffer

°C -15 / 24 -15 / 24 -20 / 24 -20 /24 -20 /24

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5

Afzekerwaarde 
Fusible

A 16 16 20 20 20

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m - - - - -
Max. m 20 20 30 30 30
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 10 10 20 20 20

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 0.62 0.78 1.3 1.3 1.3

GWP waarde 
Valeur GWP

675 675 675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 15 15 15 15 15

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 20 20 20 20 20

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4” 1/4” 1/4” 1/4” 1/4”

Zuig 
Aspiration

inch 3/8” 3/8” 1/2” 1/2” 1/2”

Condensafvoer 
Condensats

mm 26 26 26 26 26

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 780 x 540 x 290 780 x 540 x 290 800 x 640 x 290 800 x 640 x 290 800 x 640 x 290

Gewicht 
Poids

Kg 31 34.5 45 45 45

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

2.062,91 2.201,12 2.990,99 3.393,09 3.671,47

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1):  
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) infrarood bediening is niet inbegrepen in de setprijs (zie opties). 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes:  
(1) refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande infra rouge n’est pas compris dans le prix de l’ensemble (voir les options). 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.
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Kanaalunits | SRR | Laag statische druk  R32 

Gainables | SRR | Basse pression statique
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

2.5 kW 
2.5 kW

3.5 kW 
3.5 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

SRR25ZS-W SRR35ZS-W

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.175 464.176

Prijs €  
Prix € 

1.023,82 1.227,96

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 0.9 / 2.5 / 3.2 0.9 / 3.5 / 4.1
Min./nom./max. kW 0.9 / 2.9 / 4.4 1.0 / 4.2 / 5.2
Nom. (-10°C) kW 2.16 2.70

EER/SEER 4.03 / 6.60 3.76 / 6.80
COP/SCOP 4.46 / 4.10 4.16 / 4.50

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A++ A++

Verwarmen 
Chauffer

A+ A+

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 750 x 200 x 500 750 x 200 x 500

Geluidsniveau 
Niveau sonore

dB(A) 40 / 37 / 34 / 28 42 / 38 / 35 / 29

Externe statische druk 
Pression statique externe

Pa 35 35

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

SRC25ZS-W2 SRC35ZS-W2

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.322 464.320

Prijs €  
Prix €

776,22 898,96

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15/ 46 -15/ 46

Verwarmen 
Chauffer

°C -15/ 24 -15/ 24

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G2.5

Afzekerwaarde 
Fusible

A 16 16

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m - -
Max. m 20 20
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 10 10

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 0.62 0.78

GWP waarde 
Valeur GWP

675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 15 15

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 20 20

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4” 1/4”

Zuig 
Aspiration

inch 3/8” 3/8”

Condensafvoer 
Condensats

mm 20 20

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 780 x 540 x 290 780 x 540 x 290

Gewicht 
Poids

Kg 31 34.5

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

1.800,04 2.126,92

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1):  
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) infrarood bediening is inbegrepen in de setprijs. 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes:  
(1) refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande infra rouge est compris dans le prix de l’ensemble. 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.
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Vloerunits | SRF  R32 

Consoles | SRF
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

2.5 kW 
2.5 kW

3.5 kW 
3.5 kW

5.0 kW 
5.0 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

SRF25ZS-W SRF35ZS-W SRF50ZSX-W

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.203 464.204 464.205

Prijs €  
Prix € 

853,70 915,56 946,49

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 0.9 / 2.5 / 3.1 0.9 / 3.5 / 4.1 1.1 / 5.0 / 5.6
Min./nom./max. kW 0.8 / 2.9 / 4.7 0.8 / 4.5 / 5.2 0.8 / 6.0 / 7.4

Nom. (-10°C) kW 1.96 3.04 4.05
EER/SEER 4.24 / 7.40 4.27 / 8.10 3.79 / 7.50
COP/SCOP 4.39 / 4.00 4.02 / 4.70 3.80 / 4.60

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A++ A++ A++

Verwarmen 
Chauffer

A+ A++ A++

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 860 x 600 x 238 860 x 600 x 238 860 x 600 x 238

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

SRC25ZS-W2 SRC35ZS-W2 SRC50ZSX-W2

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.322 464.320 464.321

Prijs €  
Prix €

776,22 898,96 1.933,19

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15 / 46 -15 / 46 -15 / 46

Verwarmen 
Chauffer

°C -15 / 24 -15 / 24 -15 / 24

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G2.5 3G2.5

Afzekerwaarde 
Fusible

A 16 16 20

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m - - -
Max. m 20 20 30

Hoogte max. 
Hauteur max.

m 10 10 20

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 0.62 0.78 1.3

GWP waarde 
Valeur GWP

675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 10 15 15

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 20 20 20

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4” 1/4” 1/4”

Zuiggas 
Aspiration

inch 3/8” 3/8” 1/2”

Condensafvoer 
Condensats

mm 20 20 20

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 780 x 540 x 290 780 x 540 x 290 800 x 640 x 290

Gewicht 
Poids

Kg 31 34.5 45

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

1.629,92 1.814,52 2.879,68

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1):  
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) infrarood bediening is inbegrepen in de setprijs. 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R410A). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande infra rouge est compris dans le prix de l’ensemble. 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R410A). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.
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Opties RAC
Options RAC

Referentie 
Référence

Omschrijving 
Déscription

Artikelnummer 
Numéro d’article 

Prijs €  
Prix €

AM-MHI-01
WF-RAC MHI Wifi module 

WF-RAC MHI Module Wifi
464.734 206,00

RCN-TC-5AW-E3
Infrarood bediening cassette FDTC-VH (incl. ir ontvanger) 

Commande infrarouge pour cassette FDTC-VH (incl. récepteur ir)
464.618 272,08

SC-BIKN2-E
Interface kit voor bedrade bediening bij SRK ZS-W / SRK ZSX-W / SRF / SRR 

Interface kit pour commande filaire avec SRK ZS-W / SRK ZSX-W / SRF / SRR
464.728 202,11

RC-EX3(A)
Bedrade bediening 

Commande filaire
464.603 252,64
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MULTI MHI
MHI MULTI

MHI AirconditioningMHIMMHI MULTIMULTI MHI[][][][][][][][]

Buitenunits  R32 

Unités extérieures
MULTI-SPLIT 
MULTI-SPLIT

3.0 kW 
3.0 kW

4.0 kW 
4.0 kW

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

SCM30ZS-W SCM41ZS-W

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.092 464.093

Prijs €  
Prix € 

1.713,10 2.288,90

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 1.4 / 3.0 / 5.0 1.4 / 4.0 / 6.3
Min./nom./max. kW 1.0 / 4.0 / 5.7 1.0 / 4.5 / 6.9
Nom. (-10°C) kW 3.30 3.40

EER/SEER 5.77 / 8.60 5.56 / 9.20
COP/SCOP 5.41 / 4.80 5.56 / 4.60

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A+++ A+++

Verwarmen 
Chauffer

A++ A++

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15/ 46 -15/ 46

Verwarmen 
Chauffer

°C -15/ 24 -15/ 24

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G2.5

Afzekerwaarde 
Fusible

A 20 20

Totale leidinglengte 
Longueur conduite (U. int/U. ext)

m 30 40

Max. leidinglengte 
per poort 
Longueur max. par 
circuit

Max. m 25 25

Max. Hoogtever-
schil 
Hauteur max.

binnen/buiten 
int./ext.

m 15 15

binnen/binnen 
int./int.

m 25 25

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 1.25 1.30

GWP waarde 
Valeur GWP

675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 30 40

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m - -

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 2 x 1/4” 3 x 1/4”

Zuig 
Aspiration

inch 2 x 3/8” 3 x 3/8”

Afmetingen (L x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 780 x 595 x 290 850 x 640 x 290

Gewicht 
Poids

kg 35.5 42.5

Max. aan te sluiten capaciteit (*) 
Capacité max. à raccorder (*)

kW 5 7

Min/max aan te sluiten units 
Unités min/max à raccorder

2 2 / 3

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1):  
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R410A - R32). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. 
Zie onze combinatietabellen op onze website voor alle combinatiemogelijkheden. 
De SCM30 kan enkel gecombineerd worden met de SRK15ZS-WF & 20/25ZS-W(F(T/B)) 
De SCM41 kan enkel gecombineerd worden met de SRK15ZS-WF & 20/25/35ZS-W(F(B/T))

Capacité suivant les conditions suivantes:  
(1) refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R410A - R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis. 
Veuillez consulter, sur notre site, les tableaux reprenant toutes les combinaisons possibles.  
Le SCM30 ne peut être combiné qu’avec le SRK15ZS-WF et le 20/25ZS-W(F(T/B)). 
Le SCM41 ne peut être combiné qu’avec le SRK15ZS-WF et le 20/25/35ZS-W(F(B/T)).
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Kortingsgroep 413
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Wandunits | Premium  R32/R410A 

Muraux | Premium
MULTI-SPLIT 
MULTI-SPLIT

2.0 
2.0

2.5 
2.5

3.5 
3.5

5.0 
5.0

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

SRK15-ZS-WF SRK20ZS-WF SRK25ZS-WF SRK35ZS-WF

Artikelnummer 
Numéro d’article 

465.020 465.022 465.024 465.026

Prijs €  
Prix € 

613,68 653,49 696,61 786,18

Capaciteit 
Capacité 

Nom. kW 1.5 2.0 2.5 3.5
Nom. kW 2.0 3.0 3.5 4.5

Geluidsniveau 
Niveau sonore

dB(A) 36 / 29 / 23 / 19 36 / 29 / 23 / 19 39 / 30 / 24 / 19 41 / 36 / 25 / 19

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 870 x 290 x 230 870 x 290 x 230 870 x 290 x 230 870 x 290 x 230

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4” 1/4” 1/4” 1/4”

Zuig 
Aspiration

inch 3/8” 3/8” 3/8” 1/2”

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1):  
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) infrarood bediening is inbegrepen in de setprijs. 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes:  
(1) refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande infra rouge est incluse dans le prix de l’ensemble. 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Wandunits | Premium (WIT-ZWART of TITANIUM)  R32/R410A 

Muraux | Premium (BLANC-NOIR ou TITANIUM)
MULTI-SPLIT 
MULTI-SPLIT

2.0 
2.0

2.5 
2.5

3.5 
3.5

5.0 
5.0

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

SRK15-ZS-WFB/T SRK20ZS-WFB/T SRK25ZS-WFB/T SRK35ZS-WFB/T

Artikelnummer 
Numéro d’article 

465.030 / 465.040 465.032 / 465.042 465.034 / 465.044 465.036 / 465.046

Prijs €  
Prix € 

746,37 792,81 839,25 928,82

Capaciteit 
Capacité 

Nom. kW 1.5 2.0 2.5 3.5
Nom. kW 2.0 3.0 3.4 4.5

Geluidsniveau 
Niveau sonore

dB(A) 36 / 29 / 23 / 19 36 / 29 / 23 / 19 39 / 30 / 24 / 19 41 / 36 / 25 / 19

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 870 x 290 x 230 870 x 290 x 230 870 x 290 x 230 870 x 290 x 230

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4” 1/4” 1/4” 1/4”

Zuig 
Aspiration

inch 3/8" 3/8" 3/8" 3/8"

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1):  
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) infrarood bediening is inbegrepen in de setprijs. 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes:  
(1) refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande infra rouge est incluse dans le prix de l’ensemble. 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 413
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Buitenunits  R32/R410A 

Unités extérieures
MULTI-SPLIT 
MULTI-SPLIT

4.0 kW 
4.0 kW

4.5 kW 
4.5 kW

5.0 kW 
5.0 kW

6.0 kW 
6.0 kW

7.1 kW 
7.1 kW

8.0 kW 
8.0 kW

10.0 kW 
10.0 kW

12.5 kW 
12.5 kW

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

SCM40ZS-W SCM45ZS-W SCM50ZS-W SCM60ZS-W SCM71ZS-W SCM80ZS-W SCM100ZS-W(*) SCM125ZM-S

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.090 464.091 464.089 464.088 464.074 464.075 464.076 464.001

Prijs €  
Prix € 

1.852,58 2.067,16 2.474,87 2.882,58 3.597,86 4.238,03 5.078,49 5.482,62

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./
max.

kW 1.5 / 4.0 / 5.9 1.5 / 4.5 / 6.4 1.7 / 5.0 / 7.1 1.7 / 6.0 / 7.5 1.8 / 7.1 / 8.8 1.8 / 8.0 / 9.2 1.8 / 10.0 / 12.0 1.8 / 12.5 / 14.0

Min./nom./
max.

kW 1.0 / 4.5 / 6.3 1.0 / 5.3 / 6.5 1.0 / 6.0 / 7.5 1.0 / 6.8 / 7.8 1.1 / 8.6 / 9.4 1.1 / 9.3 / 9.8 1.5 / 12.0 / 13.5 1.5 / 13.5 / 14.0

Nom. (-10°C) kW 4.40 4.40 4.80 4.80 6.70 6.70 8.92 9.80
EER/SEER 5.0 / 9.10 4.69 / 9.10 4.90 / 8.80 4.55 / 8.80 5.00 / 8.30 4.71 / 8.20 3.5 / 5.10 3.21 / 5.61
COP/SCOP 5.42 / 4.70 5.0 / 4.70 5.17 / 4.60 4.86 / 4.60 4.91 / 4.60 4.77 / 4.60 4.10 / 4.02 4.15 / 4.11

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A+++ A+++ A+++ A+++ A++ A++ A -

Verwarmen 
Chauffer

A++ A++ A++ A++ A++ A++ A+ -

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x 
mm²

5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15/ 46 -15/ 46 -15/ 46 -15/ 46 -15/ 46 -15/ 46 -15 / 43 -15 / 43

Verwarmen 
Chauffer

°C -15/ 24 -15/ 24 -15/ 24 -15/ 24 -15/ 24 -15/ 24 -15 / 24 -15 / 24

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x 
mm²

3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G4 3G4

Afzekerwaarde 
Fusible

A 20 20 20 20 20 20 25 25

Totale leidinglengte 
Longueur conduite (U. int/U. ext)

m 30 30 40 40 70 70 90 90

Max. leidingleng-
te per poort 
Longueur max. par 
circuit

Max. m 25 25 25 25 25 25 25 25

Max. Hoogtever-
schil 
Hauteur max.

binnen/buiten 
int./ext.

m 15 15 15 15 20 20 20 20

binnen/bin-
nen 
int./int.

m 25 25 25 25 25 25 25 25

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 1.4 1.4 1.8 1.8 2.55 2.55 6.0 6.0

GWP waarde 
Valeur GWP

675 675 675 675 675 675 2088 2088

Voorgevuld 
tot 
Préchargé jusqu’à

m 20 20 40 40 30 30 50 50

Extra bijvul-
ling 
Charge sup-
plémentaire

g/m 20 20 - - 20 20 20 20

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 2 x 1/4” 2 x 1/4” 3 x 1/4” 3 x 1/4” 4 x 1/4” 4 x 1/4” 5 x 1/4” 6 x 1/4”

Zuig 
Aspiration

inch 2 x 3/8” 2 x 3/8” 3 x 3/8” 3 x 3/8” 4 x 3/8” 4 x 3/8” 5 x 3/8” 6 x 3/8”

Afmetingen (L x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 780 x 595 x 290 780 x 595 x 290 850 x 640 x 290 850 x 640 x 290 880 x 750 x 340 880 x 750 x 340 970 x 945 x 370 970 x 945 x 370

Gewicht 
Poids

kg 40 40 48.5 48.5 61 61 92 92

Max. aan te sluiten capaciteit (*) 
Capacité max. à raccorder (*)

kW 6 7 8.5 11 12,5 13,5 13,5 19,5

Min/max aan te sluiten units 
Unités min/max à raccorder

2 2 2 / 3 2 / 3 2 / 4 2 / 4 2 / 5 2 / 6

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1):  
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R410A - R32). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. 
Zie onze combinatietabellen op onze website voor alle combinatiemogelijkheden. 

Capacité suivant les conditions suivantes:  
(1) refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R410A - R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis. 
Veuillez consulter, sur notre site, les tableaux reprenant toutes les combinaisons possibles.

Catégorie de remise 413
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Buitenunits
Unités extérieures
 

(*) Enkel de volgende combinaties zijn mogelijk voor de SCM100ZS-W. De 
totaal aangesloten capaciteit moet tussen de 90 en 160 zijn.  
Volgende combinaties met 2 toestellen zijn mogelijk: 
 1 of 2 SRK-ZR
 2 x SRK-ZSX
 SRK-ZSX + FDE50
 SRK-ZSX + SRF35/50
 FDE50 + SRF50
Volgende combinatie zijn mogelijk met 3 of 4 toestellen: 
 Geen berperkingen
Volgende combinatie zijn mogelijk met 5 toestellen: 
 A. Het aantal (SRK-ZSX, SRF35/50 & FDE50) is 4 of minder
 5 toestellen zijn mogelijk door andere toestellen te gebruiken (vb: ZSX x 4 
+ ZS x 1)
 B. Wanneer 146 tot 160 capaciteit aangesluiten is, dan zijn de onderstaan-
de combinaties niet mogelijk
 Aangesloten capaciteit 151 (20+20+20+20+71)
 Aangesloten capaciteit 156 (20+20+20+25+71)
 Aangesloten capaciteit 160 (20+20+20+20+80)
 Aangesloten capacteit 160 (20+20+20+50+50)

(*) Seules les combinaisons suivantes sont possibles pour le SCM100ZS-W. La 
capacité totale connectée doit être comprise entre 90 et 160.  
Les combinaisons suivantes avec 2 appareils sont possibles : 
 1 ou 2 SRK-ZR
 2 x SRK-ZSX
 SRK-ZSX + FDE50
 SRK-ZSX + SRF35/50
 FDE50 + SRF50
Les combinaisons suivantes sont possibles avec 3 ou 4 appareils : 
 Aucune limitation
Les combinaisons suivantes sont possibles avec 5 appareils : 
 A. Le nombre (SRK-ZSX, SRF35/50 et FDE50) est égal ou inférieur à 4.
 5 dispositifs sont possibles en utilisant d’autres dispositifs (par exemple : ZSX x 
4 + ZS x 1)
 B. Lorsque la capacité 146 à 160 est connectée, les combinaisons suivantes ne 
sont pas possibles
 Capacité connectée 151 (20+20+20+20+71)
 Capacité connectée 156 (20+20+20+25+71)
 Capacité connectée 160 (20+20+20+20+80)
 Capacité connectée 160 (20+20+20+50+50)

Wandunits | Premium  R32/R410A 

Muraux | Premium
MULTI-SPLIT 
MULTI-SPLIT

2.0 
2.0

2.5 
2.5

3.5 
3.5

5.0 
5.0

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

SRK20ZS-WF SRK25ZS-WF SRK35ZS-WF SRK50ZS-WF

Artikelnummer 
Numéro d’article 

465.022 465.024 465.026 465.028

Prijs €  
Prix € 

653,49 696,61 786,18 1.031,65

Capaciteit 
Capacité 

Nom. kW 2.0 2.5 3.5 5.0
Nom. kW 3.0 3.5 4.5 5.8

Geluidsniveau 
Niveau sonore

dB(A) 36 / 29 / 23 / 19 39 / 30 / 24 / 19 41 / 36 / 25 / 19 46 / 37 / 31 / 24

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 870 x 290 x 230 870 x 290 x 230 870 x 290 x 230 870 x 290 x 230

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4” 1/4” 1/4” 1/4”

Zuig 
Aspiration

inch 3/8” 3/8” 3/8” 1/2”

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1):  
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) infrarood bediening is inbegrepen in de setprijs. 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes:  
(1) refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande infra rouge est incluse dans le prix de l’ensemble. 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 413
Kortingsgroep 413



122 123Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

MHI
MHI

2

MULTI MHI
MHI MULTI

Wandunits | Premium (WIT-ZWART of TITANIUM)  R32/R410A 

Muraux | Premium (BLANC-NOIR ou TITANIUM)
MULTI-SPLIT 
MULTI-SPLIT

2.0 
2.0

2.5 
2.5

3.5 
3.5

5.0 
5.0

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

SRK20ZS-WFB/T SRK25ZS-WFB/T SRK35ZS-WFB/T SRK50ZS-WFB/T

Artikelnummer 
Numéro d’article 

465.032 / 465.042 465034 / 465.044 465.036 / 465.046 465.038 / 465.048

Prijs €  
Prix € 

792,81 839,25 928,82 1.174,29

Capaciteit 
Capacité 

Nom. kW 2.0 2.5 3.5 5.0
Nom. kW 3.0 3.4 4.5 5.8

Geluidsniveau 
Niveau sonore

dB(A) 36 / 29 / 23 / 19 39 / 30 / 24 / 19 41 / 36 / 25 / 19 46 / 37 / 31 / 24

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 870 x 290 x 230 870 x 290 x 230 870 x 290 x 230 870 x 290 x 230

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4” 1/4” 1/4” 1/4”

Zuig 
Aspiration

inch 3/8” 3/8” 3/8” 1/2”

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1):  
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) infrarood bediening is inbegrepen in de setprijs. 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes:  
(1) refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande infra rouge est incluse dans le prix de l’ensemble. 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Wandunits | Diamond  R32/R410A 

Muraux | Diamond
MULTI-SPLIT 
MULTI-SPLIT

2.0 kW 
2.0 kW

2.5 kW 
2.5 kW

3.5 kW 
3.5 kW

5.0 kW 
5.0 kW

6.0 kW 
6.0 kW

7.1 kW 
7.1 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

SRK20ZSX-WF SRK25ZSX-WF SRK35ZSX-WF SRK50ZSX-WF SRK60ZSX-WF SRK71ZR-WF

Artikelnummer 
Numéro d’article 

465.080 465.082 465.084 465.086 465.088 465.062

Prijs €  
Prix € 

862,97 961,95 1.098,05 1.277,45 1.407,36 1.466,13

Capaciteit 
Capacité 

Nom. kW 2.0 2.5 3.5 5.0 6.0 7.1
Nom. kW 3.0 3.4 4.5 5.8 6.8 8.0

Geluidsniveau 
Niveau sonore

dB(A) 38 / 33 / 25 / 19 40 / 34 / 27 / 19 42 / 35 / 26 / 19 46 / 41 / 33 / 23 46 / 42 / 34 / 23 46 / 39 / 35 / 28

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 920 x 305 x 220 920 x 305 x 220 920 x 305 x 220 920 x 305 x 220 920 x 305 x 220 1197 x 339 x 262

Leidingdia-
meters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4” 1/4” 1/4” 1/4” 1/4” 1/4”

Zuig 
Aspiration

inch 3/8” 3/8” 3/8” 1/2” 1/2” 5/8”

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1):  
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) infrarood bediening is inbegrepen in de setprijs. 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes:  
(1) refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande infra rouge est incluse dans le prix de l’ensemble. 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.
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Cassetes | FDTC  R32/R410A 

Cassettes | FDTC
MULTI-SPLIT 
MULTI-SPLIT

2.5 kW 
2.5 kW

3.5 kW 
3.5 kW

5.0 kW 
5.0 kW

6.0 kW 
6.0 kW

BINNENUNIT incl. rooster 
UNITÉ INTÉRIEURE grille incluse

FDTC25VH1 FDTC35VH1 FDTC50VH FDTC60VH

Prijs (inclusief rooster) €  
Prix (grille inclus) € 

1.209,29 1.221,50 1.459,90 1.574,35

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 2.5 3.5 5.0 6.0
Min./nom./max. kW 3.4 4.5 5.8 6.8

Geluidsniveau 
Niveau sonore

dB(A) 39 / 36 / 32 / 28 41 / 38 / 34 / 30 44 / 40 / 35 / 27 46 / 42 / 38 / 31

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 570 x 248 x 570 570 x 248 x 570 570 x 248 x 570 570 x 248 x 570

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4” 1/4” 1/4” 1/2”

Zuig 
Aspiration

inch 3/8” 3/8” 1/2” 1/2”

Cassette

Type 
Modèle

FDTC25VH1 FDTC35VH1 FDTC50VH FDTC60VH

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.078 464.079 464.080 464.064

Prijs € 
Prix €

921,67 933,88 1.172,28 1.286,73

Afwerkingsrooster 
Grille de finition

Type 
Modèle

TC-PSA-5AW-E TC-PSA-5AW-E TC-PSA-5AW-E TC-PSA-5AW-E

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.065 464.065 464.065 464.065

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

620 x 10 x 620 620 x 10 x 620 620 x 10 x 620 620 x 10 x 620

Prijs € 
Prix € 

287,62 287,62 287,62 287,62

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1):  
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de prijs (zie opties). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes:  
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas incluse dans le prix (voir les options). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.
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Kanaalunits | SRR - Laag statische druk  R32/R410A 

Gainables | SRR - Basse pression statique
MULTI-SPLIT 
MULTI-SPLIT

2.5 kW 
2.5 kW

3.5 kW 
3.5 kW

5.0 kW 
5.0 kW

6.0 kW 
6.0 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

SRR25ZS-W SRR35ZS-W SRR50ZS-W SRR60ZS-W

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.175 464.176 464.181 464.182

Prijs €  
Prix € 

1.023,82 1.227,96 1.289,82 1.469,22

Model 
Modèle

Laag statisch 
Basse pression statique

Laag statisch 
Basse pression statique

Laag statisch 
Basse pression statique

Laag statisch 
Basse pression statique

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 2.5 3.5 5.0 6.0
Min./nom./max. kW 3.4 4.5 5.8 6.8

Luchtdebiet 
Débit d’air

m³/h 600 / 540 / 480 / 360 630 / 570 / 510 / 390 840 / 750 / 660 / 510 900 / 780 / 690 / 540

Geluidsniveau 
Niveau sonore

dB(A) 40 / 37 / 34 / 28 42 / 38 / 35 / 29 43 / 39 / 37 / 32 45 / 41 / 38 / 33

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 750 x 200 x 500 750 x 200 x 500 950 x 200 x 500 950 x 200 x 500

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4” 1/4” 1/4” 1/4”

Zuig 
Aspiration

inch 3/8” 3/8” 1/2” 1/2”

Externe statische druk 
Pression statique externe

Pa 35 35 50 50

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1):  
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) infrarood bediening is niet inbegrepen in de prijs. 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes:  
(1) refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande infra rouge n’est pas incluse dans le prix. 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Kanaalunits | FDUM - Midden statische druk  R32/R410A 

Gainables | FDUM - Moyenne presssion statique
MULTI-SPLIT 
MULTI-SPLIT

5.0 kW 
5.0 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

FDUM50VH

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.271

Prijs €  
Prix € 

1.317,66

Model 
Modèle

Medium statische druk 
Moyenne pression statique

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 5.0
Min./nom./max. kW 5.8

Luchtdebiet 
Débit d’air

m³/h 780 / 600 / 540 / 480

Geluidsniveau 
Niveau sonore

dB(A) 37 / 32 / 29 / 26

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 750 x 280 x 635

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4”

Zuig 
Aspiration

inch 1/2”

Externe statische druk 
Pression statique externe

Pa 100

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1):  
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de prijs (zie opties). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes:  
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas incluse dans le prix (voir les options). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.
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Plafondunit | FDE  R32/R410A 

Plafonnier | FDE
MULTI-SPLIT 
MULTI-SPLIT

5.0 kW 
5.0 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

FDE50VH

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.315

Prijs €  
Prix € 

1.317,66

Model 
Modèle

plafond 
plafonnier

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 5.0
Min./nom./max. kW 5.8

Geluidsniveau 
Niveau sonore

dB(A) 46 / 38 / 36 / 31

Voeding 
Alimentation

V/Ph/Hz 230 / 1 / 50

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 1070 x 210 x 690

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4”

Zuig 
Aspiration

inch 1/2”

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1):  
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de prijs (zie opties). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes:  
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas compris dans le prix (voir les options). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Vloerunits | SRF  R32 / R410A 

Consoles | SRF
MULTI-SPLIT 
MULTI-SPLIT

2.5 kW 
2.5 kW

3.5 kW 
3.5 kW

5.0 kW 
5.0 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

SRF25ZS-W SRF35ZS-W SRF50ZSX-W

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.203 464.204 464.205

Prijs €  
Prix € 

853,70 915,56 946,49

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 2.5 3.5 5.0
Min./nom./max. kW 3.4 4.5 5.8

Geluidsniveau 
Niveau sonore

dB(A) 39 / 35 / 33 / 29 41 / 36 / 35 / 31 47 / 41 / 39 / 33

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 860 x 600 x 238 860 x 600 x 238 860 x 600 x 238

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4” 1/4” 1/4”

Zuig 
Aspiration

inch 3/8” 3/8” 1/2”

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1):  
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de prijs (zie opties). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes:  
(1) refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas compris dans le prix (voir les options). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.
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Opties MULTI
Options MULTI

Referentie 
Référence

Omschrijving 
Déscription

Artikelnummer 
Numéro d’article 

Prijs € 
Prix €

AM-MHI-01
Wifi module voor SRK ZS-W / SRK ZSX-W / SRF / SRR 

Module Wifi pour SRK ZS-W / SRK ZSX-W / SRF / SRR
927.632 206,00

SC-BIKN2-E
Interface kit voor bedrade bediening bij SRK ZS-W / SRK ZSX-W / SRF / SRR 

Interface kit pour commande filaire avec SRK ZS-W / SRK ZSX-W / SRF / SRR
464.728 202,11

RC-EX3(A)
Bedrade bediening 

Commande filaire
464.603 252,64

RCN-TC-5AW-E3
Infrarood bediening cassette FDTC-VH (incl. ir ontvanger) 

Commande infrarouge pour cassette FDTC-VH (incl. récepteur ir)
464.618 272,08

RCN-KIT4-E2
Infrood bediening voor inbouwunits FDU / FDUM / FDF 

Commande infrarouge pour ganaible FDU / FDUM / FDF
464.604 415,89

RCN-E-E3
Infrarood bediening voor plafondunit FDE 

Commande infrarouge pour plafonnier FDE
927.923 318.72

UM-FL1EF
Filter voor FDUM40 / 50 

Filtre pour FDUM40 / 50
464.717 124,38

Catégorie de remise 413
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Cassettes | FDTC | 230V  R32 

Cassettes | FDTC | 230V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

4.0 kW 
4.0 kW

5.0 kW 
5.0 kW

5.6 kW 
5.6 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

FDTC40VH FDTC50VH FDTC60VH

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.081 464.080 464.064

Prijs €  
Prix € 

1.033,10 1.172,28 1.286,73

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 1.1 / 4.0 / 4.7 1.1 / 5.0 / 5.6 1.1 / 5.6 / 6.3 
Min./nom./max. kW 0.6 / 4.5 / 5.4 0.6 / 5.4 / 6.3 0.6 / 6.7 / 6.7
Nom. (-10°C) kW 4.05 4.35 5.13

EER/SEER 4.08 / 6.94 3.58 / 6.52 3.23 / 6.45
COP/SCOP 3.98 / 4.37 3.53 / 4.30 3.13 / 4.10

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A++ A++ A++

Verwarmen 
Chauffer

A+ A+ A+

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 570 x 248 x 570 570 x 248 x 570 570 x 248 x 570

Afwerkingsrooster 
Grille de finition

Model 
Modèle

TC-PSA-5AW-E TC-PSA-5AW-E TC-PSA-5AW-E

Artikelnummer 
Numéro d’article

464.065 464.065 464.065

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

620 x 10 x 620 620 x 10 x 620 620 x 10 x 620

Prijs €  
Prix € 

287,62 287,62 287,62

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

SRC40ZSX-W1 SRC50ZSX-W1 SRC60ZSX-W1

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.174 464.129 464.130

Prijs €  
Prix €

1.670,27 1.782,28 2.097,12

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15/ 46 -15/ 46 -15/ 46

Verwarmen 
Chauffer

°C -20/ 24 -20/ 24 -20/ 24

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G2.5 3G2.5

Afzekerwaarde 
Fusible

A 20 20 20

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m - - -
Max. m 30 30 30
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 20 20 20

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 1.3 1.3 1.3

GWP waarde 
Valeur GWP

675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 15 15 15

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 20 20 20

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4” 1/4” 1/4”

Zuig 
Aspiration

inch 1/2” 1/2” 1/2”

Condensafvoer 
Condensats

mm 26 26 26

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 800 x 640 x 290 800 x 640 x 290 800 x 640 x 290

Gewicht 
Poids

Kg 45 45 45

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

2.990,99 3.242,18 3.671,47

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de setprijs (zie opties). 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas incluse dans le prix de l’ensemble (voir les options). 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.
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Cassettes | FDT Inverter | 230V  R32 

Cassettes | FDT Inverter | 230V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

7.1 kW 
7.1 kW

9.0 kW 
9.0 kW

10.0 kW 
10.0 kW

10.0 kW 
10.0 kW

12.5 kW 
12.5 kW

12.5 kW 
14.0 kW 14.0 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

FDT71VH FDT100VH FDT100VH FDT100VH FDT125VH FDT125VH FDT140VH

Artikelnummer 
Numéro d’article 

928.002 928.003 928.003 928.003 928.004 928.004 927.950

Prijs €  
Prix € 

1.416,64 1.651,72 1.651,72 1.651,72 1.824,93 1.824,93 1.995,05

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 1.5 / 7.1 / 7.3 2.1 / 9.0 / 9.5 2.1 / 10.0 / 10.2 4.0 / 10.0 / 11.2 5.0 / 12.1 / 12.1 5.0 / 12.5 / 14.0 5.0 / 13.6 / 14.5
Min./nom./max. kW 1.1 / 7.1 / 7.3 1.7 / 9.0 / 9.5 1.7 / 10.0 / 10.4 4.0 / 11.2 / 12.5 4.0 / 12.1 / 13.3 4.0 / 14.0 / 16.0 4.0 / 15.5 / 16.5
Nom. (-10°C) kW 4.56 5.72 6.38 8.54 7.34 9.80 10.52

EER/SEER 3.07 / 6.34 3.63 / 7.10 3.52 / 7.08 3.66 / 7.13 3.28 / 6.37 3.09 / 6.53 2.84 / 6.17
COP/SCOP 4.10 / 4.38 4.74 / 4.56 4.29 / 4.53 4.41 / 4.60 3.78 / 4.27 3.90 / 4.38 3.71 / 4.42

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A++ A++ A++ A++ - - -

Verwarmen 
Chauffer

A+ A+ A+ A++ - - -

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 840 x 236 x 840 840 x 298 x 840 840 x 298 x 840 840 x 298 x 840 840 x 298 x 840 840 x 298 x 840 840 x 298 x 840

Afwerkingsrooster 
Grille de finition

Model 
Modèle

T-PSA-5BW-E T-PSA-5BW-E T-PSA-5BW-E T-PSA-5BW-E T-PSA-5BW-E T-PSA-5BW-E T-PSA-5BW-E

Artikelnummer 
Numéro d’article

464.619 464.619 464.619 464.619 464.619 464.619 464.619

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

950 x 35 x 950 950 x 35 x 950 950 x 35 x 950 950 x 35 x 950 950 x 35 x 950 950 x 35 x 950 950 x 35 x 950

Prijs €  
Prix € 

412,00 412,00 412,00 412,00 412,00 412,00 412,00

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

FDC71VNP-W FDC90VNP-W FDC100VNP-W FDC100VNA-W FDC125VNP-W FDC125VNA-W FDC140VNA-W

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.163 464.164 464.084 464.160 464.190 464.161 464.162

Prijs €  
Prix €

2.081,66 2.205,38 2.261,06 2.932,26 2.486,85 3.454,99 3.968,45

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15 / 46 -15 / 46 -15 / 46 -15 / 50 -15 / 46 -15 / 50 -15 / 50

Verwarmen 
Chauffer

°C -15 / 20 -15 / 20 -15 / 20 -20 / 20 -15 / 20 -20 / 20 -20 / 20

Voeding 
Alimentation

230 / 1 /50 230 / 1 /50 230 / 1 /50 230 / 1 /50 230 / 1 /50 230 / 1 /50 230 / 1 /50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G2.5 3G4 3G4 3G4 3G4 3G6

Afzekerwaarde 
Fusible

A 20 20 25 25 25 25 32

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m - - - - - - -
Max. m 30 30 30 50 30 50 50
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 20 20 20 50/15 20 50/15 50/15

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 1.3 1.7 1.7 3.3 2.2 3.3 3.3

GWP waarde 
Valeur GWP

675 675 675 675 675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 15 15 15 30 15 30 30

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 20 20 20 60 54 60 60

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4” 1/4” 1/4” 3/8” 3/8” 3/8” 3/8”

Zuig 
Aspiration

inch 1/2” 5/8” 5/8” 5/8” 5/8” 5/8” 5/8”

Condensafvoer 
Condensats

mm 32 32 32 32 32 32 32

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 800 x 640 x 290 880 x 750 x 340 880 x 750 x 340 970 x 845 x 370 970 x 845 x 370 970 x 845 x 370 970 x 845 x 370

Gewicht 
Poids

Kg 45 57 57 77 73 77 77

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

3.910,30 4.269,10 4.324,78 4.995,98 4.723,78 5.691,92 6.375,50

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de setprijs (zie opties). 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas incluse dans le prix de l’ensemble (voir les options). 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 412
Kortingsgroep 412
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MHI PAC

Cassettes | FDT Inverter | 380V  R32 

Cassettes | FDT Inverter | 380V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

10.0 kW 
10.0 kW

12.5 kW 
12.5 kW

14.0 kW 
14.0 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

FDT100VH FDT125VH FDT140VH

Artikelnummer 
Numéro d’article 

928.003 928.004 927.950

Prijs €  
Prix € 

1.651,72 1.824,93 1.995,05

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 4.0 / 10.0 / 11.2 5.0 / 12.5 / 14.0 5.0 / 13.6 / 14.5
Min./nom./max. kW 4.0 / 11.2 / 12.5 4.0 / 14.0 / 16.0 4.0 / 15.5 / 16.5
Nom. (-10°C) kW 8.54 9.80 10.52

EER/SEER 3.66 / 7.13 3.09 / 6.53 2.84 / 6.17
COP/SCOP 4.41 / 4.60 3.90 / 4.38 3.71 / 4.42

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A++ - -

Verwarmen 
Chauffer

A++ - -

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 840 x 298 x 840 840 x 298 x 840 840 x 298 x 840

Afwerkingsrooster 
Grille de finition

Model 
Modèle

T-PSA-5BW-E T-PSA-5BW-E T-PSA-5BW-E

Artikelnummer 
Numéro d’article

464.619 464.619 464.619

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

950 x 35 x 950 950 x 35 x 950 950 x 35 x 950

Prijs €  
Prix € 

412,00 412,00 412,00

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

FDC100VSA-W FDC125VSA-W FDC140VSA-W

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.085 464.086 464.087

Prijs €  
Prix €

2.932,26 3.454,99 3.968,45

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15 / 50 -15 / 50 -15 / 50

Verwarmen 
Chauffer

°C -20 / 20 -20 / 20 -20 / 20

Voeding 
Alimentation

380 / 3 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 5G2.5 5G2.5 5G2.5

Afzekerwaarde 
Fusible

A 20 20 20

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m - - -
Max. m 50 50 50
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 50/15 50/15 50/15

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 3.3 3.3 3.3

GWP Waarde 
Valeur GWP

675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 30 30 30

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 60 60 60

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 3/8” 3/8” 3/8”

Zuig 
Aspiration

inch 5/8” 5/8” 5/8”

Condensafvoer 
Condensats

mm 32 32 32

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 970 x 845 x 370 970 x 845 x 370 970 x 845 x 370

Gewicht 
Poids

Kg 78 78 78

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

4.995,98 5.691,92 6.375,50

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de setprijs (zie opties). 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas incluse dans le prix de l’ensemble (voir les options). 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 412
Kortingsgroep 412
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Cassettes | FDT Hyper Inverter | 230V  R32 

Cassettes | FDT Hyper Inverter | 230V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

4.0 kW 
4.0 kW

5.0 kW 
5.0 kW

5.6 kW 
5.6 kW

7.1 kW 
7.1 kW

10.0 kW 
10.0 kW

12.5 kW 
12.5 kW

16.0 kW 
16.0 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

FDT40VH FDT50VH FDT60VH FDT71VH FDT100VH FDT125VH FDT140VH

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.165 464.166 464.167 928.002 928.003 928.004 927.950

Prijs €  
Prix € 

946,49 1.172,28 1.382,62 1.306,21 1.519,85 1.681,60 1.837,24

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 1.1 / 4.0 / 4.7 1.1 / 5.0 / 5.6 1.1 / 5.6 / 6.3 3.2 / 7.1 / 8.0 3.5 / 10.0 / 11.2 3.5 / 12.5 / 14.0 3.5 / 14.0 / 16.0
Min./nom./max. kW 0.6 / 4.5 / 5.4 0.6 / 5.4 / 6.3 0.6 / 6.7 / 6.7 3.6 / 8.0 / 9.0 2.7 / 11.2 / 12.5 2.7 / 14.0 / 17.0 2.7 / 16.0 / 18.0
Nom. (-10°C) kW 3.95 4.17 5.31 5.14 11.20 11.40 13.00

EER/SEER 4.49 / 8.63 3.88 / 7.93 4.21 / 8.74 4.20 / 7.60 4.38 / 8.00 3.89 / 7.64 3.62 / 7.20
COP/SCOP 4.37 / 4.62 4.12 / 4.63 4.29 / 5.00 4.58 / 4.61 4.52 / 4.44 4.08 / 4.44 3.81 / 4.35

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A+++ A++ A+++ A++ A++ - -

Verwarmen 
Chauffer

A++ A++ A++ A++ A+ - -

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 840 x 236 x 840 840 x 236 x 840 840 x 236 x 840 840 x 236 x 840 840 x 298 x 840 840 x 298 x 840 840 x 298 x 840

Afwerkingsrooster 
Grille de finition

Model 
Modèle

T-PSA-5BW-E T-PSA-5BW-E T-PSA-5BW-E T-PSA-5BW-E T-PSA-5BW-E T-PSA-5BW-E T-PSA-5BW-E

Artikelnummer 
Numéro d’article

464.619 464.619 464.619 464.619 464.619 464.619 464.619

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

950 x 35 x 950 950 x 35 x 950 950 x 35 x 950 950 x 35 x 950 950 x 35 x 950 950 x 35 x 950 950 x 35 x 950

Prijs €  
Prix € 

412,00 412,00 412,00 412,00 412,00 412,00 412,00

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

SRC40ZSX-W1 SRC50ZSX-W2 SRC60ZSX-W1 FDC71VNX-W FDC100VNX-W FDC125VNX-W FDC140VNX-W

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.174 464.321 464.130 464.097 464.183 464.185 464.187

Prijs €  
Prix €

1.670,27 1.782,28 2.097,12 2.712,65 3.717,91 4.416,95 5.020,10

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15 / 46 -15 / 46 -15 / 46 -15 / 50 -15 / 50 -15 / 50 -15 / 50

Verwarmen 
Chauffer

°C -20 / 24 -20 / 24 -20 / 24 -20 / 24 -20 / 20 -20 / 20 -20 / 20

Voeding 
Alimentation

230 / 1 /50 230 / 1 /50 230 / 1 /50 230 / 1 /50 230 / 1 /50 230 / 1 /50 230 / 1 /50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G4 3G4 3G6

Afzekerwaarde 
Fusible

A 20 20 20 20 25 25 32

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m - - - - 3 3 3
Max. m 30 30 30 50 100 100 100
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 20 20 20 30/15 50/15 50/15 50/15

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 1.3 1.3 1.3 2.75 4.0 4.0 4.0

GWP Waarde 
Valeur GWP

675 675 675 675 675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 15 15 15 30 30 30 30

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 20 20 20 60 54 54 54

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4” 1/4” 1/4” 3/8” 3/8” 3/8” 3/8”

Zuig 
Aspiration

inch 1/2” 1/2” 1/2” 5/8” 5/8” 5/8” 5/8”

Condensafvoer 
Condensats

mm 32 32 32 32 32 32 32

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 800 x 640 x 290 800 x 640 x 290 800 x 640 x 290 880 x 750 x 340
970 x 1.300 

x 370
970 x 1.300 

x 370
970 x 1.300 

x 370
Gewicht 
Poids

Kg 45 45 45 60 97 97 97

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

3.028,76 3.517,47 3.891,74 4.541,29 5.781,63 6.653,88 7.427,15

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de setprijs (zie opties). 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32 - R410A). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas incluse dans le prix de l’ensemble (voir les options). 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32 - R410A). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 412
Kortingsgroep 412
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Cassettes | FDT Hyper Inverter | 380V  R32 

Cassettes | FDT Hyper Inverter | 380V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

10.0 kW 
10.0 kW

12.5 kW 
12.5 kW

14.0 kW 
14.0 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

FDT100VH FDT125VH FDT140VH

Artikelnummer 
Numéro d’article 

928.003 928.004 927.950

Prijs €  
Prix € 

1.651,72 1.824,93 1.995,05

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 3.5 / 10.0 / 11.2 3.5 / 12.5 / 14.0 3.5 / 14.0 / 16.0
Min./nom./max. kW 2.7 / 11.2 / 16.0 2.7 / 14.0 / 18.0 2.7 / 16.0 / 20.0
Nom. (-10°C) kW 11.20 14.00 15.50

EER/SEER 4.38 / 8.00 3.89 / 6.18 3.62 / 6.11
COP/SCOP 4.52 / 4.44 4.08 / 4.03 3.81 / 3.99

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A++ - -

Verwarmen 
Chauffer

A+ - -

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 840 x 298 x 840 840 x 298 x 840 840 x 298 x 840

Afwerkingsrooster 
Grille de finition

Model 
Modèle

T-PSA-5BW-E T-PSA-5BW-E T-PSA-5BW-E

Artikelnummer 
Numéro d’article

464.619 464.619 464.619

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

950 x 35 x 950 950 x 35 x 950 950 x 35 x 950

Prijs €  
Prix € 

412,00 412,00 412,00

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

FDC100VSX-W FDC125VSX-W FDC140VSX-W

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.184 464.186 464.188

Prijs €  
Prix €

4.036,50 4.735,54 5.434,58

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15 / 50 -15 / 50 -15 / 50

Verwarmen 
Chauffer

°C -20 / 20 -20 / 20 -20 / 20

Voeding 
Alimentation

380 / 3 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 5G2.5 5G2.5 5G2.5

Afzekerwaarde 
Fusible

A 20 20 20

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m 3 3 3
Max. m 100 100 100
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 50/15 50/15 50/15

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 4.0 4.0 4.0

GWP Waarde 
Valeur GWP

675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 30 30 30

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 54 54 54

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 3/8” 3/8” 3/8”

Zuig 
Aspiration

inch 5/8” 5/8” 5/8”

Condensafvoer 
Condensats

mm 32 32 32

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 970 x 1.300 x 370 970 x 1.300 x 370 970 x 1.300 x 370

Gewicht 
Poids

Kg 99 99 99

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

6.100,22 6.972,47 7.841,63

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de setprijs (zie opties). 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R410A). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas incluse dans le prix de l’ensemble (voir les options). 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R410A). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 412
Kortingsgroep 412
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Het product voor uw welzijn
L'outil pour construire le bien-être

Alles-in-1
Tout en un
QAI* sensors en ionizers
Capteurs QAI* et ioniseurs
Verwarmen en koelen
Chauffage et refroidissement
Energie-efficiëntie
Efficacité énergétique

*Interne luchtkwaliteit
*Qualité de l’air intérieur

Aansluitingen & beheer
Connectivité & contrôle
Airzone Cloud App, 
spraakbediening of domotica
App Airzone Cloud, assistants vocaux
ou systèmes domotiques

Bekijk de video / Regardez la vidéo
www.airzonecontrol.com

Plug & Play
Geïsoleerde plenum
Plénum isolé
Aangepaste kraag
Col adapté
Voorbekabeld
Câblage d’usine
Verse lucht toevoer
Entrée d’air neuf
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2

PAC MHI
MHI PAC

Kanaalunits | FDUM Inverter | Midden statische druk | 230V  R32 

Gainables | FDUM Inverter | Moyenne pression statique | 230V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

7.1 kW 
7.1 kW

9.0 kW 
9.0 kW

10.0 kW 
10.0 kW

10.0 kW 
10.0 kW

12.5 kW 
12.5 kW

12.5 kW 
12.5 kW

13.6 kW 
13.6 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

FDUM71VH FDUM100VH FDUM100VH FDUM100VH FDUM125VH FDUM125VH FDUM140VH

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.273 464.274 464.274 464.274 464.275 464.275 464.172

Prijs €  
Prix € 

1.617,69 1.877,51 1.877,51 1.877,51 1.991,96 1.991,96 2.134,24

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 1.5 / 7.1 / 7.3 2.1 / 9.0 / 9.5 2.1 / 10.0 / 10.2 4.0 / 10.0 / 11.2 5.0 / 12.1 / 12.1 5.0 / 12.5 / 14.0 5.0 / 13.6 / 14.5
Min./nom./max. kW 1.5 / 7.1 / 7.3 1.7 / 9.0 / 9.5 1.7 / 10.0 / 10.4 4.0 / 11.2 / 12.5 4.0 / 12.1 / 13.3 4.0 / 14.0 / 16.0 4.0 / 15.5 / 16.6
Nom. (-10°C) kW 4.56 5.72 6.38 8.54 7.61 9.80 10.52

EER/SEER 2.73 / 5.86 3.44 / 6.65 3.25 / 6.11 3.35 / 6.11 3.14 / 5.50 2.87 / 5.57 2.65 / 5.30
COP/SCOP 3.76 / 4.12 4.55 / 4.22 4.08 / 4.13 4.21 / 4.19 3.69 / 4.01 3.79 / 4.13 3.68 / 4.01

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A+ A++ A++ A++ - - -

Verwarmen 
Chauffer

A+ A A+ A+ - - -

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 950 x 280 x 635
1.370 x 280 

x 740
1.370 x 280 

x 740
1.370 x 280 

x 740
1.370 x 280 

x 740
1.370 x 280 

x 740
1.370 x 280 

x 740
Geluidsniveau 
Niveau sonore

dB(A) 38 / 33 / 29 / 25 44 / 38 / 36 /30 44 / 38 / 36 /30 44 / 38 / 36 /30 45 / 40 / 34 / 29 45 / 40 / 34 / 29 47 / 40 / 35 / 30

Externe statische druk 
Pression statique externe

Pa 100 100 100 100 100 100 100

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

FDC71VNP-W FDC90VNP-W FDC100VNP-W FDC100VNA-W FDC125VNP-W FDC125VNA-W FDC140VNA-W

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.163 464.164 464.084 464.160 464.190 464.161 464.162

Prijs €  
Prix €

2.081,66 2.205,38 2.261,06 2.932,26 2.486,85 3.454,99 3.968,45

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15 / 46 -15 / 46 -15 / 46 -15 / 50 -15 / 46 -15 / 50 -15 / 50

Verwarmen 
Chauffer

°C -15 / 20 -15 / 20 -15 / 20 -20 / 20 -15 / 20 -20 / 20 -20 / 20

Voeding 
Alimentation

230 / 1 /50 230 / 1 /50 230 / 1 /50 230 / 1 /50 230 / 1 /50 230 / 1 /50 230 / 1 /50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G2.5 3G4 3G4 3G4 3G4 3G6

Afzekerwaarde 
Fusible

A 20 20 25 25 25 25 32

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m - - - - - - -
Max. m 30 30 30 50 30 50 50
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 20 20 20 50/15 20 50/15 50/15

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 1.3 1.7 1.7 3.3 2.2 3.3 3.3

GWP waarde 
Valeur GWP

675 675 675 675 675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 15 15 15 30 15 30 30

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 20 20 20 60 54 60 60

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4” 1/4” 1/4” 3/8” 3/8” 3/8” 3/8”

Zuig 
Aspiration

inch 1/2” 5/8” 5/8” 5/8” 5/8” 5/8” 5/8”

Condensafvoer 
Condensats

mm 32 32 32 32 32 32 32

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 800 x 640 x 290 880 x 750 x 340 880 x 750 x 340 970 x 845 x 370 970 x 845 x 370 970 x 845 x 370 970 x 845 x 370

Gewicht 
Poids

Kg 45 57 57 77 73 77 77

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

3.699,35 4.082,89 4.138,57 4.809,77 4.478,81 5.446,95 6.102,69

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de setprijs (zie opties). 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas incluse dans le prix de l’ensemble (voir les options). 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 412
Kortingsgroep 412
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PAC MHI
MHI PAC

Kanaalunits | FDUM Inverter | Midden statische druk | 380V  R32 

Gainables | FDUM Inverter | Moyenne pression statique | 380V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

10.0 kW 
10.0 kW

12.5 kW 
12.5 kW

13.6 kW 
13.6 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

FDUM100VH FDUM125VH FDUM140VH

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.274 464.275 464.172

Prijs €  
Prix € 

1.877,51 1.991,96 2.134,24

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 4.0 / 10.0 / 11.2 5.0 / 12.5 / 14.0 5.0 / 13.6 / 14.5
Min./nom./max. kW 4.0 / 11.2 / 12.5 4.0 / 14.0 / 16.0 4.0 / 15.5 / 16.6
Nom. (-10°C) kW 8.54 9.80 10.52

EER/SEER 3,35 / 6.11 2.87 / 5.57 2.65 / 5.30
COP/SCOP 4.21 / 4.19 3.79 / 4.13 3.68 / 4.01

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A++ - -

Verwarmen 
Chauffer

A+ - -

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 1.370 x 280 x 740 1.370 x 280 x 740 1.370 x 280 x 740

Geluidsniveau 
Niveau sonore

dB(A) 44 / 38 / 36 /30 45 / 40 / 34 / 29 47 / 40 / 35 / 30

Externe statische druk 
Pression statique externe

Pa 100 100 100

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

FDC100VSA-W FDC125VSA-W FDC140VSA-W

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.085 464.086 464.087

Prijs €  
Prix €

2.932,26 3.454,99 3.968,45

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15 / 50 -15 / 50 -15 / 50

Verwarmen 
Chauffer

°C -20 / 20 -20 / 20 -20 / 20

Voeding 
Alimentation

380 / 3 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 5G2.5 5G2.5 5G2.5

Afzekerwaarde 
Fusible

A 20 20 20

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m - - -
Max. m 50 50 50
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 50/15 50/15 50/15

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 3.3 3.3 3.3

GWP Waarde 
Valeur GWP

675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 30 30 30

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 60 60 60

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 3/8” 3/8” 3/8”

Zuig 
Aspiration

inch 5/8” 5/8” 5/8”

Condensafvoer 
Condensats

mm 32 32 32

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 970 x 845 x 370 970 x 845 x 370 970 x 845 x 370

Gewicht 
Poids

Kg 78 78 78

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

4.809,77 5.446,95 6.102,69

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de setprijs (zie opties). 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas incluse dans le prix de l’ensemble (voir les options). 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 412
Kortingsgroep 412
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Kanaalunits | FDUM Hyper Inverter | Midden statische druk | 230V  R32 

Gainables | FDUM Hyper Inverter | Moyenne pression statique moyenne | 230V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

4.0 kW 
4.0 kW

5.0 kW 
5.0 kW

5.6 kW 
5.6 kW

7.1 kW 
7.1 kW

10.0 kW 
10.0 kW

12.5 kW 
12.5 kW

14.0 kW 
14.0 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

FDUM40VH FDUM50VH FDUM60VH FDUM71VH FDUM100VH FDUM125VH FDUM140VH

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.173 464.271 464.272 464.273 464.274 464.275 464.172

Prijs €  
Prix € 

1.184,66 1.317,66 1.456,85 1.617,69 1.877,51 1.991,96 2.134,24

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 1.1 / 4.0 / 4.7 1.1 / 5.0 / 5.6 1.1 / 5.6 / 6.3 3.2 / 7.1 / 8.0 4.0 / 10.0 / 11.2 5.0 / 12.5 / 14.0 5.0 / 14.0 / 16.0
Min./nom./max. kW 0.6 / 4.5 / 5.4 0.6 / 5.4 / 6.3 0.6 / 6.7 / 7.1 3.6 / 8.0 / 9.0 4.0 / 11.2 / 12.5 4.0 / 14.0 / 17.0 4.0 / 16.0 / 18.0
Nom. (-10°C) kW 4.05 4.35 5.13 5.80 11.20 11.40 13.00

EER/SEER 3.62 / 6.11 3.31 / 5.82 3.64 / 6.43 4.01 / 6.89 3.86 / 6.29 3.58 / 6.10 3.32 / 5.79
COP/SCOP 4.09 / 3.81 3.39 / 3.89 3.83 / 4.37 4.49 / 4.45 4.26 / 4.13 3.88 / 4.06 3.79 / 3.99

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A++ A+ A++ A++ A - -

Verwarmen 
Chauffer

A A A+ A+ A+ - -

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 750 x 280 x 635 750 x 280 x 635 950 x 280 x 635 950 x 280 x 635 1.370 x 280 x 740 1.370 x 280 x 740 1.370 x 280 x 740

Geluidsniveau 
Niveau sonore

dB(A) 37 / 32 / 29 / 26 37 / 32 / 29 / 26 36 / 31 / 28 / 25 38 / 33 / 29 / 25 44 / 38 / 36 /30 45 / 40 / 34 / 29 47 / 40 / 35 / 30

Externe statische druk 
Pression statique externe

Pa 100 100 100 100 100 100 100

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

SRC40ZSX-W1 SRC50ZSX-W2 SRC60ZSX-W1 FDC71VNX-W FDC100VNX-W FDC125VNX-W FDC140VNX-W

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.174 464.321 464.130 464.097 464.183 464.185 464.187

Prijs €  
Prix €

1.670,27 1.933,19 2.097,12 2.712,65 3.717,91 4.416,95 5.020,10

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15 / 46 -15 / 46 -15 / 46 -15 / 50 -15 / 50 -15 / 50 -15 / 50

Verwarmen 
Chauffer

°C -20 / 24 -20 / 24 -20 / 24 -20 / 20 -20 / 20 -20 / 20 -20 / 20

Voeding 
Alimentation

230 / 1 /50 230 / 1 /50 230 / 1 /50 230 / 1 /50 230 / 1 /50 230 / 1 /50 230 / 1 /50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G4 3G4 3G6

Afzekerwaarde 
Fusible

A 20 20 20 20 25 25 32

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m - - - - 3 3 3
Max. m 30 30 30 50 100 100 100
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 20 20 20 30/15 50/15 50/15 50/15

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 1.3 1.3 1.3 2.75 4.0 4.0 4.0

GWP Waarde 
Valeur GWP

675 675 675 675 675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 15 15 15 30 30 30 4.0

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 20 20 20 60 54 54 54

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4” 1/4” 1/4” 3/8” 3/8” 3/8” 3/8”

Zuig 
Aspiration

inch 1/2” 1/2” 1/2” 5/8” 5/8” 5/8” 5/8”

Condensafvoer 
Condensats

mm 32 32 32 32 32 32 32

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 800 x 640 x 290 800 x 640 x 290 800 x 640 x 290 880 x 750 x 340 970 x 1.300 x 370 970 x 1.300 x 370 970 x 1.300 x 370

Gewicht 
Poids

Kg 45 45 45 60 97 97 97

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

2.854,93 3.250,85 3.553,97 4.330,34 5.595,42 6.408,91 7.154,34

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de setprijs (zie opties). 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32 - R410A). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas incluse dans le prix de l’ensemble (voir les options). 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32 - R410A). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 412
Kortingsgroep 412
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Kanaalunits | FDUM Hyper Inverter | Midden statische druk | 380V  R32 

Gainables | FDUM Hyper Inverter | Moyenne pression statique | 380V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

10.0 kW 
10.0 kW

12.5 kW 
12.5 kW

14.0 kW 
14.0 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

FDUM100VH FDUM125VH FDUM140VH

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.274 464.275 464.172

Prijs €  
Prix € 

1.877,51 1.991,96 2.134,24

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 3.5 / 10.0 / 11.2 3.5 / 12.5 / 14.0 3.5 / 14.0 / 16.0
Min./nom./max. kW 2.7 / 11.2 / 16.0 2.7 / 14.0 / 18.0 2.7 / 16.0 / 20.0
Nom. (-10°C) kW 11.20 14.00 15.50

EER/SEER 3.86 / 6.29 3.58 / 6.10 3.32 / 5.79
COP/SCOP 4.26 / 4.13 3.88 / 3.92 3.79 / 3.88

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A++ - -

Verwarmen 
Chauffer

A+ - -

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 1.370 x 280 x 740 1.370 x 280 x 740 1.370 x 280 x 740

Geluidsniveau 
Niveau sonore

dB(A) 44 / 38 / 36 /30 45 / 40 / 34 / 29 47 / 40 / 35 / 30

Externe statische druk 
Pression statique externe

Pa 100 100 100

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

FDC100VSX-W FDC125VSX-W FDC140VSX-W

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.184 464.186 464.188

Prijs €  
Prix €

4.036,50 4.735,54 5.434,58

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15 / 50 -15 / 50 -15 / 50

Verwarmen 
Chauffer

°C -20 / 20 -20 / 20 -20 / 20

Voeding 
Alimentation

380 / 3 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 5G2.5 5G2.5 5G2.5

Afzekerwaarde 
Fusible

A 20 20 20

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m 3 3 3
Max. m 100 100 100
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 50/15 50/15 50/15

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 4.0 4.0 4.0

GWP Waarde 
Valeur GWP

675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 30 30 30

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 54 54 54

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 3/8” 3/8” 3/8”

Zuig 
Aspiration

inch 5/8” 5/8” 5/8”

Condensafvoer 
Condensats

mm 32 32 32

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 970 x 1.300 x 370 970 x 1.300 x 370 970 x 1.300 x 370

Gewicht 
Poids

Kg 99 99 99

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

5.914,01 6.727,50 7.568,82

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de setprijs (zie opties). 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R410A). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas incluse dans le prix de l’ensemble (voir les options). 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R410A). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 412
Kortingsgroep 412
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Kanaalunits | FDU Inverter | Hoog statische druk | 230V  R32 

Gainables | FDU Inverter | Haute pression statique | 230V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

7.1 kW 
7.1 kW

9.0 kW 
9.0 kW

10.0 kW 
10.0 kW

10.0 kW 
10.0 kW

12.5 kW 
12.5 kW

12.5 kW 
12.5 kW

13.6 kW 
13.6 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

FDU71VH FDU100VH FDU100VH FDU100VH FDU125VH FDU125VH FDU140VH

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.171 464.265 464.265 464.265 464.169 464.169 464.170

Prijs €  
Prix € 

1.701,21 1.973,40 1.973,40 1.973,40 2.087,84 2.087,84 2.239,40

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 1.5 / 7.1 / 7.3 2.1 / 9.0 / 9.5 2.1 / 10.0 / 10.2 4.0 / 10.0 / 11.2 5.0 / 12.1 / 12.1 5.0 / 12.5 / 14.0 5.0 / 13.6 / 14.5
Min./nom./max. kW 1.1 / 7.1 / 7.3 1.7 / 9.0 / 9.5 1.7 / 10.0 / 10.2 4.0 / 11.2 / 12.5 4.0 / 12.1 / 13.3 4.0 / 14.0 / 16.0 4.0 / 15.5 / 16.5
Nom. (-10°C) kW 4.56 5.72 6.38 8.54 7.61 9.80 10.52

EER/SEER 2.73 / 5.86 3.44 / 6.65 3.25 / 6.11 3.35 / 6.11 3.14 / 5.50 2.87 / 5.57 2.65 / 5.30
COP/SCOP 3.76 / 4.12 4.55 / 4.22 4.08 / 4.13 4.21 / 4.19 3.69 / 4.01 3.79 / 4.13 3.68 / 4.01

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A+ A++ A++ A++ - - -

Verwarmen 
Chauffer

A+ A+ A+ A+ - - -

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 950 x 280 x 635 1.370 x 280 x 740 1.370 x 280 x 740 1.370 x 280 x 740 1.370 x 280 x 740 1.370 x 280 x 740 1.370 x 280 x 740

Geluidsniveau 
Niveau sonore

dB(A) 38 / 33 / 29 / 25 44 / 38 / 36 / 30 44 / 38 / 36 / 30 44 / 38 / 36 / 30 45 / 40 / 34 / 29 45 / 40 / 34 / 29 47 / 40 / 35 / 30

Externe statische druk 
Pression statique externe

Pa 200 200 200 200 200 200 200

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

FDC71VNP-W FDC90VNP-W FDC100VNP-W FDC100VNA-W FDC125VNP-W FDC125VNA-W FDC140VNA-W

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.163 464.164 464.084 464.160 464.190 464.161 464.162

Prijs €  
Prix €

2.081,66 2.205,38 2.261,06 2.932,26 2.486,85 3.454,99 3.968,45

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15 / 46 -15 / 46 -15 / 46 -15 / 50 -15 / 46 -15 / 50 -15 / 50

Verwarmen 
Chauffer

°C -15 / 20 -15 / 20 -15 / 20 -20 / 20 -15 / 20 -20 / 20 -20 / 20

Voeding 
Alimentation

230 / 1 /50 230 / 1 /50 230 / 1 /50 230 / 1 /50 230 / 1 /50 230 / 1 /50 230 / 1 /50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G2.5 3G4 3G4 3G4 3G4 3G6

Afzekerwaarde 
Fusible

A 20 20 25 25 25 25 32

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m - - - - - - -
Max. m 30 30 30 50 30 50 50
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 20 20 20 50/15 20 50/15 50/15

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 1.3 1.7 1.7 3.3 2.2 3.3 3.3

GWP waarde 
Valeur GWP

675 675 675 675 675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 15 15 15 30 15 30 30

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 20 20 20 60 54 60 60

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4” 1/4” 1/4” 3/8” 3/8” 3/8” 3/8”

Zuig 
Aspiration

inch 1/2” 5/8” 5/8” 5/8” 5/8” 5/8” 5/8”

Condensafvoer 
Condensats

mm 32 32 32 32 32 32 32

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 800 x 640 x 290 880 x 750 x 340 880 x 750 x 340 970 x 845 x 370 970 x 845 x 370 970 x 845 x 370 970 x 845 x 370

Gewicht 
Poids

Kg 45 57 57 77 73 77 77

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

4.733,25 4.178,78 4.234,46 4.905,66 4.574,69 5.542,83 6.207,85

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de setprijs (zie opties). 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas incluse dans le prix de l’ensemble (voir les options). 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 412
Kortingsgroep 412
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Kanaalunits | FDU Inverter | Hoog statische druk | 380V  R32 

Gainables | FDU Inverter | Haute pression statique | 380V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

10.0 kW 
10.0 kW

12.5 kW 
12.5 kW

13.6 kW 
13.6 kW

20.0 kW 
20.0 kW

24.0 kW 
24.0 kW

28.0 kW 
28.0 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

FDU100VH FDU125VH FDU140VH FDU200VH FDU250VH FDU280VH

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.265 464.169 464.170 464.189 464.267 464.269

Prijs €  
Prix € 

1.973,40 2.087,84 2.239,40 4.716,98 4.862,35 5.394,37

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 4.0 / 10.0 / 11.2 5.0 / 12.5 / 14.0 5.0 / 13.6 / 14.5 7.2 / 20.0 / 22.4 6.9 / 24.0 / 28.0 6.9 / 27.0 / 31.5
Min./nom./max. kW 4.0 / 11.2 / 12.5 4.0 / 14.0 / 16.0 4.0 / 15.5 / 16.5 6.5 / 22.4 / 25.0 5.5 / 27.0 / 31.5 6.9 / 30.0 / 33.5
Nom. (-10°C) kW 8.54 9.80 10.52 12.48 14.77 15.82

EER/SEER 3.35 / 6.11 2.87 / 5.57 2.65 / 5.30 3.25 / 5.10 3.03 / 4.88 2.95 / 4.92
COP/SCOP 4.21 / 4.19 3.79 / 4.13 3.68 / 4.01 3.95 / 3.55 3.75 / 3.54 3.29 / 3.70

Energiela-
bel  
Label énergé-
tique

Koelen 
Refroidir

A++ - - - - -

Verwarmen 
Chauffer

A+ - - - - -

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 1.370 x 280 x 740 1.370 x 280 x 740 1.370 x 280 x 740 1.600 x 379 x 893 1.600 x 379 x 893 1.600 x 379 x 893

Geluidsniveau 
Niveau sonore

dB(A) 44 / 38 / 36 / 30 45 / 40 / 34 / 29 47 / 40 / 35 / 30 52 / 50 / 47 / 44 52 / 50 / 47 / 45 52 / 50 / 47 / 45

Externe statische druk 
Pression statique externe

Pa 200 200 200 200 200 200

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

FDC100VSA-W FDC125VSA-W FDC140VSA-W FDC200VSA-W FDC250VSA-W FDC280VSA-W

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.085 464.086 464.087 464.099 464.098 464.268

Prijs €  
Prix €

2.932,26 3.454,99 3.968,45 6.869,78 6.994,77 7.652,33

Werkbereik 
Plage 
d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15 / 50 -15 / 50 -15 / 50 -15 / 50 -15 / 50 -15 / 50

Verwarmen 
Chauffer

°C -20 / 20 -20 / 20 -20 / 20 -15 / 20 -15 / 20 -15 / 20

Voeding 
Alimentation

380 / 3 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 5G2.5 5G2.5 5G2.5 5G4 5G6 5G6

Afzekerwaarde 
Fusible

A 20 20 20 25 32 32

Lei-
dinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur 
conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m - - - - - -
Max. m 50 50 50 70 70 60

Hoogte max. 
Hauteur max.

m 50/15 50/15 50/15 50/15 50/15 50/15

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 3.3 3.3 3.3 4.3 5.1 5.6

GWP Waarde 
Valeur GWP

675 675 675 675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 30 30 30 30 30 30

Extra bijvulling 
Charge supplémen-
taire

g/m 60 60 60 - - -

Leidingdia-
meters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 3/8” 3/8” 3/8” 3/8” 1/2” 1/2”

Zuig 
Aspiration

inch 5/8” 5/8” 5/8” 7/8” 7/8” 7/8”

Condensafvoer 
Condensats

mm 32 32 32 32 32 32

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 970 x 845 x 370 970 x 845 x 370 970 x 845 x 370 970 x 1.505 x 370 970 x 1.505 x 370 970 x 1.505 x 370

Gewicht 
Poids

Kg 78 78 78 144 145 155

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

4.905,66 5.542,83 6.207,85 11.586,76 12.307,44 13.046,70

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de setprijs (zie opties). 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32 - R410A). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas incluse dans le prix de l’ensemble (voir les options). 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32 - R410A). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 412
Kortingsgroep 412

PAC MHI
MHI PAC
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PAC MHI
MHI PAC

Kanaalunits | FDU Hyper Inverter | Hoog statische druk | 230V  R32 

Gainables | FDU Hyper Inverter | Haute pression statique | 230V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

7.1 kW 
7.1 kW

10.0 kW 
10.0 kW

12.5 kW 
12.5 kW

14.0 kW 
14.0 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

FDU71VH FDU100VH FDU125VH FDU140VH

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.171 464.265 464.169 464.170

Prijs €  
Prix € 

1.701,21 1.973,40 2.087,84 2.239,40

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 3.2 / 7.1 / 8.0 3.5 / 10.0 / 11.2 3.5 / 12.5 / 14.0 3.5 / 14.0 / 16.0
Min./nom./max. kW 3.6 / 8.0 / 9.0 2.7 / 11.2 / 12.5 2.7 / 14.0 / 17.0 2.7 / 16.0 / 18.0
Nom. (-10°C) kW 6.00 11.20 11.40 13.00

EER/SEER 4.01 / 6.89 3.86 / 6.29 3.58 / 6.10 3.32 / 5.79
COP/SCOP 4.49 / 4.47 4.26 / 4.13 3.88 / 4.06 3.79 / 3.99

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A++ A++ - -

Verwarmen 
Chauffer

A+ A+ - -

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 950 x 280 x 635 1.370 x 280 x 740 1.370 x 280 x 740 1.370 x 280 x 740

Geluidsniveau 
Niveau sonore

dB(A) 38 / 33 / 29 / 25 44 / 38 / 36 /30 45 / 40 / 34 /29 47 / 40 / 35 / 30

Externe statische druk 
Pression statique externe

Pa 200 200 200 200

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

FDC71VNX-W FDC100VNX-W FDC125VNX-W FDC140VNX-W

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.097 464.183 464.185 464.187

Prijs €  
Prix €

2.712,65 3.717,91 4.416,95 5.020,10

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15 / 50 -15 / 50 -15 / 50 -15 / 50

Verwarmen 
Chauffer

°C -20 / 24 -20 / 20 -20 / 20 -20 / 20

Voeding 
Alimentation

230 / 1 /50 230 / 1 /50 230 / 1 /50 230 / 1 /50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G4 3G6 3G6

Afzekerwaarde 
Fusible

A 20 25 32 32

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m - 3 3 3
Max. m 50 100 100 100
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 30/15 50/15 50/15 50/15

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 2.75 4.0 4.0 4.0

GWP Waarde 
Valeur GWP

675 675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 30 30 30 4.0

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 60 54 54 54

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 3/8” 3/8” 3/8” 3/8”

Zuig 
Aspiration

inch 5/8” 5/8” 5/8” 5/8”

Condensafvoer 
Condensats

mm 32 32 32 32

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 880 x 750 x 340 970 x 1.300 x 370 970 x 1.300 x 370 970 x 1.300 x 370

Gewicht 
Poids

Kg 60 97 97 97

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

4.413,86 5.691,31 6.504,79 7.259,50

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de setprijs (zie opties). 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32 - R410A). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas incluse dans le prix de l’ensemble (voir les options). 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32 - R410A). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 412
Kortingsgroep 412
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Kanaalunits | FDU Hyper Inverter | Hoog statische druk | 380V  R32 

Gainables | FDU Hyper Inverter | Haute pression statique | 380V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

10.0 kW 
10.0 kW

12.5 kW 
12.5 kW

14.0 kW 
14.0 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

FDU100VH FDU125VH FDU140VH

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.265 464.169 464.170

Prijs €  
Prix € 

1.973,40 2.087,84 2.239,40

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 3.5 / 10.0 / 11.2 3.5 / 12.5 / 14.0 3.5 / 14.0 / 16.0
Min./nom./max. kW 2.7 / 11.2 / 16.0 2.7 / 14.0 / 18.0 2.7 / 16.0 / 20.0
Nom. (-10°C) kW 11.20 14.00 15.50

EER/SEER 3.86 / 6.29 3.58 / 6.10 3.32 / 5.79
COP/SCOP 4.26 / 4.13 3.88 / 3.92 3.79 / 3.88

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A++ - -

Verwarmen 
Chauffer

A+ - -

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 1.370 x 280 x 740 1.370 x 280 x 740 1.370 x 280 x 740

Geluidsniveau 
Niveau sonore

dB(A) 44 / 38 / 36 /30 45 / 40 / 34 /29 47 / 40 / 35 / 30

Externe statische druk 
Pression statique externe

Pa 200 200 200

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

FDC100VSX-W FDC125VSX-W FDC140VSX-W

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.184 464.186 464.188

Prijs €  
Prix €

4.036,50 4.735,54 5.434,58

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15 / 50 -15 / 50 -15 / 50

Verwarmen 
Chauffer

°C -20 / 20 -20 / 20 -20 / 20

Voeding 
Alimentation

380 / 3 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 5G2.5 5G2.5 5G2.5

Afzekerwaarde 
Fusible

A 20 20 20

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m 3 3 3
Max. m 100 100 100
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 50/15 50/15 50/15

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 4.0 4.0 4.0

GWP Waarde 
Valeur GWP

675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 30 30 30

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 54 54 54

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 3/8” 3/8” 3/8”

Zuig 
Aspiration

inch 5/8” 5/8” 5/8”

Condensafvoer 
Condensats

mm 32 32 32

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 970 x 1.300 x 370 970 x 1.300 x 370 970 x 1.300 x 370

Gewicht 
Poids

Kg 99 99 99

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

6.009,90 6.823,38 7.673,98

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de setprijs (zie opties). 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R410A). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas incluse dans le prix de l’ensemble (voir les options). 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R410A). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 412
Kortingsgroep 412
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Plafondunits | FDE Inverter | 230V  R32 

Plafonniers | FDE Inverter | 230V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

4.0 kW 
4.0 kW

5.0 kW 
5.0 kW

5.6 kW 
5.6 kW

7.1 kW 
7.1 kW

10.0 kW 
10.0 kW

12.5 kW 
12.5 kW

14.0 kW 
14.0 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

FDE40VH FDE50VH FDE60VH FDE71VH FDE100VH FDE125VH FDE140VH

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.168 464.318 464.318 464.318 464.313 464.313 464.319

Prijs €  
Prix € 

1.617,69 1.877,51 1.877,51 1.877,51 1.991,96 1.991,96 2.134,24

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 1.5 / 7.1 / 7.3 2.1 / 9.0 / 9.5 2.1 / 10.0 / 10.2 4.0 / 10.0 / 11.2 5.0 / 12.1 / 12.1 5.0 / 12.5 / 14.0 5.0 / 13.6 / 14.5
Min./nom./max. kW 1.1 / 7.1 / 7.3 1.7 / 9.0 / 9.5 1.7 / 10.0 / 10.4 4.0 / 11.2 / 12.5 4.0 / 12.1 / 13.3 4.0 / 14.0 / 16.0 4.0 / 15.5 / 16.5
Nom. (-10°C) kW 4.56 5.72 6.38 8.54 7.66 9.80 10.52

EER/SEER 2.95 / 6.44 3.78 / 6.78 3.33 / 6.63 3.51 / 6.67 3.12 / 6.03 2.81 / 6.03 2.69 / 5.76
COP/SCOP 3.62 / 4.32 4.52 / 4.46 4.24 / 4.24 4.41 / 4.31 3.30 / 4.30 3.74 / 4.30 3.71 / 4.24

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A++ A++ A++ A++ - - -

Verwarmen 
Chauffer

A+ A+ A+ A+ - - -

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 1.320 x 210 x 690 1.620 x 250 x 690 1.620 x 250 x 690 1.620 x 250 x 690 1.620 x 250 x 690 1.620 x 250 x 690 1.620 x 250 x 690

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

FDC71VNP-W FDC90VNP-W FDC100VNP-W FDC100VNA-W FDC125VNP-W FDC125VNA-W FDC140VNA-W

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.163 464.164 464.084 464.160 464.190 464.161 464.162

Prijs €  
Prix €

2.081,66 2.205,38 2.261,06 2.932,26 2.486,85 3.454,99 3.968,45

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15 / 46 -15 / 46 -15 / 46 -15 / 50 -15 / 46 -15 / 50 -15 / 50

Verwarmen 
Chauffer

°C -15 / 20 -15 / 20 -15 / 20 -20 / 20 -15 / 20 -20 / 20 -20 / 20

Voeding 
Alimentation

230 / 1  /50 230 / 1  /50 230 / 1  /50 230 / 1  /50 230 / 1  /50 230 / 1  /50 230 / 1  /50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G4 3G4 3G4 3G4 3G4 3G4

Afzekerwaarde 
Fusible 

A 20 25 25 25 25 25 25

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m - - - - - - -
Max. m 30 30 30 50 30 50 50
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 20 20 20 50/15 20 50/15 50/15

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 1.3 1.7 1.7 3.3 2.2 3.3 3.3

GWP Waarde 
Valeur GWP

675 675 675 675 675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 15 15 15 30 15 30 30

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 20 20 20 60 54 60 60

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4" 1/4" 1/4" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8"

Zuig 
Aspiration

inch 1/2" 5/8" 5/8" 5/8" 5/8" 5/8" 5/8"

Condensafvoer 
Condensats

mm 32 32 32 32 32 32 32

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 800 x 640 x 290 880 x 750 x 340 880 x 750 x 340 970 x 845 x 370 970 x 845 x 370 970 x 845 x 370 970 x 845 x 370

Gewicht 
Poids

Kg 45 57 57 77 73 77 77

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

3.699,35 4.082,89 4.138,57 4.809,77 4.478,81 5.446,95 6.102,69

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de setprijs (zie opties). 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32 - R410A). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas incluse dans le prix de l’ensemble (voir les options). 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32 - R410A). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 412
Kortingsgroep 412
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Plafondunits | FDE Inverter | 380V  R32 

Plafonniers | FDE Inverter | 380V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

10.0 kW 
10.0 kW

12.5 kW 
12.5 kW

13.6 kW 
13.6 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

FDE100VH FDE125VH FDE140VH

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.318 464.313 464.319

Prijs €  
Prix € 

1.877,51 1.991,96 2.134,24

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 4.0 / 10.0 / 11.2 5.0 / 12.5 / 14.0 5.0 / 13.6 / 14.5
Min./nom./max. kW 4.0 / 11.2 / 12.5 4.0 / 14.0 / 16.0 4.0 / 15.5 / 16.5
Nom. (-10°C) kW 7.32 9.80 10.52

EER/SEER 3.51 / 6.67 2.81 / 6.03 2.69 / 5.76
COP/SCOP 4.41 / 4.31 3.74 / 4.30 3.71 / 4.24

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A++ - -

Verwarmen 
Chauffer

A+ - -

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1,5 5G1,5 5G1,5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 1.620 x 250 x 690 1.620 x 250 x 690 1.620 x 250 x 690

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

FDC100VSA-W FDC125VSA-W FDC140VSA-W

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.085 464.086 464.087

Prijs €  
Prix €

2.932,26 3.454,99 3.968,45

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15 / 50 -15 / 50 -15 / 50

Verwarmen 
Chauffer

°C -20 / 20 -20 / 20 -20 / 20

Voeding 
Alimentation

380 / 3 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 5G2.5 5G2.5 5G2.5

Afzekerwaarde 
Fusible

A 20 20 20

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m - - -
Max. m 50 50 50
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 50/15 50/15 50/15

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 3.3 3.3 3.3

GWP Waarde 
Valeur GWP

675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 30 30 30

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 60 60 60

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 3/8” 3/8” 3/8”

Zuig 
Aspiration

inch 5/8” 5/8” 5/8”

Condensafvoer 
Condensats

mm 32 32 32

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 970 x 845 x 370 970 x 845 x 370 970 x 845 x 370

Gewicht 
Poids

Kg 78 78 78

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

4.809,77 5.446,95 6.102,69

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de setprijs (zie opties). 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32. 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas incluse dans le prix de l’ensemble (voir les options). 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 412
Kortingsgroep 412
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Plafondunits | FDE Hyper Inverter | 230V  R32 

Plafonniers | FDE Hyper Inverter | 230V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

4.0 kW 
4.0 kW

5.0 kW 
5.0 kW

5.6 kW 
5.6 kW

7.1 kW 
7.1 kW

10.0 kW 
10.0 kW

12.5 kW 
12.5 kW

14.0 kW 
14.0 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

FDE40VH FDE50VH FDE60VH FDE71VH FDE100VH FDE125VH FDE140VH

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.314 464.315 464.316 464.168 464.318 464.313 464.319

Prijs €  
Prix € 

1.184,66 1.317,66 1.456,85 1.617,69 1.877,51 1.991,96 2.134,24

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 1.1 / 4.0 / 4.7 1.1 / 5.0 / 5.4 1.1 / 5.6 / 6.3 3.2 / 7.1 / 8.0 3.5 / 10.0 / 11.2 3.5 / 12.5 / 14.0 3.5 / 14.0 / 16.0
Min./nom./max. kW 0.6 / 4.5 / 5.4 0.6 / 5.4 / 5.4 0.6 / 6.7 / 7.1 3.6 / 8.0 / 9.0 2.7 / 11.2 / 12.5 2.7 / 14.0 / 17.0 2.7 / 16.0 / 18.0
Nom. (-10°C) kW 3.02 3.82 4.51 6.00 11.20 11.40 13.00

EER/SEER 3.92 / 6.46 3.49 / 6.15 3.71 / 6.72 3.80 / 6.58 4.29 / 7.00 3.75 / 6.53 3.43 / 6.29
COP/SCOP 4.09 / 4.02 3.70 / 4.07 3.60 / 4.41 4.28 / 4.45 4.45 / 4.24 3.74 / 4.20 3.63 / 4.17

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A++ A++ A++ A++ A+ - -

Verwarmen 
Chauffer

A+ A+ A+ A+ A+ - -

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 1.070 x 210 x 690 1.070 x 210 x 690 1.320 x 210 x 690 1.320 x 210 x 690 1.620 x 250 x 690 1.620 x 250 x 690 1.620 x 250 x 690

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

SRC40ZSX-W1 SRC50ZSX-W2 SRC60ZSX-W1 FDC71VNX-W FDC100VNX-W FDC125VNX-W FDC140VNX-W

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.174 464.321 464.130 464.097 464.183 464.185 464.187

Prijs €  
Prix €

1.670,27 1.933,19 2.097,12 2.712,65 3.717,91 4.416,95 5.020,10

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15 / 46 -15 / 46 -15 / 46 -15 / 50 -15 / 50 -15 / 50 -15 / 50

Verwarmen 
Chauffer

°C -20 / 20 -20 / 24 -20 / 24 -20 / 24 -20 / 20 -20 / 20 -20 / 20

Voeding 
Alimentation

230 / 1 /50 230 / 1 /50 230 / 1 /50 230 / 1 /50 230 / 1 /50 230 / 1 /50 230 / 1 /50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G4 3G6 3G6

Afzekerwaarde 
Fusible 

A 20 20 20 20 25 32 32

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m - - - - 3 3 3
Max. m 30 30 30 50 100 100 100
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 20 20 20 30/15 50/15 50/15 50/15

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 1.3 1.3 1.3 2.75 4.0 4.0 4.0

GWP Waarde 
Valeur GWP

675 675 675 675 675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 15 15 15 30 30 30 4.0

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 20 20 20 60 54 54 54

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4” 1/4” 1/4” 3/8” 3/8” 3/8” 3/8”

Zuig 
Aspiration

inch 1/2” 1/2” 1/2” 5/8” 5/8” 5/8” 5/8”

Condensafvoer 
Condensats

mm 32 32 32 32 32 32 32

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 800 x 640 x 290 800 x 640 x 290 800 x 640 x 290 880 x 750 x 340 970 x 1.300 x 370 970 x 1.300 x 370 970 x 1.300 x 370

Gewicht 
Poids

Kg 45 45 45 60 97 97 97

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

2.854,93 3.250,85 3.553,97 4.330,34 5.595,42 6.408,91 7.154,34

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de setprijs (zie opties). 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32 - R410A). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas incluse dans le prix de l’ensemble (voir les options). 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32 - R410A). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 412
Kortingsgroep 412
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Plafondunits | FDE Hyper Inverter | 380V  R32 

Plafonniers | FDE Hyper Inverter | 380V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

10.0 kW 
10.0 kW

12.5 kW 
12.5 kW

14.0 kW 
14.0 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

FDE100VH FDE125VH FDE140VH

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.318 464.313 464.319

Prijs €  
Prix € 

1.877,51 1.991,96 2.134,24

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 3.5 / 10.0 / 11.2 3.5 / 12.5 / 14.0 3.5 / 14.0 / 16.0
Min./nom./max. kW 2.7 / 11.2 / 16.0 2.7 / 14.0 / 18.0 2.7 / 16.0 / 20.0

Nom. (-10°C) kW 11.20 14.00 15.50
EER/SEER 4.29 / 7.00 3.75 / 6.53 3.43 / 6.29
COP/SCOP 4.45 / 4.24 3.74 / 4.02 3.63 / 3.96

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A++ - -

Verwarmen 
Chauffer

A+ - -

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 1.620 x 250 x 690 1.620 x 250 x 690 1.620 x 250 x 690

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

FDC100VSX-W FDC125VSX-W FDC140VSX-W

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.184 464.186 464.188

Prijs €  
Prix €

4.036,50 4.735,54 5.434,58

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15 / 50 -15 / 50 -15 / 50

Verwarmen 
Chauffer

°C -20 / 20 -20 / 20 -20 / 20

Voeding 
Alimentation

380 / 3 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 5G2.5 5G2.5 5G2.5

Afzekerwaarde 
Fusible

A 20 20 20

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m 3 3 3
Max. m 100 100 100

Hoogte max. 
Hauteur max.

m 50/15 50/15 50/15

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 4.0 4.0 4.0

GWP Waarde 
Valeur GWP

675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 30 30 30

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 54 54 54

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 3/8” 3/8” 3/8”

Zuig 
Aspiration

inch 5/8” 5/8” 5/8”

Condensafvoer 
Condensats

mm 32 32 32

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

970 x 1.300 x 370 970 x 1.300 x 370 970 x 1.300 x 370

Gewicht 
Poids

Kg 99 99 99

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

5.914,01 6.727,50 7.568,82

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de setprijs (zie opties). 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R410A). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas incluse dans le prix de l’ensemble (voir les options). 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R410A). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 412
Kortingsgroep 412
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Kastmodellen | FDF Inverter | 230V  R32 

Modèles Armoire | FDF Inverter | 230V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

7.1 kW 
7.1 kW

9.0 kW 
9.0 kW

10.0 kW 
10.0 kW

10.0 kW 
10.0 kW

12.5 kW 
12.5 kW

13.0 kW 
13.0 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

FDF71VH FDF100VH FDF100VH FDF100VH FDF125VH FDF140VH

Artikelnummer 
Numéro d’article 

- - - - - -

Prijs €  
Prix € 

2.326,01 2.446,64 2.446,64 2.446,64 2.622,95 2.854,93

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 1.5 / 7.1 / 7.3 2.1 / 9.0 / 9.5 2.1 / 10.0 / 10.2 4.0 / 10.0 / 11.2 5.0 / 12.5 / 14.0 5.0 / 13.6 / 14.5
Min./nom./max. kW 1.1 / 7.1 / 7.3 1.7 / 9.0 / 9.5 1.7 / 10.0 / 10.4 4.0 / 11.2 / 12.5 4.0 / 14.0 / 16.0 4.0 / 15.5 / 16.5
Nom. (-10°C) kW 4.56 5.72 6.38 8.54 9.80 10.52

EER/SEER 2.82 / 5.85 3.60 / 5.91 2.95 / 5.43 3.25 / 5.76 2.69 / 5.36 2.54 / 5.20
COP/SCOP 3.51 / 3.91 4.02 / 4.24 3.69 / 3.94 3.81 / 4.00 3.42 / 3.96 3.11 / 3.99

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A+ A+ A A+ - -

Verwarmen 
Chauffer

A A+ A A+ - -

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 600 x 1.850 x 329 600 x 1.850 x 329 600 x 1.850 x 329 600 x 1.850 x 329 600 x 1.850 x 329 600 x 1.850 x 329

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

FDC71VNP-W FDC90VNP-W FDC100VNP-W FDC100VNA-W FDC125VNA-W FDC140VNA-W

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.163 464.164 464.084 464.160 464.161 464.162

Prijs €  
Prix €

2.081,66 2.205,38 2.261,06 2.932,26 3.454,99 3.968,45

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15 / 46 -15 / 46 -15 / 46 -15 / 50 -15 / 50 -15 / 50

Verwarmen 
Chauffer

°C -15 / 20 -15 / 20 -15 / 20 -20 / 20 -20 / 20 -20 / 20

Voeding 
Alimentation

230 / 1 /50 230 / 1 /50 230 / 1 /50 230 / 1 /50 230 / 1 /50 230 / 1 /50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G4 3G4 3G4 3G4 3G4

Afzekerwaarde 
Fusible

A 20 25 25 25 25 25

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite 
(U. int/U. ext)

Min. m - - - - - -
Max. m 30 30 30 50 50 50
Hoogte max. 
Hauteur max.

m 20 20 20 50/15 50/15 50/15

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 1.3 1.7 1.7 3.3 3.3 3.3

GWP waarde 
Valeur GWP

675 675 675 675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 11 11 11 30 30 30

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 20 20 20 60 60 60

Leidingdia-
meters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 1/4” 1/4” 1/4” 3/8” 3/8” 3/8”

Zuig 
Aspiration

inch 1/2” 5/8” 5/8” 5/8” 5/8” 5/8”

Condensafvoer 
Condensats

mm 32 32 32 32 32 32

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 800 x 640 x 290 880 x 750 x 340 880 x 750 x 340 970 x 845 x 370 970 x 845 x 370 970 x 845 x 370

Gewicht 
Poids

Kg 45 57 57 77 77 77

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

4.407,67 4.652,02 4.707,70 5.378,90 6.077,94 6.823,38

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is inbegrepen in de setprijs. 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R410A). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande est incluse dans le prix de l’ensemble. 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R410A). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 412
Kortingsgroep 412
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Kastmodellen | FDF Inverter | 380V  R32 

Modèles Armoire | FDF Inverter | 380V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

10.0 kW 
10.0 kW

12.5 kW 
12.5 kW

13.6 kW 
13.6 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

FDF100VH FDF125VH FDF140VH

Artikelnummer 
Numéro d’article 

- - -

Prijs €  
Prix € 

2.446,64 2.622,95 2.854,93

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 4.0 / 10.0 / 11.2 5.0 / 12.5 / 14.0 5.0 / 13.6 / 14.5
Min./nom./max. kW 4.0 / 11.2 / 12.5 4.0 / 14.0 / 16.0 4.0 / 15.5 / 16.5

Nom. (-10°C) kW 8.54 9.80 10.52
EER/SEER 3.25 / 5.76 2.69 / 5.36 2.51 / 5.20
COP/SCOP 3.81 / 4.00 3.42 / 3.96 3.11 / 3.99

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A+ - -

Verwarmen 
Chauffer

A+ - -

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 600 x 1.850 x 329 600 x 1.850 x 329 600 x 1.850 x 329

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

FDC100VSA-W FDC125VSA-W FDC140VSA-W

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.085 464.086 464.087

Prijs €  
Prix €

2.932,26 3.454,99 3.968,45

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15 / 50 -15 / 50 -15 / 50

Verwarmen 
Chauffer

°C -20 / 20 -20 / 20 -20 / 20

Voeding 
Alimentation

380 / 3 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 5G2.5 5G2.5 5G2.5

Afzekerwaarde 
Fusible

  A 20 20 20

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m - - -
Max. m 50 50 50

Hoogte max. 
Hauteur max.

m 50/15 50/15 50/15

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 3.3 3.3 3.3

GWP waarde 
Valeur GWP

  675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 30 30 30

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 60 60 60

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 3/8” 3/8” 3/8”

Zuig 
Aspiration

inch 5/8” 5/8” 5/8”

Condensafvoer 
Condensats

mm 32 32 32

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 970 x 845 x 370 970 x 845 x 370 970 x 845 x 370

Gewicht 
Poids

Kg 78 78 78

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

5.378,90 6.077,94 6.823,38

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de setprijs (zie opties). 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R410A). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas incluse dans le prix de l’ensemble (voir les options). 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R410A). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 412
Kortingsgroep 412
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Kastmodellen | FDF Hyper Inverter | 230V - 380V  R32 

Modèles Armoire | FDF Hyper Inverter | 230V - 380V
SINGLE SPLIT 
MONO SPLIT

7.1 kW 
7.1 kW

10.0 kW 
10.0 kW

12.5 kW 
12.5 kW

14.0 kW 
14.0 kW

10.0 kW 
10.0 kW

12.5 kW 
12.5 kW

14.0 kW 
14.0 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

FDF71VH FDF100VH FDF125VH FDF140VH
FDF100VH 
FDF100VD2

FDF125VH 
FDF125VD

FDF140VH 
FDF140VD

Artikelnummer 
Numéro d’article 

- - - - - - -

Prijs €  
Prix € 

2.326,01 2.446,64 2.622,95 2.854,93 2.446,64 2.622,95 2.854,93

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max. kW 3.2 / 7.1 / 8.0 3.5 / 10.0 / 11.2 3.5 / 12.5 / 14.0 3.5 / 14.0 / 16.0 3.5 / 10.0 / 11.2 3.5 / 12.5 / 14.0 3.5 / 14.0 / 16.0
Min./nom./max. kW 3.6 / 8.0 / 9.0 2.7 / 11.2 / 12.5 2.7 / 14.0 / 17.0 2.7 / 16.0 / 18.0 2.7 / 11.2 / 16.0 2.7 / 14.0 / 18.0 2.7 / 16.0 / 20.0

Nom. (-10°C) kW 6.00 11.20 11.40 13.00 11.20 14.00 15.50
EER/SEER 3.61 / 6.25 3.76 / 6.10 3.34 / 6.03 3.03 / 5.83 3.76 / 6.10 3.34 / 6.03 3.03 / 5.83
COP/SCOP 3.62 / 4.03 3.81 / 3.84 3.61 / 3.90 3.41 / 3.81 3.80 / 3.84 3.61 / 3.90 3.41 / 4.20

Energielabel  
Label énergétique

Koelen 
Refroidir

A++ A++ - - A++ - -

Verwarmen 
Chauffer

A+ A - - A - -

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 600 x 1.850 x 329 600 x 1.850 x 329 600 x 1.850 x 329 600 x 1.850 x 329 600 x 1.850 x 329 600 x 1.850 x 329 600 x 1.850 x 329

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

FDC71VNX-W FDC100VNX-W FDC125VNX-W FDC140VNX-W FDC100VSX-W FDC125VSX-W FDC140VSX-W

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.097 464.183 464.185 464.187 464.184 464.186 464.188

Prijs €  
Prix €

2.712,65 3.717,91 4.416,95 5.020,10 4.036,50 4.735,54 5.434,58

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15 / 50 -15 / 50 -15 / 50 -15 / 50 -15 / 50 -15 / 50 -15 / 50

Verwarmen 
Chauffer

°C -20 / 24 -20 / 20 -20 / 20 -20 / 20 -20 / 20 -20 / 20 -20 / 20

Voeding 
Alimentation

230 / 1 /50 230 / 1 /50 230 / 1 /50 230 / 1 /50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G4 3G6 3G6 5G2.5 5G2.5 5G2.5

Afzekerwaarde 
Fusible

A 20 25 32 32 20 20 20

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min. m - 3 3 3 3 3 3
Max. m 50 100 100 100 100 100 100

Hoogte max. 
Hauteur max.

m 30/15 50/15 50/15 50/15 50/15 50/15 50/15

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 2.75 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0

GWP Waarde 
Valeur GWP

  675 675 675 675 675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 30 30 30
4.0 
30

30 30 30

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 60 54 54 54 54 54 54

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch 3/8” 3/8” 3/8” 3/8” 3/8” 3/8” 3/8”

Zuig 
Aspiration

inch 5/8” 5/8” 5/8” 5/8” 5/8” 5/8” 5/8”

Condensafvoer 
Condensats

mm 32 32 32 32 32 32 32

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 880 x 750 x 340 970 x 1.300 x 370 970 x 1.300 x 370 970 x 1.300 x 370 970 x 1.300 x 370 970 x 1.300 x 370 970 x 1.300 x 370

Gewicht 
Poids

Kg 60 97 97 97 99 99 99

Setprijs € 
Prix de l’ensemble €

5.038,66 6.164,55 7.039,90 7.875,03 6.483,14 7.358,49 8.289,51

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is inbegrepen in de setprijs. 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R410A). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas incluse dans le prix de l’ensemble (voir les options). 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R410A). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.
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Opties PAC
Options PAC

Referentie 
Référence

Omschrijving 
Déscription

Artikelnummer 
Numéro d’article 

Prijs € 
Prix €

RC-EX3(A)
Bedrade bediening Eco Touch 

Commande filaire Eco touch
464.603 252,64

RCN-TC-5AW-E3
Infrarood bediening cassette FDTC-VH (incl. ir ontvanger) 

Commande infrarouge pour cassette FDTC-VH (incl. récepteur ir)
464.616 240,74

LB-TC-5W-E
Bewegingssensor voor cassette FDTC-VH 

Capteur de mouvement pour cassette FDTC-VH
464.615 179,29

RCN-T-5BW-E2
Infrarood bediening cassette FDT-VH (incl. ir ontvanger) 

Commande infrarouge pour cassette FDT-VH (incl. récepteur ir)
464.617 318,72

LB-T-5BW-E
Bewegingssensor voor cassette FDT-VH 

Capteur de mouvement pour cassette FDT-VH
- 147,70

T-PSA-5BB-E
Afwerkingsrooster zwart voor cassette FDT-VH  

Grille de finition noir pour cassette FDT-VH
464.620 583,02

RCN-T-5BB-E2
Infrarood bediening zwart voor cassette FDT-VH (incl. ir ontvanger) 

Commande infrarouge noir pour cassette FDT-VH (incl. récepteur ir)
464.621 404,23

LB-T-5BB-E
Bewegingssensor zwart voor cassette FDT-VH 

Capteur de mouvement noir pour cassette FDT-VH
- 147,70

RCN-E-E3
Infrarood bediening voor plafondunits FDE 

Commande infrarouge pour plafonniers FDE
927.923 318,72

RCN-KIT4-E2
Infrood bediening voor inbouwunits FDU / FDUM / FDF 

Commande infra rouge pour gainable FDU / FDUM / FDF
464.604 415,89

SC-THB-E3
Ruimte temperatuur sensor 

Sonde pour la température ambiante
464.609 202,11

UM-FL1EF
Filter voor FDUM40 / 50 

Filtre pour FDUM40 / 50
464.717 124,38

UM-FL2EF
Filter voor FDUM60 / 71 

Filtre pour FDUM60 / 71
464.729 124,38

UM-FL3EF
Filter voor FDUM100 / 125 / 140 

Filtre pour FDUM100 / 125 / 140
464.727 124,38

Catégorie de remise 412
Kortingsgroep 412

RC-EX3(A) RCN-TC-24W-E2RCN-TC-5AW-E2LB-T-5W-E

RCN-E-E3 SC-SL2NA-E

RCN-KIT-E2
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Stroom T-stukken 3-pijps
Y-Branches 3-tubes

Referentie 
Référence

Omschrijving 
Description

Numéro d’article 
Artikelnummer

Prijs € 
Prix €

ARBLB01621
Stroom T-stuk 

Y-Branche 
451.414 187,92

ARBLB03321
Stroom T-stuk 

Y-Branche 
451.415 255,04

ARBLB07121
Stroom T-stuk 

Y-Branche 
451.416 278,53

ARBLB14251
Stroom T-stuk 

Y-Branche 
451.417 382,55

ARBLB23220
Stroom T-stuk 

Y-Branche 
451.418 1.050,00

Catégorie de remise 243
Kortingsgroep 243

Model Gas Pipe Liquid Pipe

ARBL054
(4 Branch)

ARBL057
(7 Branch)

ARBL104
(4 Branch)

ARBL107
(7 Branch)

ARBL1010
(10 Branch)

ARBL2010
(10 Branch)



150 151Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

MHI
MHI

2

PAC MHI
MHI PAC

Collectoren 2-pijps
Collecteurs 2-tubes

Referentie 
Référence

Omschrijving 
Description

Numéro d’article 
Artikelnummer

Prijs € 
Prix €

ARBL054
Collector 4 aansluitingen 

Collecteur 4 raccordements
456.304 278,53

ARBL057
Collector 7 aansluitingen 

Collecteur 7 raccordements
456.305 332,22

ARBL104
Collector 4 aansluitingen 

Collecteur 4 raccordements
456.306 410,00

ARBL107
Collector 7 aansluitingen 

Collecteur 7 raccordements
456.303 369,13

ARBL1010
Collector 10 aansluitingen 

Collecteur 10 raccordements
456.307 590,00

ARBL2010
Collector 10 aansluitingen 

Collecteur 10 raccordements
456.302 700,00

Catégorie de remise 243
Kortingsgroep 243

Model Gas Pipe Liquid Pipe

ARBLN01621

ARBLN03321

ARBLN07121

ARBLN14521

ARBLN23220

I.D9.52

I.D12.7

I.D9.52 I.D6.35

I.D12.7

I.D9.52

I.D12.7

I.D6.35

I.D12.7
O.D9.52

I.D9.52

I.D6.35

I.D9.52 I.D6.35

I.D. 9.52 I.D6.35

O.D19.05

I.D 22.2 I.D 22.2

O.D19.05

I.D25.4

I.D28.58

I.D19.05I.D22.2 I.D15.88 I.D19.05

I.D12.7

I.D12.7I.D15.88

I.D19.05

I.D25.4

O.D19.05

I.D12.7 I.D15.88

I.D12.7 I.D15.88
I.D19.05

O.D15.88

I.D15.88

I.D15.88

I.D28.58

I.D31.8

I.D34.9
O.D31.8

I.D28.58

I.D31.8 O.D22.2

I.D22.2

O.D19.05 I.D28.58

I.D19.05 I.D15.88

I.D12.7

I.D15.88I.D22.2

I.D19.05

I.D12.7 I.D15.88

I.D19.05

I.D15.88

I.D19.05

I.D12.7

I.D12.7

I.D19.05I.D15.88

I.D9.52

O.D12.7 I.D6.35

I.D9.52

O.D12.7

I.D38.1

I.D41.3 O.D34.9I.D41.3
O.D38.1

I.D19.05
O.D22.2 I.D15.88

I.D12.7

O.D15.88 I.D22.2

O.D28.58 I.D19.05

I.D34.9 I.D41.3

I.D38.1

I.D38.1

I.D34.9

I.D28.58

I.D28.58

I.D22.2I.D34.9
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Stroom T-stukken 2-pijps
Y-Branches 2-tubes

Referentie 
Référence

Omschrijving 
Description

Numéro d’article 
Artikelnummer

Prijs € 
Prix €

ARBLN01621
Stroom T-stuk 
Y-Branche 2-tubes

451.410 167,79

ARBLN03321
Stroom T-stuk 
Y-Branche 2-tubes

451.411 181,21

ARBLN07121
Stroom T-stuk 
Y-Branche 2-tubes

451.412 285,24

ARBLN14251
Stroom T-stuk 
Y-Branche 2-tubes

451.413 515,00

ARBLN23220
Stroom T-stuk 
Y-Branche 2-tubes

451.409 609,14

Catégorie de remise 243
Kortingsgroep 243

Model High Pressure Gas Pipe Liquid Pipe Low Pressure Gas Pipe

ARBLB01621

ARBLB03321

ARBLB07121

ARBLB14521

ARBLB23220

I.D12.7
O.D9.52

I.D9.52

I.D6.35

I.D9.52 I.D6.35

I.D. 9.52 I.D6.35

I.D9.52

I.D12.7

I.D9.52 I.D6.35

I.D12.7

I.D9.52

I.D12.7

I.D6.35

I.D12.7 I.D15.88

I.D19.05

I.D15.88

I.D19.05

I.D12.7

I.D12.7

I.D19.05I.D15.88

I.D9.52

O.D12.7 I.D6.35

I.D9.52

O.D12.7

I.D12.7 I.D15.88

I.D12.7 I.D15.88
I.D19.05

O.D15.88

I.D15.88

O.D19.05

I.D 22.2 I.D 22.2

O.D19.05

I.D25.4

I.D28.58

I.D19.05I.D22.2 I.D15.88 I.D19.05

I.D12.7

I.D12.7I.D15.88

I.D19.05

I.D25.4

O.D19.05

I.D28.58

I.D31.8

I.D34.9

O.D31.8

I.D28.58

I.D31.8 O.D22.2

I.D22.2

O.D19.05 I.D28.58

I.D19.05 I.D15.88

I.D12.7

I.D15.88I.D22.2

I.D19.05

I.D38.1

I.D41.3 O.D34.9I.D41.3

O.D38.1

I.D19.05

O.D22.2 I.D15.88 I.D12.7

O.D15.88 I.D22.2

O.D28.58 I.D19.05

I.D34.9 I.D41.3

I.D38.1

I.D38.1

I.D34.9

I.D28.58

I.D28.58

I.D22.2I.D34.9

I.D.53.98

1
2

3

3
33

2 2

33

I.D.34.9 I.D31.8

I.D.28.58
I.D.53.98 I.D.25.4 I.D.22.2

I.D.15.88I.D.19.05I.D12.7

X2 X2

175 100

12070

115

O.D.38.1 O.D.44.48O.D.44.48

O.D15.88 O.D.22. 2

O.D.28.58

I.D.44.48

I.D.44.48
I.D.44.48

I.D41.3

I.D41.3

I.D38.1

I.D38.1 134

420

490

2

3

332

I.D.22.2

I.D.22.2

I.D.15.88 I.D19.52

I.D.12.7 I.D6.35O.D.19.05 O.D12.7

I.D.19.05 96

346

379

110 110

I.D22.2I.D25.4

I.D.25.4

I.D.25.4

I.D.19.05

X2

3

33

3

2

2

2

I.D34.9

I.D38.1

I.D19.05

I.D15.88 I.D41.3 I.D38.1

I.D41.3

I.D19.05

O.D38.1 O.D34.9O.D22.2

O.D15.88

O.D28.58I.D12.7 I.D22.2

I.D.41.3 I.D38.1

I.D34.9 I.D22.2 125

471 

517

120

120

13090

70

I.D28.58

I.D28.58

I.D34.9



152 153Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

MHI AirconditioningMHIMHI

P153 - P162FD-Multi 



MHI
MHI

154 155Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

2

FD-MULTI Maître/Esclave MHI
MHI FD-MULTI Master/Slave
MHI AirconditioningMHIMHIMHI FD-MULTI Master/SlaveFD-MULTI Maître/Esclave MHI[][][][][][][][]

Inverter | 230 V  R32 

Inverter | 230 V
FD-MULTI Master/Slave 
FD-MULTI Maître/Esclave 

10.0 kW 
10.0 kW

12.5 kW 
12.5 kW

13.6 kW 
13.6 kW

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

FDC100VNA-W FDC125VNA-W FDC140VNA-W

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.160 464.161 464.162

Prijs €  
Prix €

2.932,26 3.454,99 3.968,45

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max.(1) kW 4.0 / 10.0 / 11.2 5.0 / 12.5 / 14.0 5.0 / 13.6 / 14.5
Min./nom./max.(2) kW 4.0 / 11.2 / 12.5 4.0 / 14.0 / 16.0 4.0 / 15.5 / 16.5
Nom. (-10°C) kW 8.50 9.80 10.54

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15 / 50 -15 / 50 -15 / 50

Verwarmen 
Chauffer

°C -20 / 20 -20 / 20 -20 / 20

Voeding 
Alimentation

V/Ph/Hz 230 / 1 /50 230 / 1 /50 230 / 1 /50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G4 3G4 3G6

Afzekerwaarde 
Fusible

A 25 25 32

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min/max m 0/50 0/50 0/50

Hoogte max. 
Hauteur max.

m 50/15 50/15 50/15

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 3.3 3.3 3.3

GWP waarde 
Valeur GWP

  675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 30 30 30

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 60 60 60

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch - - -

Zuig 
Aspiration

inch - - -

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 970 x 845 x 370 970 x 845 x 370 970 x 845 x 370

Gewicht 
Poids

Kg 77 77 77

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32 - R410A). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. 
Zie onze combinatietabellen op onze website voor alle combinatiemogelijkheden. 

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32 - R410A). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis. 
Veuillez consulter, sur notre site, les tableaux reprenant toutes les combinaisons possibles.

Catégorie de remise 412
Kortingsgroep 412
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FD-MULTI Maître/Esclave MHI
MHI FD-MULTI Master/Slave

Inverter | 380 V  R32 

Inverter | 380 V
FD-MULTI Master/Slave 
FD-MULTI Maître/Esclave 

10.0 kW 
10.0 kW

12.5 kW 
12.5 kW

13.6 kW 
13.6 kW

19.0 kW 
19.0 kW

24.0 kW 
24.0 kW

28.0 kW 
28.0 kW

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

FDC100VSA-W FDC125VSA-W FDC140VSA-W FDC200VSA-W FDC250VSA-W FDC280VSA-W

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.085 464.086 464.087 464.099 464.098 464.268

Prijs €  
Prix €

2.932,26 3.454,99 3.968,45 6.869,78 7.445,09 7.652,33

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max.(1) kW 4.0 / 10.0 / 11.2 5.0 / 12.5 / 14.0 5.0 / 13.6 / 14.5 7.2 / 20.0 / 22.4 6.9 / 24.0 / 28.0 6.9 / 27.0 / 31.5
Min./nom./max.(2) kW 4.0 / 11.2 / 12.5 4.0 / 14.0 / 16.0 4.0 / 15.5 / 16.5 6.5 / 22.4 / 25.0 5.5 / 27.0 / 31.5 6.9 / 30.0 / 33.5
Nom. (-10°C) kW 8.50 9.80 10.54 12.48 14.77 15.82

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15 / 50 -15 / 50 -15 / 50 -15 / 50 -15 / 50 -15 / 50

Verwarmen 
Chauffer

°C -20 / 20 -20 / 20 -20 / 20 -15 / 20 -15 / 20 -15 / 20

Voeding 
Alimentation

V/Ph/Hz 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 5G2.5 5G2.5 5G2.5 5G4 5G6 5G6

Afzekerwaarde 
Fusible

A 20 20 20 25 32 32

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite 
(U. int/U. ext)

Min/max m 0/50 0/50 0/50 0/70 0/70 0/60

Hoogte max. 
Hauteur max.

m 50/15 50/15 50/15 30/15 30/15 50/15

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 3.3 3.3 3.3 4.3 5.1 5.6

GWP waarde 
Valeur GWP

  675 675 675 675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 30 30 30 30 30 30

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 60 60 60 - - -

Leidingdia-
meters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch - - - - - -

Zuig 
Aspiration

inch - - - - - -

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 970 x 845 x 370 970 x 845 x 370 970 x 845 x 370 970 x 1.505 x 370 970 x 1.505 x 370 970 x 1.505 x 370

Gewicht 
Poids

Kg 78 78 78 144 143 155

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32 - R410A). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. 
Zie onze combinatietabellen op onze website voor alle combinatiemogelijkheden. 

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32 - R410A). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis. 
Veuillez consulter, sur notre site, les tableaux reprenant toutes les combinaisons possibles.

Catégorie de remise 412
Kortingsgroep 412



MHI
MHI

156 157Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

2

FD-MULTI Maître/Esclave MHI
MHI FD-MULTI Master/Slave

Hyper Inverter  R32 

Hyper Inverter
FD-MULTI Master/Slave 
FD-MULTI Maître/Esclave

7.1 kW 
7.1 kW

10.0 kW 
10.0 kW

12.5 kW 
12.5 kW

14.0 kW 
14.0 kW

10.0 kW 
10.0 kW

12.5 kW 
12.5 kW

14.0 kW 
14.0 kW

BUITENUNIT 
UNITÉ EXTÉRIEURE

FDC71VNX-W FDC100VNX-W FDC125VNX-W FDC140VNX-W FDC100VSX-W FDC125VSX-W FDC140VSX-W

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.097 464.183 464.185 464.187 464.184 464.186 464.188

Prijs €  
Prix €

2.712,65 3.717,91 4.416,95 5.020,10 4.036,50 4.735,54 5.434,58

Capaciteit 
Capacité 

Min./nom./max.(1) kW 3.2 / 7.1 / 8.0 3.5 / 10.0 / 11.2 3.5 / 12.5 / 14.0 3.5 / 14.0 / 16.0 3.5 / 10.0 / 11.2 3.5 / 12.5 / 14.0 3.5 / 14.0 / 16.0
Min./nom./max.(2) kW 3.6 / 8.0 / 9.0 2.7 / 11.2 / 12.5 2.7 / 14.0 / 17.0 2.7 / 16.0 / 18.0 2.7 / 11.2 / 16.0 2.7 / 14.0 / 18.0 2.7 / 16.0 / 20.0
Nom. (-10°C) kW 5.14 11.20 11.40 13.00 11.20 14.00 15.50

Werkbereik 
Plage d’application

Koelen 
Refroidir

°C -15 / 46 -15 / 50 -15 / 50 -15 / 50 -15 / 50 -15 / 50 -15 / 50

Verwarmen 
Chauffer

°C -20 / 24 -20 / 20 -20 / 20 -20 / 20 -20 / 20 -20 / 20 -20 / 20

Voeding 
Alimentation

V/Ph/Hz 230 / 1 /50 230 / 1 /50 230 / 1 /50 230 / 1 /50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50 380 / 3 / 50

Voedingskabel 
Câble d’alimentation

N x mm² 3G2.5 3G4 3G4 3G6 5G2.5 5G2.5 5G2.5

Afzekerwaarde 
Fusible

A 20 25 25 32 20 20 20

Stroom- & transmissiekabel 
Câble de transmission

N x mm² 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5 5G1.5

Leidinglengte 
(Odu/Idu) 
Longueur conduite (U. 
int/U. ext)

Min/max m 0/50 3/100 3/100 3/100 3/100 3/100 3/100

Hoogte max. 
Hauteur max.

m 30/15 50/15 50/15 50/15 50/15 50/15 50/15

Koelmiddel 
Réfrigérant

Vulling 
Charge

Kg 2.75 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0

GWP Waarde 
Valeur GWP

675 675 675 675 675 675 675

Voorgevuld tot 
Préchargé jusqu’à

m 30 30 30 30 30 30 30

Extra bijvulling 
Charge supplémentaire

g/m 60 60 60 60 60 60 60

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch - - - - - - -

Zuig 
Aspiration

inch - - - - - - -

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 880 x 750 x 340 970 x 1.300 x 370 970 x 1.300 x 370 970 x 1.300 x 370 970 x 1.300 x 370 970 x 1.300 x 370 970 x 1.300 x 370

Gewicht 
Poids

Kg 60 97 97 97 97 97 97

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
Dit product bevat gefluoreerde broeikasgassen (R32 - R410A). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. 
Zie onze combinatietabellen op onze website voor alle combinatiemogelijkheden. 

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
Contient des gaz à effet de serre fluorés (R32 - R410A). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis. 
Veuillez consulter, sur notre site, les tableaux reprenant toutes les combinaisons possibles.
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FD-MULTI Maître/Esclave MHI
MHI FD-MULTI Master/Slave

Wandunits | Diamond  R32 

Muraux | Diamond
FD-MULTI Master/Slave 
FD-MULTI Maître/Esclave 

5.0 kW 
5.0 kW

6.0 kW 
6.0 kW

7.1 kW 
7.1 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

SRK50ZSX-WF SRK60ZSX-WF SRK71ZR-WF

Artikelnummer 
Numéro d’article 

465.086 465.088 465.062

Prijs €  
Prix € 

1.277,45 1.407,36 1.466,13

Capaciteit 
Capacité 

Nom.(1) kW 5.0 6.0 7.1
Nom.(2) kW 6.0 6.8 8.0

Geluidsniveau 
Niveau sonore

dB(A) 44 / 39 / 31 / 22 44 / 39 / 33 / 22 44 / 41 / 37 / 25

Voeding 
Alimentation

V/Ph/Hz 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

920 x 305 x 220 920 x 305 x 220 1.197 x 339 x 262

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch - - -

Zuig 
Aspiration

inch - - -

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de prijs (zie opties). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. 

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas incluse dans le prix (voir les options). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 412
Kortingsgroep 412
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FD-MULTI Maître/Esclave MHI
MHI FD-MULTI Master/Slave

Cassettes | FDT  R32 

Cassettes | FDT
FD-MULTI Master/Slave 
FD-MULTI Maître/Esclave 

4.0 kW 
4.0 kW

5.0 kW 
5.0 kW

5.6 kW 
5.6 kW

7.1 kW 
7.1 kW

10.0 kW 
10.0 kW

12.5 kW 
12.5 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE grille incluse

FDT40VH FDT50VH FDT60VH FDT71VH FDT100VH FDT125VH

Prijs (inclusief rooster) €  
Prix (grille inclus) €

1.358,49 1.584,28 1.794,62 1.828,64 2.063,72 2.236,93

Capaciteit 
Capacité 

Nom.(1) kW 4.0 5.0 5.6 7.1 10.0 12.5
Nom.(2) kW 4.5 5.4 6.7 8.0 11.2 14.0

Geluidsniveau 
Niveau sonore

dB(A) 36 / 33 / 30 / 27 38 / 33 / 30 / 27 44 / 34 / 32 / 28 46 / 35 / 34 / 29 48 / 39 / 37 / 31 49 / 41 / 39 / 32

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 840 x 236 x 840 840 x 236 x 840 840 x 236 x 840 840 x 236 x 840 840 x 298 x 840 840 x 298 x 840

Leidingdia-
meters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch - - - - - -

Zuig 
Aspiration

inch - - - - - -

Cassette

Type 
Modèle

FDT40VH FDT50VH FDT60VH FDT71VH FDT100VH FDT125VH

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.165 464.166 464.167 928.002 928.003 928.004

Prijs € 
Prix €

946,49 1.172,28 1.382,62 1.416,64 1.651,72 1.824,93

Afwerkings-
rooster 
Grille de 
finition

Type 
Modèle

T-PSA-5BW-E T-PSA-5BW-E T-PSA-5BW-E T-PSA-5BW-E T-PSA-5BW-E T-PSA-5BW-E

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.619 464.619 464.619 464.619 464.619 464.619

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

950 x 35 x 950 950 x 35 x 950 950 x 35 x 950 950 x 35 x 950 950 x 35 x 950 950 x 35 x 950

Prijs € 
Prix € 

412,00 412,00 412,00 412,00 412,00 412,00

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de prijs (zie opties). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas incluse dans le prix (voir les options). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.
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FD-MULTI Maître/Esclave MHI
MHI FD-MULTI Master/Slave

Cassettes | FDTC  R32 

Cassettes | FDTC
FD-MULTI Master/Slave 
FD-MULTI Maître/Esclave 

4.0 kW 
4.0 kW

5.0 kW 
5.0 kW

5.6 kW 
5.6 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE grille incluse

FDTC40VH FDTC50VH FDTC60VH

Prijs (inclusief rooster) €  
Prix (grille inclus) €

1.320,72 1.459,90 1.574,35

Capaciteit 
Capacité 

Nom.(1) kW 4.0 5.0 5.6
Nom.(2) kW 4.5 5.4 6.7

Geluidsniveau 
Niveau sonore

dB(A) 44 / 40 / 35 /27 44 / 40 / 35 /27 46 / 42 / 38 / 31

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 570 x 248 x 570 570 x 248 x 570 570 x 248 x 570

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch - - -

Zuig 
Aspiration

inch - - -

Cassette

Type 
Modèle

FDTC40VH FDTC50VH FDTC60VH

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.081 464.080 464.064

Prijs € 
Prix €

1.033,10 1.172,28 1.286,73

Afwerkingsrooster 
Grille de finition

Type 
Modèle

TC-PSA-5AW-E TC-PSA-5AW-E TC-PSA-5AW-E

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.065 464.065 464.065

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

620 x 10 x 620 620 x 10 x 620 620 x 10 x 620

Prijs € 
Prix € 

287,62 287,62 287,62

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de prijs (zie opties). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas incluse dans le prix (voir les options). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 412
Kortingsgroep 412
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FD-MULTI Maître/Esclave MHI
MHI FD-MULTI Master/Slave

Kanaalunits | FDU | Hoog statische druk  R32 

Gainables | FDU | Haute pression statique
FD-MULTI Master/Slave 
FD-MULTI Maître/Esclave 

7.1 kW 
7.1 kW

10.0 kW 
10.0 kW

12.5 kW 
12.5 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

FDU71VH FDU100VH FDU125VH

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.171 464.265 464.169

Prijs €  
Prix € 

1.701,21 1.973,40 2.087,84

Model 
Modèle

Hoog 
Haute

Hoog 
Haute

Hoog 
Haute

Capaciteit 
Capacité 

Nom.(1) kW 7.1 10.0 12.5
Nom.(2) kW 8.0 11.2 14.0

Luchtdebiet 
Débit d’air

m³/h 1440 / 1140 / 900 / 600 2160 / 1680 / 1500 / 1140 2340 / 1920 / 1560 / 1200

Geluidsniveau 
Niveau sonore

dB(A) 38 / 33 / 29 / 25 44 / 38 / 36 / 30 45 / 40 / 34 / 29

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 950 x 280 x 635 1.370 x 280 x 740 1.370 x 280 x 740

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch - - -

Zuig 
Aspiration

inch - - -

Externe statische druk 
Pression statique externe

Pa 200 200 200

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de prijs (zie opties). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. 

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas incluse dans le prix (voir les options). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Kanaalunits | FDUM | Laag & Midden statische druk  R32 

Gainables | FDUM | Basse & Moyenne pression statique 
FD-MULTI Master/Slave 
FD-MULTI Maître/Esclave 

4.0 kW 
4.0 kW

5.0 kW 
5.0 kW

5.6 kW 
5.6 kW

7.1 kW 
7.1 kW

10.0 kW 
10.0 kW

12.5 kW 
12.5 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

FDUM40VH FDUM50VH FDUM60VH FDUM71VH FDUM100VH FDUM125VH

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.173 464.271 464.272 464.273 464.274 464.275

Prijs €  
Prix € 

1.184,66 1.317,66 1.456,85 1.617,69 1.877,51 1.991,96

Model 
Modèle

Laag / Midden 
Basse / Moyenne

Laag / Midden 
Basse / Moyenne

Laag / Midden 
Basse / Moyenne

Laag / Midden 
Basse / Moyenne

Laag / Midden 
Basse / Moyenne

Laag / Midden 
Basse / Moyenne

Capaciteit 
Capacité 

Nom.(1) kW 4.0 5.0 5.6 7.1 10.0 12.5
Nom.(2) kW 4.5 5.4 6.7 8.0 11.2 14.0

Luchtdebiet 
Débit d’air

m³/h 780 / 600 / 540 / 480 780 / 600 / 540 / 480 1200 / 900 / 780 / 600
1440 / 1140 / 900 

/ 600
2160 / 1680 / 1500 

/ 1140
2340 / 1920 / 1560 

/ 1200
Geluidsniveau 
Niveau sonore

dB(A) 37 / 32 / 29 / 26 37 / 32 / 29 / 26 36 / 31 / 28 /25 38 / 33 / 29 / 25 44 / 38 / 36 / 30 45 / 40 / 34 / 29

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 750 x 280 x 635 750 x 280 x 635 950 x 280 x 635 950 x 280 x 635 1.370 x 280 x 740 1.370 x 280 x 740

Leidingdia-
meters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch - - - - - -

Zuig 
Aspiration

inch - - - - - -

Externe statische druk 
Pression statique externe

Pa 100 100 100 100 100 100

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de prijs (zie opties). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. 

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas incluse dans le prix (voir les options). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 412
Kortingsgroep 412

Catégorie de remise 412
Kortingsgroep 412
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FD-MULTI Maître/Esclave MHI
MHI FD-MULTI Master/Slave

Plafondunits | FDE  R32 

Plafonniers | FDE
FD-MULTI Master/Slave 
FD-MULTI Maître/Esclave 

4.0 kW 
4.0 kW

5.0 kW 
5.0 kW

5.6 kW 
5.6 kW

7.1 kW 
7.1 kW

10.0 kW 
10.0 kW

12.5 kW 
12.5 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

FDE40VH FDE50VH FDE60VH FDE71VH FDE100VH FDE125VH

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.314 464.315 464.316 464.168 464.318 464.313

Prijs €  
Prix € 

1.184,66 1.317,66 1.456,85 1.617,69 1.877,51 1.991,96

Capaciteit 
Capacité 

Nom.(1) kW 4.0 5.0 5.6 7.1 10.0 12.5
Nom.(2) kW 4.5 5.4 6.7 8.0 11.2 14.0

Geluidsniveau 
Niveau sonore

dB(A) 46 / 38 / 36 / 31 46 / 38 / 36 / 31 47 / 41 / 37 /32 47 / 41 / 37 /32 48 / 43 / 38 / 34 47 / 41 / 37 / 32

Voeding 
Alimentation

V/Ph/Hz 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

1.070 x 210 x 690 1.070 x 210 x 690 1.320 x 210 x 690 1.320 x 210 x 690 1.620 x 250 x 690 1.620 x 250 x 690

Leidingdia-
meters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch - - - - - -

Zuig 
Aspiration

inch - - - - - -

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is niet inbegrepen in de prijs (zie opties). 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. 

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande n’est pas incluse dans le prix (voir les options). 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Kastmodellen | FDF  R32 

Modèles Armoire | FDF
FD-MULTI Master/Slave 
FD-MULTI Maître/Esclave 

7.1 kW 
7.1 kW

10.0 kW 
10.0 kW

12.5 kW 
12.5 kW

BINNENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

FDF71VH FDF100VH FDF125VH

Artikelnummer 
Numéro d’article

- - -

Prijs €  
Prix €

2.326,01 2.446,64 2.622,95

Capaciteit 
Capacité 

Nom.(1) kW 7.1 10.0 12.5
Nom.(2) kW 7haha.1 11.2 14.0

Geluidsniveau 
Niveau sonore

dB(A) 42 / 39 / 35 / 33 54 / 50 / 48 / 44 54 / 50 / 48 / 44

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Afmetingen (B x H x D) 
Dimensions (L x H x P)

mm 600 x 1.850 x 329 600 x 1.850 x 329 600 x 1.850 x 329

Leidingdiameters 
Conduites

Vloeistof 
Liquide

inch - - -

Zuig 
Aspiration

inch - - -

Capaciteiten volgens de volgende omstandigheden (ISO-T1): 
(1) koelen: binnentemp. 27°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 35°C DB. 
(2) verwarmen: binnentemp. 20°C DB - 19°C WB / Buitentemp. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) de bediening is inbegrepen in de prijs. 
Specificaties, ontwerp & functionaliteit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Capacité suivant les conditions suivantes: 
(1) Refroidir: temp. int. 27°C DB - 19°C WB / temp. ext. 35°C DB. 
(2) chauffer: temp. int. 20°C DB - 19°C WB / temp. ext. 7°C DB - 6°C WB. 
(3) la commande est incluse dans le prix . 
Les spéfications, le design et les fonctionnalités peuvent être modifiés sans préavis.

Catégorie de remise 412
Kortingsgroep 412
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FD-MULTI Maître/Esclave MHI
MHI FD-MULTI Master/Slave

Opties FD-Multi Master/Slave
Options FD-Multi Maître/Esclave

Referentie 
Référence

Omschrijving 
Déscription

Artikelnummer 
Numéro d’article 

Prijs €  
Prix €

SC-BIKN2-E
Interface module (wandtoestellen SRK ZSX-W & ZR-W) 

Module d’interface (unité murale SRK ZXS-W & ZR-W)
464.728 202,11

RC-EX3(A)
Bedrade bediening Eco Touch 

Commande filaire Eco touch
464.603 252,64

RCN-TC-5AW-E3
Infrarood bediening cassette FDTC-VH (incl. ir ontvanger) 

Commande infrarouge pour cassette FDTC-VH (incl. récepteur ir)
464.618 240,74

LB-TC-5W-E
Bewegingssensor voor cassette FDTC-VH 

Capteur de mouvement pour cassette FDTC-VH
464.615 179,29

RCN-T-5BW-E2
Infrarood bediening cassette FDT-VH (incl. ir ontvanger) 

Commande infrarouge pour cassette FDT-VH (incl. récepteur ir)
464.617 318,72

LB-T-5BW-E
Bewegingssensor voor cassette FDT-VH 

Capteur de mouvement pour cassette FDT-VH
- 147,70

T-PSA-5BB-E
Afwerkingsrooster zwart voor cassette FDT-VH  

Grille de finition noir pour cassette FDT-VH
464.620 583,02

RCN-T-5BB-E2
Infrarood bediening zwart voor cassette FDT-VH (incl. ir ontvanger) 

Commande infrarouge noir pour cassette FDT-VH (incl. récepteur ir)
464.621 404,23

LB-T-5BB-E
Bewegingssensor zwart voor cassette FDT-VH 

Capteur de mouvement noir pour cassette FDT-VH
- 147,70

RCN-E-E3
Infrarood bediening voor plafondunits FDE 

Commande infrarouge pour plafonniers FDE
927.923 318,72

RCN-KIT4-E2
Infrood bediening voor inbouwunits FDU / FDUM / FDF 

Commande infra rouge pour gainable FDU / FDUM / FDF
464.604 415,89

SC-THB-E3
Ruimte temperatuur sensor 

Sonde pour la température ambiante
464.609 202,11

UM-FL1EF
Filter voor FDUM40 / 50 

Filtre pour FDUM40 / 50
464.717 124,38

UM-FL2EF
Filter voor FDUM60 / 71 

Filtre pour FDUM60 / 71
464.729 124,38

UM-FL3EF
Filter voor FDUM100 / 125 / 140 

Filtre pour FDUM100 / 125 / 140
464.727 124,38

Catégorie de remise 412
Kortingsgroep 412
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Pompes à chaleur pour piscines
Zwembadwarmtepompen
Rexair ZwembadwarmtepompenREXAIRREXAIRZwembadwarmtepompenPompes à chaleur pour piscines[][][][][][][][]

Inverter warmtepompen | ALIZE  R32 

Pompes à chaleur Inverter | ALIZE
BUITENUNIT 
UNITÉ INTÉRIEURE

ALIZE 40 
ALIZE 40

ALIZE 55 
ALIZE 55

ALIZE 65 
ALIZE 65

ALIZE 75 
ALIZE 75

ALIZE 90 
ALIZE 90

ALIZE 110 
ALIZE 110

ALIZE 135 
ALIZE 135

ALIZE 165 
ALIZE 165

Artikelnummer 
Numéro d’article 

464.923 464.924 464.925 464.926 464.927 464.928 464.930 464.929

Prijs € 
Prix €

2.346,70 3.066,71 4.053,38 4.480,06 5.906,74 7.080,09 9.413,33 11.560,14

Watervolume 
Volume d’eau

m³ 20 25 30 50 60 70 90 120

Capaciteit 
Capacité

kW 1,2 - 4 1,4 - 5,4 1,7 - 6,2 2,3 - 8,5 3 - 11,2 3,6 - 13,7 4,8 - 18,2 6.3 - 23.7

Opgenomen vermogen 
Puissance absorbée

kW 0,14 - 0,75 0,17 - 1,06 0,21 - 1,2 0,28 - 1,59 0,38 - 2,17 0,47 - 2,64 0,61 - 3,6 0.87 - 4.8

COP bij 15°C 
COP à 15°C

5,33 5,1 5,16 5,34 5,16 5,18 5,05 4.93

Geluidsniveau op 1 meter 
Niveau sonore à 1 mètre

dB(A) 35,3 - 43,1 37,7 - 46,1 38,1 - 47,2 38,3 - 48,1 38,5 - 48,6 41,5 - 52,5 37,7 - 44,2 38 - 47.5

Koelmiddel 
Réfrigérant

R32 (0,65Kg) R32 (0,7Kg) R32 (0,8Kg) R32 (1,2Kg) R32 (1,2Kg) R32 (1,8Kg) R32 (3,3Kg) R32 (3,3Kg)

Compressor 
Compresseur

Type 
Modèle

rotatief  
rotatif 

rotatief  
rotatif 

rotatief 
rotatif 

rotatief 
rotatif 

rotatief 
rotatif 

rotatief 
rotatif 

rotatief 
rotatif 

rotatief 
rotatif 

Ventilatoren 
Ventilateur

Axiaal 
axial

Axiaal 
axial

Axiaal 
axial

Axiaal 
axial

Axiaal 
axial

Axiaal 
axial

Axiaal 
axial

Axiaal 
axial

Warmtewisselaar 
Echangeur à plaques

Titanium Titanium Titanium Titanium Titanium Titanium Titanium Titanium

Min/max druk 
Pression min/max

Mpa 1,5 / 4,15 1,5 / 4,15 1,5 / 4,15 1,5 / 4,15 1,5 / 4,15 1,5 / 4,15 1,5 / 4,15 1,5 / 4,15

Waterdebiet 
Débit d’eau

m³/u 
m³/h

2 - 3 3 - 4 3 - 5 4 - 6 5 -7 6 - 8 12 - 15 12 - 15

Diameter wateraansluiting 
Diam. raccord. hydraulique

mm 50 50 50 50 50 50 50 50

Flow controller 
Contrôleur de débit

ja 
oui

ja 
oui

ja 
oui

ja 
oui

ja 
oui

ja 
oui

ja 
oui

ja 
oui

Afmetingen (L x D x H) 
Dimensions (L x P x H)

mm 860 x 331 x 668 860 x 331 x 668 860 x 331 x 668 986 x 356 x 668 986 x 356 x 668 986 x 356 x 668 1176 x 451 x 822 1176 x 451 x 822

Gewicht 
Poids

Kg 35 38 40 44 46 56 98 98

Voeding 
Alimentation

V/Ph/
Hz

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 400 / 3 / 50 400 / 3 / 50

Opgenomen stroom 
Courant absorbé

A 5,35 6,53 7,24 8,4 9,6 13,77 8,4 8,4

Werkingslimiet  
Limite de fonctionnement

°C -10/+43°C -10/+43°C -10/+43°C -10/+43°C -10/+43°C -10/+43°C -10/+43°C -10/+43°C

Condities verwarmingsvermogen: water 26°C / lucht 15°C Conditions puissance chauffage: eau 26°C / air 15°C

Catégorie de remise 429
Kortingsgroep 429
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Monobloc & Split
Monobloc & Split
Climabutler & AspenMobiele airco’sClimatiseurs mobilesMonobloc & SplitMonobloc & Split[][][][][][][][]

Climabutler Split | Aspen Monobloc  R32/R290 

Climabutler Split | Aspen Monobloc
MOBIELE AIRCO-UNITS 
CLIMATISEURS MOBILES

CLIMABUTLER 
CLIMABUTLER

ASPEN AX 3007/1 
ASPEN AX 3007/1

Model 
Modéle

Split Monobloc

Artikelnummer 
Numéro d’article 

459.903 462.426

Prijs € 
Prix €

2.714,00 858,00

Capaciteit 
Capacité

kW 4,36 3,55 / 3.30

Enkel koelen 
Froid seul

ja 
oui

ja 
oui

Opgenomen vermogen 
Puissance absorbée

kW 1,38 1,35 (1,12)

Koelmiddel 
Réfrigérant

R32 R290

Afmetingen binnenunit (B x H x D) 
Dimensions unité int. (L x H x P)

mm
(binnenunit) 470 x 695 x 335 

(unité int.) 470 x 695 x 335
480 x 795 x 400

Totaal Gewicht 
Poids de l’ensemble

Kg 35 + 13 34

IR bediening 
Commande IR

ja 
oui

ja 
oui

Voeding 
Alimentation

230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Werkingslimiet  
Limite de fonctionnement 

°C +21 / +35 +16 / +35

Catégorie de remise 182
Kortingsgroep 182
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P167 - P169Koper /
Cuivre
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QPluss
QPluss

Qpluss - Enkelvoudige rollen 25m - 9mm
Qpluss - Rouleaux simples 25m - 9mm

Model 
Modèle

FM225 
FM225

FM325 
FM325

FM425 
FM425

FM525 
FM525

FM625 
FM625

FM725 
FM725

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.052 479.054 479.056 479.058 479.060 479.062

Diameter 
Diamètre

Inch 1/4” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4” 7/8”

Lengte 
Longueur

m 25 25 25 25 25 25

Wanddikte 
Epaisseur paroi

mm 0.8 0.8 0.8 1 1 1

Maximale temp. 
Temp. Maximale

°C 100 100 100 100 100 100

Prijs € 
Prix €

Op aanvr. 
Sur dem.

Op aanvr. 
Sur dem.

Op aanvr. 
Sur dem.

Op aanvr. 
Sur dem.

Op aanvr. 
Sur dem.

Op aanvr. 
Sur dem.

Qpluss - Enkelvoudige rollen 50m - 9mm
Qpluss - Rouleaux simples 50m - 9mm

Model 
Modèle

FM250 
FM250

FM350 
FM350

FM450 
FM450

FM550 
FM550

FM650 
FM650

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.067 479.069 479.071 479.073 479.075

Diameter 
Diamètre

Inch 1/4” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4”

Lengte 
Longueur

m 50 50 50 50 50

Wanddikte 
Epaisseur paroi

mm 0.8 0.8 0.8 1 1

Maximale temp. 
Temp. Maximale

°C 100 100 100 100 100

Prijs € 
Prix €

Op aanvr. 
Sur dem.

Op aanvr. 
Sur dem.

Op aanvr. 
Sur dem.

Op aanvr. 
Sur dem.

Op aanvr. 
Sur dem.

Qpluss - Dubbele rollen 25m - 9mm
Qpluss - Rouleaux doubles 25m - 9mm

Model 
Modèle

FM2325 
FM2325

FM2425 
FM2425

FM2525 
FM2525

FM3525 
FM3525

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.084 479.086 479.085 479.088

Diameter 
Diamètre

Inch 1/4” - 3/8” 1/4” - 1/2” 1/4” - 5/8” 3/8” - 5/8”

Lengte 
Longueur

m 25 25 25 25

Wanddikte 
Epaisseur paroi

mm 0.8 - 0.8 0.8 - 0.8 0.8 - 1 0.8 - 1

Maximale temp. 
Temp. Maximale

°C 100 100 100 100

Prijs € 
Prix €

Op aanvr. 
Sur dem.

Op aanvr. 
Sur dem.

Op aanvr. 
Sur dem.

Op aanvr. 
Sur dem.

Qpluss - Lengten van 5m - 9mm
Qpluss - Longueurs de 5m - 9mm

Model 
Modèle

PRC118-5S 
PRC118-5S

PRC138-5S 
PRC138-5S

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.397 479.397

Diameter 
Diamètre

Inch 1 1/8” 1 3/8”

Lengte 
Longueur

m 5 5

Wanddikte 
Epaisseur paroi

mm 1 1.1

Maximale temp. 
Temp. Maximale

°C 100 100

Prijs € 
Prix €

Op aanvr. 
Sur dem.

Op aanvr. 
Sur dem.

HalcorHalcor[][][][][][][][]

Catégorie de remise 229
Kortingsgroep 229

Catégorie de remise 229
Kortingsgroep 229

Catégorie de remise 229
Kortingsgroep 229

Catégorie de remise 226
Kortingsgroep 226
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Geïsoleerde koelleidingen
Lignes frigorifiques préisolées en cuivre

5

Halcor
Halcor

 
Halcor - Enkelvoudige rollen 25m - 9mm - zonder verpakking
Halcor - Rouleaux simples 25m - 9mm - sans emballage

Model 
Modèle

SD225 
SD225

SD325 
SD325

SD425 
SD425

SD525 
SD525

SD625 
SD625

SD725 
SD725

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.130 479.131 479.132 479.133 479.134 479.135

Diameter 
Diamètre

Inch 1/4” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4” 7/8”

Lengte 
Longueur

m 25 25 25 25 25 25

Wanddikte 
Epaisseur paroi

mm 0.8 0.8 0.8 1 1 1.14

Maximale temp. 
Temp. Maximale

°C 110 110 110 110 110 110

Prijs € 
Prix €

Op aanvr. 
Sur dem.

Op aanvr. 
Sur dem.

Op aanvr. 
Sur dem.

Op aanvr. 
Sur dem.

Op aanvr. 
Sur dem.

Op aanvr. 
Sur dem.

Halcor - Enkelvoudige rollen 50m - 9mm - zonder verpakking
Halcor - Rouleaux simples 50m - 9mm - sans emballage

Model 
Modèle

SD250 
SD250

SD350 
SD350

SD450 
SD450

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.136 479.137 479.138

Diameter 
Diamètre

Inch 1/4” 3/8” 1/2”

Lengte 
Longueur

m 50 50 50

Wanddikte 
Epaisseur paroi

mm 0.8 0.8 0.8

Maximale temp. 
Temp. Maximale

°C 110 110 110

Prijs € 
Prix €

Op aanvr. 
Sur dem.

Op aanvr. 
Sur dem.

Op aanvr. 
Sur dem.

Halcor - Enkelvoudige rollen 25m - 13mm - zonder verpakking
Halcor - Rouleaux simples 25m - 13mm  - sans emballage

Model 
Modèle

SD225-13 
SD225-13

SD325-13 
SD325-13

SD425-13 
SD425-13

SD525-13 
SD525-13

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.120 479.121 479.122 479.123

Diameter 
Diamètre

Inch 1/4” 3/8” 1/2” 5/8”

Lengte 
Longueur

m 25 25 25 25

Wanddikte 
Epaisseur paroi

mm 0.8 0.8 0.8 1

Maximale temp. 
Temp. Maximale

°C 110 110 110 110

Prijs € 
Prix €

Op aanvr. 
Sur dem.

Op aanvr. 
Sur dem.

Op aanvr. 
Sur dem.

Op aanvr. 
Sur dem.

Halcor - Dubbele rollen 25m - 9mm - zonder verpakking
Halcor - Rouleaux doubles 25m - 9mm - sans emballage

Model 
Modèle

TD2325 
TD2325

TD2425 
TD2425

TD2525 
TD2525

TD3525 
TD3525

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.140 479.141 479.142 479.143

Diameter 
Diamètre

Inch 1/4” - 3/8” 1/4” - 1/2” 1/4” - 5/8” 3/8” - 5/8”

Lengte 
Longueur

m 25 25 25 25

Wanddikte 
Epaisseur paroi

mm 0.8 - 0.8 0.8 - 0.8 0.8 - 1 0.8 - 1

Maximale temp. 
Temp. Maximale

°C 110 110 110 110

Prijs € 
Prix €

Op aanvr. 
Sur dem.

Op aanvr. 
Sur dem.

Op aanvr. 
Sur dem.

Op aanvr. 
Sur dem.

Catégorie de remise 229
Kortingsgroep 229

Catégorie de remise 229
Kortingsgroep 229

Catégorie de remise 229
Kortingsgroep 229

Catégorie de remise 229
Kortingsgroep 229





P171 - P176>B< MaxiPro
Air Conditioning and Refrigeration
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Raccords à sertir >B< MaxiPro
Perskoppelingen >B< MaxiPro
PerskoppelingenPerskoppelingenRaccords à sertirPerskoppelingen >B< MaxiProRaccords à sertir >B< MaxiPro[][][][][][][][]

Flarekoppeling
Raccord flare

Model 
Modèle

000020201 
000020201

000030301 
000030301

000040401 
000040401

000050501 
000050501

000060601 
000060601

Artikelnummer 
Numéro d’article

873.375 873.376 873.377 873.378 873.379

Diameter 
Diamètre 

Inch 1/4” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

4 4 2 2 2

Prijs € 
Prix €

26,64 35,39 44,08 52,02 67,98

Mof
Manchon

Model 
Modèle

0020001 
0020001

0030001 
0030001

0040001 
0040001

0050001 
0050001

0060001 
0060001

0070001 
0070001

0090001 
0090001

0110001 
0110001

Artikelnummer 
Numéro d’article

873.298 873.299 873.300 873.301 873.302 873.303 873.305 873.306

Diameter 
Diamètre 

Inch 1/4” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4” 7/8” 1 1/8” 1 3/8”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

5 5 5 5 2 2 2 2

Prijs € 
Prix €

18,01 19,67 19,67 20,48 22,14 24,17 29,51 40,77

Bochten 90° FxF
Courbes 90° FxF

Model 
Modèle

0020001 
0020001

0030001 
0030001

0040001 
0040001

0050001 
0050001

0060001 
0060001

0070001 
0070001

0090001 
0090001

0110001 
0110001

Artikelnummer 
Numéro d’article

873.249 873.250 873.251 873.252 873.253 873.254 873.256 873.257

Diameter 
Diamètre 

Inch 1/4” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4” 7/8” 1 1/8” 1 3/8”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

5 5 3 3 3 3 2 1

Prijs € 
Prix €

25,42 26,23 27,88 30,76 34,01 35,26 42,63 63,21

Bochten 90° MXF
Courbes 90° MXF

Model 
Modèle

0030001 
0030001

0040001 
0040001

0050001 
0050001

0060001 
0060001

0070001 
0070001

0090001 
0090001

0110001 
0110001

Artikelnummer 
Numéro d’article

873.240 873.241 873.242 873.243 873.244 873.246 873.247

Diameter 
Diamètre 

Inch 3/8” 1/2” 5/8” 3/4” 7/8” 1 1/8” 1 3/8”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

3 3 3 3 3 2 1

Prijs € 
Prix €

20,48 22,14 24,60 27,88 29,51 41,00 88,50

Bochten 45° FxF
Courbes 45° FxF

Model 
Modèle

0020001 
0020001

0030001 
0030001

0040001 
0040001

0050001 
0050001

0060001 
0060001

0070001 
0070001

0090001 
0090001

0110001 
0110001

Artikelnummer 
Numéro d’article

873.259 873.260 873.261 873.262 873.263 873.264 873.266 873.267

Diameter 
Diamètre 

Inch 1/4” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4” 7/8” 1 1/8” 1 3/8”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

3 3 3 3 3 3 2 2

Prijs € 
Prix €

20,48 20,48 23,76 26,23 31,98 33,60 39,35 87,76

Catégorie de remise 118
Kortingsgroep 118

Catégorie de remise 118
Kortingsgroep 118

Catégorie de remise 118
Kortingsgroep 118

Catégorie de remise 118
Kortingsgroep 118

Catégorie de remise 118
Kortingsgroep 118
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Raccords à sertir >B< MaxiPro
Perskoppelingen >B< MaxiPro

Verloopreductie FxF
Reduction FxF

Model 
Modèle

0030201 
30201

0040301 
0040301

0050301 
0050301

0050401 
0050401

0060301 
0060301

0060401 
0060401

0060501 
0060501

0070401 
0070401

Artikelnummer 
Numéro d’article

873.268 873.269 873.270 873.271 873.272 873.273 873.274 873.275

Diameter 
Diamètre 

Inch 3/8-1/4 1/2-3/8 5/8-3/8 5/8-1/2 3/4-3/8 3/4-1/2 3/4-5/8 7/8-1/2

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

2 2 2 2 2 2 2 2

Prijs € 
Prix €

27,17 37,48 36,07 37,69 40,59 36,47 38,12 42,63

Verloopreductie FxF
Reduction FxF

Model 
Modèle

0070501 
0070501

0070601 
0070601

0090501 
0090501

0090601 
0090601

0090701 
0090701

0110701 
0110701

0110901 
0110901

Artikelnummer 
Numéro d’article

873.276 873.277 873.278 873.279 873.280 873.281 873.282

Diameter 
Diamètre 

Inch 7/8-5/8 7/8-3/4 1 1/8-5/8 1 1/8-3/4 1 1/8-7/8 1 3/8-7/8 1 3/8-1 1/8

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

2 2 1 1 1 1 1

Prijs € 
Prix €

43,47 45,91 49,19 50,84 55,74 65,81 70,58

Verloopreductie MxF
Réduction MxF

Model 
Modèle

0030201 
0030201

0040301 
0040301

0050301 
0050301

0050401 
0050401

0060401 
0060401

0060501 
0060501

0070401 
0070401

0070501 
0070501

Artikelnummer 
Numéro d’article

873.283 873.284 873.285 873.286 873.287 873.288 873.289 873.290

Diameter 
Diamètre 

Inch 3/8-1/4 1/2-3/8 5/8-3/8 5/8-1/2 3/4-1/2 3/4-5/8 7/8-1/2 7/8-5/8

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

2 2 2 2 2 2 2 2

Prijs € 
Prix €

22,14 21,33 20,08 20,08 27,04 29,51 22,14 23,76

Verloopreductie MxF
Reduction MxF

Model 
Modèle

0070601 
0070601

0090401 
0090401

0090501 
0090501

0090601 
0090601

0090701 
0090701

0110701 
0110701

0110901 
0110901

Artikelnummer 
Numéro d’article

873.291 873.292 873.293 873.294 873.295 873.296 873.297

Diameter 
Diamètre 

Inch 7/8-3/4 1 1/8-1/2 1 1/8-5/8 1 1/8-3/4 1 1/8-7/8 1 3/8-7/8 1 3/8-1 1/8

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

2 1 1 1 1 1 1

Prijs € 
Prix €

24,60 28,70 30,32 31,98 34,44 62,30 74,37

Catégorie de remise 118
Kortingsgroep 118

Catégorie de remise 118
Kortingsgroep 118

Catégorie de remise 118
Kortingsgroep 118

Catégorie de remise 118
Kortingsgroep 118
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Raccords à sertir >B< MaxiPro
Perskoppelingen >B< MaxiPro

T stukken
Tés

Model 
Modèle

002020201 
002020201

003030301 
003030301

004040401 
004040401

005050501 
005050501

006060601 
006060601

007070701 
007070701

009090901 
009090901

011111101 
011111101

Artikelnummer 
Numéro d’article

873.318 873.319 873.320 873.321 873.322 873.323 873.325 873.326

Diameter 
Diamètre 

Inch 1/4” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4” 7/8” 1 1/8” 1 3/8”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

3 3 3 3 2 2 1 1

Prijs € 
Prix €

37,69 40,16 42,63 45,91 49,19 51,65 59,02 95,83

Eindkap
Capuchon

Model 
Modèle

0020001 
0020001

0030001 
0030001

0040001 
0040001

0050001 
0050001

0060001 
0060001

0070001 
0070001

0090001 
0090001

0110001 
0110001

Artikelnummer 
Numéro d’article

873.308 873.309 873.310 873.311 873.312 873.313 873.315 873.316

Diameter 
Diamètre 

Inch 1/4” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4” 7/8” 1 1/8” 1 3/8”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

3 3 3 2 2 2 1 1

Prijs € 
Prix €

20,48 21,33 23,76 28,70 32,79 36,91 45,09 51,24

Catégorie de remise 118
Kortingsgroep 118

Catégorie de remise 118
Kortingsgroep 118
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Raccords à sertir >B< MaxiPro
Perskoppelingen >B< MaxiPro

Persbek
Mâchoire

Model 
Modèle

Persbek 1/4” 
Mâchoire 1/4”

Persbek 3/8” 
Mâchoire 3/8”

Persbek 1/2” 
Mâchoire 1/2”

Persbek 5/8” 
Mâchoire 5/8”

Persbek 3/4” 
Mâchoire 3/4”

Persbek 7/8” 
Mâchoire 7/8”

Persbek 1 1/8” 
Mâchoire 1 1/8”

Artikelnummer 
Numéro d’article

873.335 873.336 873.337 873.338 873.339 873.340 873.342

Diameter 
Diamètre 

Inch 1/4” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4” 7/8” 1 1/8”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

1 1 1 1 1 1 1

Prijs € 
Prix €

386,22 386,22 397,10 397,10 406,96 406,96 431,79

Persbek grotere machine
Mâchoire plus grande machine

Model 
Modèle

Persbek 1/4” 
Mâchoire 1/4”

Persbek 3/8” 
Mâchoire 3/8”

Persbek 1/2” 
Mâchoire 1/2”

Persbek 5/8” 
Mâchoire 5/8”

Persbek 3/4” 
Mâchoire 3/4”

Persbek 7/8” 
Mâchoire 7/8”

Persbek 1 1/8” 
Mâchoire 1 1/8”

Persbek 1 3/8” 
Mâchoire 1 3/8”

Artikelnummer 
Numéro d’article

873.350 873.351 873.352 873.353 873.354 873.355 873.357 873.358

Diameter 
Diamètre 

Inch 1/4” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4” 7/8” 1 1/8” 1 3/8”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

1 1 1 1 1 1 1 1

Prijs € 
Prix €

374,82 374,82 403,88 403,88 431,58 431,58 446,85 471,83

Perstang
Pince

Model 
Modèle

Perstang met persbekken 
Pince avec mâchoires

Perstang zonder persbekken 
Pince sans mâchoires

Artikelnummer 
Numéro d’article

873.329 873.330

Merk 
Marque

Rothenberger Rothenberger

Persbekken 
Mâchoires

8 pièces (1/4” - 1 1/8”) 
8 stuks (1/4” - 1 1/8”)

 

Gewicht 
Poids

20 2,5

Batterij 
Batterie 

V 18 18

Prijs € 
Prix €

6.888,88 3.349,80

Catégorie de remise 118
Kortingsgroep 118

Catégorie de remise 118
Kortingsgroep 118

Catégorie de remise 118
Kortingsgroep 118



Gereedschappen
Outillages
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GereedschappenOutillages[][][][][][][][][][]

>B< MaxiPro Perstangen zonder persbekken
>B< MaxiPro Machines à sertir sans mâchoires

Model 
Modèle

ROMAX COMPACT TT 
ROMAX COMPACT TT

ROMAX 4000 
ROMAX 4000

Artikelnummer 
Numéro d’article

873.330 873.349

Merk 
Marque

ROTHENBERGER ROTHENBERGER

Type Compact TT 4000

Omschrijving 
Description

1/4” - 1 1/8” 1/4” - 1 3/8”

Opmerking 
Remarque

In koffer met 1 batterij + lader
Avec coffre et 1 batterie + chargeur

In koffer met 2 batterijen + lader
Avec coffre et 2 batteries + chargeur

Prijs € 
Prix €

3.349,80 3.862,52

>B< MaxiPro sets
>B< MaxiPro Sets

Model 
Modèle

Startersset 1 
Kit de démarage 1

Startersset 2 
Kit de démarage 2

Artikelnummer 
Numéro d’article

873.347 873.348

Merk 
Marque

>B< MaxiPro >B< MaxiPro

Type Compact TT Compact TT 

Omschrijving 
Description

7 persbekken 
7 mâchoires

7 persbekken 
7 mâchoires

Opmerking 
Remarque

101 Moffen 
101 Manchons

48 STEK koppelingen 
48 raccords STEK

Prijs €  
Prix €

6.962,32 6.962,32

>B< MaxiPro persbekken
>B< MaxiPro jeu de Mâchoires

Model 
Modèle

ROMAX COMPACT TT 
ROMAX COMPACT TT

ROMAX 4000 
ROMAX 4000

ROMAX 4000 
ROMAX 4000

Artikelnummer 
Numéro d’article

873.361 873.362 873.359

Merk 
Marque

ROTHENBERGER ROTHENBERGER ROTHENBERGER

Opmerking 
Remarque

1/4” - 5/8” 1/4” - 5/8” 1/4” - 1 1/8”

Prijs €  
Prix €

1.279,91 1.279,91 3.613,60

6

Outillage >B< MaxiPro
Gereedschap >B< MaxiPro Catégorie de remise 129

Kortingsgroep 129
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AC ToebehorenAC ToebehorenAC AccessoiresMuurbeugelsSupports muraux[][][][][][][][]

Muurbeugels Qpluss
Supports muraux QPluss

Model 
Modèle

WBL 
WBL

WBS 
WBS

WBH 
WBH

WBI 
WBI

Artikelnummer 
Numéro d’article

477.140 477.141 477.142 477.143

Maximaal gewicht 
Poids max.

Kg 160 160 300 160

Max. bevestiging 
Fixations max.

mm - - - -

Afm. Breedte x diepte 
dim. Largeur x profondeur

mm 800 x 465 800 x 550 960 x 560 800 x 520

Opmerking 
Remarque

Light Standard Heavy Inox

Prijs € 
Prix €

36,29 45,73 110,14 128,39

Muurbeugels RODIGAS
Supports muraux RODIGAS

Model 
Modèle

MS257 
MS257

MS257N 
MS257N

MS207 
MS207

MS219 
MS219

MS258 
MS258

MT650 
MT650

Artikelnummer 
Numéro d’article

477.036 477.125 477.120 477.122 477.123 477.124

Maximaal gewicht 
Poids max.

Kg 140 140 140 140 140 140

Max. bevestiging 
Fixations max.

mm - - - - - -

Afm. Breedte x diepte 
dim. Largeur x profondeur

mm 800 x 550 800 x 550 800 x 465 1000 x 550 800 x 650 800 x 520

Opmerking 
Remarque

-
zwart 

Noir
- - Min 9° - Max 45°

Prijs € 
Prix €

57,60 62,31 88,40 98,91 78,91 96,63

Muurbeugels RVS
Supports muraux INOX

Model 
Modèle

CHBRCB-10S 
CHBRCB-10S

CHBRCB-20S 
CHBRCB-20S

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.199 479.200

Maximaal gewicht 
Poids max.

Kg 100 200

Max. bevestiging 
Fixations max.

mm - -

Afm. Breedte x diepte 
dim. Largeur x profondeur

mm 750 x 480 1000 x 600

Opmerking 
Remarque

- -

Prijs € 
Prix €

152,93 226,64

Kunststof balkenPoutrelles synthétiques[][][][][][][][]

Catégorie de remise 12
Kortingsgroep 12

Catégorie de remise 12
Kortingsgroep 12

Catégorie de remise 12
Kortingsgroep 12
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7

Rubberen balken
Poutrelles en caoutchouc

Model 
Modèle

RB-600 
RB-600

600-Riser 
600-Riser

RB-1000 
RB-1000

1000- Riser 
1000-Riser

Bouten / Vis 
Bouten / Vis

Artikelnummer 
Numéro d’article

855.280 855.282 855.284 855.286 855.300

Dimensions  
Poids max.

mm 100 x 600 100 x 600 100 x 1000 100 x 1000 -

Opmerking 
Remarque

-
Ophoogblok RB-600 

Elévateur RB-600
-

Ophoogblok RB-1000 
Elévateur RB-1000

2 stuks 
2 pièces

Prijs € 
Prix €

32,07 47,48 53,45 63,95 3,94

Kunstofbalken massief
Poutrelles synthétiques solides

Model 
Modèle

MBRP90 
MBRP90

MBRP180 
MBRP180

MBRP360 
MBRP360

KBLV900 
KBLV900

KBLV1800 
KBLV1800

KBLV3600 
KBLV3600

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.178 479.179 479.180 936.761 479.188 936.391

Afmetingen  
Dimensions 

mm 50 x 120 x 900 50 x 120 x 1800 50 x 120 x 3600 100 x 100 x 900 100 x 100 x 1800 100 x 100 x 3600

Prijs € 
Prix €

28,65 55,92 109,07 37,04 88,44 143,59

PVC balken
Poutrelles en PVC

Model 
Modèle

SB450 
SB450

MP450OH 
MP450OH

SB1000 
SB1000

MP1000OH 
MP1000OH

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.717 479.718 479.715 479.716

Afmetingen  
Dimensions 

mm 100 x 100 x 450 85 x 138 x 450 100 x 100 x 1000 85 x 138 x 1000

Opmerking 
Remarque

-
Ophoogblok SB450 

Elévateur SB450
-

Ophoogblok SB1000 
Elévateur SB1000

Prijs € 
Prix €

8,78 14,89 17,55 27,81

Frame foot
Frame Foot

Model 
Modèle

FF4 
FF4

FF6 
FF6

FF8 
FF8

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.730 479.731 479.732

Afmetingen  
Dimensions 

mm 1200 x 1000 1200 x 2000 1200 x 3000

Gewicht 
Poids

Kg 500 (500Kg/m²) 1040 (520Kg/m²) 1620 (520Kg/m²)

Prijs € 
Prix €

Op aanvr. 
Sur dem.

Op aanvr. 
Sur dem.

Op aanvr. 
Sur dem.

Mini-frame foot
Mini-frame foot

Model 
Modèle

FF-755 
FF-755

FF-1250VR 
FF-1250VR

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.733 479.734

Afmetingen  
Dimensions 

mm 755 x 520 1250 x 820

Gewicht 
Poids

Kg 360 450

Prijs € 
Prix €

281,30 365,68

Catégorie de remise 239
Kortingsgroep 239

Catégorie de remise 239
Kortingsgroep 239

Catégorie de remise 239
Kortingsgroep 239

Catégorie de remise 239
Kortingsgroep 239

Catégorie de remise 239
Kortingsgroep 239
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Poutrelles synthétiques
Kunststof balken

Anti-trillingsdempers
Anti-vibrateurs

Model 
Modèle

BVDC0 
BVDC0

FVDC0 
FVDC0

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.700 479.709

Afmetingen  
Dimensions 

mm 31 x 44 x 25 (h) 34 x 48 x 17 (h)

Opmerking 
Remarque

4 stuks / set 
4 pcs / set

4 stuks / set 
4 pcs / set

Prijs € 
Prix €

11,85 8,81

Tegel
Tuile

Model 
Modèle

UC1636-2 
UC1636-2

RT4 
RT4

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.725 855.073

Afmetingen  
Dimensions 

mm 400 x 900 x 51 400 x 400 x 30

Opmerking 
Remarque

Kunststof 
Plastique

Rubber 
Caoutchouc

Prijs € 
Prix €

55,13 20,18

Omkastingen
Capotage

Model 
Model

SPC700 
SPC700

SCP950 
SCP950

SPC1600 
SPC1600

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.770 479.771 479.772

Afmetingen ( B x D x H) 
Dimensions ( L x P x H)

950 x 500 x 700 1.000 x 500 x 950 1.200 x 600 x 1.540 

Opmerking 
Remarque

Hout 
Bois

Hout 
Bois

Hout 
Bois

Prijs € 
Prix €

305,56 374,61 502,72

Catégorie de remise 239
Kortingsgroep 239

Catégorie de remise 239
Kortingsgroep 239

Catégorie de remise 239
Kortingsgroep 239
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Pompes à condensats ASPEN
Condenspompen ASPEN

Condenspompen ASPENPompes à condensats ASPEN[][][][][][][

Mini codenspompen
Mini pompes

Model 
Modèle

Mini orange 
Mini orange

Mini aqua 
Mini aqua

Mini blanc 
Mini blanc

Maxi orange 
Maxi orange

Maxi lime 
Maxi lime

Maxi lime 
Maxi lime

Artikelnummer 
Numéro d’article

477.019 477.002 477.061 477.020 477.012 477.014

Capaciteit 
Capacité

12 12 12 35 35 35

Max. aanbevolen opvoerhoogte 
Hauteur max. rec.

10 (6L/h) 10 (6L/h) 10 (6L/h) 15 (10L/h) 15 (10L/h) 15 (10L/h)

Geluidsniveau op 1m 
Niveau sonore à 1m

dB(A) 21 21 21 35 35 35

Opmerking 
Remarque

- - - -
Met kabelgoot 

Avec goulotte
Zonder kabelgoot 

Sans goulotte
Prijs € 
Prix €

213,18 219,52 196,16 251,29 355,22 306,76

Silent+ condenspompen
Mini pompes Silent+ 

Model 
Modèle

Mini orange silent + 
Mini orange silent +

Mini aqua silent + 
Mini aqua silent +

Mini lime silent + 
Mini lime silent +

Mini lime silent + 
Mini lime silent +

Micro-V i4 
Micro-V i4

Artikelnummer 
Numéro d’article

477.050 477.059 477.065 477.049 925.087

Capaciteit 
Capacité

L/u 
L/h

12 12 12 12 14,5

Max. aanbevolen opvoerhoogte 
Hauteur max. rec.

m 10 (6L/h) 10 (6L/h) 10 (6L/h) 10 (6L/h) 10 (6L/h)

Geluidsniveau op 1m 
Niveau sonore à 1m

dB(A) 19 19 21 21 19

Opmerking 
Remarque

- -
Met kabelgoot 

Avec goulotte
Zonder kabelgoot 

Sans goulotte
-

Prijs € 
Prix €

239,77 239,78 247,01 247,01 251,22

Peristaltische pompen
Pompes péristaltiques

Model 
Modèle

Standard 
Standard

Universal 
Universal

Mk4 
Mk4

Mechanical 
Mechanical

Artikelnummer 
Numéro d’article

477.001 477.003 477.005 477.038

Capaciteit 
Capacité

L/u 
L/h

6,5 6,5 6,5 6,5

Max. aanbevolen opvoerhoogte 
Hauteur max. rec.

m 12 (6,5L/h) 12 (6,5L/h) 12 (6,5L/h) 12 (6,5L/h)

Geluidsniveau op 1m 
Niveau sonore à 1m

dB(A) 47 47 47 47

Opmerking 
Remarque

-
Met 2 voelers 

Avec 2 sondes
Met 2 watersensor 

Avec 2 sondes d’eau
Met vlotter 
Avec flotteur

Prijs € 
Prix €

346,48 412,90 555,27 392,54

Catégorie de remise 152
Kortingsgroep 152

Catégorie de remise 152
Kortingsgroep 152

Catégorie de remise 152
Kortingsgroep 152
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Pompes à condensats ASPEN
Condenspompen ASPEN

Tankpompen
Pompes avec réservoir

Model 
Modèle

Mini tank pump 
Mini tank pump

Max Hi-Flow 
Max Hi-Flow

Hi-Lift 1L 
Hi-Lift 1L

Hi-Lift 2L 
Hi-Lift 2L

Heavy duty 6m 
Heavy duty 6m

Heavy duty 10m 
Heavy duty 10m

Hot water economy 
Hot water economy

Artikelnummer 
Numéro d’article

477.008 477.026 477.011 477.013 477.025 477.023 477.021

Capaciteit 
Capacité

L/u 
L/h

35 550 11 11 900 1250 900

Tankinhoud 
Contenance du Réservoir

L 0,24 1,7 1 2 4 4 4

Max. aanbevolen opvoerhoogte 
Hauteur max. rec.

m 15 (10L/h) 5 (55L/h) 12 (11L/h) 12 (11L/h) 6 (350L/h) 10 (300L/h) 6 (350L/h)

Geluidsniveau op 1m 
Niveau sonore à 1m

dB(A) 35 44 51 51 60 64 60

Opmerking 
Remarque

- - - - - -
Water tot 80°C 

Eau jusqu’à 80°C
Prijs € 
Prix €

206,54 157,26 340,74 359,72 408,89 609,70 913,19

Supermarktpompen
Pompes pour la grande distribution

Model 
Modèle

Low profile errp 
Low profile errp

Low profile errp 
Low profile errp

Errp 
Errp

Artikelnummer 
Numéro d’article

477.056 477.058 477.063

Capaciteit 
Capacité

L/u 
L/h

190 190 225

Tankinhoud 
Contenance du Réservoir

L 3,5 3,5 11

Max. aanbevolen opvoerhoogte 
Hauteur max. rec.

m 21 (10L/h) 21 (10L/h) 35 (10L/h)

Geluidsniveau op 1m 
Niveau sonore à 1m

dB(A) 60 60 60

Opmerking 
Remarque

Ingang boven 
Admission supérieure

Ingang zijkant 
Admission latérale

Ingang zijkant 
Admission latérale

Prijs € 
Prix €

1.070,23 1.070,23 1.187,89

Onderdelen ASPEN
Pièces de remplacement ASPEN

Type 
Type

Omschrijving 
Description

Artikelnr. 
N° de com.

Prijs € 
Prix €

FP1282
Vervangslang Peristaltische pomp 

Tube de remplacement pour pomp péristaltique
477.031 26,70

Catégorie de remise 152
Kortingsgroep 152

Catégorie de remise 152
Kortingsgroep 152

Catégorie de remise 152
Kortingsgroep 152
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Pompes à condensats BLUE DIAMOND
Condenspompen BLUE DIAMOND
Condenspompen BLUE DIAMONDPompes à condensats BLUE DIAMOND[][][][][][][][]

Mini condenspompen
Mini pompes

Model 
Modèle

Micro-Blue X85-001 
Micro-Blue X85-001

Micro-Bleu X86-002 
Micro-Bleu X86-002

Micro-Blue X85-005 
Micro-Blue X85-005

Micro-Blue X85-507 
Micro-Blue X85-507

Mini-Blue X87-504 
Mini-Blue X87-504

Mini-Blue X87-509 
Mini-Blue X87-509

Mini-blue X87-507 
Mini-blue X87-507

Artikelnummer 
Numéro d’article

477.166 477.165 477.161 477.162 477.042 477.043 477.163

Capaciteit 
Capacité

L/u 
L/h

5 5 5 5 8 8 8

Opvoerhoogte 
Hauteur de refoulement

m 2 2 2 2 5 5 5

Geluidsniveau 
op 1m 
Niveau sonore à 1m

dB(A) 17 17 17 17 21 21 21

Opmerking 
Remarque

Geluidsalarm 
Alarme sonore

Met alarmcontact 
Avec contacte d’alarme

Met 2 voelers 
Avec 2 sondes

Met kabelgoot 
Avec goulotte

Met 2 voelers 
Avec 2 sondes

Met reservoir 
Avec réservoir

Met kabelgoot 
Avec goulotte

Prijs € 
Prix €

243,53 255,26 258,76 305,43 259,77 307,46 325,33

Maxi condenspompen
Maxi pompes

Model 
Modèle

Maxi-Blue X87-701 
Maxi-Blue X87-701

Mega-Blue X87-813 
Mega-Blue X87-813

Artikelnummer 
Numéro d’article

477.045 477.039

Capaciteit 
Capacité

L/u 
L/h

14 50

Opvoerhoogte 
Hauteur de refoulement

m 8 7

Geluidsniveau op 1m 
Niveau sonore à 1m

dB(A) 21 23

Opmerking 
Remarque

Met reservoir 
Avec réservoir

Met reservoir 
Avec réservoir

Prijs € 
Prix €

339,93 493,15

Onderdelen BLUE DIAMOND
Pièces de remplacement BLUE DIAMOND

Type 
Type

Omschrijving 
Description

Artikelnr. 
N° de com.

Prijs € 
Prix €

S12-002
Temperatuurvoelers  

Sondes de température
477.170 132,93

S12-004
Drainstik (dompelvoeler) voor Maxi/Mega-Blue 

Drainstik (sonde d’immersion) pour Maxi/Mega-Blue
477.179 132,93

C21-013
Reservoir voor Micro/Mini/Maxi-Blue 

Réservoir pour Micro/Mini/Maxi-Blue 
477.177 132,93

P02-048
Plug voor doorlopende werking Mini/Maxi/Mega-Blue 

Prise pour fonctionnement continu Mini/Maxi/Mega-Blue
477.171 27,40

C13-103
Kabelverlenging van 5m voor voelers, reservoir & plug 

Rallonge de 5m pour sondes, réservoir & prise 
477.173 83,21

Catégorie de remise 154
Kortingsgroep 154

Catégorie de remise 154
Kortingsgroep 154

Catégorie de remise 154
Kortingsgroep 154
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Pompes à condensats SAUERMANN
Condenspompen SAUERMANN
Condenspompen SAUERMANNPompes à condensats SAUERMANN[][][][][][][][]

Mini condenspompen
Mini pompes

Model 
Modèle

Si-10L Universeel 
Si-10L Universel

Si-20 
Si-20

Si-27 
Si-27

Si-30 
Si-30

Artikelnummer 
Numéro d’article

476.431 476.407 476.424 476.401

Capaciteit 
Capacité

L/u 
L/h

20 20 20 20

Opvoerhoogte 
Hauteur de refoulement

m 10 10 10 10

Geluidsniveau op 1m 
Niveau sonore à 1m

dB(A) 22 22 20 20

Opmerking 
Remarque

Pomp voor Delta-pack 
Pompe pour Delta-Pack

- - -

Prijs € 
Prix €

235,41 257,33 206,47 256,05

Mini condenspompen (vervolg)
Mini pompes (suite)

Model 
Modèle

Si-33 
Si-33

Delta-Pack 
Delta-Pack

Omega-Pack 
Omega-Pack

Si-2052 
Si-2052

Artikelnummer 
Numéro d’article

476.413 476.504 926.258 476.505

Capaciteit 
Capacité

L/u 
L/h

30 20 20 70

Opvoerhoogte 
Hauteur de refoulement

m 13 10 10 0,9

Geluidsniveau op 1m 
Niveau sonore à 1m

dB(A) 34 22 22 30

Opmerking 
Remarque

-
Met kabelgoot 

Avec Goulotte
placement sous l’appareil 

Sousbassement
Voor cassettes 

Pour cassettes
Prijs € 
Prix €

306,69 263,70 224,89 171,18

Peristaltische pompen
Pompes péristaltiques

Model 
Modèle

PE5000 
PE5000

PE5100 
PE5100

PE5200 
PE5200

Artikelnummer 
Numéro d’article

476.463 476.465 476.467

Capaciteit 
Capacité

L/u 
L/h

6 6 6

Opvoerhoogte 
Hauteur de refoulement

m 12 12 12

Geluidsniveau op 1m 
Niveau sonore à 1m

dB(A) 30 30 30

Opmerking 
Remarque

Niet geschikt voor inverter 
Pas prévu pour inverter

Met 2 voelers 
Avec 2 sondes

Met vlotter 
Avec flotteur

Prijs € 
Prix €

355,26 439,27 345,21

Catégorie de remise 151
Kortingsgroep 151

Catégorie de remise 151
Kortingsgroep 151

Catégorie de remise 151
Kortingsgroep 151
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Pompes à condensats SAUERMANN
Condenspompen SAUERMANN

Tankpompen
Pompes avec réservoir

Model 
Modèle

Si-83 Pack1 
Si-83 Pack1

Si-83 Pack2 
Si-83 Pack2

Artikelnummer 
Numéro d’article

476.426 476.427

Capaciteit 
Capacité

700 -

Tankinhoud 
Contenance du Réservoir

2 2

Opvoerhoogte 
Hauteur de refoulement

m 5,4 (65L/u) 5,4 (65L/u)

Geluidsniveau op 1m 
Niveau sonore à 1m

dB(A) 45 45

Opmerking 
Remarque

Voor klimatisatie 
Pour climatisation

Voor gascondensatie ketels 
Pour chaudière à condensation

Prijs € 
Prix €

174,10 167,52

Onderdelen SAUERMANN
Pièces de remplacement SAUERMANN

Type 
Type

Omschrijving 
Description

Artikelnr. 
N° de com.

Prijs € 
Prix €

PE5002
Vervangslang Peristaltische pomp 

Tube de remplacement pour pompe péristaltique
476.410 34,69

SI2958
Vlotter voor pomp Si-30, Si-33 & PE5200 

Flotteur pour pompe Si-30, Si-33 & PE5200
476.449 99,73

SI3058
Vlotter voor pomp Si-30 Detect+ 

Flotteur pour pompe Si-30 Detect+
476.450 90,42

ACC00943
Verlengkabel 5 meter 

Rallonge 5 mètres
476.419 73,14
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Goulottes et accessoires
Leidinggoten en toebehoren
Leidinggoten en toebehorenGoulottes et accessoires[][][][][][][][]

D - Leidingoten, lengte 2 m
D - Goulottes, longueur 2 m

Model 
Modèle

D070 
D070

D105 
D105

D150 
D150

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.571 479.591 479.572

Afmetingen 
Dimensions

mm 2000 x 70 x 65 2000 x 105 x 75 2000 x 150 x 80

Verpakkingseenheid 
Qté par emballage

10 = 20 m 6 = 12 m 5 = 10 m

Prijs € 
Prix €

32,78 40,88 48,91

WC - Muurafdekkappen
WC - Sorties de mur

Model 
Modèle

WC070 
WC070

WC105 
WC105

WC150 
WC150

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.583 479.603 479.602

Afmetingen 
Dimensions

mm - - -

Verpakkingseenheid 
Qté par emballage

10 10 10

Prijs € 
Prix €

11,93 20,45 26,74

CP - Moffen
CP - Manchons

Model 
Modèle

CP070 
CP070

CP105 
CP105

CP150 
CP150

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.581 479.601 479.582

Afmetingen 
Dimensions

mm - - -

Verpakkingseenheid 
Qté par emballage

10 10 10

Prijs € 
Prix €

3,94 7,95 10,20

FR - Platte wandafdichting
FR - Sorties de mur plats

Model 
Modèle

FR070 
FR070

FR105 
FR105

FR150 
FR150

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.585 479.605 479.620

Afmetingen 
Dimensions

mm - - -

Verpakkingseenheid 
Qté par emballage

10 10 10

Prijs € 
Prix €

5,37 6,38 5,70

AFB - Regelbare platte bocht
AFB - Coude plat adjustable

Model 
Modèle

AFB070 
AFB070

AFB105 
AFB105

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.574 479.619

Afmetingen 
Dimensions

mm - -

Verpakkingseenheid 
Qté par emballage

10 10

Prijs € 
Prix €

11,93 22,09
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Goulottes et accessoires
Leidinggoten en toebehoren

FB - Platte bochten
FB - Coudes plats

Model 
Modèle

FB070 
FB070

FB105 
FB105

FB150 
FB150

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.575 479.595 479.594

Afmetingen 
Dimensions

mm - - -

Verpakkingseenheid 
Qté par emballage

10 10 10

Prijs € 
Prix €

10,92 20,29 24,11

FB45 - Platte bochten 45°
FB45 - Coudes plats 45°

Model 
Modèle

FB45.070 
FB45.070

FB45.105 
FB45.105

FB45.150 
FB45.150

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.573 479.593 479.596

Afmetingen 
Dimensions

mm - - -

Verpakkingseenheid 
Qté par emballage

10 10 10

Prijs € 
Prix €

10,92 20,25 24,11

EIN - Buitenbocht
EIN - Coudes externes

Model 
Modèle

EIN070 
EIN070

EIN105 
EIN105

EIN150 
EIN150

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.577 479.597 479.598

Afmetingen 
Dimensions

mm - - -

Verpakkingseenheid 
Qté par emballage

10 10 10

Prijs € 
Prix €

10,24 21,75 26,22

EB - Binnenbocht
EB - Coudes internes

Model 
Modèle

EB070 
EB070

EB105 
EB105

EB150 
EB150

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.579 479.599 479.600

Afmetingen 
Dimensions

mm - - -

Verpakkingseenheid 
Qté par emballage

10 10 10

Prijs € 
Prix €

9,64 20,70 26,22

TJ - T-stukken
TJ - Tés

Model 
Modèle TJ105 TJ150 

TJ105

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.611 479.612

Afmetingen 
Dimensions

mm - -

Verpakkingseenheid 
Qté par emballage

10 10

Prijs € 
Prix €

42,42 50,90
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Goulottes et accessoires
Leidinggoten en toebehoren

RJ - Verloopstukken
RJ - Réductions

Model 
Modèle

RJ105-70 
RJ105-70

RJ150-105 
RJ150-105

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.609 479.617

Afmetingen 
Dimensions

mm - -

Verpakkingseenheid 
Qté par emballage

10 10

Prijs € 
Prix €

7,24 10,20

DC - Eindplaten
DC - Bouchons

Model 
Modèle

DC070 
DC070

DC105 
DC105

DC150 
DC150

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.614 479.615 479.616

Afmetingen 
Dimensions

mm - - -

Verpakkingseenheid 
Qté par emballage

10 10 10

Prijs € 
Prix €

5,74 6,71 6,83

DE - Eindstukken
DE - Embouts final

Model 
Modèle

DE070 
DE070

DE105 
DE105

DE150 
DE150

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.587 479.607 479.618

Afmetingen 
Dimensions

mm - - -

Verpakkingseenheid 
Qté par emballage

10 10 10

Prijs € 
Prix €

5,22 5,02

WR - Wandafdichtingen
WR - Sorties de mur

Model 
Modèle

WR070 
WR070

WR105 
WR105

WR150 
WR150

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.604 479.606 479.608

Afmetingen 
Dimensions

mm - - -

Verpakkingseenheid 
Qté par emballage

10 10 10

Prijs € 
Prix €

5,70 6,60 8,03
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Goulottes et accessoires
Leidinggoten en toebehoren

FLEX - Flexibele goten
FLEX - Goulotttes flexibles

Model 
Modèle

FLEX070 
FLEX070

FLEX105 
FLEX105

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.589 479.590

Afmetingen 
Dimensions

mm 1000 x 70 x 65 1000 x 105 x 75

Verpakkingseenheid 
Qté par emballage

1 1

Prijs € 
Prix €

54,01 63,91

SFIX - Clips
SFIX - Clips

Model 
Modèle

SFIX1000 
SFIX1000

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.707

Afmetingen 
Dimensions

mm -

Verpakkingseenheid 
Qté par emballage

100

Prijs € 
Prix €

0,86
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Goulottes et accessoires
Leidinggoten en toebehoren

D - Zwarte Leidingoten, lengte 2 m
D - Goulottes noires, longueur 2 m

Model 
Modèle

D080 
D080

D110 
D110

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.800 479.802

Afmetingen 
Dimensions

mm 2000 x 80 x 60 2000 x 110 x 75

Verpakkingseenheid 
Qté par emballage

8 = 16m 4 = 8m

Prijs € 
Prix €

30,31 38,55

WC - Zwarte muurafdekkappen
WC - Sorties de mur noires

Model 
Modèle

WC080 
WC080

WC110 
WC110

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.820 479.822

Afmetingen 
Dimensions

mm 80 x 60 110 x 75

Verpakkingseenheid 
Qté par emballage

10 10

Prijs € 
Prix €

10,57 18,12

CP - Zwarte Moffen
CP - Manchons noires

Model 
Modèle

CP080 
CP080

CP110 
CP110

Artikelnummer 
Numéro d’article 479.816 479.818

Afmetingen 
Dimensions

mm 80 x 60 110 x 75

Verpakkingseenheid 
Qté par emballage

6 6

Prijs € 
Prix €

5,66 7,42

FB - Zwarte platte bochten
FB - Coudes plats noirs

Model 
Modèle

FB080 
FB080

FB110 
FB110

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.804 479.806

Afmetingen 
Dimensions

mm 80 x 60 110 x 75

Verpakkingseenheid 
Qté par emballage

6 6

Prijs € 
Prix €

10,46 18,34

EIN - Zwarte buitenbocht
EIN - Coudes externes noirs

Model 
Modèle

EIN080 
EIN080

EIN110 
EIN110

Artikelnummer 
Numéro d’article 479.808 479.810

Afmetingen 
Dimensions

mm 80 x 60 110 x 75

Verpakkingseenheid 
Qté par emballage

6 6

Prijs € 
Prix €

10,46 18,34
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Goulottes et accessoires
Leidinggoten en toebehoren

EB - Zwarte binnenbocht
EB - Coudes internes noirs

Model 
Modèle

EB080 
EB080

EB110 
EB110

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.812 479.814

Afmetingen 
Dimensions

mm 80 x 60 110 x 75

Verpakkingseenheid 
Qté par emballage

6 6

Prijs € 
Prix €

10,46 18,34

TJ - Zwarte t-stukken
TJ - Tés noirs

Model 
Modèle

TJ080 
TJ080

TJ110 
TJ110

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.824 479.826

Afmetingen 
Dimensions

mm - -

Verpakkingseenheid 
Qté par emballage

6 6

Prijs € 
Prix €

22,43 37,84

WR - Zwarte wandafdichtingen
WR - Sorties de mur noires

Model 
Modèle

WR080 
WR080

WR110 
WR110

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.828 479.830

Afmetingen 
Dimensions

mm 80 x 60 110 x 75

Verpakkingseenheid 
Qté par emballage

10 10

Prijs € 
Prix €

5,66 7,42
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Evacuation des condensats
Condensaatafvoer
CondensaatafvoerEvacuation des condensats[][][][][][][][]

Harde condensafvoerleiding
Tuyaux d’évacuation de condensats rigides

Model 
Modèle

RDP20 
RDP20

RDP25 
RDP25

RDP32 
RDP32

Artikelnummer 
Numéro d’article

476.412 479.741 479.742

Afmetingen 
Dimensions

mm 2000 x 20 x 1 2000 x 25 x 1,25 2000 x 32 x 1,5

Verpakkingseenheid 
Qté par emballage

10 ( = 20m) 10 ( = 20m) 10 ( = 20m)

Prijs € 
Prix €

4,62 7,03 11,04

Mof
Manchon

Model 
Modèle

RDP20-XT 
RDP20-XT

RDP25-XT 
RDP25-XT

RDP32-XT 
RDP32-XT

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.743 479.744 479.745

Afmetingen 
Dimensions

mm - - -

Verpakkingseenheid 
Qté par emballage

20 20 20

Prijs € 
Prix €

3,71 4,17 4,77

Bocht 45°
Coude 45°

Model 
Modèle

RDP20-C45 
RDP20-C45

RDP25-C45 
RDP25-C45

RDP32-C45 
RDP32-C45

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.746 479.747 479.748

Afmetingen 
Dimensions

mm - - -

Verpakkingseenheid 
Qté par emballage

20 20 20

Prijs € 
Prix €

4,42 4,97 5,67

Bocht 90°
Coude 90°

Model 
Modèle

RDP20-C90 
RDP20-C90

RDP25-C90 
RDP25-C90

RDP32-C90 
RDP32-C90

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.749 479.750 479.751

Afmetingen 
Dimensions

mm - - -

Verpakkingseenheid 
Qté par emballage

20 20 20

Prijs € 
Prix €

4,52 5,07 5,83

T-Stuk
Tés

Model 
Modèle

RDP20-T 
RDP20-T

RDP25-T 
RDP25-T

RDP32-T 
RDP32-T

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.752 479.753 479.754

Afmetingen 
Dimensions

mm - - -

Verpakkingseenheid 
Qté par emballage

20 20 20

Prijs € 
Prix €

5,23 5,93 6,78

Catégorie de remise 257
Kortingsgroep 257

Catégorie de remise 257
Kortingsgroep 257

Catégorie de remise 257
Kortingsgroep 257

Catégorie de remise 257
Kortingsgroep 257

Catégorie de remise 257
Kortingsgroep 257



192 193Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

AC Toebehoren
AC Accessoires

7

Evacuation des condensats
Condensaatafvoer

Bevestigingclip
Attache de fixation

Model 
Modèle

RDP20-CLIP 
RDP20-CLIP

RDP25-CLIP 
RDP25-CLIP

RDP32-CLIP 
RDP32-CLIP

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.755 479.756 479.757

Afmetingen 
Dimensions

mm - - -

Verpakkingseenheid 
Qté par emballage

20 20 20

Prijs € 
Prix €

0,80 0,96 1,06

Verloopmof
Réduction

Model 
Modèle

RDP25-20-RD 
RDP25-20-RD

RDP32-25-RD 
RDP32-25-RD

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.758 479.759

Afmetingen 
Dimensions

mm 25 - 20 32 - 25

Verpakkingseenheid 
Qté par emballage

20 20

Prijs € 
Prix €

4,02 4,57

Sifon
Siphon

Model 
Modèle

SIFON-O 
SIFON-O

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.711

Afmetingen 
Dimensions

mm
Ingang: 20 - uitgang 16-18 

Entrée: 20 - sortie 16 - 18
Verpakkingseenheid 
Qté par emballage

20

Prijs € 
Prix €

22,85

Catégorie de remise 257
Kortingsgroep 257

Catégorie de remise 257
Kortingsgroep 257

Catégorie de remise 257
Kortingsgroep 257



AC Toebehoren
AC Accessoires

194 195Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

7

Evacuation des condensats
Condensaatafvoer

Verloopconnector
Réduction

Model 
Modèle

CCSR16 - Yellow 
CCSR16 - Yellow

CCSR18 - Red 
CCSR18 - Red

CCSR20 - Blue 
CCSR20 - Blue

CCSR25 - Vert 
CCSR25 - Vert

CCSR32 - Grey 
CCSR32 - Grey

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.701 479.699 479.702 479.703 479.704

Afmetingen 
Dimensions

mm 14/16/18/20 14/16/18/20 14/16/18/20 14/16/18/20 14/16/18/20

Verpakkingseenheid 
Qté par emballage

20 20 20 20 20

Prijs € 
Prix €

5,52 5,62 5,73 5,88 5,98

Lekbak
Bac à condensats

Model 
Modèle

TCCW79 
TCCW79

TCCW94 
TCCW94

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.712 479.713

Afmetingen 
Dimensions

mm 790 x 390 940 x 420

Verpakkingseenheid 
Qté par emballage

1 1

Prijs € 
Prix €

67,65 75,99

Flexibele condensafvoer
Tuyaux de condensation souple

Model 
Modèle

ADP96 
ADP96

ADPT95 
ADPT95

PVC1014 
PVC1014

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.705 476.409 476.447

Afmetingen 
Dimensions

mm 16/18/20 6 x 9 10 x 14

Verpakkingseenheid 
Qté par emballage

50m 50m 25m

Prijs € 
Prix €

68,20 51,63 79,75
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Evacuation des condensats
Condensaatafvoer

Sortimo toolbox
Sortimo toolbox

Type 
Type

Omschrijving 
Description

Artikelnr. 
N° de com.

Prijs € 
Prix €

AX0005
Sortimo toolbox bestaande uit de volgende condensafvoer accessoires: 

Sortimo toolbox composé des accessoires condensats suivants:
926.391 382,32

- 5 rechte connecties van 6 en 10mm  
- 5 connecties 90° van 6 en 10mm  
- 5 t-stukken van 6 en 10mm  
- 5 rechte reducties van 6 x 10mm  
- 3 zelfdichtende fittingen  
- 3 reducties condensaatafvoer 21 - 25mm  
- 3 reducties condensaatafvoer 21 - 32mm  
- 3 pompaansluitingen 32 - 21mm  
- 3 pompaansluitingen 26 - 21mm  
- 3 mini-pompaansluitingen 16 - 25mm  
- 3 mini-pompaansluitingen 16 - 32mm

- 5 connexions droite de 6 et 10mm  
- 5 connexions 90° de 6 et 10mm  
- 5 connexions Té de 6 et 10mm  
- 5 connexions reduites de 6 x 10mm  
- 3 raccords d’évacuation auto-étanches  
- 3 réductions pour tuyau d’évacuation 21 - 25mm  
- 3 réductions pour tuyau d’évacuation 21 - 32mm  
- 3 adaptateurs pour pompe avec réservoir 32 - 21mm  
- 3 adaptateurs pour pompe avec réservoir 26 - 21mm  
- 3 adaptateurs pour mini-pompe 16-25mm  
- 3 adaptateurs pour mini-pompe avec réservoir 16-32mm

Condensaatafvoer - Connecties
Evacuation des condensats - Connexions

Type 
Type

Omschrijving 
Description

Artikelnr. 
N° de com.

Prijs € 
Prix €

ACC00944
Sauermann testfles 

Sauermann bouteille d’essai
476.443 62,17

ACC00919
Zelfdichtende fittingen 6mm (1 verpakking = 5 stuks) 
Raccord d’évacuation auto-étanches 6mm (1 emballage = 5 pièces)

476.437 69,45

ACC00900
Rechte connector 6mm (1 verpakking = 5 stuks) 

Connexion droite 6mm (1 emballage = 5 pièces)
476.480 13,46

ACC00904
Haakse connectie 90¨6mm (1 verpakking = 5 stuks) 

Connexion équerre 90° 6mm (1 emballage = 5 pièces)
476.491 15,52

ACC00902
T-stuk 3 x 6mm (1 verpakking = 5 stuks) 

Té 3 x 6mm (1 emballage = 5 pièces)
476.483 17,23

ACC00907
Reductie T-stuk 6mm (slang) naar 10mm (1 verpakking = 5 stuks) 

Réduction en T 6mm (flexible) vers 10mm (1 emballage = 5 pièces)
926.254 17,33

ACC00924
Terugslagklep 6mm (1 verpakking = 5 stuks) 

Clapet anti-retour 6mm (1 emballage = 5 pièces)
476.862 96,07

ACC00922
Afvoerbeveiliging 6mm (1 verpakking = 5 stuks) 

Raccord pour éliminer l’effet siphon 6mm (1 emballage = 5 pièces)
476.860 35,51

FP2020
Verloopconnectie van 6mm naar 10mm 

Connexion réduite de 6mm vers 10mm
899.246 33,85

FP2628
Terugslagklep 6mm (1 verpakking = 5 stuks) 

Clapet anti-retour 6mm (1 emballage = 5 pièces)
899.248 50,02

Condensaatafvoer - Reducties
Evacuation des condensats - Réductions

Type 
Type

Omschrijving 
Description

Artikelnr. 
N° de com.

Prijs € 
Prix €

ACC00927
Connectie reductie 6/10/12mm naar 16mm (1 verpakking = 5 stuks) 

Connexion réduction 6/10/12mm vers 6mm (1 emballage = 5 pièces)
476.495 46,05

ACC00931
Rubberen verlengstuk van 500mm - diameter: 16mm 

Rallonge en caoutchouc de de 500mm - diamètre: 16mm
476.420 36,91

ACC00932
Adaptor 90° 16mm (1 verpakking = 3 stuks) 

Adaptateur 90° 16mm (1 emballage = 3 pièces)
476.482 58,76

ACC00937
Reductie van 20 tot 25mm (1 verpakking = 3 stuks) 

Réduction de 20 à 25mm (1 emballage = 3 pièces)
476.486 41,08

ACC00938
Reductie van 20 tot 40mm (1 verpakking = 3 stuks) 

Réduction de 20 à 40mm (1 emballage = 3 pièces)
926.255 36,84

ACC00926
Reductie van 16mm tot 32mm (1 verpakking = 3 stuks) 

Réducton de 16mm à 32mm (1 emballage = 3 pièces)
476.494 166,78

ACC00929
Aansluitstuk voor condensbak (1 verpakking = 3 stuks) 

Raccord pour bac à condensats (1 emballage = 3 pièces)
476.484 48,21

Catégorie de remise 257
Kortingsgroep 257

Catégorie de remise 257
Kortingsgroep 257

Catégorie de remise 257
Kortingsgroep 257
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Leidingdragers & -beugelsSupports et colliers pour tuyaux[][][][][][][][]

Stalen leidingdragers
Collier de fixation acier

Model 
Modèle

B6492 
B6492

B6493 
B6493

B6494 
B6494

Artikelnummer 
Numéro d’article

477.101 477.103 477.105

Diameter 
Diamètre 

Inch 
Pouce

3/8” - 5/8” 1/2” - 7/8” 5/8” - 1 1/8”

Verpakkingseenheid 
Qté par emballage

10 10 10

Prijs € 
Prix €

5,37 5,42 5,57

Stalen leidingdrager
Collier de fixation acier

Model 
Modèle

B6268 
B6268

B6274 
B6274

B6267 
B6267

B6276 
B6276

B6273 
B6273

B6277 
B6277

B6264 
B6264

B6265 
B6265

Artikelnummer 
Numéro d’article

477.300 477.301 477.302 477.303 477.304 477.305 477.306 477.307

Diameter 
Diamètre 

Inch 
Pouce

1/4” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4” 7/8” 1 1/8” 1 3/8”

Verpakkingseenheid 
Qté par emballage

10 10 10 10 10 10 10 10

Prijs € 
Prix €

3,8 3,8 3,8 3,8 3,8 3,8 3,8 3,8

Model 
Modèle

B6266 
B6266

B6269 
B6269

B6270 
B6270

B6271 
B6271

B6272 
B6272

B6275 
B6275

B6000 
B6000

Artikelnummer 
Numéro d’article

477.308 477.309 477.310 477.311 477.312 477.313 477.320

Diameter 
Diamètre 

Inch 
Pouce

1 5/8” 2 1/8” 2 5/8” 3 1/8” 3 5/8” 4 1/8”
profiel 1m / 
support 1m

Verpakkingseenheid 
Qté par emballage

10 5 5 5 5 5 1

Prijs € 
Prix €

4,12 7,33 8,24 8,24 8,24 8,24 17,02

Kunststof ophangbeugel voor M8 draadstang
Colliers - clip pour tige filetée M8

Model 
Modèle

B6806 
B6806

B6808 
B6808

B6810 
B6810

B6811 
B6811

Artikelnummer 
Numéro d’article 477.330 477.331 477.332 477.333

Diameter 
Diamètre 

mm 25 32 40 48

Verpakkingseenheid 
Qté par emballage

10 10 10 10

Prijs € 
Prix €

3,92 2,96 4,47 4,22

Universele leidingdrager
Collier - attache pour multi-tubes

Model 
Modèle

Fix-ring 
Fix-ring

Artikelnummer 
Numéro d’article

477.150

Afmetingen 
Dimensions

mm 3/8 - 5/8

Verpakking
Emballage 50

Prijs €  
Prix €

1,31

Catégorie de remise 227
Kortingsgroep 227

Catégorie de remise 227
Kortingsgroep 227

Catégorie de remise 227
Kortingsgroep 227

Catégorie de remise 227
Kortingsgroep 227

Catégorie de remise 227
Kortingsgroep 227
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7

Supports et colliers pour tuyaux
Leidingdragers & -beugels

Nylon draadstangen
Tiges filetées Nylon

Model 
Modèle

ND8 
ND8

ND10 
ND10

ND12 
ND12

Artikelnummer 
Numéro d’article

855.302 855.303 855.304

Afmetingen 
Dimensions

mm 1000 x M8 1000 x M10 1000 x M12

Verpakking
Emballage

- - -

Prijs €  
Prix €

28,17 31,79 37,97

Kleine rondellen nylon
Petites rondelles nylon

Model 
Modèle

NR8 
NR8

NR10 
NR10

NR12 
NR12

Artikelnummer 
Numéro d’article

855.322 855.323 855.324

Afmetingen 
Dimensions

mm 17 x 1.6 (M8) 21 x 2.0 (M10) 24 x 2.5 (M12)

Verpakking
Emballage

- - -

Prijs €  
Prix €

0,30 0,35 0,35

Grote rondellen nylon
Grandes rondelles nylon

Model 
Modèle

NR8 
NR8

NR10 
NR10

NR12 
NR12

Artikelnummer 
Numéro d’article

855.342 855.343 855.344

Afmetingen 
Dimensions

mm 45 x 4.5 (M8) 45 x 4.5 (M10) 51 x 4.5 (M12)

Verpakking
Emballage

- - -

Prijs €  
Prix €

3,62 3,62 3,82

Nylon moeren
Ecrous Nylon

Model 
Modèle

NM8 
NM8

NM10 
NM10

NM12 
NM12

Artikelnummer 
Numéro d’article

855.332 855.333 855.334

Afmetingen 
Dimensions

mm M8 M10 M12

Verpakking
Emballage

- - -

Prijs €  
Prix €

0,95 1,31 1,66

Catégorie de remise 227
Kortingsgroep 227

Catégorie de remise 227
Kortingsgroep 227

Catégorie de remise 227
Kortingsgroep 227

Catégorie de remise 227
Kortingsgroep 227
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Diverse Airco-toebehorenAccessoires climatisation divers[][][][][][][][]

Werkschakelaars
Interrupteur de proximité

Model 
Modèle

AX6001/2 
AX6001/2

AX6002/2 
AX6002/2

AX6003/2 
AX6003/2

AX6004/2 
AX6004/2

Artikelnummer 
Numéro d’article

685.620 685.621 685.622 685.623

Polen 
Pôles

4 4 4 4

Max. stroom 
Ampèrage max.

A 20 32 40 63

Prijs € 
Prix €

57,24 57,24 69,35 69,35

Dakdoorvoeren
Passage toiture

Model 
Modèle

RFI-125 
RFI-125

RFI-250 
RFI-250

UT200 
UT200

UT400 
UT400

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.710 479.722 477.206 477.207

Doorvoer 
Passage

mm 125 x 125 125 x 250 125 x 125 125 x 250

Opmerking 
Remarque

PVC PVC ALU ALU

Prijs € 
Prix €

159,22 169,84 180,36 250,78

Inbouwdoos
Boîtier de pré-montage

Model 
Modèle

E-BOX HO-L 
E-BOX HO-L

Artikelnummer 
Numéro d’article

926.063

Afmetingen 
Dimensions

mm 427 x 95 x 65

Verpakkingseenheid 
Qté par emballage

20

Prijs € 
Prix €

17,19

Muurdoorgang
Passage de mur

Model 
Modèle

CS.WSLV 
CS.WSLV

Artikelnummer 
Numéro d’article

479.726

Afmetingen 
Dimensions

mm L: 350 mm x 64 diam. Int.

Verpakkingseenheid 
Qté par emballage

10

Prijs € 
Prix €

11,16

Catégorie de remise 149
Kortingsgroep 149

Catégorie de remise 149
Kortingsgroep 149

Catégorie de remise 149
Kortingsgroep 149

Catégorie de remise 149
Kortingsgroep 149
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Produits d’entretien et de nettoyage 
Onderhouds en reinigingsproducten
Onderhouds- en reinigingsproductenProduits d’entretien et de nettoyage[][][][][][][][]

Onderhouds en reinigingsproducten Qpluss
Produits d’entretien et de nettoyage Qpluss

Model 
Modèle

Bio Airfresh 1.0 
Bio Airfresh 1.0

Bio Airfresh 25.0 
Bio Airfresh 25.0

Magic Power Clean 1.0 
Magic Power Clean 1.0

Magic Power Clean 25.0 
Magic Power Clean 25.0

Aftapkraan 
Vanne de vindange

Artikelnummer 
Numéro d’article

845.246 845.253 845.245 845.251 845.254

Toepassing 
Application

Reiniger bin-
nenunits 

Nettoyant unités int.

Reiniger binnenunits 
Nettoyant unités int.

Intensieve reiniger 
Nettoyant intensif

Intensieve reiniger 
Nettoyant intensif

Voor jerrycan 25L 
Pour bidon de 25L

Inhoud 
Contenance

L 1.0 25.0 1.0 1.0 -

Prijs € 
Prix €

39,47 928,14 44,25 963,98 23,45

Onderhouds en reinigingsproducten Green XL
Produits d’entretien et de nettoyage Green XL

Model 
Modèle

Foam clean 0.5 
Foam clean 0.5

Foam clean 5.0 
Foam clean 5.0

Power clean 0.5 
Power clean 0.5

Power clean 5.0 
Power clean 5.0

Protect spray 
Protect spray

Protect gel 0.5 
Protect gel 0.5

Artikelnummer 
Numéro d’article

899.160 899.161 899.163 899.164 899.158 899.165

Toepassing 
Application

Voor binnenunits 
Pour unités intérieures

Voor binnenunits 
Pour unités intérieures

Voor buitenunits 
Pour unités extérieures

Voor buitenunits 
Pour unités extérieures

Bescherming na 
onderhoud 

Protection après entretien

Bescherming na 
onderhoud 

Protection après entretien
Inhoud 
Contenance

L 0.5 5.0 0.5 5.0 0.2 0.5

Prijs € 
Prix €

23,87 120,44 23,87 120,44 19,48 23,87

Ontsmettings & reinigingsproduct
Produit de désinfection et de nettoyage

Model 
Modèle

CondenCide 
CondenCide

Artikelnummer 
Numéro d’article

899.157

Toepassing 
Application

ontsmettingsproduct 
désinfectant

Inhoud 
Contenance

L 5

Prijs € 
Prix €

189,42

Catégorie de remise 149
Kortingsgroep 149

Catégorie de remise 149
Kortingsgroep 149

Catégorie de remise 119
Kortingsgroep 119
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R-1234yf
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Eco-efficient refrigerants that ensure 
the sustainability of your investments:

• Long-term solutions that meet
regulatory requirements
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Koudemiddelen
Réfrigérants

Réfrigérant DEHON
DEHON koudemiddelen
Climalife koudemiddelenKoudemiddelenRéfrigérantDEHON koudemiddelenRéfrigérant DEHON[][][][][][][][]

DAGPRIJZEN per kg, excl. waarborg 
Neem contact met ons op voor de actuele prijzen!
PRIX DU JOUR par kg., sans consigne 
Contactez nous pour les prix actuels !

Koudemiddel 
Réfrigérant

Vervanger voor 
Remplace

Veiligheidsklasse 
Classe de sécurité

Verpakking 
Emballage

Cilinder materiaal 1) 
Cylindre matériel 1)

Inhoud kg 
Contenu kg

Artikelnr. 
N° de com.

R1234ZE (GWP 7) R134a A2L
Cilinder 

Cylindre
Staal 
Acier

14 845.218

R134a (GWP 1430) R12 A1 Friocatch Aluminium 15 845.143

R290 (GWP 3)
Propaan 

Propane
A3

Cilinder 
Cylindre

Staal 
Acier

10 845.133

R32 R22, R410A A2L
Cilinder 

Cylindre
Staal 
Acier

9 845.160

R404AT (GWP 3922)1)  R404A A1 Friocatch Aluminium 11 845.215

R407C (GWP 1774) R22 A1 Friocatch Aluminium 13 845.190

R407F (GWP 1825) R22, R404A, R507A A1 Friocatch Aluminium 13 845.158

R410A (GWP 2088) - A1 Friocatch Aluminium 11 845.198

R448A (GWP 1387) R404A, R507A A1 Friocatch Aluminium 12 845.124

R449A (GWP 1397) R404A, R507A A1 Friocatch Aluminium 12 845.128

R452A (GWP 2140) R404A, R507A A1 Friocatch Aluminium 12 845.130

R452B (GWP 676) R410A A2L
Cilinder 

Cylindre
Staal 
Acier

9 845.224

R454B (GWP 466) R22, R407C, R404A, R507A A2L
Cilinder 

Cylindre
Staal 
Acier

9 845.220

R455A (GWP 146) R22, R407C, R404A, R507A A2L
Cilinder 

Cylindre
Staal 
Acier

10 845.222

R507AT (GWP 3985) R502, R 22 A1 Friocatch Aluminium 11 845.216

R513A (GWP 631) R134a A1 Friocatch Aluminium 14 843.347

R744 (GWP 1) - CO2 - A1 MOOVIZ
Staal 
Acier

10 845.210

FRIO/STAAL: 
Bij uw eerste aankoop van het koelgas betaalt u de waarborg voor de cilinder. 
Daarna ruilt u een lege cilinder tegen een volle en betaalt enkel het koelgas! 
Bij inlevering van de cilinder ontvangt u uw waarborg terug.

FRIO/ACIER: 
La première fois vous payez le gaz + la caution pour le cylindre, après vous échan-
gez le cylindre vide contre un plein et vous payez uniquement le gaz! Au retour du 
cylindre, nous vous rembourserons pour la caution.

Catégorie de remise 253
Kortingsgroep 253
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Koudemiddelen
Réfrigérants

Réfrigérants CHEMOURS
CHEMOURS koudemiddelen
Chemours koudemiddelenKoudemiddelenRéfrigérantCHEMOURS koudemiddelenRéfrigérants CHEMOURS[][][][][][][][]

DAGPRIJZEN per kg., excl. waarborg 
Neem contact met ons op voor de actuele prijzen!
PRIX DU JOUR par kg., sans consigne 
Contactez nous pour les prix actuels !

Koudemiddel 
Réfrigérant

Vervanger voor 
Remplace

Veiligheidsklasse 
Classe de sécurité

Verpakking 
Emballage

Cilinder materiaal 
Cylindre matériel

Inhoud kg 
Contenu kg

Artikelnr. 
N° de com.

R1234yf (GWP 4)
R134a (automobiel) 

R134a (automobile)
A2L

Cilinder 
Cylindre

Staal 
Acier

5 843.199

R134a (GWP 1430) R 12 A1
Cilinder 

Cylindre
Staal 
Acier

13 843.300

R134a (GWP 1430) R 12 A1
Cilinder 

Cylindre
Staal 
Acier

63 843.301

R410A (GWP 2088) R 22 A1
Cilinder 

Cylindre
Staal 
Acier

10 843.320

R410A (GWP 2088) R 22 A1
Cilinder 

Cylindre
Staal 
Acier

50 843.321

R437A (GWP 1805) R 12 A1
Cilinder 

Cylindre
Staal 
Acier

12 843.329

R449A / XP40 (GWP 1397) R404A, R507A A1
Cilinder 

Cylindre
Staal 
Acier

11 843.330

R449A / XP40 (GWP 1397) R404A, R507A A1
Cilinder 

Cylindre
Staal 
Acier

55 843.331

R452A / XP44 (GWP 2141) R404A, R507A A1
Cilinder 

Cylindre
Staal 
Acier

11 843.335

R452A / XP44 (GWP 2141) R404A, R507A A1
Cilinder 

Cylindre
Staal 
Acier

50 843.336

R513A / XP10 (GWP 631) R134a A1
Cilinder 

Cylindre
Staal 
Acier

10 843.345

R513A / XP10 (GWP 631) R134a A1
Cilinder 

Cylindre
Staal 
Acier

57 843.346

STAAL: 
Je eerste aankoop is een volle cilinder koelgas. Je betaalt enkel het koelgas.
Als de cilinder leeg is, ruil je deze voor een nieuwe volle cilinder. Je betaalt daarbij weer enkel het 
koelgas. 
1) Voor de cilinders voor R1234yf betaalt u bij uw eerste aankoop van het koelgas een waarborg voor 
de cilinder. Daarna ruilt u een lege cilinder tegen een volle en betaalt enkel het koelgas! Bij inlevering 
van de cilinder ontvangt u uw waarborg terug. 

Acier: 
Lors de votre premier achat de gaz réfrigérant, nous livrons dans un cylindre, après vous échangez le cylindre 
vide contre un plein, vous payez uniquement le gaz !
1) Pour les cylindres pour R1234yf: Lors de votre premier achat de gaz réfrigérant, vous payez la consigne de 
la bouteille . Par la suite, vous échangez une bouteille vide contre une bouteille pleine et ne payez que le gaz 
réfrigérant ! En retournant le cylindre, vous recevrez le remboursement de votre caution.

Cilinderconnectie
Connexion pour cylindre 

Type 
Type

Omschrijving en aansluiting 
Discription et raccordement

Koringsgroep 
Catégorie de remise

Artikelnr. 
N° de com.

Prijs € 
Prix €

K1-9
Aftapkonnektie 1/2” NPT x 1/4” SAE 

Raccord de transvasement 7/16” UNF x 1/4” SAE
265 891.023 17,99

K1-9-LH
Aftapkonnektie 7/16” UNF x 1/4” SAE - Voor brandbare gassen bv: R32 / R1234yf  

Raccord de transvasement 7/16” UNF x 1/4” SAE - Pour gaz inflamables p.e.: R32 / R1234yf
369 938.505 44,48

K1-9-A
6.5x19.7x1.5mm  - Dichting voor K1-9 

6.5 x 19.7 x 1.5mm  -  Joint pour K1-9 
265 891.024 3,17

K1-1
Aftapkonnektie 3/4” NPT x 1/4” SAE 

Raccord de transvasement 3/4” NPT x 1/4” SAE
255 892.736 29,26

Catégorie de remise 253
Kortingsgroep 253

Catégorie de remise 253
Kortingsgroep 253
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Koudemiddelen
Réfrigérants

Cilinders, recuperatie- en toebehorenKoudemiddelenRéfrigérant[][][][][][][][][][]

Transfertcilinders
Cylindres de transfert

Model 
Modèle

RCYL-12L 
RCYL-12L

RCYL-30L 
RCYL-30L

RCYL-50L 
RCYL-50L

RCH-10 
RCH-10

Artikelnummer 
Numéro d’article

845.293 894.975 894.976 757.178

Merk 
Marque

ITE ITE ITE ITE

Opmerking 
Remarque

12L 30L 50L
Verwarmingsgordel 

Résistance chauffante
Prijs € 
Prix €

327,48 556,59 904,52 515,33

Cilinders en recuperatie
Cylindres et récupération

Cilinder type 
Cylindre type

Inhoud L 
Contenu L

Artikelnr. 
N° de com.

Prijs € 
Prix €

Waarborg per cilinder 
Caution par cylindre

Artikelnr. 
N° de com.

Prijs € 
Prix €

Recuperatiecilinders 
Cylindres de récupération

RECY 14 14,5 894.990 230,44
Waarborg 

Caution
 - - 

RECY 36 36,0 894.991 230,44
Waarborg 

Caution
-  - 

RECY 70 70,0 894.992 230,44
Waarborg 

Caution
 -  -

De recuperatie 
La récupération
Vernietiging 
Destruction

Indien het koudemiddel niet recupereerbaar is en bijgevolg moet vernietigd worden. 
Le contenu est non-récupérable donc à détruire. 

 -  -

Recuperatie 
Récupération

Het koudemiddel is recupereerbaar 
Le contenu est récupérable

 -  -

Vervoerskosten (per ophaling) 
Frais de transport (par reprise)
Vlaanderen 
Flandres

Per hoeveelheid 
Par quantité

 -  -

Brussel en Wallonië 
Bruxelles et Wallonie

Per rit / palet 
Par traject / palette

 - - 

Antivriesmeters
Indicateur de concentration

Omschrijving 
Description

Toepassing 
Application

Artikelnr. 
N° de com.

Prijs € 
Prix €

CAL
Propyleen glycol 

Propylène glycol
841.221 66,11

CAN
Ethyleen glycol 

Ethylène glycol
841.222 58,33

Catégorie de remise 254
Kortingsgroep 254

Catégorie de remise 254
Kortingsgroep 254

Catégorie de remise 255
Kortingsgroep 255

Kortingsgroep 263

Catégorie de remise 263

Kortingsgroep 406

Catégorie de remise 406
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Koudedragers (Glycol)
Fluides caloporteurs

Mengverhouding:
Concentrations recommandées:

Vorstbescherming 
Protection antigel

Proviflow L vol.% 
Proviflow L vol.%

Dichtheid bij 20°C 
Etanchéité à 20°C

-10°C 27,0 1,3633
-20°C 41,2 1,3794
-30°C 50,4 1,3893
-40°C 57,6 1,3933

 
Proviflow L  is leverbaar in:
Proviflow L  disponible en:

Verpakking 
Emballage

Inhoud 
Contenu Artikelnr. 

N° de com.
Prijs € 1) 
Prix € 1)kg 

kg
liter 
litre

Bidon 26 23,5 841.236 371,40
Vat 
Fût

200 181 841.238 2.321,59

1) Per verpakkingseenheid 1) Par emballage complet

Proviflow Glycol N
Proviflow Glycol N

Catégorie de remise 121
Kortingsgroep 121

Catégorie de remise 121
Kortingsgroep 121

Catégorie de remise 121
Kortingsgroep 121

Basis: Propyleen glycol  
Kleur: Groen  
Toepassing: Koude- of warmtedrager SPECIAAL in de levensmiddelen sector  
Beschermt tegen vorst, neerslag en roest. Het aandeel Proviflow L moet minimaal  25 
Vol.% bedragen om voldoende corrosiebescherming te bereiken. Het kan toegepast 
worden voor alle soorten metaalcombinaties.[/B] 
Bij omschakeling van een installatie waarbij een pekel vervangen wordt door 
Proviflow L is een zorgvuldige reiniging van het systeem noodzakelijk en dient het 
pakkingmateriaal vernieuwd te worden. 
Voor mengverhoudingen en specificaties zie Proviron-documentatie. 
Na het vullen kan de vorstbescherming met een CAL-meter  getest worden.

Base: Propylène glycol  
Couleur: Vert 
Application: installations frigorifiques et de chauffage  
dans le secteur alimentaire  
Protège contre le gel, la précipitation et l’oxydation.  
La part Proviflow L doit être de minimum 25% Vol. pour atteindre un niveau de protection 
contre la corrosion. Il est applicâble pour tout genre de combinaison de métal.[/B] Lors du 
remplacement de la saumure par le Proviflow L, il est indispensable de rincer soigneuse-
ment l’installation ainsi que de remplacer tous les joints. Pour les rapports de mélange et 
les spécifications, veuillez consulter la documentation Proviron. Après le remplissage la 
protection antigel peut être vérifiée avec un CAL-mètre.

Proviflow Glycol L
Proviflow Glycol L

Mengverhouding:
Concentrations recommandées

Vorstbescherming 
Protection antigel

Proviflow N vol.% 
Proviflow N vol.%

Dichtheid bij 20°C 
Etanchéité à 20°C

-10°C 22,3 1,3563
-20°C 36,0 1,3707
-30°C 46,9 1,3810
-40°C 52,9 1,3844

 
Proviflow N  is leverbaar in:
Proviflow N  disponible en:

Verpakking 
Emballage

Inhoud 
Contenu Artikelnr. 

N° de com.
Prijs € 1) 
Prix € 1)kg 

kg
liter 
litre

Bidon 28 25,45 841.230 202,04
Vat 
Fût

220 200 841.232 1.474,05

1) Per verpakkingseenheid 1) Par emballage complet

Catégorie de remise 121
Kortingsgroep 121

Catégorie de remise 121
Kortingsgroep 121

Catégorie de remise 121
Kortingsgroep 121

Basis: Ethyleen glycol  
Kleur: Geel  
Toepassing: Koude- of warmtedrager  
Beschermt tegen vorst, neerslag en roest. Het aandeel Proviflow N moet minimaal  25 
Vol.% bedragen om voldoende corrosiebescherming te bereiken. Het kan toegepast 
worden voor alle soorten metaalcombinaties.[/B] 
Bij omschakeling van een installatie waarbij een pekel vervangen wordt door 
Proviflow N is een zorgvuldige reiniging van het systeem noodzakelijk en dient het 
pakkingmateriaal vernieuwd te worden. 
Voor mengverhoudingen en specificaties zie Proviron-documentatie. 
Na het vullen kan de vorstbescherming met een CAL-meter  getest worden.

Base: Éthylène glycol  
Couleur: Jaune 
Application: installations frigorifiques et de chauffage  
Protège contre le gel, la précipitation et l’oxydation.  
La part Proviflow N doit être de minimum 25% Vol. pour atteindre un niveau de protection 
contre la corrosion. Il est applicâble pour tout genre de combinaison de métal.[/B] Lors du 
remplacement de la saumure par le Proviflow N, il est indispensable de rincer soigneuse-
ment l’installation ainsi que de remplacer tous les joints.  
Pour les rapports de mélange et les spécifications, veuillez consulter la documentation 
Proviron. Après le remplissage la protection antigel peut être vérifiée avec un CAL-mètre.
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Refritec Soldeerfittingen, koper - inch matenSoldeerfittingen, koper - inch matenRaccords en cuivre à souder - Pouces[][][][][][][][][][]Soldeerfittingen, koper - inch matenRaccords en cuivre à souder - Pouces[][][][][][][][][][]

Knie 90° FF (inw. x inw.)
Coude 90° FF (int. x int.)

Model 
Modèle

CS4 
CS4

CS6 
CS6

CS8 
CS8

CS10 
CS10

CS12 
CS12

CS14 
CS14

CS18 
CS18

Artikelnummer 
Numéro d’article

872.602 872.603 872.604 872.605 872.607 872.608 872.609

Diameter 
Diamètre 

Inch 1/4” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4” 7/8” 1 1/8”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

50 25 25 50 10 25 10

Prijs € 
Prix €

4,58 4,86 4,77 1,98 11,04 4,86 8,73

Model 
Modèle

CS22 
CS22

CS26 
CS26

CS34 
CS34

CS42 
CS42

CS50 
CS50

CS58 
CS58

CS66 
CS66

Artikelnummer 
Numéro d’article

872.610 872.611 872.612 872.613 872.614 872.615 872.616

Diameter 
Diamètre 

Inch 1 3/8” 1 5/8” 2 1/8” 2 5/8” 3 1/8” 3 5/8” 4 1/8”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

10 10 2 2 2 2 2

Prijs € 
Prix €

13,22 22,66 41,20 82,50 128,80 470,75 299,42

*) bij bestelling per verpakking: 20% extra korting *) en cas de commande par emballage complet: remise supplémentaire de 20%

Knie 90° MF (uitw. x inw.)
Coude 90° MF (ext. x int.)

Model 
Modèle

CS/MF4 
CS/MF4

CS/MF6 
CS/MF6

CS/MF8 
CS/MF8

CS/MF10 
CS/MF10

CS/MF12 
CS/MF12

CS/MF14 
CS/MF14

CS/MF18 
CS/MF18

Artikelnummer 
Numéro d’article

872.652 872.653 872.654 872.655 872.656 872.657 872.658

Diameter 
Diamètre 

Inch 1/4” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4” 7/8” 1 1/8”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

50 50 25 50 25 25 10

Prijs € 
Prix €

15,34 8,31 5,81 2,36 10,01 5,76 14,68

Model 
Modèle

CS/MF22 
CS/MF22

CS/MF26 
CS/MF26

CS/MF34 
CS/MF34

CS/MF42 
CS/MF42

CS/MF50 
CS/MF50

CS/MF58 
CS/MF58

CS/MF66 
CS/MF66

Artikelnummer 
Numéro d’article

872.659 872.660 872.661 872.662 872.663 872.664 872.665

Diameter 
Diamètre 

Inch 1 3/8” 1 5/8” 2 1/8” 2 5/8” 3 1/8” 3 5/8” 4 1/8”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

10 5 5 2 2 2 2

Prijs € 
Prix €

20,01 33,37 63,10 107,71 187,61 832,05 450,84

*) bij bestelling per verpakking: 20% extra korting *) en cas de commande par emballage complet: remise supplémentaire de 20%

Kortingsgroep 102
Catégorie de remise 102
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Bocht 90° FF (inw. x inw.)
Courbe 90° FF (int. x int.)

Model 
Modèle

CS4L 
CS4L

CS6L 
CS6L

CS8L 
CS8L

CS10L 
CS10L

CS12L 
CS12L

CS14L 
CS14L

CS18L 
CS18L

Artikelnummer 
Numéro d’article

872.101 872.103 872.104 872.105 872.106 872.107 872.109

Diameter 
Diamètre 

Inch 1/4” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4” 7/8” 1 1/8”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

25 25 25 25 25 10 10

Prijs € 
Prix €

12,46 8,07 8,02 8,02 8,07 10,29 15,72

Model 
Modèle

CS22L 
CS22L

CS26L 
CS26L

CS34L 
CS34L

CS42L 
CS42L

CS50L 
CS50L

CS58L 
CS58L

CS66L 
CS66L

Artikelnummer 
Numéro d’article

872.110 872.111 872.112 872.114 872.116 872.118 872.120

Diameter 
Diamètre 

Inch 1 3/8” 1 5/8” 2 1/8” 2 5/8” 3 1/8” 3 5/8” 4 1/8”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

5 5 5 2 2 2 2

Prijs € 
Prix €

25,16 37,38 98,12 155,09 254,96 947,50 665,96

*) bij bestelling per verpakking: 20% extra korting *) en cas de commande par emballage complet: remise supplémentaire de 20%

Bocht 90° MF (uitw. x inw.)
Courbe 90° MF (ext. x int.)

Model 
Modèle

CS/MF4L 
CS/MF4L

CS/MF6L 
CS/MF6L

CS/MF8L 
CS/MF8L

CS/MF10L 
CS/MF10L

CS/MF12L 
CS/MF12L

CS/MF14L 
CS/MF14L

CS/MF18L 
CS/MF18L

Artikelnummer 
Numéro d’article

872.853 872.854 872.858 872.859 872.861 872.862 872.863

Diameter 
Diamètre 

Inch 1/4” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4” 7/8” 1 1/8”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

50 25 25 25 10 10 10

Prijs € 
Prix €

12,86 8,64 16,33 11,71 13,78 13,83 22,56

Model 
Modèle

CS/MF22L 
CS/MF22L

CS/MF26L 
CS/MF26L

CS/MF34L 
CS/MF34L

CS/MF42L 
CS/MF42L

CS/MF50L 
CS/MF50L

CS/MF58L 
CS/MF58L

CS/MF66L 
CS/MF66L

Artikelnummer 
Numéro d’article

872.864 872.865 872.866 872.867 872.868 872.869 872.870

Diameter 
Diamètre 

Inch 1 3/8” 1 5/8” 2 1/8” 2 5/8” 3 1/8” 3 5/8” 4 1/8”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

5 5 2 2 2 2 2

Prijs € 
Prix €

33,32 51,26 83,40 160,61 298,29 1.130,72 1.005,18

*) bij bestelling per verpakking: 20% extra korting *) en cas de commande par emballage complet: remise supplémentaire de 20%

Kortingsgroep 102
Catégorie de remise 102
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Bocht 45° FF (inw. x inw.)
Courbe 45° FF (int. x int.)

Model 
Modèle

BS4 
BS4

BS6 
BS6

BS8 
BS8

BS10 
BS10

BS12 
BS12

BS14 
BS14

BS18 
BS18

Artikelnummer 
Numéro d’article

872.401 872.403 872.404 872.405 872.407 872.408 872.409

Diameter 
Diamètre 

Inch 1/4” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4” 7/8” 1 1/8”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

25 25 25 10 25 25 10

Prijs € 
Prix €

16,66 12,46 10,71 2,83 16,19 4,67 10,86

Model 
Modèle

BS22 
BS22

BS26 
BS26

BS34 
BS34

BS42 
BS42

BS50 
BS50

BS58 
BS58

BS66 
BS66

Artikelnummer 
Numéro d’article

872.410 872.411 872.412 872.413 872.414 872.415 872.416

Diameter 
Diamètre 

Inch 1 3/8” 1 5/8” 2 1/8” 2 5/8” 3 1/8” 3 5/8” 4 1/8”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

10 10 5 2 2 2 2

Prijs € 
Prix €

17,23 23,03 38,28 81,51 145,18 240,62 300,75

*) bij bestelling per verpakking: 20% extra korting *) en cas de commande par emballage complet: remise supplémentaire de 20%

Bocht 45° MF (uitw. x inw.)
Courbe 45° MF (ext. x int.)

Model 
Modèle

BS/MF4 
BS/MF4

BS/MF6 
BS/MF6

BS/MF8 
BS/MF8

BS/MF10 
BS/MF10

BS/MF12 
BS/MF12

BS/MF14 
BS/MF14

BS/MF18 
BS/MF18

Artikelnummer 
Numéro d’article

- 872.453 872.454 872.455 872.457 872.458 872.459

Diameter 
Diamètre 

Inch 1/4” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4” 7/8” 1 1/8”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

50 50 50 100 50 25 10

Prijs € 
Prix €

- 18,50 15,10 3,26 26,67 5,95 19,35

Model 
Modèle

BS/MF22 
BS/MF22

BS/MF26 
BS/MF26

BS/MF34 
BS/MF34

BS/MF42 
BS/MF42

BS/MF50 
BS/MF50

BS/MF58 
BS/MF58

BS/MF66 
BS/MF66

Artikelnummer 
Numéro d’article

872.460 872.461 872.462 872.463 872.464 872.465 872.466

Diameter 
Diamètre 

Inch 1 3/8” 1 5/8” 2 1/8” 2 5/8” 3 1/8” 3 5/8” 4 1/8”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

10 10 5 3 2 2 2

Prijs € 
Prix €

25,53 26,10 41,49 124,32 179,12 256,26 927,02

*) bij bestelling per verpakking: 20% extra korting *) en cas de commande par emballage complet: remise supplémentaire de 20%

Kortingsgroep 102
Catégorie de remise 102
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Bocht 180° FF (inw. x inw.)
Courbe 180° FF (int. x int.)

Model 
Modèle

CUS6 
CUS6

CUS8 
CUS8

CUS10 
CUS10

CUS12 
CUS12

CUS14 
CUS14

CUS18 
CUS18

CUS22 
CUS22

CUS26 
CUS26

CUS34 
CUS34

Artikelnummer 
Numéro d’article

872.420 872.421 872.422 872.423 872.424 872.909 872.910 872.911 872.912

Diameter 
Diamètre 

Inch 3/8” 1/2” 5/8” 3/4” 7/8” 1 1/8” 1 3/8” 1 5/8” 2 1/8”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

25 50 25 10 10 5 25 15 15

Prijs € 
Prix €

6,14 7,50 26,90 31,29 31,76 51,07 79,34 106,05 301,74

*) bij bestelling per verpakking: 20% extra korting *) en cas de commande par emballage complet: remise supplémentaire de 20%

Eindkap (inw.)
Bouchon (int.)

Model 
Modèle

BTE4 
BTE4

BTE6 
BTE6

BTE8 
BTE8

BTE10 
BTE10

BTE12 
BTE12

BTE14 
BTE14

BTE18 
BTE18

Artikelnummer 
Numéro d’article

870.801 870.803 870.804 870.805 870.807 870.808 870.809

Diameter 
Diamètre 

Inch 1/4” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4” 7/8” 1 1/8”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

50 50 50 25 50 50 50

Prijs € 
Prix €

3,12 2,12 3,82 1,84 3,78 3,21 7,69

Model 
Modèle

BTE22 
BTE22

BTE26 
BTE26

BTE34 
BTE34

BTE42 
BTE42

BTE50 
BTE50

BTE58 
BTE58

BTE66 
BTE66

Artikelnummer 
Numéro d’article

870.810 870.811 870.812 870.813 870.814 870.815 870.816

Diameter 
Diamètre 

Inch 1 3/8” 1 5/8” 2 1/8” 2 5/8” 3 1/8” 3 5/8” 4 1/8”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

25 25 10 5 5 2 2

Prijs € 
Prix €

10,48 11,00 28,13 79,25 90,65 315,75 200,69

*) bij bestelling per verpakking: 20% extra korting *) en cas de commande par emballage complet: remise supplémentaire de 20%

Kortingsgroep 102
Catégorie de remise 102
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Sok FF (int. x int.) 
Manchon FF (int. x int.)

Model 
Modèle

MS4 
MS4

MS6 
MS6

MS8 
MS8

MS10 
MS10

MS12 
MS12

MS14 
MS14

MS18 
MS18

Artikelnummer 
Numéro d’article

870.101 870.102 870.103 870.104 870.105 870.106 870.108

Diameter 
Diamètre 

Inch 1/4” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4” 7/8” 1 1/8”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

25 100 25 50 10 25 10

Prijs € 
Prix €

1,37 1,27 1,65 1,32 3,45 3,21 5,76

Model 
Modèle

MS22 
MS22

MS26 
MS26

MS34 
MS34

MS42 
MS42

MS50 
MS50

MS58 
MS58

MS66 
MS66

Artikelnummer 
Numéro d’article

870.109 870.110 870.111 870.112 870.113 870.114 870.115

Diameter 
Diamètre 

Inch 1 3/8” 1 5/8” 2 1/8” 2 5/8” 3 1/8” 3 5/8” 4 1/8”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

10 10 5 5 3 2 2

Prijs € 
Prix €

8,64 12,51 20,86 44,08 79,39 148,15 170,05

*) bij bestelling per verpakking: 20% extra korting *) en cas de commande par emballage complet: remise supplémentaire de 20%

Sok ODF x NPT
Manchon ODF x NPT

Model 
Modèle

MRSP108 
MRSP108

MRSP1412 
MRSP1412

MRSP1824 
MRSP1824

MRSP2232 
MRSP2232

MRSP2642 
MRSP2642

MRSP3450 
MRSP3450

MRSP4265 
MRSP4265

Artikelnummer 
Numéro d’article

869.250 869.251 869.252 869.253 869.254 869.255 869.256

Diameter 
Diamètre 

Inch 5/8” ODF x 1/2” NPT 7/8” ODF x 3/4” NPT 1 1/8” ODF x 1” NPT 1 3/8” x 1 1/4” NPT 1 5/8” ODF x 1 1/2” NPT 2 1/8” ODF x 2” NPT 2 5/8” ODF x 2 1/2” NPT

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

50 25 10 10 10 2 2

Prijs € 
Prix €

3,92 6,37 16,76 24,21 35,02 48,24 226,64

*) bij bestelling per verpakking: 20% extra korting *) en cas de commande par emballage complet: remise supplémentaire de 20%

Olietrap FF (inw. x inw.)
Syphon FF (int. x int.)

Model 
Modèle

OS10 
OS10

OS12 
OS12

OS14 
OS14

OS18 
OS18

OS22 
OS22

OS26 
OS26

OS34 
OS34

Artikelnummer 
Numéro d’article

870.855 870.857 870.858 870.859 870.860 870.861 870.862

Diameter 
Diamètre 

Inch 5/8” 3/4” 7/8” 1 1/8” 1 3/8” 1 5/8” 2 1/8”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

5 5 5 4 4 2 2

Prijs € 
Prix €

48,05 70,70 52,86 68,25 129,98 218,76 501,67

*) bij bestelling per verpakking: 20% extra korting *) en cas de commande par emballage complet: remise supplémentaire de 20%

Kortingsgroep 102
Catégorie de remise 102
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Verloopreductie  FF (inw. x inw.)
Manchon réduction FF (int. x int.)

Model 
Modèle

MRS54 
MRS54

MRS64 
MRS64

MRS84 
MRS84

MRS86 
MRS86

MRS104 
MRS104

MRS106 
MRS106

MRS108 
MRS108

MRS126 
MRS126

MRS128 
MRS128

Artikelnummer 
Numéro d’article

870.201 870.203 870.206 870.207 870.208 870.209 870.210 870.217 870.218

Diameter 
Diamètre 

Inch 5/16” x 1/4” 3/8” x 1/4” 1/2” x 1/4” 1/2” x 3/8” 5/8” x 1/4” 5/8” x 3/8” 5/8” x 1/2” 3/4” x 3/8” 3/4” x 1/2”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

25 25 50 25 50 25 25 50 50

Prijs € 
Prix €

0,86 7,41 3,21 2,64 4,35 2,88 2,41 7,50 8,54

Model 
Modèle

MRS1210 
MRS1210

MRS146 
MRS146

MRS148 
MRS148

MRS1410 
MRS1410

MRS1412 
MRS1412

MRS188 
MRS188

MRS1810 
MRS1810

MRS1812 
MRS1812

MRS1814 
MRS1814

Artikelnummer 
Numéro d’article

870.219 870.221 870.222 870.223 870.224 870.226 870.227 870.228 870.230

Diameter 
Diamètre 

Inch 3/4” x 5/8” 7/8” x 3/8” 7/8” x 1/2” 7/8” x 5/8” 7/8” x 3/4” 1 1/8” x 1/2” 1 1/8” x 5/8” 1 1/8” x 3/4” 1 1/8” x 7/8”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

25 50 50 25 50 25 10 25 10

Prijs € 
Prix €

5,85 5,19 4,86 4,25 4,91 6,00 10,01 8,92 7,93

Model 
Modèle

MRS2210 
MRS2210

MRS2212 
MRS2212

MRS2214 
MRS2214

MRS2218 
MRS2218

MRS2610 
MRS2610

MRS2614 
MRS2614

MRS2618 
MRS2618

MRS2622 
MRS2622

Artikelnummer 
Numéro d’article

870.233 870.235 870.236 870.237 870.239 870.243 870.241 870.242

Diameter 
Diamètre 

Inch 1 3/8” x 5/8” 1 3/8” x 3/4” 1 3/8” x 7/8” 1 3/8” x 1 1/8” 1 5/8” x 5/8” 1 5/8” x 7/8” 1 5/8” x 1 1/8” 1 5/8” x 1 3/8”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

10 10 25 10 10 10 10 10

Prijs € 
Prix €

11,47 16,86 11,14 11,14 24,50 10,58 19,30 20,25

Model 
Modèle

MRS3414 
MRS3414

MRS3418 
MRS3418

MRS3422 
MRS3422

MRS3426 
MRS3426

MRS4218 
MRS4218

MRS4222 
MRS4222

MRS4226 
MRS4226

MRS4234 
MRS4234

Artikelnummer 
Numéro d’article

870.247 870.244 870.245 870.246 870.250 870.256 870.260 870.261

Diameter 
Diamètre 

Inch 2 1/8” x 7/8” 2 1/8” x 1 1/8” 2 1/8” x 1 3/8” 2 1/8” x 1 5/8” 2 5/8” x 1 1/8” 2 5/8” x 1 3/8” 2 5/8” x 1 5/8” 2 5/8” x 2 1/8”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

2 10 5 5 5 5 5 5

Prijs € 
Prix €

30,58 34,97 29,73 31,01 89,86 79,25 70,14 69,33

Model 
Modèle

MRS5026 
MRS5026

MRS5034 
MRS5034

MRS5042 
MRS5042

MRS5850 
MRS5850

MRS6634 
MRS6634

MRS6642 
MRS6642

MRS6650 
MRS6650

MRS6658 
MRS6658

Artikelnummer 
Numéro d’article

870.266 870.280 870.270 870.282 870.284 870.286 870.285 870.290

Diameter 
Diamètre 

Inch 3 1/8” x 1 5/8” 3 1/8” x 2 1/8” 3 1/8” x 2 5/8” 3 5/8” x 3 1/8” 4 1/8” x 2 1/8” 4 1/8” x 2 5/8” 4 1/8” x 3 1/8” 4 1/8” x 3 5/8”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

3 3 3 2 2 2 2 2

Prijs € 
Prix €

121,82 104,21 106,29 179,97 232,69 259,68 216,36 253,88

*) bij bestelling per verpakking: 20% extra korting *) en cas de commande par emballage complet: remise supplémentaire de 20%

Kortingsgroep 102
Catégorie de remise 102
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Verloopreductie MF (uitw. x inw.)
Réduction MF (ext. x int.)

Model 
Modèle

MRS/MF64 
MRS/MF64

MRS/MF84 
MRS/MF84

MRS/MF86 
MRS/MF86

MRS/MF106 
MRS/MF106

MRS/MF108 
MRS/MF108

MRS/MF126 
MRS/MF126

MRS/MF128 
MRS/MF128

MRS/MF1210 
MRS/MF1210

Artikelnummer 
Numéro d’article

870.403 870.406 870.408 870.410 870.411 870.417 870.418 870.419

Diameter 
Diamètre 

Inch 3/8” x 1/4” 1/2” x 1/4” 1/2” x 3/8” 5/8” x 3/8” 5/8” x 1/2” 3/4” x 3/8” 3/4” x 1/2” 3/4” x 5/8”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

25 25 25 25 25 50 50 25

Prijs € 
Prix €

3,92 4,20 3,82 3,21 2,83 7,27 6,42 6,80

M4odel 
Modèle

MRS/MF146 
MRS/MF146

MRS/MF148 
MRS/MF148

MRS/MF1410 
MRS/MF1410

MRS/MF1412 
MRS/MF1412

MRS/MF188 
MRS/MF188

MRS/MF1810 
MRS/MF1810

MRS/MF1812 
MRS/MF1812

MRS/MF1814 
MRS/MF1814

Artikelnummer 
Numéro d’article

870.422 870.423 870.424 870.426 870.429 870.430 870.432 870.433

Diameter 
Diamètre 

Inch 7/8” x 3/8” 7/8” x 1/2” 7/8” x 5/8” 7/8” x 3/4” 1 1/8” x 1/2” 1 1/8” x 5/8” 1 1/8” x 3/4” 1 1/8” x 7/8”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

50 25 25 25 10 10 10 10

Prijs € 
Prix €

6,07 5,76 4,30 4,25 10,48 8,64 7,17 8,02

Model 
Modèle

MRS/MF2210 
MRS/MF2210

MRS/MF2214 
MRS/MF2214

MRS/MF2218 
MRS/MF2218

MRS/MF2610 
MRS/MF2610

MRS/MF2614 
MRS/MF2614

MRS/MF2618 
MRS/MF2618

MRS/MF2622 
MRS/MF2622

MRS/MF3414 
MRS/MF3414

Artikelnummer 
Numéro d’article

870.435 870.438 870.439 870.440 870.441 870.444 870.445 870.446

Diameter 
Diamètre 

Inch 1 3/8” x 5/8” 1 3/8” x 7/8” 1 3/8” x 1 1/8” 1 5/8” x 5/8” 1 5/8” x 7/8” 1 5/8” x 1 1/8” 1 5/8” x 1 3/8” 2 1/8” x 7/8”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

25 10 10 10 10 10 10 10

Prijs € 
Prix €

12,18 12,18 12,18 14,54 19,49 17,42 19,49 31,62

Model 
Modèle

MRS/MF3418 
MRS/MF3418

MRS/MF3422 
MRS/MF3422

MRS/MF3426 
MRS/MF3426

MRS/MF4218 
MRS/MF4218

MRS/MF4222 
MRS/MF4222

MRS/MF4226 
MRS/MF4226

MRS/MF4234 
MRS/MF4234

MRS/MF5022 
MRS/MF5022

MRS/MF5026 
MRS/MF5026

Artikelnummer 
Numéro d’article

870.448 870.450 870.451 870.452 870.453 870.454 870.455 870.460 870.457

Diameter 
Diamètre 

Inch 2 1/8” x 1 1/8” 2 1/8” x 1 3/8” 2 1/8” x 1 5/8” 2 5/8” x 1 1/8” 2 5/8” x 1 3/8” 2 5/8” x 1 5/8” 2 5/8” x 2 1/8” 3 1/8” x 1 3/8” 3 1/8” x 1 5/8”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

10 5 5 5 5 5 5 2 3

Prijs € 
Prix €

38,04 32,85 37,71 75,94 69,62 66,60 65,18 104,54 111,81

Model 
Modèle

MRS/MF5034 
MRS/MF5034

MRS/MF5042 
MRS/MF5042

MRS/MF5834 
MRS/MF5834

MRS/MF5842 
MRS/MF5842

MRS/MF5850 
MRS/MF5850

MRS/MF6634 
MRS/MF6634

MRS/MF6642 
MRS/MF6642

MRS/MF6650 
MRS/MF6650

MRS/MF6658 
MRS/MF6658

Artikelnummer 
Numéro d’article

870.458 870.459 870.466 870.467 870.461 870.462 870.463 870.464 870.468

Diameter 
Diamètre 

Inch 3 1/8” x 2 1/8” 3 1/8” x 2 5/8” 3 5/8” x 2 1/8” 3 5/8” x 2 5/8” 3 5/8” x 3 1/8” 4 1/8” x 2 1/8” 4 1/8” x 2 5/8” 4 1/8” x 3 1/8” 4 1/8” x 3 5/8”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

3 3 2 2 2 2 2 2 2

Prijs € 
Prix €

123,52 97,70 139,19 139,19 139,19 224,95 223,58 205,50 212,53

Kortingsgroep 102
Catégorie de remise 102
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T-stuk 90° FFF (inw. x inw. x inw.)
Té 90° FFF (int. x int. x int.)

Model 
Modèle

TS4 
TS4

TS5 
TS5

TS6 
TS6

TS8 
TS8

TS10 
TS10

TS12 
TS12

TS14 
TS14

TS18 
TS18

Artikelnummer 
Numéro d’article

874.101 874.102 874.103 874.104 874.105 874.107 874.108 874.109

Diameter 
Diamètre 

Inch 1/4” 5/16” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4” 7/8” 1 1/8”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

25 50 50 25 50 25 10 10

Prijs € 
Prix €

10,57 12,27 10,48 7,55 3,21 16,52 7,55 20,11

Model 
Modèle

TS22 
TS22

TS26 
TS26

TS34 
TS34

TS42 
TS42

TS50 
TS50

TS58 
TS58

TS66 
TS66

Artikelnummer 
Numéro d’article

874.110 874.111 874.112 874.113 874.114 874.115 874.116

Diameter 
Diamètre 

Inch 1 3/8” 1 5/8” 2 1/8” 2 5/8” 3 1/8” 3 5/8” 4 1/8”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

5 5 5 2 2 2 2

Prijs € 
Prix €

30,25 42,62 72,92 146,88 262,00 793,87 610,03

Kortingsgroep 102
Catégorie de remise 102
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Verloop T-stuk 90° FMF (inw. x uitw. x inw. / 1 - 2 - 3)
Té réduction 90° FMF (int. x ext. x int. / 1 - 2 - 3)

Model 
Modèle

TRS46 
TRS46

TRS68 
TRS68

TRS64 
TRS64

TRS646 
TRS646

TRS644 
TRS644

TRS810 
TRS810

TRS86 
TRS86

Artikelnummer 
Numéro d’article

874.201 874.211 874.212 874.214 874.216 874.222 874.223

Diameter 1x2x3 
Diamètre 1x2x3

Inch 1/4 x 1/4 x 3/8 3/8 x 3/8 x 1/2 3/8 x 3/8 x 1/4 3/8 x 1/4 x 3/8 3/8 x 1/4 x 1/4 1/2 x 1/2 x 5/8 1/2 x 1/2 x 3/8

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

50 50 25 25 50 50 50

Prijs € 
Prix €

25,35 23,83 17,94 20,86 17,32 19,63 15,76

Model 
Modèle

TRS84 
TRS84

TRS866 
TRS866

TRS848 
TRS848

TRS1012 
TRS1012

TRS108 
TRS108

TRS106 
TRS106

TRS1086 
TRS1086

Artikelnummer 
Numéro d’article

874.225 874.228 874.232 874.240 874.241 874.242 874.246

Diameter 1x2x3 
Diamètre 1x2x3

Inch 1/2 x 1/2 x 1/4 1/2 x 3/8 x 3/8 1/2 x 1/4 x 1/2 5/8 x 5/8 x 3/4 5/8 x 5/8 x 1/2 5/8 x 5/8 x 3/8 5/8 x 1/2 x 3/8

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

50 50 50 25 50 50 50

Prijs € 
Prix €

20,39 23,65 7,37 43,85 13,83 13,83 19,78

Model 
Modèle

TRS1214 
TRS1214

TRS1210 
TRS1210

TRS128 
TRS128

TRS1418 
TRS1418

TRS1412 
TRS1412

TRS1410 
TRS1410

TRS148 
TRS148

Artikelnummer 
Numéro d’article

874.236 874.271 874.272 874.248 874.296 874.298 874.299

Diameter 1x2x3 
Diamètre 1x2x3

Inch 3/4 x 3/4 x 7/8 3/4 x 3/4 x 5/8 3/4 x 3/4 x 1/2 7/8 x 7/8 x 1 1/8 7/8 x 7/8 x 3/4 7/8 x 7/8 x 5/8 7/8 x 7/8 x 1/2

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

25 10 10 10 10 25 25

Prijs € 
Prix €

27,47 27,94 56,35 21,76 7,55 6,28 8,83

Model 
Modèle

TRS146 
TRS146

TRS1822 
TRS1822

TRS1814 
TRS1814

TRS1812 
TRS1812

TRS181418 
TRS181418

TRS2218 
TRS2218

TRS228 
TRS228

Artikelnummer 
Numéro d’article

874.249 874.252 874.333 874.335 874.342 874.367 874.369

Diameter 1x2x3 
Diamètre 1x2x3

Inch 7/8 x 7/8 x 3/8 1 1/8 x 1 1/8 x 1 3/8 1 1/8 x 1 1/8 x 7/8 1 1/8 x 1 1/8 x 3/4 1 1/8 x 7/8 x 1 1/8 1 3/8 x 1 3/8 x 1 1/8 1 3/8 x 1 3/8 x 1/2

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

25 5 10 10 10 5 5

Prijs € 
Prix €

10,05 51,40 18,31 31,39 25,39 31,34 30,73

Model 
Modèle

TRS2634 
TRS2634

TRS2622 
TRS2622

TRS3426 
TRS3426

TRS3422 
TRS3422

TRS4234 
TRS4234

TRS4222 
TRS4222

Artikelnummer 
Numéro d’article

874.258 874.374 874.406 874.408 874.262 874.260

Diameter 1x2x3 
Diamètre 1x2x3

Inch 1 5/8 x 1 5/8 x 2 1/8 1 5/8 x 1 5/8 x 1 3/8 2 1/8 x 2 1/8 x 1 5/8 2 1/8 x 2 1/8 x 1 3/8 2 5/8 x 2 5/8 x 2 1/8 2 5/8 x 2 5/8 x 1 3/8

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

2 5 2 2 2 2

Prijs € 
Prix €

143,58 36,81 56,78 63,01 181,10 221,36

Kortingsgroep 102
Catégorie de remise 102
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Complete Service Package for HVAC
• Electronic measurement and control instruments
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• Tube working tools

• Automatic Access Valves & Fittings

• Forged brass Fittings «NPT» and «NPT 45° SAE»

• Copper tubes, coils & solder Fittings (Inch & Metric)
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• Fluid control components
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PS = Pression max 120 bar 
PS = Maximale werkdruk 120 bar
Refritec K65 Soldeerfittingen - inch matenK65 Soldeerfittingen - inch matenRaccords en cuivre à souder - PoucesNieuwe_opmaak_PS - Maximale werkdruk 120 barPS = Pression max 120 bar [][][][][][][][]

Bocht 90° FF (inw. x inw.)
Courbe 90° FF (int. x int.)

Model 
Modèle

CSK6L 
CSK6L

CSK8L 
CSK8L

CSK10L 
CSK10L

CSK12L 
CSK12L

CSK14L 
CSK14L

CSK18L 
CSK18L

CSK22L 
CSK22L

CSK26L 
CSK26L

CSK34L 
CSK34L

Artikelnummer 
Numéro d’article

850.330 850.331 850.332 850.333 850.334 850.335 850.336 850.337 850.338

Diameter 
Diamètre 

Inch 3/8” 1/2” 5/8” 3/4” 7/8” 1 1/8” 1 3/8” 1 5/8” 2 1/8”

Prijs € 
Prix €

5,69 8,08 10,47 16,24 21,73 36,31 60,86 93,26 232,20

Bocht 90° MF (uitw. x inw.)
Courbe 90° MF (ext. x int.)

Model 
Modèle

CS/MFK6L 
CS/MFK6L

CS/MFK8L 
CS/MFK8L

CS/MFK10L 
CS/MFK10L

CS/MFK12L 
CS/MFK12L

CS/MFK14L 
CS/MFK14L

CS/MFK18L 
CS/MFK18L

CS/MFK22L 
CS/MFK22L

CS/MFK26L 
CS/MFK26L

CS/MFK34L 
CS/MFK34L

Artikelnummer 
Numéro d’article

850.320 850.321 850.314 850.315 850.316 850.317 850.318 850.319 850.339

Diameter 
Diamètre 

Inch 3/8” 1/2” 5/8” 3/4” 7/8” 1 1/8” 1 3/8” 1 5/8” 2 1/8”

Prijs € 
Prix €

27,26 30,55 11,84 16,24 21,18 35,22 61,14 93,45 232,20

Bocht 45° FF (inw. x inw.)
Courbe 45° FF (int. x int.)

Model 
Modèle

BSK6 
BSK6

BSK8 
BSK8

BSK10 
BSK10

BSK12 
BSK12

BSK14 
BSK14

BSK18 
BSK18

BSK22 
BSK22

BSK26 
BSK26

Artikelnummer 
Numéro d’article

850.530 850.531 850.532 850.325 850.326 850.327 850.328 850.329

Diameter 
Diamètre 

Inch 3/8” 1/2” 5/8” 3/4” 7/8” 1 1/8” 1 3/8” 1 5/8”

Prijs € 
Prix €

9,69 14,94 17,41 27,26 31,10 35,61 51,18 79,02

Bocht 45° MF (uitw. x inw.)
Courbes45° MF (ext. x int.)

Model 
Modèle

BS/MFK12 
BS/MFK12

BS/MFK14 
BS/MFK14

BS/MFK18 
BS/MFK18

BS/MFK22 
BS/MFK22

BS/MFK26 
BS/MFK26

Artikelnummer 
Numéro d’article

850.320 850.321 850.322 850.323 850.324

Diameter 
Diamètre 

Inch 3/4” 7/8” 1 1/8” 1 3/8” 1 5/8”

Prijs € 
Prix €

27,26 30,55 34,86 49,80 77,10

Catégorie de remise 114
Kortingsgroep 114

Catégorie de remise 114
Kortingsgroep 114

Catégorie de remise 114
Kortingsgroep 114

Catégorie de remise 114
Kortingsgroep 114
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T-stuk 90° FFF (inw. x inw. x inw.)
Té 90° FFF (int. x int. x int.)

Model 
Modèle

TSK6 
TSK6

TSK8 
TSK8

TSK10 
TSK10

TSK12 
TSK12

TSK14 
TSK14

TSK18 
TSK18

TSK22 
TSK22

TSK26 
TSK26

TSK34 
TSK34

Artikelnummer 
Numéro d’article

850.340 850.341 850.342 850.343 850.344 850.345 850.346 850.347 850.598

Diameter 
Diamètre 

Inch 3/8” 1/2” 5/8” 3/4” 7/8” 1 1/8” 1 3/8” 1 5/8” 2 1/8”

Prijs € 
Prix €

7,76 10,20 14,12 21,61 28,08 45,33 72,67 105,18 195,98

Verloop T-stuk 90° FMF (inw. x uitw. x inw. / 1 - 2 - 3)
Té réduction 90° FMF (int. x ext. x int. / 1 - 2 - 3)

Model 
Modèle

TRSK866 
TRSK866

TRSK106 
TRSK106

TRSK1088 
TRSK1088

TRSK108 
TRSK108

TRSK128 
TRSK128

TRSK1210 
TRSK1210

Artikelnummer 
Numéro d’article

850.290 850.302 850.303 850.304 850.393 850.306

Diameter 1 x 2 x 3 
Diamètre 1 x 2 x 3

Inch 1/2 x 3/8 x 3/8 5/8 x 5/8 x 3/8 5/8 x 1/2 x 1/2 5/8 x 5/8 x 1/2 3/4 x 3/4 x 1/2 3/4 x 3/4 x 5/8

Prijs € 
Prix €

14,98 19,45 31,80 15,61 23,06 12,98

Model 
Modèle

TRSK148 
TRSK148

TRSK1410 
TRSK1410

TRSK1412 
TRSK1412

TRSK18148 
TRSK18148

TRSK1814 
TRSK1814

TRSK2218 
TRSK2218

Artikelnummer 
Numéro d’article

850.291 850.392 850.307 850.308 850.309 850.310

Diameter 1 x 2 x 3 
Diamètre 1 x 2 x 3

Inch 7/8 x 7/8 x 1/2 7/8 x 7/8 x 5/8 7/8 x 7/8 x 3/4 1 1/8 x 7/8 x 1/2 1 1/8 x 1 1/8 x 7/8 1 3/8 x 1 1/8

Prijs € 
Prix €

169,88 28,35 24,94 29,06 60,16 77,22

Sok
Manchon

Model 
Modèle

MSK6 
MSK6

MSK8 
MSK8

MSK10 
MSK10

MSK12 
MSK12

MSK14 
MSK14

MSK18 
MSK18

MSK22 
MSK22

MSK26 
MSK26

MSK34 
MSK34

Artikelnummer 
Numéro d’article

850.355 850.356 850.357 850.358 850.359 850.360 850.361 850.362 850.354

Diameter 
Diamètre 

Inch 3/8” 1/2” 5/8” 3/4” 7/8” 1 1/8” 1 3/8” 1 5/8” 2 1/8”

Prijs € 
Prix €

4,47 6,31 6,67 8,71 11,33 17,49 29,69 49,14 115,88

Catégorie de remise 114
Kortingsgroep 114

Catégorie de remise 114
Kortingsgroep 114

Catégorie de remise 114
Kortingsgroep 114

PS = Pression max 120 bar 
PS = Maximale werkdruk 120 bar
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Eindkap (inw.)
Bouchon (int.)

Model 
Modèle

BTEK6 
BTEK6

BTEK8 
BTEK8

BTEK10 
BTEK10

BTEK12 
BTEK12

BTEK14 
BTEK14

BTEK18 
BTEK18

BTEK22 
BTEK22

BTEK26 
BTEK26

BTEK34 
BTEK34

Artikelnummer 
Numéro d’article

850.364 850.363 850.365 850.366 850.367 850.368 850.369 850.370 850.391

Diameter 
Diamètre 

Inch 3/8” 1/2” 5/8” 3/4” 7/8” 1 1/8” 1 3/8” 1 5/8” 2 1/8”

Prijs € 
Prix €

7,61 7,84 9,37 13,49 17,18 23,29 44,43 50,31 169,88

Verloopreductie FF (inw. x inw.)
Réduction FF (int. x int.)

Model 
Modèle

MRSK86 
MRSK86

MRSK108 
MRSK108

MRSK1210 
MRSK1210

MRSK1412 
MRSK1412

MRSK1814 
MRSK1814

MRSK228 
MRSK228

MRSK2210 
MRSK2210

Artikelnummer 
Numéro d’article

850.540 850.372 850.542 850.543 850.544 850.545 850.546

Diameter 
Diamètre 

Inch 1/2” x 3/8” 5/8” x 1/2” 3/4” x 5/8” 7/8” x 3/4” 1 1/8” x 7/8” 1 3/8” x 1/2” 1 3/8” x 5/8”

Prijs € 
Prix €

12,98 13,61 13,88 14,55 20,20 23,06 34,39

Model 
Modèle

MRSK2212 
MRSK2212

MRSK2214 
MRSK2214

MRSK2218 
MRSK2218

MRSK2612 
MRSK2612

MRSK2614 
MRSK2614

MRSK2618 
MRSK2618

MRSK2622 
MRSK2622

MRSK3426 
MRSK3426

Artikelnummer 
Numéro d’article

850.547 850.548 850.549 850.550 850.551 850.552 850.553 850.554

Diameter 
Diamètre 

Inch 1 3/8” x 3/4” 1 3/8” x 7/8” 1 3/8” x 1 1/8” 1 5/8” x 3/4” 1 5/8” x 7/8” 1 5/8” x 1 1/8” 1 5/8” x 1 3/8” 2 1/8” x 1 5/8”

Prijs € 
Prix €

33,96 33,29 33,29 56,98 55,61 47,10 49,45 133,49

Verloopreductie MF (uitw. x inw.)
Réduction MF (ext. x int.)

Model 
Modèle

MRS/MFK86 
MRS/MFK86

MRS/MFK106 
MRS/MFK106

MRS/MFK108 
MRS/MFK108

MRS/MFK126 
MRS/MFK126

MRS/MFK128 
MRS/MFK128

MRS/MFK1210 
MRS/MFK1210

MRS/MFK148 
MRS/MFK148

MRS/MFK1410 
MRS/MFK1410

MRS/MFK1412 
MRS/MFK1412

Artikelnummer 
Numéro d’article

850.371 850.502 850.503 850.375 850.374 850.350 850.518 850.377 850.351

Diameter 
Diamètre 

Inch 1/2” x 3/8” 5/8” x 3/8” 5/8” x 1/2” 3/4” x 3/8” 3/4” x 1/2” 3/4” x 5/8” 7/8” x 3/8” 7/8” x 5/8” 7/8” x 3/4”

Prijs € 
Prix €

5,25 6,24 9,65 8,78 17,49 7,61 15,45 16,94 11,49

Model 
Modèle

MRS/MFK188 
MRS/MFK188

MRS/MFK1810 
MRS/MFK1810

MRS/MFK1812 
MRS/MFK1812

MRS/MFK1814 
MRS/MFK1814

MRS/MFK2218 
MRS/MFK2218

MRS/MFK2614 
MRS/MFK2614

MRS/MFK2622 
MRS/MFK2622

MRS/MFK3426 
MRS/MFK3426

Artikelnummer 
Numéro d’article

850.510 850.379 850.378 850.352 850.380 850.520 850.381 850.321

Diameter 
Diamètre 

Inch 1 1/8” x 1/2” 1 1/8” x 5/8” 1 1/8” x 3/4” 1 1/8” x 7/8” 1 3/8” x 1 1/8” 1 5/8” x 7/8” 1 5/8” x 1 3/8” 2 1/8” x 1 5/8”

Prijs € 
Prix €

23,06 20,55 20,16 16,35 26,35 44,59 35,37 30,55

Catégorie de remise 114
Kortingsgroep 114

Catégorie de remise 114
Kortingsgroep 114

PS = Pression max 120 bar 
PS = Maximale werkdruk 120 bar
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Flare connecties, messing
Raccords à visser, en laiton

Hulpmaterialen, fitingen, soldeermaterialen, el. Componenten (Flare connecties)Refritec Flare connectie’s, messingRefritec Flare connectie’s, messingNieuwe opmaak_Flare connecties, messingRaccords à visser en laiton[][][][][][][][]

Rechte connecties FF, vast
Raccord FF à visser, fixe

Model 
Modèle

U4-4 
U4-4

U4-6 
U4-6

U4-8 
U4-8

U4-10 
U4-10

U4-12 
U4-12

Artikelnummer 
Numéro d’article

869.153 869.155 869.157 869.151 869.152

Diameter 
Diamètre 

Inch 1/4” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4”

Prijs € 
Prix €

16,42 31,01 30,35 74,86 166,30

Rechte connecties MM flare
Raccord droit MM à visser

Model 
Modèle

U2-4 
U2-4

U2-5 
U2-5

U2-6 
U2-6

U2-8 
U2-8

U2-10 
U2-10

U2-12 
U2-12

Artikelnummer 
Numéro d’article

869.143 869.144 869.145 869.147 869.139 869.141

Diameter 
Diamètre

Inch 1/4” 5/16” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4”

Prijs € 
Prix €

6,61 13,73 7,36 13,50 17,65 37,76

Rechte connecties FF flare, draaibaar
Double droit FF à visser, pivotant

Model 
Modèle

US4-4 
US4-4

US4-6 
US4-6

US4-8 
US4-8

US4-10 
US4-10

Artikelnummer 
Numéro d’article

869.195 869.197 869.199 869.193

Diameter 
Diamètre 

Inch 1/4” 3/8” 1/2” 5/8”

Prijs € 
Prix €

18,93 23,46 29,40 32,57

Rechte connecties, flare M x soldeer F
Raccord droit, SAE x ODF, à visser M x souder F

Model 
Modèle

US3-44 
US3-44

US3-66 
US3-66

US3-88 
US3-88

US3-1010 
US3-1010

US3-1212 
US3-1212

Artikelnummer 
Numéro d’article

869.209 869.211 869.213 869.205 869.207

Diameter 
Diamètre

Inch 1/4” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4”

Prijs € 
Prix €

8,21 9,39 15,95 23,22 20,02

Catégorie de remise 103
Kortingsgroep 103

Catégorie de remise 103
Kortingsgroep 103

Catégorie de remise 103
Kortingsgroep 103

Catégorie de remise 103
Kortingsgroep 103
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Verloopreductie flare M x npt M
Réductions à visser M x npt M

Model 
Modèle

U1-4 A 
U1-4 A

U1-4 B 
U1-4 B

U1-4 C 
U1-4 C

U1-4 D 
U1-4 D

U1-6 A 
U1-6 A

U1-6 B 
U1-6 B

U1-6 C 
U1-6 C

U1-6 D 
U1-6 D

Artikelnummer 
Numéro d’article

869.117 869.119 869.121 869.123 869.125 869.127 869.129 869.131

Diameter 
Diamètre

Inch 1/4” x 1/8” 1/4” x 1/4” 1/4” x 3/8” 1/4” x 1/2” 3/8” x 1/8” 3/8” x 1/4” 3/8” x 3/8” 3/8” x 1/2”

Prijs € 
Prix €

5,38 5,24 7,74 12,46 8,12 7,17 8,54 12,84

Model 
Modèle

U1-8 B 
U1-8 B

U1-8 C 
U1-8 C

U1-8 D 
U1-8 D

U1-10 C 
U1-10 C

U1-10 D 
U1-10 D

U1-10 E 
U1-10 E

U1-12 D 
U1-12 D

U1-12 E 
U1-12 E

Artikelnummer 
Numéro d’article

869.133 869.135 869.137 869.111 869.113 869.114 869.115 869.116

Diameter 
Diamètre

Inch 1/2” x 1/4” 1/2” x 3/8” 1/2” x 1/2” 5/8” x 3/8” 5/8” x 1/2” 5/8” x 3/4” 3/4” x 1/2” 3/4” x 3/4”

Prijs € 
Prix €

15,81 11,80 16,24 15,00 22,56 24,92 32,01 35,59

Verloopreductie flare MM
Réduction à visser MM

Model 
Modèle

UR2-64 
UR2-64

UR2-84 
UR2-84

UR2-86 
UR2-86

UR2-106 
UR2-106

UR2-108 
UR2-108

UR2-128 
UR2-128

Artikelnummer 
Numéro d’article

869.165 869.167 869.169 869.161 869.162 869.163

Diameter  
Diamètre 

Inch 3/8” x 1/4” 1/2” x 1/4” 1/2” x 3/8” 5/8” x 3/8” 5/8” x 1/2” 3/4” x 1/2”

Prijs € 
Prix €

9,30 22,18 32,52 25,49 24,87 65,94

Verloopreductie flare FM
Réduction à visser FM

Model 
Modèle

UR3-46 
UR3-46

UR3-48 
UR3-48

UR3-64 
UR3-64

UR3-68 
UR3-68

UR3-84 
UR3-84

UR3-86 
UR3-86

Artikelnummer 
Numéro d’article

869.179 869.181 869.183 869.185 869.189 869.191

Diameter 
Diamètre

Inch 1/4” x 3/8” 1/4” x 1/2” 3/8” x 1/4” 3/8” x 1/2” 1/2” x 1/4” 1/2” x 3/8”

Prijs € 
Prix €

12,79 40,83 13,64 20,86 26,10 20,72

Model 
Modèle

UR3-810 
UR3-810

UR3-106 
UR3-106

UR3-108 
UR3-108

UR3-1012 
UR3-1012

UR3-1210 
UR3-1210

Artikelnummer 
Numéro d’article

869.187 869.172 869.173 869.171 869.175

Diameter 
Diamètre

Inch 1/2” x 5/8” 5/8” x 3/8” 5/8” x 1/2” 5/8” x 3/4” 3/4” x 5/8”

Prijs € 
Prix €

24,35 47,72 67,35 53,33 51,30

Verloopreductie flare M x ntp F
Réduction à visser M x ntp F

Model 
Modèle

U3-4A 
U3-4A

U3-4B 
U3-4B

U3-6C 
U3-6C

U3-8D 
U3-8D

Artikelnummer 
Numéro d’article

869.159 869.149 869.162 869.166

Diameter 
Diamètre 

Inch 1/4” x 1/8” 1/4” x 1/4” 3/8” x 3/8” 1/2” x 1/2”

Prijs € 
Prix €

5,29 7,32 24,87 25,01

Catégorie de remise 103
Kortingsgroep 103

Catégorie de remise 103
Kortingsgroep 103

Catégorie de remise 103
Kortingsgroep 103

Catégorie de remise 103
Kortingsgroep 103

Flare connecties, messing
Raccords à visser, en laiton
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T-stuk MMM flare
Té MMM à visser

Model 
Modèle

T2-4 
T2-4

T2-6 
T2-6

T2-8 
T2-8

T2-10 
T2-10

T2-12 
T2-12

Artikelnummer 
Numéro d’article

869.103 869.105 869.107 869.108 869.101

Diameter 
Diamètre

Inch 1/4” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4”

Prijs € 
Prix €

14,02 23,79 28,55 75,28 109,40

Verloop T-stuk MMF
Té réduction MMF

Model 
Modèle

T6-4 
T6-4

Artikelnummer 
Numéro d’article

869.109

Diameter 
Diamètre 

Inch 1/4”

Prijs € 
Prix €

32,52

Verloop T-stuk M, 2xflare x npt
Té réduction M, 2x à visser x npt

Model 
Modèle

T1-4 A 
T1-4 A

T1-4 B 
T1-4 B

T1-6 B 
T1-6 B

T1-8 C 
T1-8 C

Artikelnummer 
Numéro d’article

869.095 869.096 869.097 869.099

Diameter 
Diamètre 

Inch 1/4” x 1/8” 1/4” x 1/4” 3/8” x 1/4” 1/2” x 3/8”

Prijs € 
Prix €

16,42 19,45 28,55 46,03

Verloop T-stuk M, 2xflare x npt
Té réduction M, 2x à visser x npt

Model 
Modèle

T3-4A 
T3-4A

T3-4B 
T3-4B

Artikelnummer 
Numéro d’article

869.230 869.231

Diameter 
Diamètre 

Inch 1/4” x 1/8” 1/4” x 1/4”

Prijs € 
Prix €

13,97 18,31

Verloop T-stuk M, 2xflare x npt
Té réduction M, 2x à visser x npt

Model 
Modèle

TR2-46 
TR2-46

TR2-64 
TR2-64

TR2-68 
TR2-68

TR2-810 
TR2-810

Artikelnummer 
Numéro d’article

869.232 869.233 869.234 925.888

Diameter 
Diamètre 

Inch  1/4” x 3/8”  3/8” x 1/4” 3/8” x 1/2” 1/2” x 5/8”

Prijs € 
Prix €

4,20* 27,33 48,80 1,70*

Catégorie de remise 103
Kortingsgroep 103

Catégorie de remise 103
Kortingsgroep 103

Catégorie de remise 103
Kortingsgroep 103

Catégorie de remise 103
Kortingsgroep 103

Catégorie de remise 103
Kortingsgroep 103

Flare connecties, messing
Raccords à visser, en laiton
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Knie-stuk flare MM
Coude à visser MM

Model 
Modèle

E2-4 
E2-4

E2-6 
E2-6

E2-8 
E2-8

E2-10 
E2-10

E2-12 
E2-12

Artikelnummer 
Numéro d’article

869.043 869.045 869.047 869.049 869.041

Diameter 
Diamètre 

Inch 1/4” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4”

Prijs € 
Prix €

15,76 26,71 35,87 14,15 58,15

Verloop knie-stuk, flare M x npt M
Coude réduction, à visser M x npt M

Model 
Modèle

E1-4 A 
E1-4 A

E1-4 B 
E1-4 B

E1-4 C 
E1-4 C

E1-6 A 
E1-6 A

E1-6 B 
E1-6 B

E1-6 C 
E1-6 C

Artikelnummer 
Numéro d’article 869.025 869.027 869.029 869.031 869.033 869.035

Diameter 
Diamètre 

Inch 1/4” x 1/8” 1/4” x 1/4” 1/4” x 3/8” 3/8” x 1/8” 3/8” x 1/4” 3/8” x 3/8”

Prijs € 
Prix €

13,55 13,83 24,35 21,58 14,30 22,14

Model 
Modèle

E1-6 D 
E1-6 D

E1-6 E 
E1-6 E

E1-8 D 
E1-8 D

E1-10 C 
E1-10 C

E1-10 D 
E1-10 D

Artikelnummer 
Numéro d’article

869.036 869.037 869.039 869.021 869.023

Diameter 
Diamètre 

Inch 3/8” x 1/2” 3/8” x 3/4” 1/2” x 1/2” 5/8” x 3/8” 5/8” x 1/2”

Prijs € 
Prix €

30,12 8,16 16,09 30,63 48,01

Knie-stuk, flare FM
Coude, à visser FM

Model 
Modèle

E4-44 
E4-44

E4-66 
E4-66

E4-88 
E4-88

Artikelnummer 
Numéro d’article

869.051 869.053 869.055

Diameter 
Diamètre 

Inch 1/4” 3/8” 1/2”

Prijs € 
Prix €

23,41 37,71 62,02

Catégorie de remise 103
Kortingsgroep 103

Catégorie de remise 103
Kortingsgroep 103

Flare connecties, messing
Raccords à visser, en laiton
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Wartel
Ecrou

Model 
Modèle

NS4-4 
NS4-4

NS4-5 
NS4-5

NS4-6 
NS4-6

NS4-8 
NS4-8

NS4-10 
NS4-10

NS4-12 
NS4-12

Artikelnummer 
Numéro d’article

869.073 869.074 869.075 869.077 869.069 869.071

Diameter 
Diamètre 

Inch 1/4” 5/16” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4”

Prijs € 
Prix €

4,30 11,19 5,81 6,94 12,08 32,47

Blindwartel
Bouchon

Model 
Modèle

N5-4 
N5-4

N5-5 
N5-5

N5-6 
N5-6

N5-8 
N5-8

N5-10 
N5-10

N5-12 
N5-12

Artikelnummer 
Numéro d’article

869.057 869.058 869.059 869.061 867.447 869.056

Diameter 
Diamètre 

Inch 1/4” 5/16” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4”

Prijs € 
Prix €

2,93 5,10 5,52 5,95 11,75 44,89

Verloopwartel FF, flare x “pijp”
Ecrou réduction FF, à visser x “tuyauterie”

Model 
Modèle

NRS4-64 
NRS4-64

NRS4-86 
NRS4-86

NRS4-108 
NRS4-108

NRS4-1210 
NRS4-1210

Artikelnummer 
Numéro d’article

869.065 869.067 869.063 867.061

Diameter 
Diamètre 

Inch 3/8” x 1/4” 1/2” x 3/8” 5/8” x 1/2” 3/4” x 5/8”

Prijs € 
Prix €

9,11 11,66 30,30 63,58

Catégorie de remise 103
Kortingsgroep 103

Catégorie de remise 103
Kortingsgroep 103

Catégorie de remise 103
Kortingsgroep 103

Flare connecties, messing
Raccords à visser, en laiton
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Plug flare
Bouchon SAE

Model 
Modèle

P2-4 
P2-4

P2-6 
P2-6

P2-8 
P2-8

P2-10 
P2-10

P2-12 
P2-12

Artikelnummer 
Numéro d’article

869.081 869.083 869.085 869.079 869.080

Aansluiting 
Raccordement 

Inch 1/4” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4”

Prijs € 
Prix €

6,14 7,41 10,57 25,58 40,26

Plug NPT
Bouchon NPT

Model 
Modèle

P3-A 
P3-A

P3-B 
P3-B

P3-C 
P3-C

P3-D 
P3-D

P3-E 
P3-E

Artikelnummer 
Numéro d’article

869.087 869.089 869.091 869.093 869.094

Diameter 
Diamètre 

Inch 1/8” 1/4” 3/8” 1/2” 3/4

Prijs € 
Prix €

5,19 4,58 8,07 11,71 38,70

Verloopconnectie, MF flare x draad
Réduction, MF SAE x fil

Model 
Modèle

K1-1 
K1-1

K1-8 
K1-8

K1-13 
K1-13

K1-8P 
K1-8P

K1-9 
K1-9

K1-9-LH 
K1-9-LH

K1-9-A 
K1-9-A

Artikelnummer 
Numéro d’article

892.736 866.155 866.157 866.156 891.023 938.505 891.024

Diameter 
Diamètre 

Inch 1/4” x 3/4” NPT 1/4” x 21,8-14G 3/8” x 21,8-14G Joint K1 8 et 13
1/2” NPT x 1/4”SAE 

RD4
1/4” SAE x 7/16” UNF 

(R32/R1234yf)
6.5 x 19.7 x 

1.5mm
Kortingsgroep 
Catégorie de remise

255 103 103 103 265 265 265

Prijs € 
Prix €

29,26 84,86 45,07 2,78 17,99 23,03 3,17

Catégorie de remise 103
Kortingsgroep 103

Catégorie de remise 103
Kortingsgroep 103

Catégorie de remise 103
Kortingsgroep 103

Flare connecties, messing
Raccords à visser, en laiton

Kortingsgroep 255 / 103 / 265

Catégorie de remise 255 / 103 / 265
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Afdichtring
Joint Cuivre

Model 
Modèle

B2-4 
B2-4

B2-5 
B2-5

B2-6 
B2-6

B2-8 
B2-8

B2-10 
B2-10

B2-12 
B2-12

Artikelnummer 
Numéro d’article 869.015 869.016 869.017 869.019 869.011 869.013

Diameter 
Diamètre 

Inch 1/4” 5/16” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

100 100 100 100 100 100

Prijs € 
Prix €

1,13 5,14 1,94 1,94 1,98 1,15

De afdichtingen en de trompetringen zijn toepasbaar voor de series FSA en FLSD Les joints cuivre et joints coniques sont d’application pour les série FSA et FLSD

Trompet afdichtring
Joint cuivre conique

Model 
Modèle

B2-4 TR 
B2-4 TR

B2-6 TR 
B2-6 TR

B2-8 TR 
B2-8 TR

B2-10 TR 
B2-10 TR

B2-12 TR 
B2-12 TR

Artikelnummer 
Numéro d’article

868.341 868.342 868.343 868.344 868.345

Diameter 
Diamètre 

Inch 1/4” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

100 100 100 100 10

Prijs € 
Prix €

0,40 0,50 0,59 0,64 0,85

De afdichtingen en de trompetringen zijn toepasbaar voor de series FSA en FLSD Les joints cuivre et joints coniques sont d’application pour les série FSA et FLSD

Warteldop
Bouchon en cuivre

Model 
Modèle

B1-4 
B1-4

B1-6 
B1-6

B1-8 
B1-8

B1-10 
B1-10

B1-12 
B1-12

Artikelnummer 
Numéro d’article

869.005 869.007 869.009 869.001 869.003

Diameter 
Diamètre 

Inch 1/4” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

100 100 100 100 100

Prijs € 
Prix € 

2,55 3,26 5,10 4,30 6,80

Catégorie de remise 103
Kortingsgroep 103

Catégorie de remise 103
Kortingsgroep 103

Catégorie de remise 103
Kortingsgroep 103

Flare connecties, messing
Raccords à visser, en laiton
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Flare soldeerverlopen, messing en koperSTEK koppelingenRaccords STEK[][][][][][][][][][]

Flare soldeerverloop, koper / RVS, inclusief trompetring 
Raccord cuivre/inox STEK, joint en cuivre inclus

Model 
Modèle

FA-2 
FA-2

FA-3 
FA-3

FA-4 
FA-4

FA-5 
FA-5

FA-6 
FA-6

FA-7 
FA-7

Artikelnummer 
Numéro d’article

758.490 758.492 758.494 758.496 758.498 758.500

Diameter In 
Diamètre Entrée

Inch 1/4” x 1/4” 3/8” x 3/8” 1/2” x 1/2” 5/8” x 5/8” 3/4” x 3/4” 7/8” x 7/8”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

10 10 10 10 10 10

Prijs € 
Prix €

5,65 8,75 11,56 14,20 25,13 40,74

PS = Maximale werkdruk 46 bar PS = Pression max 46 bar
roestvrijstaal

soldeerverbinding

messing

FA / FSA

koperen soldeer-
einden voor snel en 
gemakkelijk solderen

STEK koppelingenRaccords STEK[][][][][][][][][][]

Flare soldeerverloop, messing, inclusief trompetring
Raccord laiton STEK, joint en cuivre inclus

Model 
Modèle

KRCY2 
KRCY2

KRCY3 
KRCY3

KRCY4 
KRCY4

KRCY5 
KRCY5

KRCY6 
KRCY6

KRCY23 
KRCY23

KRCY34 
KRCY34

Artikelnummer 
Numéro d’article

772.350 772.351 772.352 772.353 772.354 772.355 772.356

Merk 
Marque

CARLY CARLY CARLY CARLY CARLY CARLY CARLY

Diameter In 
Diamètre Entrée

Inch 1/4” x 1/4” 3/8” x 3/8” 1/2” x 1/2” 5/8” x 5/8” 3/4” x 3/4” 3/8” x 1/4” 1/2” x 3/8”

Omschrijving 
Déscription

wartel + huis + ring 
écrou + virole + anneau

Prijs € 
Prix €

9,72 14,02 17,13 24,92 58,71 16,61 23,50

PS = Maximale werkdruk 46 bar PS = Pression max 46 bar

STEK koppelingenRaccords STEK[][][][][][][][][][]

Catégorie de remise 103
Kortingsgroep 103

Catégorie de remise 103
Kortingsgroep 103
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GereedschappenOutillages[][][][][][][][][][]

Elektronische Manifolds
Manifolds électroniques

Model 
Modèle

T570-2 
T570-2

T557-1 
T557-1

REFMATE-4-CA 
REFMATE-4-CA

Artikelnummer 
Numéro d’article

896.456 896.462 938.571

Merk 
Marque

TESTO TESTO REFCO

Type
4-weg 
4-voies

4-weg 
4-voies

4-weg 
4-voies

Omschrijving 
Description

Compleet in koffer met registratie 
Coffre complet avec enregistrement

Compleet in koffer 
Coffre complet

Compleet in koffer 
Coffre complet

Opmerking 
Remarque

incl. temp.sonde 
sonde temp. Incl.

incl. temp. en vac. sondes 
sondes temp. et vide incl.

incl. 5 slangen 
5 tuyaux incl.

Prijs €  
Prix €

2.157,03 1.511,48 1.486,25

Analoge Manifold ITE zonder slangen
Manifold analogique ITE sans tuyaux de charge

Model 
Modèle

2804N-BC/447 
2804N-BC/447

Artikelnummer 
Numéro d’article

890.707

Merk 
Marque

ITE

Type
4-weg 
4-voies

Omschrijving 
Description

R134a/404A/407C/507

Opmerking 
Remarque

Klasse 1.6, 80mm 
Classe 1.6, 80mm

Prijs € 
Prix €

228,48

Analoge Manifolds REFCO zonder slangen
Manifolds analogiques REFCO sans tuyaux de charge 

Model 
Modèle

M4-3-DELUXE-DS-SP 
M4-3-DELUXE-DS-SP

M4-3-DELUXE-DS-R454C 
M4-3-DELUXE-DS-R454C

Artikelnummer 
Numéro d’article

891.080 891.079

Merk 
Marque

REFCO REFCO

Type
4-weg 
4-voies

4-weg 
4-voies

Omschrijving 
Description

R448A/449A/452A/134a/R404A R1234yf/1234ze/454C/455A

Opmerking 
Remarque

Oliebad - 80 mm 
bain d’huile - 80 mm

Oliebad - 80 mm 
bain d’huile - 80 mm

Prijs € 
Prix €

802,12 1.008,25



PB 231Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Gereedschappen
Outillages

10

GereedschappenOutillages[][][][][][][][][][]

Analoge Manifolds oliegevuld in koffer zonder slangen
Manifolds analogiques à bain d’huile avec coffre sans tuyaux de charge

Model 
Modèle

FR0408-4R E49-M 
FR0408-4R E49-M

FR0408-4R-E56-M 
FR0408-4R-E56-M

FR0408-4R E05-M 
FR0408-4R E05-M

Artikelnummer 
Numéro d’article

890.629 890.630 890.632

Merk 
Marque

BLONDELLE BLONDELLE BLONDELLE

Type
4-weg 
4-voies

4-weg 
4-voies

4-weg 
4-voies

Omschrijving 
Description

R410A/32 R134a/404A/449A/407C R290/600

Opmerking 
Remarque

Oliebad - 80 mm 
bain d’huile - 80 mm

Oliebad - 80 mm 
bain d’huile - 80 mm

Oliebad - 80 mm 
bain d’huile - 80 mm

Prijs € 
Prix €

710,63 709,30 709,30

Analoge Manifolds oliegevuld in koffer met slangen
Manifolds analogiques à bain d’huile avec coffre et tuyaux de charge

Model 
Modèle

M4-3-DELUXE-DS-R32 
M4-3-DELUXE-DS-R32

FR 4312 E25 
FR 4312 E25

Artikelnummer 
Numéro d’article

891.020 890.631

Merk 
Marque

REFCO BLONDELLE

Type
4-weg 
4-voies

2-weg 
2-voies

Omschrijving 
Description

In koffer met 4 slangen 
coffre avec 4 tuyaux

In koffer met 6 slangen 
coffre avec 6 tuyaux

Opmerking 
Remarque

R410A/32
R744 (CO2) Trans- of subkritisch
R744 (CO2) Transcritique ou subcritique

Prijs €  
Prix €

1.060,32 1.687,04

R
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GereedschappenOutillages[][][][][][][][][][]

Vulslangen ITE
Tuyaux de charge ITE

Model 
Modèle

E-560-FTY 
E-560-FTY

3HDCS-60/V 
3HDCS-60/V

3HDCS-60/410/V 
3HDCS-60/410/V

Artikelnummer 
Numéro d’article

892.811 892.814 892.757

Merk 
Marque

ITE ITE ITE

Type 3/8” 1/4” 1/4” - 5/16”

Omschrijving 
Description

1 x 150cm 3 x 150cm 3 x 150cm

Opmerking 
Remarque

Geel 
Jaune

Rubber dichtingen en kranen 
Joints en caoutchouc et vannes

Rubber dichtingen en kranen 
Joints en caoutchouc et vannes

Prijs €  
Prix €

75,59 203,07 180,56

Vulslangen REFCO
Tuyaux de charge REFCO

Model 
Modèle

CCL-60 
CCL-60

CCL-60-1/2”-20UNF 
CCL-60-1/2”-20UNF

CA-CCL-60 
CA-CCL-60

CCL-60-CA 
CCL-60-CA

CCL-60-CA-1/2”-20UNF 
CCL-60-CA-1/2”-20UNF

Artikelnummer 
Numéro d’article

891.537 891.007 891.006 891.538 891.548

Merk 
Marque

REFCO REFCO REFCO REFCO REFCO

Type 1/4” 1/4” - 5/16”
1/4” met kranen 

1/4” avec vannes
1/4” met kranen 

1/4” avec vannes
1/4” - 5/16” met kranen 

1/4” - 5/16” avec vannes
Omschrijving 
Description

3 x 150cm 3 x 150cm 3 x 150cm 3 x 150cm 3 x 150cm

Opmerking 
Remarque

Teflon dichtingen 
Joints en teflon

Teflon dichtingen 
Joints en teflon

Teflon dichtingen 
Joints en teflon

Teflon dichtingen 
Joints en teflon

Teflon dichtingen 
Joints en teflon

Prijs € 
Prix €

89,52 121,06 190,69 218,20 233,23

Model 
Modèle

CCL-60-A-38010
CCL-60--A38010

CCL-60-A-38410
CCL-60-A-38410

Artikelnummer 
Numéro d’article

891.546 891.547

Merk 
Marque

REFCO REFCO

Type 1/4” 5/16”

Omschrijving 
Description

3 x 150cm 3 x 150cm

Opmerking 
Remarque

Incl. snelkoppeling
Raccord rapide inclus

Incl. snelkoppeling
Raccord rapide inclus

Prijs € 
Prix €

275,56 311,53

Vulslangen CO2 BLONDELLE met beveiliging
Tuyaux de charge CO2 BLONDELLE avec sécurité 

Model 
Modèle

S42E25-150 
S42E25-150

S42-P26-500 
S42-P26-500

S42P26-2000 
S42P26-2000

Artikelnummer 
Numéro d’article

890.595 890.591 890.593

Merk 
Marque

BLONDELLE BLONDELLE BLONDELLE

Type 1/4” - 200 Bar 1/4” - 200 Bar 1/4” - 200 Bar

Omschrijving 
Description

1 x 150cm 1 x 5m 1 x 20m

Opmerking 
Remarque

Koper dichting 
Joint en cuivre

Koper dichting 
Joint en cuivre

Koper dichting 
Joint en cuivre

Prijs € 
Prix €

120,96 790,04 1.362,67

R
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GereedschappenOutillages[][][][][][][][][][]

Recuperatie units BOSCH
Stations de récupération BOSCH

Model 
Modèle

RG5410A-E 
RG5410A-E

RG4.0A 
RG4.0A

Artikelnummer 
Numéro d’article

892.522 692.526

Merk 
Marque

PROMAX BOSCH

Type compressor 
Type compresseur

Olie-vrije compressor 
Compresseur sec

Olie-vrije compressor 
Compresseur sec

Omschrijving 
Description

373 kg/u (push pull) 
373 kg/h (push pull)

410 kg/u (push pull) 
410 kg/h (push pull)

Opmerking 
Remarque

HFK & A2L 
HFC & A2L

HFK & A2L & A3 
HFC & A2L & A3

Prijs €  
Prix €

2.629,63 3.000,00

Recuperatie unit ITE
Station de récupération ITE

Model 
Modèle

TINY-R 
TINY-R

Artikelnummer 
Numéro d’article

892.503

Merk 
Marque

ITE

Type compressor 
Type compresseur

Olie-vrije compressor 
Compresseur sec

Omschrijving 
Description

230 kg/u (push pull) 
230 kg/h (push pull)

Opmerking 
Remarque

HFK & A2L 
HFC & A2L

Prijs € 
Prix €

2.512,59

Recuperatie units CPS
Stations de récupération CPS

Model 
Modèle

TRS21E 
TRS21E

TR700E 
TR700E

Artikelnummer 
Numéro d’article

892.504 892.500

Merk 
Marque

CPS CPS/BLACKMAX

Type compressor 
Type compresseur

Olie-vrije compressor 
Compresseur sec

Olie-vrije compressor 
Compresseur sec

Omschrijving 
Description

733 kg/u (push pull) 
733 kg/h (push pull)

733 kg/u (push pull) 
733 kg/h (push pull)

Opmerking 
Remarque

HFK & A2L & A3 
HFC & A2L & A3

HFK 
HFC

Prijs €  
Prix €

2.612,50 2.435,82

Onderkoeler
Sous-refroidisseur

Model 
Modèle

MT69 
MT69

Artikelnummer 
Numéro d’article

892.517

Merk 
Marque

CPS

Prijs € 
Prix €

358,21
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Vacuümpompen ITE
Pompes à vide ITE

Model 
Modèle

MK-60-DS 
MK-60-DS

MK-120-DS 
MK-120-DS

MK-120-DS-HC 
MK-120-DS-HC

MK-180-DS 
MK-180-DS

MK-180-DS-NH3 
MK-180-DS-NH3

MK-280-DS 
MK-280-DS

Artikelnummer 
Numéro d’article

892.233 892.234 892.266 892.229 892.242 892.231

Merk 
Marque

ITE ITE ITE ITE ITE ITE

Type compressor 
Type compresseur

2-traps 
2 étages

2-traps 
2 étages

2-traps 
2 étages

2-traps 
2 étages

2-traps 
2 étages

2-traps 
2 étages

Omschrijving 
Description

66 l/min, 15 micron 132 l/min, 15 micron 132 l/min, 15 micron 176 l/min, 12 micron 176 l/min, 12 micron 273 l/min, 12 micron

Opmerking 
Remarque

HFK 
HFC

HFK 
HFC

HFK/A2L/A3
HFC/A2L/A3

HFK 
HFC

NH3
HFK 
HFC

Prijs €  
Prix €

1.296,22 1.612,78 1.721,81 2.109,11 2.389,15 2.898,96

Vacuümpompen CPS
Pompes à vide CPS

Model 
Modèle

VPC2D18VDC* 
VPC2D18VDC*

VP6DEV 
VP6DEV

VPB6D 
VPB6D

VPB12D 
VPB12D

Artikelnummer 
Numéro d’article

891.996 891.694 892.277 892.278

Merk 
Marque

CPS CPS CPS CPS

Type compressor
Type compresseur

2-traps 
2 étages

2-traps 
2 étages

2-traps 
2 étages

2-traps 
2 étages

Omschrijving 
Description

48 l/min, 15 micron 148 l/min,10 micron 148 l/min, 10 micron 302 l/min, 25 micron

Opmerking 
Remarque

HFK/HFO/A2L 
HFC/HFO/A2L 

HFK 
HFC

HFK/A2L/A3
HFC/A2L/A3

HFK/A2L/A3
HFC/A2L/A3

Prijs € 
Prix €

1.378,22 676,62 1.134,33 1.540,30

* Op batterijen, zonder mageneetventiel * Avec des batteries, sans vanne magnétique 

Vacuümpompolie
Huile pour pompe à vide

Model 
Modèle

WRHV1 
WRHV1

WRHV5 
WRHV5

VPOQ 
VPOQ

Artikelnummer 
Numéro d’article

840.527 840.528 892.280

Merk 
Marque

PETRONAS PETRONAS CPS

Opmerking 
Remarque

1 L 5 L 1 L

Prijs €  
Prix €

12,52 56,76 19,95



PB 235Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Gereedschappen
Outillages

10

GereedschappenOutillages[][][][][][][][][][]

Weegschalen
Balances

Model 
Modèle

CC 200* 
CC 200*

WS-150* 
WS-150*

9030-E 
9030-E

REFSCALE* 
REFSCALE*

Artikelnummer 
Numéro d’article

892.547 892.722 892.554 891.035

Merk 
Marque

CPS ITE TIF REFCO

Opmerking 
Remarque

100 kg ± 0,05% 150 kg ± 0,01% 100 kg ± 0,5% 110 kg ± 0,05%

Prijs € 
Prix €

525,37 844,44 425,93 817,35

* met uitneembaar display * avec écran amovible

Opties R290/R600 voor REFSCALE (REFCO)
Options R290/R600 pour REFSCALE (REFCO)

Model 
Modèle

10615-50 
10612-50

10612-REF 
10612-REF

10612-50-ACME-LH 
10612-50-ACME-LH

10612-REF-ACME-LH 
10612-REF-ACME-LH

Artikelnummer 
Numéro d’article

891.215 891.216 891.218 891.219

Opmerking 
Remarque

Vulstation R600a 
Dispositif de support R600a

Vuladaptor R600a 
Adaptateur R600a

Vulstation R290, R32 
Dispositif de support R290,R32 

Vuladaptor R290, R32 
Adaptateur R290, R32

Prijs € 
Prix €

248,25 89,95 298,62 103,07

Vacuümmeters
Vacuomètres

Model 
Modèle

627-VRP 
627-VRP

ITE-55V 
ITE-55V

T552-BT 
T552-BT

REF-VAC-RC 
REF-VAC-RC

Artikelnummer 
Numéro d’article

892.244 890.809 896.451 891.049

Merk 
Marque

ITE ITE TESTO REFCO

Type
Analoog 
Analogique

Digitaal 
Digital

Digitaal 
Digital

Digitaal 
Digital

Omschrijving 
Description

1/8” NPT 1/4” SAE 1/4” SAE 1/4” SAE

Opmerking 
Remarque

ø 60 mm
Digitaal 

Digital
Digitaal + Bluetooth 

Digital + Bluetooth
Digitaal + Bluetooth 

Digital + Bluetooth
Prijs € 
Prix €

109,93 821,11 495,18 543,07

Elektrische meetapparaten
Appareils de mesure électriques

Model 
Modèle

AC750 
AC750

T922* 
T922*

SH-66-AC 
SH-66-AC

SRH-77A 
SRH-77A

PRT-8021 
PRT-8021

8060 
8060

Artikelnummer 
Numéro d’article

896.108 896.457 896.151 896.155 894.611 892.728

Merk 
Marque

CPS TESTO ITE ITE ITE ITE

Diameters 
Diamètres

Multifunctioneel 
Multifonctions

Thermometer -20/50°C 
Thermomètre -20/50°C

Temperatuur tester 
Testeur de températures

Thermo hygrometer 
Thermo-hygromètre

Fase tester 
Testeur de phase de rotation

Anemo-thermometer
Thermo-anemometre

Prijs €  
Prix €

342,29 360,36 1.183,33 1.803,92  181,30 139,00

* zonder voelers * sans sondes
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Elektronische Lekzoekers REFCO
Détecteurs de fuites électroniques REFCO

Model 
Modèle

STARTEK 
STARTEK

TRITECTOR-RCT 
TRITECTOR-RCT

Artikelnummer 
Numéro d’article

893.567 893.569

Merk 
Marque

REFCO REFCO

Type Compact
Metaal-oxide conductor 
Conducteur à oxyde métallique

Omschrijving 
Description

HCFK/HFK/HFO 
HCFC/HFC/HFO

HCFK/HFK/HFO/Forming/A2L/A3  
HCFC/HFC/HFO/Forming/A2L/A3 

Prijs € 
Prix €

571,43 1.597,88

Elektronische Lekzoekers INFICON
Détecteurs de fuites électroniques INFICON

Model 
Modèle

D-TEK-3 
D-TEK-3

D-TEK-3-CO2 
D-TEK-3-CO2

D-TEK STRATUS 
D-TEK STRATUS

GASMATE 
GASMATE

WHISPER 
WHISPER

Artikelnummer 
Numéro d’article

893.451 893.452 893.455 893.458 893.456

Merk 
Marque

INFICON INFICON INFICON INFICON INFICON

Signalisatie 
Signalisation

Geluid en LED 
Signal sonore et LED

Geluid en LED 
Signal sonore et LED

Geluid, LED en scherm 
Signal sonore, LED et écran

Geluid en LED 
Signal sonore et LED

Ultrasoon 
Ultrason

Omschrijving 
Description

HCFK/HFK/HFO/A2L/A3 CO2 HCFK/HFK/HFO/A2L/A3/* Forming/A2L/A3
Alle gassen 

Tous les gaz
Prijs € 
Prix €

1.330,81 1.585,04 2.291,85 589,33 670,22

*Ook geschikt voor CO2 met CO2 sensor in optie *Convient également pour le CO2 avec la sonde CO2 en option

Elektronische Lekzoeker CPS
Détecteur de fuites électronique CPS

Model 
Modèle

LS II 
LS II

Artikelnummer 
Numéro d’article

893.393

Merk 
Marque

CPS

Type E_MOS technologie® 

Omschrijving 
Description

HCFC/HFC/HFO

Prijs € 
Prix €

819,90

Tester
Contrôleur

Model 
Modèle

TEK-CHECK 
TEK-CHECK

Artikelnummer 
Numéro d’article

893.420

Merk 
Marque

INFICON

Opmerking 
Remarque

5 gr/j R134a 
5 gr/a R134a

Prijs € 
Prix €

246,73



PB 237Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Gereedschappen
Outillages

10

GereedschappenOutillages[][][][][][][][][][]

Lekzoeksprays
Détecteurs de fuites en spray

Model 
Modèle

GASOTEST 
GASOTEST

POWER LEAK 
POWER LEAK

10620 
10620

Artikelnummer 
Numéro d’article

937.079 845.248 891.000

Merk 
Marque

EUROINDEX QPLUSS REFCO

Opmerking 
Remarque

500ml 400ml 375ml

Prijs €  
Prix €

11,28 17,76 33,02

Thermometers
Thermomètres

Model 
Modèle

TMINI12 
TMINI12

LP-88 
LP-88

T922 
T922

Artikelnummer 
Numéro d’article

892.077 893.566 896.457

Merk 
Marque

CPS REFCO TESTO

Opmerking 
Remarque

Infrarood 
Infrarouge

Infrarood 
Infrarouge

2-kanaals 
2-canaux

Prijs €  
Prix €

270,24 361,06 360,36

Refractometers
Réfractomètres

Model 
Modèle

RFM-20 
RFM-20

RFM-GL 
RFM-GL

Artikelnummer 
Numéro d’article

894.970 894.972

Merk 
Marque

ITE ITE

Opmerking 
Remarque

Olie 
Huile

Glycol

Prijs € 
Prix €

240,81 105,48
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Buizensnijders IMPERIAL
Coupe-tubes IMPERIAL

Model 
Modèle

TC-1050 
TC-1050

TC-1000 
TC-1000

206-FB 
206-FB

406-FA 
406-FA

Artikelnummer 
Numéro d’article

894.234 894.216 894.226 894.232

Opmerking 
Remarque

-
Met vervangmesje en ontbramer 

Avec molette de rechange et ébavureur
Met vervangmesje 

Avec molette de rechange
Met vervangmesje 

Avec molette de rechange
Diameters 
Diamètres

1/4” - 5/8” 1/4” - 1 1/8” 3/8” - 2 5/8” 2” - 4 1/8”

Prijs € 
Prix €

48,91 84,89 200,22 552,61

Buizensnijders CPS / BLACKMAX
Coupe-tubes CPS / BLACKMAX

Model 
Modèle

BTC200 
BTC200

BTC200R 
BTC200R

BTC300 
BTC300

BTC500 
BTC500

Artikelnummer 
Numéro d’article

892.627 892.629 892.631 892.635

Opmerking 
Remarque

Met vervangmesje 
Avec molette de rechange

Met vervangmesje en ratelsysteem 
Avec molette de rechange et système à cliquet

Met vervangmesje 
Avec molette de rechange

Met vervangmesje 
Avec molette de rechange

Diameters 
Diamètres

1/8” - 7/8” 1/8” - 7/8” 1/8” - 1 1/8” 3/8” - 2 5/8”

Prijs € 
Prix €

47,41 65,43 67,02 191,04

Buizensnijders REFCO
Coupe-tubes REFCO

Model 
Modèle

RS-16 
RS-16

RS-25 
RS-25

RS-67 
RS-67

Artikelnummer 
Numéro d’article

938.585 938.586 891.202

Opmerking 
Remarque

Met vervangmesje 
Avec molette de rechange

Met vervangmesje 
Avec molette de rechange

Met vervangmesje 
Avec molette de rechange

Diameters 
Diamètres

1/8” - 5/8” 1/8” - 7/8” 1/4” - 2 5/8”

Prijs €  
Prix €

27,27 32,60 281,06

Ontbramers
Ébavureurs

Model 
Modèle

208F 
208F

RFA-209-STYLO 
RFA-209-STYLO

PTR-1 
PTR-1

BTLDB3 
BTLDB3

Artikelnummer 
Numéro d’article

897.761 891.051 892.741 892.625

Merk 
Marque

IMPERIAL REFCO ITE CPS / BLACKMAX

Opmerking 
Remarque

Binnen/buiten 
Intérieur/extérieur

Pen 
Stylo

Pen 
Stylo

Pen 
Stylo

Prijs € 
Prix €

62,70 45,08 38,22 26,53
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Buigtangen IMPERIAL
Cintreuses IMPERIAL

Model 
Modèle

368FH 
368FH

364FHA04 
364FHA04

364FHA06 
364FHA06

364FHA08 
364FHA08

364FHA10 
364FHA10

364FHA12 
364FHA12

Artikelnummer 
Numéro d’article

894.561 894.530 894.534 894.536 894.538 894.540

Merk 
Marque

IMPERIAL IMPERIAL IMPERIAL IMPERIAL IMPERIAL IMPERIAL

Opmerking 
Remarque

1/4” - 5/16” - 3/8” 1/4” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4”

Prijs €  
Prix €

100,52 189,74 210,11 313,33 453,18 615,18

Buigtangen CPS/Blackmax
Cintreuses CPS/Blackmax

Model 
Modèle

BTB06 
BTB06

BTB08 
BTB08

BTB10 
BTB10

BTB12 
BTB12

Artikelnummer 
Numéro d’article

892.615 892.617 892.619 892.621

Merk 
Marque

CPS / BLACKMAX CPS / BLACKMAX CPS / BLACKMAX CPS / BLACKMAX

Opmerking 
Remarque

3/8” 1/2” 5/8” 3/4”

Prijs € 
Prix €

110,39 127,33 193,91 226,25

Buigtangen hydraulisch of met ratelsysteem 
Cintreuses à cliquet ou hydraulique 

Model 
Modèle

BTB300 
BTB300

HY-TELL 
HY-TELL

Artikelnummer 
Numéro d’article

892.613 891.192

Merk 
Marque

CPS / BLACKMAX REFCO

Opmerking 
Remarque

Ratelsysteem 1/4”-3/8”-1/2”-5/8”-3/4”-7/8” 
Arbalète à cliquet 1/4”-3/8”-1/2”-5/8”-3/4”-7/8”

Hydraulisch 1/4”-3/8”-1/2”-5/8”-3/4”-7/8” 
Hydraulique 1/4”-3/8”-1/2”-5/8”-3/4”-7/8”

Prijs € 
Prix €

505,56 907,94
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Optromppennen
Pointeaux à frapper

Model 
Modèle

93S-04 
93S-04

93S-06 
93S-06

93S-08 
93S-08

93S-10 
93S-10

93S-12 
93S-12

193-S 
193-S

Artikelnummer 
Numéro d’article

894.301 894.305 894.307 894.309 894.311 894.315

Merk 
Marque

IMPERIAL IMPERIAL IMPERIAL IMPERIAL IMPERIAL IMPERIAL

Opmerking 
Remarque

1/4” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4” 1/4”-3/8”-1/2”-5/8”

Prijs €  
Prix €

17,00 21,26 26,63 32,52 42,33 56,85

Mechanische uitzettangen
Évaseurs mécaniques

Model 
Modèle

BTLE9 
BTLE9

TEC-7 
TEC-7

Artikelnummer 
Numéro d’article

892.611 892.750

Merk 
Marque

CPS / BLACKMAX ITE

Opmerking 
Remarque

1/4” - 1 1/8” 3/8” - 1 3/8”

Prijs € 
Prix €

783,16 783,16

Hydraulische uitzettangen
Évaseurs hydrauliques

Model 
Modèle

BTLH5E 
BTLH5E

HY-EX-7 
HY-EX-7

Artikelnummer 
Numéro d’article

892.612 891.191

Merk 
Marque

CPS / BLACKMAX REFCO

Opmerking 
Remarque

3/8” - 7/8” 1/4” - 1 1/8”

Prijs € 
Prix €

1.023,65 1.200,01

Flaretoestellen
Dudgeonnières

Model 
Modèle

BFT850 
BFT850

 500-FC 
 500-FC

FTE800 
FTE800

275FS 
275FS

RF-899-Z 
RF-899-Z

VET-19LI 
VET-19LI

Artikelnummer 
Numéro d’article

892.609 936.890 894.100 894.130 938.574 894.150

Merk 
Marque

CPS / BLACKMAX IMPERIAL ITE IMPERIAL REFCO VALUE

Opmerking 
Remarque

Excentrisch 
Excentrique

Excentrisch 
Excentrique

Excentrisch 
Excentrique

Met uitzetdoornen 
Avec évaseur

Excentrisch 
Excentrique

Elektrisch  
Electrique

Type 3/16” - 3/4” 3/16” - 5/8” 1/8” - 3/4” 1/8” - 3/4” 3/16” - 3/4” 1/4” - 3/4”

Prijs € 
Prix €

314,43 181,87 445,59 391,37 467,81 749,29

Uitzetdoorns
Têtes à emboiture

Model 
Modèle

HY-EX-1/4” 
HY-EX-1/4”

HY-EX-3/8” 
HY-EX-3/8”

HY-EX-1/2” 
HY-EX-1/2”

HY-EX-5/8” 
HY-EX-5/8”

HY-EX-3/4” 
HY-EX-3/4”

HY-EX-7/8” 
HY-EX-7/8”

HY-EX-1 1/8” 
HY-EX-1 1/8”

HY-EX-1 3/8” 
HY-EX-1 3/8”

HY-EX-1 5/8” 
HY-EX-1 5/8”

Artikelnummer 
Numéro d’article

891.016 891.040 891.041 891.042 891.043 891.044 891.045 891.046 891.047

Merk 
Marque

REFCO REFCO REFCO REFCO REFCO REFCO REFCO REFCO REFCO

Opmerking 
Remarque 

1/4” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4” 7/8” 1 1/8” 1 3/8” 1 5/8”

Prijs € 
Prix €

170,58 170,58 170,58 170,58 170,58 170,58 170,58 170,58 223,49

Categorie de remise 245
Kortingsgroep 245
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Lasspiegels IMPERIAL
Miroirs d’inspection IMPERIAL

Model 
Modèle

MIR-1 
MIR-1

MIR-2 
MIR-2

MIR-3 
MIR-3

MIR-4 
MIR-4

MIR-5 
MIR-5

Artikelnummer 
Numéro d’article

892.880 892.881 892.882 892.883 892.884

Lengte 
Longueur

175 - 490 mm 290 - 455 mm 330 - 490 mm 210 mm 205 - 510 mm

Afmetingen spiegel 
Dimensions mirroir

Diameter 32 mm 
Diamètre 32 mm

Diameter 52 mm 
Diamètre 52 mm

50 x 90 mm
Diameter 32 mm 

Diamètre 32 mm
Ovaal 25 x 50 mm 

Ovale 25 x 50 mm
Prijs € 
Prix €

16,15 16,85 17,67 11,07 16,67

Set interne plooiveren
Jeu de ressorts internes

Model 
Modèle

EZB 
EZB

Artikelnummer 
Numéro d’article

477.115

Lengte plooiveer 
Longueur du ressort

4 m

Diameters 
Diamètres

1/4” - 3/8” - 1/2” - 5/8”

Prijs € 
Prix €

135,74

Externe plooiveren
Ressorts externes

Model 
Modèle

TBS04 
TBS04

TBS06 
TBS06

TBS08 
TBS08

TBS10 
TBS10

TBS12 
TBS12

Set 
Jeu

Artikelnummer 
Numéro d’article

892.013 892.015 892.017 892.019 892.021 892.020

Merk 
Marque

CPS CPS CPS CPS CPS -

Diameters 
Diamètres

1/4” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4” 1/4” - 3/8” - 1/2” - 5/8”

Prijs €  
Prix €

5,82 7,53 7,53 9,58 9,58 11,41
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Ratelsleutels
Clés à cliquet

Model 
Modèle

127-RW 
127-RW

124-RW 
124-RW

SW-124-C 
SW-124-C

SW-127-OFFSET 
SW-127-OFFSET

Artikelnummer 
Numéro d’article

894.614 894.615 938.576 938.600

Merk 
Marque

IMPERIAL IMPERIAL REFCO REFCO

Diameters 
Diamètres

1/4” - 3/16” - 5/16” - 3/8” 9/16 hex - 1/2 hex - 1/4” - 3/16” 9/16 hex - 1/2 hex - 1/4” - 3/16” 1/4” - 3/16” - 5/1”6 - 3/8”

Prijs € 
Prix €

40,81 79,67 38,54 39,77

Lamellenkammen
Redresseurs d’ailettes

Model 
Modèle

FCB-353 
FCB-353

FH-351 
FH-351

14142 
14142

Artikelnummer 
Numéro d’article

896.164 892.732 891.001

Merk 
Marque

ITE ITE REFCO

Opmerking 
Remarque

Kam 
Peigne

Ster 
Etoile

Ster 
Etoile

Prijs €  
Prix €

31,48 27,11 39,37

Momentsleutels
Jeu de clés dynamométriques

Model 
Modèle

ATW-06 
ATW-06

Artikelnummer 
Numéro d’article

892.727

Merk 
Marque

ITE

Opmerking 
Remarque

17 - 22 - 24 - 26 - 27 - 29mm

Prijs € 
Prix €

227,11

Sleutels / Tangen 
Clés / Pinces 

Model 
Modèle

TLAW06 
TLAW06

TLAW08 
TLAW08

TLAW10 
TLAW10

TLAW12 
TLAW12

TLPO 
TLPO

TLPP 
TLPP

CTP-1 
CTP-1

Artikelnummer 
Numéro d’article

892.601 892.603 892.605 892.607 892.057 892.059 892.720

Merk 
Marque

CPS CPS CPS CPS CPS CPS ITE

Opmerking 
Remarque

Engelse sleutel max. 
24mm 

Clé Anglaise max. 24mm

Engelse sleutel max. 
29mm 

Clé Anglasie max. 29mm

Engelse sleutel max. 
33mm 

Clé Anglaise max. 33mm

Engelse sleutel max. 
38mm 

Clé Anglaise max. 38mm

Afklemtang 
Pince à étau

Piercing tang 
Pince à percer 

Kniptang capillaire 
Pince pour capillaire

Prijs € 
Prix €

56,68 70,69 83,10 91,86 38,17 91,22 38,00
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>B< MaxiPro Perstangen zonder persbekken
>B< MaxiPro Machines à sertir sans mâchoires

Model 
Modèle

ROMAX COMPACT TT 
ROMAX COMPACT TT

ROMAX 4000 
ROMAX 4000

Artikelnummer 
Numéro d’article

873.330 873.349

Merk 
Marque

ROTHENBERGER ROTHENBERGER

Type Compact TT 4000

Omschrijving 
Description

1/4” - 1 1/8” 1/4” - 1 3/8”

Opmerking 
Remarque

In koffer met 1 batterij + lader
Avec coffre et 1 batterie + chargeur

In koffer met 2 batterijen + lader
Avec coffre et 2 batteries + chargeur

Prijs € 
Prix €

3.349,80 3.862,52

>B< MaxiPro sets
>B< MaxiPro Sets

Model 
Modèle

Startersset 1 
Kit de démarage 1

Startersset 2 
Kit de démarage 2

Artikelnummer 
Numéro d’article

873.347 873.348

Merk 
Marque

>B< MaxiPro >B< MaxiPro

Type Compact TT Compact TT 

Omschrijving 
Description

7 persbekken 
7 mâchoires

7 persbekken 
7 mâchoires

Opmerking 
Remarque

101 Moffen 
101 Manchons

48 STEK koppelingen 
48 raccords STEK

Prijs €  
Prix €

6.962,32 6.962,32

>B< MaxiPro persbekken
>B< MaxiPro jeu de Mâchoires

Model 
Modèle

ROMAX COMPACT TT 
ROMAX COMPACT TT

ROMAX 4000 
ROMAX 4000

ROMAX 4000 
ROMAX 4000

Artikelnummer 
Numéro d’article

873.361 873.362 873.359

Merk 
Marque

ROTHENBERGER ROTHENBERGER ROTHENBERGER

Opmerking 
Remarque

1/4” - 5/8” 1/4” - 5/8” 1/4” - 1 1/8”

Prijs €  
Prix €

1.279,91 1.279,91 3.613,60

Voor alle info m.b.t. ons volledig aanbod >B< MaxiPro verzwijzen wij naar ons aparte brochure die op aanvraag te verkrijgen is.
Pour plus de détails sur notre gamme complète >B< MaxiPro, veuillez vous reporter à notre brochure séparée, disponible sur demande.
 

Air Conditioning and Refrigeration
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Persbekken
Mâchoires

Model 
Modèle

Persbek 1/4” 
Mâchoire 1/4”

Persbek 3/8” 
Mâchoire 3/8”

Persbek 1/2” 
Mâchoire 1/2”

Persbek 5/8” 
Mâchoire 5/8”

Persbek 3/4” 
Mâchoire 3/4”

Persbek 7/8” 
Mâchoire 7/8”

Persbek 1 1/8” 
Mâchoire 1 1/8”

Artikelnummer 
Numéro d’article

873.335 873.336 873.337 873.338 873.339 873.340 873.342

Diameter 
Diamètre 

Inch 1/4” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4” 7/8” 1 1/8”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

1 1 1 1 1 1 1

Prijs € 
Prix €

386,22 386,22 397,10 397,10 406,96 406,96 431,79

Persbekken grotere machine
Mâchoires plus grande machine

Model 
Modèle

Persbek 1/4” 
Mâchoire 1/4”

Persbek 3/8” 
Mâchoire 3/8”

Persbek 1/2” 
Mâchoire 1/2”

Persbek 5/8” 
Mâchoire 5/8”

Persbek 3/4” 
Mâchoire 3/4”

Persbek 7/8” 
Mâchoire 7/8”

Persbek 1 1/8” 
Mâchoire 1 1/8”

Persbek 1 3/8” 
Mâchoire 1 3/8”

Artikelnummer 
Numéro d’article

873.350 873.351 873.352 873.353 873.354 873.355 873.357 873.358

Diameter 
Diamètre 

Inch 1/4” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4” 7/8” 1 1/8” 1 3/8”

Aantal per verpakking 
Qté par emballage

1 1 1 1 1 1 1 1

Prijs € 
Prix €

374,82 374,82 403,88 403,88 431,58 431,58 446,85 471,83

Perstangen
Pinces

Model 
Modèle

Perstang met persbekken 
Pince avec mâchoires

Perstang zonder persbekken 
Pince sans mâchoires

Artikelnummer 
Numéro d’article

873.329 873.330

Merk 
Marque

Rothenberger Rothenberger

Persbekken 
Mâchoires

8 pièces (1/4” - 1 1/8”) 
8 stuks (1/4” - 1 1/8”)

 

Gewicht 
Poids

20 2,5

Batterij 
Batterie 

V 18 18

Prijs € 
Prix €

6.888,88 3.349,80

Voor alle info m.b.t. ons volledig aanbod >B< MaxiPro verzwijzen wij naar ons aparte brochure die op aanvraag te verkrijgen is.
Pour plus de détails sur notre gamme complète >B< MaxiPro, veuillez vous reporter à notre brochure séparée, disponible sur demande.
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Kunststof capillaire leidingen
Capillaires synthétiques

Model 
Modèle

623DN2 
623DN2

623DN2/50HR 
623DN2/50HR

623DN2/70HR 
623DN2/70HR

623DN2/100HR 
623DN2/100HR

623DN2/70RR 
623DN2/70RR

623DN2/100RR 
623DN2/100RR

Artikelnummer 
Numéro d’article

899.171 899.174 899.176 899.172 899.177 899.173

Merk 
Marque

REFFLEX REFFLEX REFFLEX REFFLEX REFFLEX REFFLEX

Type 2mm x 1m 2mm x 0,5m 2mm x 0,7m 2mm x 1m 2mm x 0,7m 2mm x 1m

Omschrijving 
Description

Zonder koppelingen 
Sans raccords

1/4” haaks + 1/4” recht 
1/4”équerre + 1/4”droit 

1/4” haaks + 1/4” recht 
1/4”équerre + 1/4”droit 

1/4” haaks + 1/4” recht 
1/4”équerre + 1/4”droit 

1/4” recht + 1/4” recht 
1/4”droit + 1/4”droit 

1/4” recht + 1/4” recht 
1/4”droit + 1/4”droit 

Prijs €  
Prix €

7,94 40,91 42,92 50,96 32,33 34,52

Accessoires capillaire leidingen
Accessoires tuyaux capillaires 

Model 
Modèle

SF50 
SF50

AF25 
AF25

SWS 
SWS

SSS 
SSS

REFFHULS 
REFFHULS

REFFTANG 
REFFTANG

REFFCUT 
REFFCUT

Artikelnummer 
Numéro d’article

899.182 899.178 899.184 899.183 899.180 899.181 899.179

Merk 
Marque

REFFLEX REFFLEX REFFLEX REFFLEX REFFLEX REFFLEX REFFLEX

Opmerking 
Remarque

1/4” SAE recht 
1/4” SAE droit

1/4” SAE haaks 
1/4” SAE équerre

T-stuk 1x1/4”SAE 
Té 1x1/4”SAE

T-Stuk 
Té

Alu huls 
Manchon alu

Handtang 
Pince à main

Mini kniptang 
Pince mini

Prijs €  
Prix €

6,00 11,92 22,19 20,47 0,74 173,70 37,99

Ontspanners
Detendeurs

Model 
Modèle

204350 
204350

210200 
210200

RA987Z117ATP 
RA987Z117ATP

Artikelnummer 
Numéro d’article

897.491 897.495 892.578

Merk 
Marque

Air Liquide Air Liquide Robinair

Opmerking 
Remarque

Stiktof 
Azote

Argon/CO2 (Arcal 1/21) CO2

Prijs €  
Prix €

321,95 321,95 629,63
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Soldeer- en lasapparatuur
Postes à souder

Model 
Modèle

SK-7/SOLDER 
SK-7/SOLDER

ALLGAS 
ALLGAS

MINITOP 
MINITOP

OXYFLAM 
OXYFLAM

Artikelnummer 
Numéro d’article

890.885 899.153 897.353 897.395

Merk 
Marque

ITE ROTHENBERGER Air Liquide Air Liquide

Opmerking 
Remarque

Mapp Gas 
Mapp Gaz

Excl. Mapp gas 
Hors Mapp gaz

Inclusief lasset 
Chalumeau inclus

Inclusief lasset 
Chalumeau inclus

Prijs € 
Prix €

355,00 1.025,80 2.354,45 1.821,12

Hardsoldeer
Brasage

Model 
Modèle

5% 
5%

15% 
15%

34% 
34%

45% 
45%

Artikelnummer 
Numéro d’article

880.552 880.554 880.556 880.558

Merk 
Marque

QPLUSS QPLUSS QPLUSS QPLUSS

Opmerking 
Remarque

1kg zonder mantel 
1kg ans enrobage

1kg zonder mantel 
1kg sans enrobage

250gr met mantel 
250g avec enrobage

250gr met mantel 
250g avec enrobage

Prijs € 
Prix €

Dagprijs 
Prix du jour

Dagprijs 
Prix du jour

Dagprijs 
Prix du jour

Dagprijs 
Prix du jour

Mapp gas
Mapp gaz

Model 
Modèle

35750 
35750

0355521-B 
0355521-B

CYL-M400 
CYL-M400

Artikelnummer 
Numéro d’article

899.197 899.185 890.886

Merk 
Marque

ROTHENBERGER ROTHENBERGER ITE

Opmerking 
Remarque

Zuurstof 
Oxygène

Mapp Gas 
Mapp Gaz

Mapp Gas 
Mapp Gaz

Prijs €  
Prix €

99,67 56,78 64,78

Lastoebehoren
Accessoires de brassage

Model 
Modèle

78931 
78931

ROVLIES 
ROVLIES

35313 
35313

CARLYCOOL 
CARLYCOOL

Artikelnummer 
Numéro d’article

890.806 899.199 899.155 773.304

Merk 
Marque

ITE ROTHENBERGER ROTHENBERGER CARLY

Opmerking 
Remarque

Soldeermat 
Nappe à souder

Schuurmat 10st 
Tissus nettoyant 10pcs

Plooibare lasbek 
Lance de soudage flexible

Warmteabsorberende spray 
Dissipateur de chaleur

Prijs € 
Prix €

88,26 25,56 107,49 53,41
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Cilinders & vullingen
Cylindres & remplissages

Model 
Modèle

MINITOP Zuurstof 
MINITOP Oxygène

MINITOP Zuurstof 
MINITOP Oxygène

MINITOP Acetyleen 
MINITOP Acetylène

MINITOP Acetyleen 
MINITOP Acetylène

OXYFLAM Zuurstof 
OXYFLAM Oxygène

OXYFLAM Zuurstof 
OXYFLAM Oxygène

OXYFLAM Acetyleen 
OXYFLAM Acetylène

OXYFLAM Acetyleen 
OXYFLAM Acetylène

Artikelnummer 
Numéro d’article

897.359 J1155 897.357 J2175 897.372 J1170 897.374 J2170

Merk 
Marque

Air Liquide Air Liquide Air Liquide Air Liquide Air Liquide Air Liquide Air Liquide Air Liquide

Opmerking 
Remarque

Nieuwe cilinder 
Nouveau cylindre

Vulling 
Remplissage

Nieuwe cilinder 
Nouveau cylindre

Vulling 
Remplissage

Nieuwe cilinder 
Nouveau cylindre

Vulling 
Remplissage

Nieuwe cilinder 
Nouveau cylindre

Vulling 
Remplissage

Prijs €  
Prix €

878,04 103,09 904,06 121,95 621,13  94,31 643,90 112,20

Cilinders & vullingen
Cylindres & remplissages

Model 
Modèle

ROLLERFLAM Stikstof 
ROLLERFLAM Azote

ROLLERFLAM Stikstof 
ROLLERFLAM Azote

ALBee COOL Stikstof 
ALBee COOL Azote

ALBee COOL Stikstof 
ALBee COOL Azote

ROLLERFLAM Formeer 
ROLLERFLAM Formier

ROLLERFLAM Formeer 
ROLLERFLAM Formier

Artikelnummer 
Numéro d’article

897.361 J3142 897.417 A4011 897.362 J4740

Merk 
Marque

Air Liquide Air Liquide Air Liquide Air Liquide Air Liquide Air Liquide

Opmerking 
Remarque

Nieuwe cilinder 
Nouveau cylindre

Vulling 
Remplissage

Nieuwe cilinder 
Nouveau cylindre

Vulling 
Remplissage

Nieuwe cilinder 
Nouveau cylindre

Vulling 
Remplissage

Prijs €  
Prix €

982,10 107,31 1.086,17 107,31 978,85 111,20

Transfertcilinders
Cylindres de transfert

Model 
Modèle

RCYL-12L 
RCYL-12L

RCYL-30L 
RCYL-30L

RCYL-50L 
RCYL-50L

RCH-10 
RCH-10

Artikelnummer 
Numéro d’article

845.293 894.975 894.976 757.178

Merk 
Marque

ITE ITE ITE ITE

Opmerking 
Remarque

12L 30L 50L
Verwarmingsgordel 

Résistance chauffante
Prijs € 
Prix €

327,48 556,59 904,52 515,33

Oliepompen
Pompes à huile

Model 
Modèle

21702 
21702

21751 
21751

TLOP 
TLOP

Artikelnummer 
Numéro d’article

893.561 893.565 893.563

Merk 
Marque

REFCO REFCO CPS

Opmerking 
Remarque

Voor vullen 
Pour remplissage

Voor afvoeren 
Pour vidanger

Voor vullen en afvoeren 
Pour remplissage et vidange

Prijs €  
Prix €

361,06 338,62 300,19
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Leak-Lock
Leak-Lock

Model 
Modèle

LEAK-040 
LEAK-040

Artikelnummer 
Numéro d’article

617.631

Merk 
Marque

ITE

Opmerking 
Remarque

40 ml

Prijs € 
Prix €

22,44

Service magneten
Aimants solénoïdaux

Model 
Modèle

VOC-10 
VOC-10

VOC-15 
VOC-15

TLMKC18 
TLMKC18

Artikelnummer 
Numéro d’article

892.752 892.753 892.000

Merk 
Marque

ITE ITE CPS

Opmerking 
Remarque

10 mm 15 mm 18 mm

Prijs €  
Prix €

111,41 87,33 41,79

Rugzak (leeg)
Sac à dos (vide)

Model 
Modèle

REFPACK 
REFPACK

Artikelnummer 
Numéro d’article

891.039

Merk 
Marque

REFCO

Prijs € 
Prix €

296,51

Draagbare lift
Élévateur portable

Model 
Modèle

LFT-230 
LFT-230

Artikelnummer 
Numéro d’article

891.188

Merk 
Marque

REFCO

Opmerking 
Remarque

3 m / 120 kg

Prijs € 
Prix €

3.691,70
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Snelkoppelingen ITE
Raccords rapides ITE

Model 
Modèle

16-C 
16-C

17-C 
17-C

18-C 
18-C

26-C 
26-C

27-C 
27-C

Artikelnummer 
Numéro d’article

893.146 893.147 893.148 893.144 893.145

Merk 
Marque

ITE ITE ITE ITE ITE

Opmerking 
Remarque

1/4” recht 
1/4” droit

1/4” haaks 
1/4” équerre

16-C + 17-C
5/16” recht 

5/16” droit
5/16” haaks 
5/16” équerre

Prijs € 
Prix €

58,96 70,07 125,56 85,52 108,48

Snelkoppelingen
Raccords rapides

Model 
Modèle

RA1000-FS 
RA1000-FS

RA1000-HS 
RA1000-HS

RA1000-MS
RA1000-MS

A-38010
A-38010

A-38410
A-38410

A-38410-5/16
A-38410-5/16

Artikelnummer 
Numéro d’article

892.188 892.189 892.205 938.440 891.032 891.053

Merk 
Marque

ROBINAIR ROBINAIR ROBINAIR REFCO REFCO REFCO

Opmerking 
Remarque

1/4” x1/4” 5/16” x 5/16”  1/4” x 5/16” 1/4” x 1/4” 1/4” x 5/16”  5/16” x 5/16”

Prijs € 
Prix €

62,96 62,96 62,96 63,96 82,96 88,15

Publicaties FRIXIS
Publications FRIXIS

Model 
Modèle

Logboek 
Livre de bord

Logboek 
Livre de bord

Logboek 
Livre de bord

Recuperatieattesten 
Attestations de 

récupération

Lektestattesten 
Attestations d’étanchéité

Druktest 
Attestation de pression

Onderhoudsfiche 
Airco en WP 

Fiche d’entretient 
Clim & Pac

Onderhoudsfiche 
koeling 

Fiche d’entretient 
réfrigération

Artikelnummer 
Numéro d’article

100.012 100.014 100.013 100.015 100.009 100.008 100.004 100.005

Merk 
Marque

FRIXIS FRIXIS FRIXIS FRIXIS FRIXIS FRIXIS FRIXIS FRIXIS

Opmerking 
Remarque

1 compressor 
1 compresseur

>1 compressor 
>1 compresseur

Airco en WP 
Clim et PAC

 - -  -  -  - 

Prijs €  
Prix €

10,00* 10,00* 10,00* 27,60* 25,70* 25,70* 25,70* 25,70*

* Nettoprijzen *Prix nets

Kalibratiecontrole
Contrôle de calibration

Model 
Modèle

Lekzoeker 
Détecteur de fuites

Weegschaal 
Balance

Manometers 
Monomètres

Artikelnummer 
Numéro d’article

927.915 927.914 927.916

Prijs €  
Prix €

95,00* 65,00* 50,00*

* Nettoprijzen *Prix nets

De F-gasverordening vereist een controle om de 12 maanden van de professionele gereedschappen 
die nodig zijn voor de omgang met koelmiddelen.  
Om u te helpen, bieden wij u een kalibratiecontrole van uw apparatuur aan. Deze controle wordt 
uitgevoerd door interne medewerkers op het hoofdkantoor.  
U ontvangt een verificatierapport met het serienummer voor elk gereedschap.

La réglementation F-Gaz exige une vérification une fois tous les 12 mois de l’outillage professionnel néces-
saire pour la manipulation de réfrigérants. 
Afin de vous aider, nous vous proposons le contrôle de l’étalonnage de votre outillage. Ce contrôle est 
effectué par des prestataires internes au siège de la société.
Pour chaque outil, vous recevrez une attestation de vérification reprenant le n° de série de l’appareil.
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ALGEMENE VOORWAARDEN
CONDITIONS GÉNÉRALES



Artikel 10: Cilinders Koelgas
 a) de geleverde cilinders blijven steeds onze eigendom of eigendom van 
de leverancier tot moment van facturatie.
b) zij worden enkel aan de cliënt in bruikleen gegeven, met het oog op 
het verbruik van het koelgas waarmede zij gevuld zijn.
c) als ledig goed dienen zij, volledig en in goede staat verkerend, franco 
onze magazijnen te worden teruggezonden.
d) de cliënt blijft verantwoordelijk voor alle gevolgen en kosten door 
beschadiging of verlies van de cilinders ontstaan, zelfs bij toeval of door 
overmacht.
e) als uitvoering van deze verplichting wordt enkel aangenomen het 
terugbrengen van de cilinders, vereenzelvigd door het nummer dat zij 
dragen en dat op de factuur vermeld staat.
f) voor de door de cliënt teruggebrachte cilinders zal er steeds een 
ontvangstbewijs worden afgeleverd; enkel dit bewijs kan gelden voor 
eventuele later betwistingen omtrent teruggave van een cilinder.
g) de hoeveelheid koelgas zich nog in een cilinder bevindend bij 
eventuele teruggave zal nooit gecrediteerd worden.
h) gebruiksvergoeding cilinder: voor het gebruik van onze cilinders zal 
een gebruiksvergoeding in rekening gebracht worden.
i) wij nemen geen enkele verantwoordelijkheid voor alle ongevallen die 
zich zouden voordoen bij het vullen het verder behandelen of vervoer 
van cilinders, die niet onze eigendom zijn en ons voor vulling werden 
afgegeven. De eigenaar van deze cilinders is hiervoor uitsluitend 
verantwoordelijk.
j) de door ons gefactureerde cilinders zullen nooit gecrediteerd worden.
k) koelgasverpakkingen die langer dan 15 maanden in uw bezit zijn 
worden aangerekend met een aankoopfactuur.

Artikel 11: Eigendomsvoorbehoud
De geleverde goederen blijven de eigendom van de Verkoper zolang de 
hiervoor verschuldigde bedragen niet volledig zijn voldaan, onverminderd 
het gegeven dat het risico met betrekking tot de goederen bij de Koper 
ligt. Het eigendomsvoorbehoud geldt ook wanneer de Verkoper één 
of meerdere schuldvorderingen heeft lastens de Koper wegens niet-
uitvoering door de Koper in één of meer verplichtingen jegens de 
Verkoper. Zolang de eigendom niet op de Koper is overgegaan, mag 
deze de zaken niet verkopen of verpanden, aan een derde enig ander 
recht daarop verlenen (al dan niet als zekerheid), of er op één of andere 
wijze over beschikken. Bij wanbetaling zal de Koper op eerste verzoek 
van de Verkoper de goederen aan de Verkoper terugbezorgen.

Artikel 12: Klachten
Een klacht wegens niet-conformiteit van de levering kan slechts 
aangenomen worden voor zover zij geschiedt per aangetekend 
schrijven en binnen de acht dagen na de verzending van de goederen. 
Het gebruik door de koper, zelfs enkel van een gedeelte van de levering, 
brengt van rechtswege zijn aanvaarding mee. Verborgen gebreken 
kunnen mogelijks enkel tot een vergoeding aanleiding geven als zij 
met bekwame spoed zijn opgespoord en klachten binnen de 20 dagen 
worden ingediend en op voorwaarde dat de goederen inmiddels niet in 
behandeling zijn genomen. Elke terugzending zal franco geschieden 
aan werkplaats van de Verkoper en in de originele verpakking, voor 
zover de Verkoper zich met het terugsturen of met het verwisselen 
van stukken akkoord heeft verklaard. Geen enkele klacht zal aanvaard 
worden nadat de goederen werden bewerkt, behandeld of door derden 
hersteld. De goederen waarover een klacht werd geformuleerd moeten 
onaangeroerd ter bezichtiging en ter beschikking blijven bij de Koper, die 
een bewaarplicht heeft.

Artikel 13: Toepasselijk recht en bevoegde rechtsmacht
Het Belgisch Recht is van toepassing op elk mogelijk geschil 
betreffende de bestelling, zowel met betrekking tot het ontstaan ervan, 
de interpretatie en de uitvoering van de verplichting als wat betreft de 
waarborgen en de herstellingen. Als wederzijdse garantie en verbintenis 
tot een snelle geschillenregeling door arbitrage, is de B.A.I. (Belgische 
Arbitrage Instelling) belast met de aanstelling van scheidsrechters 
welke bevoegd zullen zijn elk geschil definitief te beslechten conform 
haar werkingsreglement, dat kosteloos kan bekomen worden bij de 
B.A.I., Lieven Bauwensstraat 20 te 8200 Brugge (tel. 050/32.35.95 
en fax 050/45.60.74). Deze clausule vervangt alle hiermee strijdige 
bevoegdheidsclausules.

GDPR / Privacy: HEYTEC n.v. stelt alles in het werk om ervoor te 
zorgen dat u uw persoonsgegevens in alle veiligheid aan ons kan 
toevertrouwen. Uw gegevens worden op geen enkele manier aan derden 
verkocht noch doorgegeven en dienen enkel voor de levering en service 
naar onze klanten. We verwijzen naar onze Privacy Policy zoals vermeld 
op de website.

Deze editie is geldig vanaf 08/12/2021 en vernietigt alle voorgaande.

Artikel 1: Toepasselijkheid
Bij iedere afgesloten overeenkomst en voor iedere levering gelden 
uitsluitend de hiernavolgende verkoopsvoorwaarden van HEYTEC 
n.v., hierna genoemd de Verkoper. Door het enkele feit van de 
aankoop erkent de Koper kennis te hebben genomen van onderhavige 
voorwaarden en verbindt hij zich tot de aanvaarding ervan. Deze 
algemene voorwaarden mogen niet aangepast of veranderd worden 
niettegenstaande andersluidende bepalingen van de Koper, die worden 
immers als ongeschreven geacht, tenzij ze uitdrukkelijk en schriftelijk 
door de Verkoper zijn aangenomen. Deze bepalingen zijn dan enkel 
geldig voor die verkoop. Het stilzwijgen van Verkoper kan in geen geval 
geïnterpreteerd worden als een aanvaarding van andere voorwaarden.

Artikel 2: Aanbieding
Alle offertes, door de Verkoper in welke vorm ook gedaan, zijn vrijblijvend, 
en dit tot bevestiging door de Verkoper van de bestelling, ondertekend 
door een persoon die de Verkoper rechtsgeldig kan verbinden. Ook een 
verkoop per telex, telefax, e-mail of per telefoon is slechts bindend na 
schriftelijke orderbevestiging. Geen enkele vertegenwoordiger kan de 
Verkoper verbinden, hetzij voor de aanvaarding van bestellingen, hetzij 
voor de kwitantie van betalingen, tenzij na schriftelijke bevestiging 
door een bevoegde persoon die het bedrijf hiertoe kan verbinden. 
Door de Verkoper in afbeeldingen, catalogi, tekeningen, offertes of op 
enige andere wijze verstrekte inlichtingen en opgaven omtrent maat, 
gewicht, capaciteit, prestatie van aangeboden goederen of producten 
binden de Verkoper niet. Dergelijke informatie is altijd indicatief. In 
elk geval behoudt de verkoper alle tekeningen en andere stukken, 
deze zijn gebonden aan het intellectueel eigendomsrecht en andere 
onvervreemdbare rechten. De Verkoper behoudt alle eigendoms- en 
auteursrechten voor betreffende haar ontwerpen, tekeningen en 
schema’s. In geen geval mogen deze aan derden worden medegedeeld. 
In het belang van de eindgebruiker, behoudt de Verkoper zich 
uitdrukkelijk de mogelijkheid voor om over te gaan tot weigering van 
ter kwader trouw geplaatste bestellingen, of voor producten die niet 
voorhanden zijn, evenals elke bestelling met een kwantitatief afwijkende 
omvang en dan vooral overdreven en losse hoeveelheden die de 
verkoop aan vaste en regelmatige klanten verstoren, hoeveelheden die 
beduidend lager liggen dan de normale hoeveelheid van elk product en/
of wat de kwaliteit betreft, zoals uitgaande van verzoekers die geen blijk 
geven van een perfecte beheersing van het koelingsproces.

Artikel 3: Leveringstijden, transport, verpakking en risico
Opgegeven leveringstijden zijn nooit te beschouwen als definitieve 
termijnen, tenzij uitdrukkelijk anders is overeengekomen. Overschrijding 
van de leveringstijd, door welke oorzaak ook, geeft nooit recht op enige 
schadevergoeding of boete, noch op de mogelijkheid tot annulering 
van de bestellingen. Ingeval de levering geheel of gedeeltelijk wordt 
verhinderd door onvoorziene omstandigheden of zelfs door overmacht, 
is de Verkoper gerechtigd de levering op te schorten, dan wel de 
overeenkomst, voor zover niet uitgevoerd, geheel dan wel gedeeltelijk te 
ontbinden, en betaling op te eisen van het wel uitgevoerde gedeelte, en 
dit zonder dat er enige schadevergoeding van de Koper kan gevorderd 
worden. Onder overmacht wordt in deze algemene verkoopsvoorwaarden 
verstaan: elke van de wil van de Verkoper onafhankelijke omstandigheid, 
die de nakoming van de verbintenis verhindert, alsmede, voor zover daar 
niet reeds onder begrepen, oorlog, oorlogsgevaar, burgeroorlog, oproer, 
werkstaking, transportmoeilijkheden, brand en/of ernstige storingen in 
het bedrijf van de Verkoper. De wijze van transport en verpakking wordt, 
behoudens uitdrukkelijke andersluidende instructies van de Koper, door 
de Verkoper bepaald, zonder enige aansprakelijkheid van de Verkoper, 
en zonder dat deze verplicht zou zijn de verpakking terug te nemen.

Artikel 4: Verzending
De wijze van transport en de verpakking, enz. wordt, indien geen nadere 
aanwijzingen door de koper zijn gegeven die uitdrukkelijk aanvaard zijn 
door de Verkoper, door de Verkoper bepaald, zonder dat de Verkoper 
hiervoor enige aansprakelijkheid draagt. Behoudens andersluidende 
overeenkomst, geschiedt de verzending steeds voor rekening en risico 
van de Koper. De verpakking van grote stukken en exportverpakkingen 
zullen apart aangerekend worden. De te vervoeren goederen worden 
slechts verzekerd op uitdrukkelijk verzoek van de Koper. Vanaf de 
verkoop valt het risico steeds ten laste van de Koper. Terugzending van 
goederen door de Koper kan slechts geschieden na voorafgaandelijke 
schriftelijke toestemming door de Verkoper, op kosten en risico van de 
Koper, “franco bestemming” aangeduid door de Verkoper.

Artikel 5: Aanvaarding
De aangekochte goederen worden aanvaard op de plaats van levering 
en op het ogenblik dat de Koper erover kan beschikken.

Artikel 6: Ontbinding
Bij de eenzijdige annulering van een bestelling door de koper zal een 
verbrekingsvergoeding zijn verschuldigd van 25% van de totale bestelling, 
met een minimum van € 250, en uitbreidbaar met alle aantoonbare 
kosten. Goederen die speciaal voor de Koper besteld werden, en die 
buiten de normale verkoopsartikelen van de Verkoper vallen, zullen 
worden geleverd en gefactureerd, niettegenstaande annulering van deze 
bestelling. De Verkoper behoudt zich het recht voor om de oveeenkomst 
van rechtswege en zonder voorafgaandelijke ingebrekestelling als 

ontbonden te beschouwen in geval van ernstige wanprestatie in hoofde 
van de Koper, faillissement, kennelijk onvermogen, protest van een 
wisselbrief van de Koper, alsook bij om het even welke wijziging van de 
juridische toestand van de Koper.

Artikel 7: Prijzen en Kosten
Alle offertes, tarieven of prijslijsten van de Verkoper worden, behoudens 
andersluidende bepaling, beschouwd zonder verbintenis. De prijzen zijn 
berekend voor levering “vanaf fabriek” of “vanaf magazijn”. De Verkoper 
behoudt zich het recht voor de voorwaarden en de prijzen te herzien 
wanneer de marktomstandigheden dit vereisen, zelfs in de loop van 
de uitvoering van de bestellingen, of deze bestellingen te annuleren 
ingeval de Koper niet akkoord gaat met de voorwaarden en gewijzigde 
prijzen van de Verkoper. De Verkoper behoudt zich het recht voor 
een administratieve kost aan te rekenen, zoals bijvoorbeeld voor het 
opstellen van facturen van minder dan 100 EURO excl. B.T.W.
 
Artikel 8: Betaling
Behoudens andersluidende overeenkomst, zijn alle facturen betaalbaar 
op de maatschappelijke zetel van de Verkoper, binnen de dertig dagen 
na factuurdatum, hetzij in speciën, hetzij via haar bankrekening. 
Het is de Verkoper toegestaan facturen te verzenden voor de reeds 
geleverde goederen zelfs indien alle goederen nog niet geleverd zijn. 
Elke betaling wordt eerst toegerekend op de oudere schuldvordering. 
Behoudens andersluidende bepaling uitdrukkelijk aanvaard door de 
Verkoper kan de Koper geen compensatie doorvoeren van welke 
schuldvordering dan ook met zijn verplichting tot betaling van de prijs. 
De acceptatie en overhandiging van wissels, of elk ander middel van 
betaling, of bijkomende afspraken omtrent betaling, brengen geen 
schuldvernieuwing mee of doen geen afbreuk aan de andere bedongen 
verkoopsvoorwaarden. Bij verdiscontering van geaccepteerde wissels 
komen de discontokosten ten laste van de Koper. Bij niet-betaling 
van geheel of van een gedeelte van een factuur zijn, van rechtswege 
en zonder enige ingebrekestelling, intresten van 1% per begonnen 
maand op de factuurbedragen verschuldigd vanaf de vervaldag, en 
zulks onverminderd eventuele schadevergoeding. In voorkomend 
geval wordt eveneens het saldo der debetrekening onmiddellijk 
eisbaar. Daarenboven is de Verkoper bij niet-betaling binnen de maand 
na de vervaldag van rechtswege gerechtigd het factuurbedrag te 
vermeerderen met een forfaitaire schadevergoeding van 15 % van 
het factuurbedrag, met een minimum van 250 EURO als forfaitaire 
vergoeding en dit bovenop andere schadevergoedingen die zouden 
kunnen verschuldigd zijn, eventueel als gevolg van bijkomende schade. 
Bovendien is de Verkoper bij niet-betaling van een factuur gemachtigd 
alle nog uit te voeren verkoopovereenkomsten te verbreken. De 
Verkoper is steeds gerechtigd de uitvoering of verdere uitvoering van 
een overeenkomst op te schorten tot de Koper voldoende zekerheid 
tot garantie van zijn betalingsverplichting zal hebben gesteld. Indien 
dergelijke zekerheid niet wordt gesteld, zal de Verkoper enkel na 
voorafbetaling de overeenkomst (verder) uitvoeren. Indien aan de klant 
wordt toegestaan in termijnen te betalen, zal het verzuim één termijn te 
betalen van rechtswege en zonder ingebrekestelling de opeisbaarheid 
van de gehele schuld met zich meebrengen, onder alle voorbehoud 
van bijkomende schadevergoeding. Onverminderd hetgeen bepaald is 
in artikel 10.1 moet, ingeval van betwisting, de factuur geprotesteerd 
worden binnen de acht werkdagen na haar ontvangst. Bij niet-betaling 
van een factuur wordt de verkoop van rechtswege ontbonden, indien 
een ingebrekestelling na acht dagen zonder gevolg blijft, onverminderd 
elke bijkomende schadevergoeding.

Artikel 9: Garantie
Voor goederen die de Verkoper niet zelf vervaardigt, kan hij 
enkel de garantie verlenen die hem door de leverancier van deze 
goederen wordt verleend. Zowel de duur van de garantietermijn 
als de garantievoorwaarden worden door deze laatste bepaald. De 
garantietermijn begint steeds te lopen op de datum van facturatie. De 
voor nazicht terug te zenden goederen dienen volledig en franco aan het 
adres van de Verkoper te worden verzonden, vergezeld met een kopie 
van de aankoopfactuur. Er kan geen sprake zijn van eventuele vervanging 
van een defect stuk alvorens het in de werkhuizen van de Verkoper is 
nagekeken. De door de Verkoper als defect erkende stukken, te wijten 
aan constructie- of materiaalfouten, zullen door hem of de leverancier 
gratis hersteld of vervangen worden. Buiten dit herstellen of vervangen 
kan de Verkoper geen enkele verplichting of verantwoordelijkheid van 
welke aard ook ten laste gelegd worden. Hiervoor kan de Verkoper geen 
enkele onkostenrekening van welke aard ook in aanmerking nemen. 
Alle garantieaanspraken vervallen indien de Koper zelf wijzigingen in of 
reparaties aan het geleverde goed zelf verricht of laat verrichten, dan 
wel het geleverde goed niet gebruikt volgens de normale regels of op 
onoordeelkundig wijze behandelt, gebruikt of voor andere doeleinden 
gebruikt dan de daaraan gegeven normale bestemming. Bij goederen 
welke door de Verkoper aan sterk verminderde prijzen worden verkocht, 
wisselstukken of goederen die niet standaard tot het gamma behoren, 
vervalt elke garantie volledig. Geen enkele garantie wordt verleend voor 
de goederen waarvan de verkoopprijs verlaagd wordt met 10% of meer 
dan 10%, zelfs op de omwisselbare stukken en de stukken die geen deel 
uit maken van het “standaard” assortiment.

ALGEMENE 
VERKOOPSVOORWAARDEN
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www.heytec.be
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Worden NIET teruggenomen:
• Goederen welke vanaf factuurdatum ouder zijn dan 3 maanden.

Goederen die al ingebouwd zijn geweest of beschadigd.
• Goederen die speciaal besteld werden.
• Goederen beneden een nettowaarde van 50 EURO excl. BTW.

Defecte semi-hermetische compressoren van het merk Bitzer of Copeland 
jonger dan 8 jaar die compleet en gasdicht, franco, aan ons centraal magazijn 
in Lier, teruggestuurd worden kunnen recht geven op een ruilwaarde. Deze 
ruilwaarde is afhankelijk van de fabrikant en geldt enkel bij aankoop van 
een nieuwe compressor. Ontbrekende onderdelen worden aan hun nieuw 
waarde aangerekend. Gemonteerde toebehoren worden niet in rekening 
gebracht in de ruilwaarde.

24 u/24 u dienst:
De 24 u dienst kan u bereiken door te bellen naar het vaste nummer van elk 
Service Center. U wordt automatisch doorverbonden. Voor iedere interventie 
wordt een bijdrage van 75 EURO excl. BTW aangerekend.

RECUPEL
Onze prijzen zijn, waar van toepassing, inclusief RECUPEL bijdrage. Dit is 
onder andere het geval bij:
• WEEE-Categorieën – Productgroepen.
• 01.01 Huishoudelijke koel- en vriesapparaten (met compressor of 

absorptiesysteem) = Mobiele airco’s.
• 01.11.50 Professionele koel- en vriesapparaten.
• 03.02 Overige IT- en telecommunicatieapparatuur – huishoudelijk = alle 

apart verkochte afstandsbedieningen
• (vanaf 01/05/15).
• 09.11.50 Professionele test- en meetapparatuur voor automotive = UV-

lekdetectie airconditioning.
• 09.11.52 Professionele test- en meetapparatuur (andere dan bedoeld 

in 09.50) = o.a. multimeters, elektronische
• lekzoekers, elektronische vacuümmeters, luchtsnelheidsmeters, 

weegschalen met een capaciteit tot 100 kg.

Prijzen en kosten:
Voor bestellingen met een waarde kleiner dan 50 EURO excl. BTW wordt 
geen enkele korting toegestaan.

Voor aankopen beneden de 100 EURO nettowaarde excl. BTW geldt:
• Deze worden contant betaald of verstuurd “onder rembours”.
• Er wordt een bedrag van 10 EURO excl. BTW administratiekosten 

aangerekend.

Voor alle zendingen onder rembours wordt een kost van 25 EURO 
aangerekend. Alle vermelde prijzen zijn exclusief B.T.W.

Leveringen in België en Luxemburg (tijdens normale kantooruren):
Voor alle zendingen beneden de 750 EURO nettowaarde excl. BTW zijn de 
portkosten ten laste van de klant, tenzij het na-leveringen betreft. Express 
leveringen worden, afhankelijk van het volume, per km aangerekend.

Voor leveringen op uur (of tijdsindicatie) wordt een prijs aangerekend 
afhankelijk van de vrachtvervoerder en de plaats van levering. Voor projecten 
wordt 1 levering voorzien. Indien meerdere leveringen worden gevraagd 
zullen de extra transportkosten worden aangerekend.

• De klant is verantwoordelijk voor het lossen van de goederen, de nodige 
losmaterialen (bv. heftruck) en de toegankelijkheid van de leverplaats. 
De klant dient voldoende losruimte te voorzien zodat het lossen veilig 
kan gebeuren.

• De klant is voor eventuele specifieke vergunningen verantwoordelijk.

Terugname van goederen:
Goederen welke conform bestelling zijn geleverd worden niet teruggenomen 
behoudens standaard materiaal, dat niet ouder is dan 3 maanden en onder 
de volgende voorwaarden:

• Er worden administratiekosten doorberekend voor een bedrag van 25 
EURO excl. BTW.

• De goederen dienen franco door de klant terug bezorgd te worden aan 
ons centraal magazijn in Lier, in hun oorspronkelijke verpakking en 
begeleid van een kopij van de originele aankoopfactuur.

HEYTEC n.v./s.a.
Kelderveld 39
2500 Lier
T +32 (0)3 440 19 00
hey@heytec.be
BE 0446.089.637
www.heytec.be
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SPECIFIEKE NORMEN 
EN EISEN VOOR 

KOEL- EN KLIMAAT-INSTALLATIES

3. Specifiek bij het gebruik van brandbare en/of giftige koudemiddelen:
Onderdelen, sub-assemblies, assemblies of producten, voorzien voor 
werking met brandbare en/of giftige koudemiddelen dienen geplaatst te 
worden door opgeleide en/of bevoegde personen.

Bij het hanteren van een productnorm (vb IEC60335-XXX) dienen de 
voorschriften van de producent nauwlettend gevolgd te worden.
In alle andere gevallen dient de norm EN378 (of gelijkwaardig) als basis 
gebruikt te worden.  Hierin staan specifieke hoofdstukken vermeld voor het 
werken met dit soort koudemiddelen.

Een risico-analyse, specifiek rond brandbaarheid en/of giftigheid, aangepast 
aan de installatie-omgeving dient opgemaakt en gevolgd te worden door de 
installateur (zie als basis EN378). Restrisico’s worden duidelijk vermeld in de 
gebruikers- en onderhoudsvoorschriften.

De installateur dient het juiste werkmateriaal en tools te gebruiken voor het 
desbetreffende koudemiddel en dient alle vereiste veiligheidsmaatregelen in 
acht te nemen.

De uiteindelijke installatie (assembly) en de omgeving ervan dient op een 
doordachte manier geëtiketteerd, gemarkeerd en gedocumenteerd te 
worden.

Onderdelen, sub-assemblies of producten die brandbare en/of giftige 
koudemiddelen bevatten worden als dusdanig gemarkeerd bij levering door 
HEYTEC of haar toeleverbedrijven.

Let wel: vele onderdelen, sub-assemblies of producten zijn geschikt voor 
zowel toepassingen met brandbare/giftige als niet-brandbare / niet-giftige 
koudemiddelen.  Het is de koper die de toepassing met bijbehorende risico’s 
kent en daarmee de volledige verantwoordelijkheid draagt, dus ook als deze 
leveringen niet (om vermelde reden) als dusdanig gemarkeerd werden.

4. Cumulatie:
Onderdelen, sub-assemblies of producten kunnen onderhevig zijn aan alle 
bovenvermelde artikelen (1-2-3).  Ze dienen dus steeds cumulatief gebruikt 
te worden waar van toepassing.

1. Algemeen:
Koelinstallaties en warmtepompen dienen gebouwd te worden volgens 
specifieke normen.  Eisen worden gesteld bij zowel ontwerp, installatie, 
beproeving en service.  Er dient minimaal (niet limitatief) voldaan te worden 
aan:
• EN378 of gelijkwaardig.
• PED (Pressure Equipment Directive – 2014/68/EU).
• Bij het gebruik van producten/apparatuur, als geheel gebouwd door 

een producent, kan een specifieke productnorm (vb IEC 60355-XXX) 
gelden.  Handelingen dienen dan ook volledig te gebeuren volgens 
de voorschriften van de producent. Productnormen hebben voorrang 
op bovenvermelde normen (doch moet als norm aangeduid kunnen 
worden).

HEYTEC NV kan nooit als ontwerper, producent of “manufacturer” van de 
gehele installatie bestempeld worden.  HEYTEC verkoopt onderdelen of sub-
assemblies, nodig voor een samenbouw (assembly) van een koelinstallatie 
of warmtepomp, vb via een installateur bij de exploitant.  Van zodra iemand 
handelingen uitvoert op de site van een exploitant met de door HEYTEC 
geleverde onderdelen wordt hij/zij aanschouwt als producent/manufacturer 
van de desbetreffende installatie.
Delen voor een samenbouw of sub-assemblies worden door HEYTEC 
volgens bovenvermelde normen geleverd of gebouwd.

Montage-instructies, gebruikers- en onderhoudsvoorschriften,…, van 
onderdelen of sub-assemblies, geleverd door HEYTEC, zijn niet bepalend 
voor de totale samenbouw van de installatie maar worden onderdeel van de 
voorschriften, opgesteld door de manufacturer van het geheel (meestal de 
installateur), tenzij de geleverde onderdelen als product geleverd worden (en 
zo bestempeld, vb IEC 60335-XXX).
De installateur wordt dan ook geacht zelf in te kunnen staan voor alle 
installatie- en servicewerken.

Onderdelen of sub-assemblies, geleverd door HEYTEC, dienen te worden 
gebruikt binnen hun specifieke ontwerplimieten en maxima.  O.a. type 
koudemiddelen, maximale werkdrukken- en temperaturen worden steeds 
duidelijk vermeld in catalogi, in meegeleverde documentatie of kunnen op 
eenvoudige vraag worden verkregen.  Het is aan de installateur deze limieten 
te respecteren.

Garantie kan slechts gelden wanneer er aan bovenvermelde voorwaarden 
voldaan wordt.

2. Specifiek bij het gebruik van F-gassen:
Toestellen of onderdelen, voorzien voor werking met F-gassen, zijn minimaal 
onderhevig aan de Europese verordening 517/2014.  Deze beschrijft o.a.:
• certificeringsverplichtingen.
• voorschriften betreffende insluiting; het gebruik; terugwinning en 

vernietiging van F-gassen.
• voorwaarden en limieten voor het op de markt brengen van apparatuur, 

producten en koudemiddelen.
• voorwaarden voor specifieke wijzen van gebruik van F-gassen.
Naast deze Europese verordening heeft iedere deelstaat en gewest de 
mogelijkheid bijkomende eisen te stellen.  In België is dit zowel in Vlaanderen 
(VLAREM/VLAREL), Brussel (Besluit van de Brusselse Hoofdstedelijke 
Regering van 29 november 2018 betreffende de koelinstallaties) als Wallonië 
(Cellule Environnement – “Les équipments Frigorifiques”).  
Voor gebruik in andere landen: zie specifieke wetgeving.

De koper van desbetreffend materiaal verklaart op de hoogte zijn van de 
voor hem/haar specifiek bestemde wetgeving. 
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h) Indemnité d’usage cylindre: nous porterons une indemnité en compte 
à titre d’usage de nos cylindres.
i) Nous ne prenons aucune responsabilité pour tous accidents 
quelconques qui pourraient se produire lors du remplissage, 
manipulation ou transport des cylindres, qui n’étant pas notre propriété, 
nous ont été envoyés pour remplissage. Cette responsabilité incombe 
uniquement au propriétaire des dits cylindres.
j) Les cylindres facturés par nous, ne seront jamais crédités.
k) Toute bouteille sera facturée au client si elle ne nous a pas été 
retournée après 15 mois.

Article 11 : Réserve de propriété
Les marchandises livrées demeurent la propriété du Vendeur, aussi 
longtemps que celles-ci ne sont pas complètement payées, étant 
entendu qu’entre-temps tous les risques, sans exception, sont à la charge 
de l’Acheteur. La réserve de propriété vaut également lorsque le Vendeur 
détient une ou plusieurs créances auprès de l’Acheteur résultant de la 
non-exécution par l’Acheteur d’une ou de plusieurs obligations envers 
le Vendeur. Tant que la propriété des marchandises n’est pas acquise, 
l’Acheteur ne peut pas vendre, donner en gage, remettre entre les mains 
des tiers (avec ou sans caution) les marchandises livrées ou en disposer 
d’une autre façon. En cas de non- paiement, l’Acheteur renverra les 
marchandises au Vendeur, à première demande.

Article 12 : Réclamations
Une réclamation pour non-conformité de la livraison ne pourra être 
prise en considération que pour autant qu’elle parvienne par lettre 
recommandée au Vendeur endéans les huit jours après la date 
d’expédition de la marchandise. L’utilisation par l’Acheteur, même d’une 
partie seulement de la livraison, entraîne de plein droit son acceptation. 
Des vices cachés ne peuvent éventuellement donner lieu à une 
indemnité que s’ils sont détectés avec promptitude et sont présentés 
endéans les 20 jours et à condition que les marchandises n’aient pas 
été maniées entre-temps. Tout retour se fera franco l’atelier du Vendeur, 
en emballage d’origine, pour autant qu’il ait marqué son accord pour ce 
retour ou pour l’échange de pièces. Aucune plainte ne sera acceptée 
après que les marchandises auront été travaillées, traitées ou réparées 
par des tiers. Les marchandises, auxquelles se rapporte la plainte, 
doivent rester en leur état et à disposition, l’Acheteur ayant l’obligation 
de les garder.

Article 13 : Droit applicable et juridiction
Le droit belge est applicable à tout litige relatif à la commande dont 
il est question tant en ce qui concerne l’élaboration, l’interprétation 
et l’exécution de l’obligation, qu’en ce qui concerne la garantie et les 
réparations. A titre de garantie et d’engagement réciproques d’une 
résolution de litiges rapide par arbitrage, l’Institution Belge d’Arbitrage 
I.B.A. est chargée de la désignation des arbitres qui seront compétents 
pour régler chaque litige émanant du présent contrat, de façon définitive 
et conformément à son règlement de fonctionnement qui peut être 
obtenu gratuitement à I.B.A., Lieven Bauwensstraat 20 à 8200 Bruges 
(tél. 050/32.35.95 et fax 050/45.60.74). La présente clause remplace 
toutes clauses de compétence contraires.

GDPR / Privacy : HEYTEC s.a. s’efforce de garantir la sécurité concernant 
les informations à caractère personnel. Ces informations ne seront 
jamais vendues ni communiquées aux tiers, et servent seulement pour 
la bonne livraison et le service auprès des clients. Nous renvoyons à 
notre Privacy Policy comme mentionnée sur notre website.

Cette version est valable à partir du 08/12/2021 et remplace et annule 
toute version précédente.

Article 1 : Applicabilité
Seules les conditions générales de vente de HEYTEC s.a., le Vendeur, 
régissent les contrats de vente et les livraisons effectuées. Par le 
simple fait de l’achat, l’Acheteur reconnaît avoir pris connaissance 
des présentes conditions et s’engage à les accepter. Ces conditions 
générales ne peuvent être ni modifiées ni amendées nonobstant des 
stipulations différentes ou contraires de l’Acheteur, celles-ci étant 
réputées non écrites, sauf quand elles ont été agrées expressément 
et par écrit par le Vendeur. De telles stipulations ne valent que pour 
l’opération de vente qui en fait l’objet. Le silence du Vendeur ne pourra en 
aucun cas impliquer son acquiescement à d’autres conditions.

Article 2 : Offre
Toutes les offres faites par le Vendeur, sous n’importe quelle forme, 
s’entendent sans engagement. Ces offres sont suivies  de commande 
de l’Acheteur, commandes qui doivent faire l’objet d’une acceptation par 
le Vendeur, signée par une personne qui peut engager  valablement le 
Vendeur. Une vente par télex, téléfax, e-mail ou par téléphone n’engage 
le Vendeur qu’après confirmation écrite. Aucun représentant ne peut 
engager le Vendeur, soit pour l’acceptation des ordres, soit pour l’acquit 
des paiements, soit après une confirmation écrite par une personne 
compétente, qui peut engager la firme à cet effet. Les renseignements 
et détails concernant dimension, poids, capacité, prestation des 
marchandises et produits présentés, fournis par le Vendeur en 
reproduction, sur dessin, catalogue, offre ou de toute autre façon ne 
lient pas le Vendeur. De telles informations sont toujours indicatives. A 
toute offre, croquis et autres pièces sont attachés un droit de propriété 
intellectuelle et d’autres droits inaliénables. Le Vendeur conserve ses 
droits de propriété et d’auteur en ce qui concerne les créations, dessins 
et schémas. En aucun cas, ils ne peuvent être communiqués à des 
tiers. Dans l’intérêt même de l’utilisateur final, le Vendeur se réserve 
expressément la faculté de refuser les commandes faites de mauvaise 
foi ou portant sur des produits indisponibles ainsi que toute commande 
anormale du point de vue quantitatif, en particulier quantités excessives 
et occasionnelles désorganisant les ventes aux clients habituels et 
réguliers, quantités usuelles de chaque produit, et/ou du point de vue 
qualitatif comme émanant de demandeurs ne présentant pas une 
parfaite maîtrise du processus de réfrigération.

Article 3 : Délais de livraison, transport, emballage et risques
Les délais de livraison indiqués ne sont pas à considérer comme 
définitifs, sauf disposition contraire. Les demandes de dommages 
quelconques ou amendes ou annulation de commande pour fourniture 
retardée ne peuvent être prises en considération. Au cas où la livraison 
est empêchée en tout ou en partie par des événements imprévisibles ou 
par cas de force majeure, le Vendeur est autorisé à suspendre en tout 
ou en partie la livraison ou à renoncer en tout ou en partie à l’exécution 
de la convention, et à réclamer le paiement des parties exécutées 
de la convention, sans que des dommages et intérêts quelconques 
puissent être réclamés au Vendeur. Dans les présentes conditions 
générales de vente, on entend par force majeure : toutes circonstances 
indépendantes de la volonté du Vendeur qui empêchent l’exécution 
du contrat, ainsi que, dans la mesure où cela n’est pas déjà inclus, la 
guerre, la menace de guerre, la guerre civile, les émeutes, les grèves, les 
difficultés de transport, l’incendie et/ou des problèmes importants au 
sein de l’entreprise du Vendeur. Sauf instructions contraires explicites 
de l’Acheteur, le mode de transport et d’emballage est déterminé par le 
Vendeur, sans aucune responsabilité pour le Vendeur et sans aucune 
responsabilité de sa part quant à la reprise de l’emballage.

Article 4 : Expédition
Sauf stipulation contraire de l’Acheteur expressément acceptée par 
le Vendeur, le mode de transport, l’emballage, etc. sont au choix du 
Vendeur, sans aucune responsabilité de sa part. Sauf stipulation 
contraire, l’expédition de marchandises se fait toujours pour compte 
et aux risques de l’Acheteur. Les emballages nécessaires à l’expédition 
de grosses pièces ou les emballages d’exportation, seront portés 
séparément en compte. Les marchandises à transporter ne sont 
assurées qu’à la demande expresse de l’Acheteur. Dès le moment de 
la vente, les risques sont toujours à charge de l’Acheteur. Le retour des 
marchandises par l’Acheteur ne peut se faire qu’après accord préalable 
par écrit du Vendeur, aux frais et risques de l’Acheteur, franco destination 
indiquée par le Vendeur.

Article 5 : Acceptation
Les marchandises achetées sont acceptées au lieu de la livraison et au 
moment où l’Acheteur peut en disposer.

Article 6 : Annulation
L’annulation unilatérale d’une commande par l’acheteur entraîne le 
paiement d’une indemnité de dédit de 25 % du total de la commande 
avec un minimum de 250 €, et est extensible à tous les frais 
démontrables. Pour des marchandises que le Vendeur a commandées  
à la seule intention de l’Acheteur et qui sortent de la gamme des articles 
que le Vendeur vend habituellement, le Vendeur se voit forcé, en cas 
d’annulation de la commande, de livrer et facturer. Le Vendeur se réserve 
le droit de considérer la vente comme nulle de plein droit et sans mise 
en demeure préalable, en cas de non-exécution grave de la part de 
l’Acheteur, de faillite, d’insolvabilité manifeste, d’un protêt d’une traite 
de l’Acheteur, ainsi qu’en cas de modification de la situation juridique 
de l’Acheteur.

Article 7: Prix et frais
Toutes les offres, tarifs ou listes de prix du Vendeur s’entendent, sauf 
stipulation contraire, sans engagement. Les prix sont calculés pour 
livraison “ex usine” ou “ex magasin”. Le Vendeur se réserve le droit 
de réviser ses conditions et ses prix, si les circonstances du marché 
l’exigent, même en cours d’exécution des commandes ou d’annuler ces 
commandes en cas de non-accord de l’Acheteur sur les conditions et 
les prix modifiés du Vendeur. Le Vendeur se réserve le droit de facturer 
un coût administratif, notamment pour l’établissement de factures 
inférieures à 100 euros  HTVA.
 
Article 8 : Paiement
Sauf stipulation contraire, toutes les factures sont payables au siège 
social du Vendeur dans les trente jours de la date de facturation, soit en 
espèces, soit par virement à son compte de banque. Le Vendeur peut 
envoyer des factures pour des marchandises déjà livrées même avant 
la livraison complète des marchandises. Tout paiement s’impute sur 
la créance la plus ancienne. Sauf stipulation contraire expressément 
acceptée par le Vendeur, l’Acheteur ne peut en aucun cas compenser 
une quelconque créance sur le Vendeur avec son obligation de 
paiement du prix. L’acceptation et la remise de traites ou tout autre 
moyen de paiement ou des accords complémentaires concernant 
le paiement, n’entraînent pas de novation, ni ne changent les autres 
conditions de vente stipulées. Lors de la remise des traites acceptées, 
les frais d’escompte sont à la charge de l’Acheteur. Toute facture non 
payée dans sa totalité ou partiellement, à l’échéance porte de plein 
droit et sans mise en demeure des intérêts d’1% par mois, à partir de 
la date d’échéance et ceci sans préjudice  de dommages éventuels. 
Le non-paiement de tout ou partie d’une facture à son échéance rend 
immédiatement exigibles toutes sommes ou toutes factures dues. 
Si la facture n’est pas payée dans le mois de son échéance, elle sera 
majorée de 15% et d’un minimum de 250 euros, à titre d’indemnité 
forfaitaire, outre toutes autres indemnités, éventuellement dues pour 
tout préjudice complémentaire. En cas de non-paiement d’une facture, 
le Vendeur a le droit de rompre toutes les conventions de vente qui 
restent encore à exécuter. Le Vendeur a le droit de suspendre à 
tout moment l’exécution ou la poursuite de l’exécution du contrat 
jusqu’au moment où l’Acheteur donne caution suffisante en garantie 
de son obligation de paiement. Si une telle caution n’est pas donnée, 
le Vendeur ne procédera à la poursuite de l’exécution du contrat que 
moyennant paiement préalable. Si l’Acheteur est autorisé à effectuer 
des paiements à terme, l’absence de paiement d’un seul terme 
entraînera de plein droit et sans mise en demeure l’exigibilité de toute 
la dette, nonobstant toute indemnité supplémentaire. Sous réserve des 
dispositions de l’article 10.1, la facture, en cas de contestation, doit être 
protestée endéans les huit jours ouvrés après sa réception. En cas de 
non-paiement d’une facture, la vente est résiliée de plein droit, si après 
huit jours une mise en demeure simple reste sans suite, majorée de 
toute indemnité additionnelle.

Article 9 : Garantie
Pour des marchandises que le Vendeur ne fabrique pas lui-même, il 
lui est uniquement possible d’accorder la garantie qui lui est donnée 
par les fournisseurs de celles-ci. Aussi bien la durée de  la garantie, 
que ses conditions, sont fixées par ces derniers. La garantie prend 
cours à partir de la date de facturation. L’expédition des marchandises 
retournées au Vendeur pour vérification doit se faire franco à son 
adresse, accompagnée d’une copie de la facture d’achat. Il ne peut être 
question d’un remplacement éventuel d’une pièce défectueuse, qu’après 
vérification en les ateliers du Vendeur. Les pièces que le Vendeur  a 
reconnues comme défectueuses, par suite de défauts de construction 
ou de matériel, seront remplacées ou réparées gratuitement par lui 
ou par le fournisseur. Aucunes autres obligations ou responsabilités 
quelconques, de quelque nature que ce soit, ne peuvent être invoquées. 
De ce fait le Vendeur ne prend aucune note de frais en considération. 
Toute revendication de la garantie échoit dès qu’il est avéré que 
l’Acheteur a fait, a fait faire ou a laissé faire des modifications ou des 
réparations sur le bien livré, n’utilise pas la livraison conformément aux 
règles ou l’utilise sans discernement ou à d ‘autres fins que l’usage 
normal. Aucune garantie n’est accordée sur les marchandises dont le 
prix de vente est fortement réduit de 10% ou plus de 10%, de même 
que sur les pièces de rechange et les pièces qui ne font pas partie de la 
gamme «standard».

Article 10 : Cylindres pour réfrigérants
a) Les cylindres livrés restent notre propriété ou celle du fournisseur 
jusqu’au moment de la facturation.
b) Ils sont uniquement prêtés aux clients, en vue de la consommation 
des réfrigérants qu’ils contiennent.
c) Comme vidange, il y a lieu de nous les retourner franco notre adresse, 
complets et en bon état.
d) Le client reste responsable de toute perte ou dégradation survenues 
aux cylindres, même par suite de cas fortuit ou de force majeure.
e) Le client ne s’acquitte de cette obligation qu’en nous renvoyant les 
cylindres identifiés par le numéro indiqué sur le cylindre et repris sur 
la facture.
f) Pour tout retour de cylindres, un reçu sera remis au client; uniquement 
ce reçu peut servir pour des réclamations éventuelles ultérieures se 
rapportant au retour d’un cylindre.
g) La quantité de réfrigérant restant encore dans le cylindre lors de son 
retour, ne sera jamais créditée.

CONDITIONS GÉNÉRALES 
DE VENTE
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Ne sera PAS repris:
• Le matériel dont la date de facture est dépassée de 3 mois.
• Le matériel qui a déjà été utilisé ou qui est abîmé.
• Le matériel qui fait l’objet d‘une commande spéciale.
• Le matériel d’un montant net inférieur à 50 euros HTVA.

Des compresseurs semi-hermétiques défectueux de marque Bitzer ou 
Copeland de moins de 8 ans, qui sont renvoyés, à notre entrepôt central de 
Lier, complets et étanches à l’air, peuvent donner lieu à une valeur d’échange. 
Pour obtenir cette valeur d’échange, le compresseur défectueux doit nous 
être retourné franco. La valeur d’échange dépend du fabricant et est 
uniquement valable en cas d’achat d’un nouveau compresseur. Des pièces 
manquantes éventuelles sont facturées à leur valeur neuve. Les accessoires 
montés ne sont pas pris en compte dans la valeur d’échange.

Service 24 hrs/24 hrs:
Vous pouvez joindre notre service 24 hr en formant le numéro de téléphone 
d’un de nos Service Centers. Vous serez déviés automatiquement. Pour 
chaque intervention, un forfait de 75 euros HTVA sera facturé.

RECUPEL
Nos prix comprennent, le cas échéant, la contribution RECUPEL. Ceci est, 
entre autres, le cas pour :
• Catégories WEEE – Groupes de produits.
• 01.01 Appareils de réfrigération et de congélation domestiques (avec 

compresseur ou système d’absorption) = Climatiseurs mobiles
• 01.11.50 Appareils de réfrigération et de congélation professionnels.
• 03.02 Autres appareils IT et de télécommunication - domestiques = 

toutes les télécommandes vendues séparément (à partir du 01/05/15).
• 09.11.50 Outillage de test et de mesure pour automotive – professionnel 

= systèmes de détection de fuites UV.
•  09.11.52 Appareils de test et de mesure professionnels (autres que 

ceux mentionnés dans 09.50)  = e.a. multimètres, détecteurs de fuites 
électroniques, vacuomètres électroniques, anémomètres, balances 
d’une capacité jusqu’à 100 kg.

Prix et frais:
Pour toute commande dont la valeur est inférieure à 50 euros HTVA aucune 
remise ne sera accordée.

Tout achat en dessous d’un montant net de 100 euros HTVA :
• Doit être payé au comptant ou sera expédié “contre remboursement”.
• Sera augmenté des frais administratifs de 10 euros HTVA.

Pour tout envoi contre remboursement les frais s’élèvent à 25 euros.
Tous les prix s’entendent sans TVA.

Livraisons en Belgique et au Luxembourg (pendant les heures normales 
de bureau):
Pour tous les envois d’un montant net à facturer inférieur à 750 euros  
HTVA les frais de port sont à charge du client, sauf s’il s’agit de solde(s) 
de commande(s).Les livraisons express sont, en fonction de leur volume, 
facturées par km.

Les livraisons à une heure précise (ou indication de temps) impliquent 
une facturation supplémentaire dépendant du transporteur et du lieu de 
livraison. Les projets sont prévus d’être livrés en une fois. Si le client souhaite 
la livraison en plusieurs fois, les frais de transport supplémentaires seront 
facturés.

• Le client est responsable du déchargement de la marchandise, du 
matériel nécessaire au déchargement (par exemple chariot élévateur) 
et de l’accès. Le client doit prévoir assez d’espace pour que le processus 
de déchargement puisse se réaliser en toute sécurité.

• Le client est responsable, le cas échéant, des autorisations spéciales.

Retour de matériel:
• Le matériel, livré conforme à une commande, ne sera pas repris sauf si 

le matériel est standard, que l’achat date de moins de 3 mois et sous 
les conditions suivantes:

• Des frais administratifs d’un montant de 25 euros HTVA seront 
comptabilisés.

• Le matériel sera renvoyé franco notre entrepôt central à Lier par les 
soins du client dans son emballage d’origine et accompagné d’une 
copie de la facture d’achat originale.

HEYTEC n.v./s.a.
Kelderveld 39
2500 Lier
T +32 (0)3 440 19 00
hey@heytec.be
BE 0446.089.637
www.heytec.be
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NORMES SPÉCIFIQUES ET EXIGENCES 
EN MATIÈRE D’INSTALLATIONS DE 

RÉFRIGÉRATION ET 
DE CONDITIONNEMENT D’AIR

En plus de cette réglementation européenne, chaque État membre et région 
a la possibilité d’imposer des exigences supplémentaires. En Belgique, c’est 
le cas en Flandre (VLAREM/VLAREL), à Bruxelles (Arrêté du Gouvernement 
de la Région de Bruxelles-Capitale du 29 novembre 2018 relatif aux 
conditions d’exploitation des installations de réfrigération) et en Wallonie 
(Cellule Environnement - “Les équipements Frigorifiques”).  

Pour l’utilisation dans d’autres pays : voir la législation locale.

L’acheteur du matériel déclare être au courant de la législation valable et 
spécifique.

3. Conditions particulières en cas d’utilisation de réfrigérants inflammables 
et/ou toxiques : 
Les pièces, sous-ensembles, ensembles ou produits destinés à fonctionner 
avec des réfrigérants inflammables et/ou toxiques doivent être installés par 
des personnes formées et/ou qualifiées. 

Lorsqu’une norme de produit est spécifiée (par exemple IEC 60335-XXX), les 
instructions du fabricant doivent être respectées à la lettre.
Dans tous les autres cas, la norme EN378 (ou équivalente) doit être utilisée 
comme référence de base. Elle comprend des chapitres spécifiques 
concernant la manipulation de ce type de réfrigérant.

Une analyse des risques concernant plus spécifiquement l’inflammabilité 
et/ou la toxicité dans l’environnement de l’installation doit être établie et 
suivie par l’installateur (voir EN378 comme référence de base). Les risques 
résiduels seront clairement indiqués dans les instructions d’utilisation et 
d’entretien.

L’installateur doit utiliser les matériaux et les outils de travail appropriés pour 
le réfrigérant en question et doit observer toutes les mesures de sécurité en 
vigueur.

L’installation finale (assembly) et ses environs doivent être étiquetés, 
marqués de façon claire et précise et accompagnés de la documentation 
ou les instructions.

Les pièces, sous-ensembles ou produits contenant des réfrigérants 
inflammables et/ou toxiques sont marqués comme tels lors de leur livraison 
par HEYTEC SA ou ses fournisseurs.

Veuillez noter que de nombreuses pièces, sous-ensembles ou produits 
peuvent être utilisés aussi bien pour des applications avec des réfrigérants 
inflammables/toxiques que pour des applications avec des réfrigérants non 
inflammables/non toxiques. C’est l’acheteur qui connaît l’application et les 
risques qui y sont associés et qui en assume donc l’entière responsabilité 
même si le matériel livré (pour la raison mentionnée) n’est pas marqué en 
fonction de l’application

4. Règles cumulatives :
Les pièces, sous-ensembles ou produits peuvent être soumis à toutes 
les règles reprises ci-dessus (1-2-3). Celles-ci doivent donc toujours être 
appliquées de manière cumulative le cas échéant.

1. Général :
Les installations de réfrigération et les pompes à chaleur doivent être 
construites selon des normes spécifiques. Des exigences en matière 
de conception, d’installation, de test et d’entretien sont définies et les 
installations doivent, au minimum, être conformes aux normes suivantes 
(liste non exhaustive) :
• Norme EN378 ou équivalente.
• PED (Directive des Équipements sous pression - 2014/68/UE).
• Dans le cas de produits/d’équipements construits comme «ensembles» 

par un fabricant, une norme spécifique (par exemple IEC 60355-XXX) 
peut être d’application. Par conséquent, toutes les manipulations 
doivent être effectuées conformément aux prescriptions du fabricant. 
Les normes de produits ont la priorité sur les normes mentionnées ci-
dessus (par contre elles doivent pouvoir être indiquées comme norme).

HEYTEC SA ne peut jamais être désigné comme le concepteur, le fabricant 
ou le constructeur de l’installation complète. HEYTEC SA vend des pièces ou 
des sous-ensembles nécessaires à l’assemblage (assembly) d’un système 
de réfrigération ou d’une pompe à chaleur, par exemple par l’intermédiaire 
d’un installateur pour un exploitant. À partir du moment où, sur le site de 
l’exploitant, des manipulations sont effectuées avec les pièces fournies par 
HEYTEC SA, la personne ayant effectué celles-ci est considérée comme 
producteur/manufacturer de l’installation concernée.
Les pièces pour un assemblage ou un sous-ensemble sont fournies ou 
fabriquées par HEYTEC SA selon les normes mentionnées ci-dessus.

Les instructions de montage, les prescriptions d’utilisation et d’entretien, … 
pour les pièces ou les sous-ensembles fournis par HEYTEC SA ne sont pas 
applicables à l’ensemble des équipements de l’installation mais font partie 
intégrante des instructions établies par le constructeur de l’installation 
complète (généralement l’installateur), à moins que les pièces fournies ne 
constituent un produit. Dans ce cas, celui-ci sera étiqueté comme tel (par 
exemple, IEC60335-XXX).
L’installateur sera donc également considéré comme compétent pour 
assumer tous les travaux d’installation, d’entretien et de réparation..

Les pièces ou sous-ensembles fournis par HEYTEC SA doivent être utilisés 
en respectant les données limites et maxima repris dans les spécifications 
du produit.  Ainsi, le type de réfrigérant, les pressions de fonctionnement 
et températures maximales seront toujours clairement spécifiés dans les 
catalogues, dans la documentation accompagnant le matériel ou pourront 
être obtenus sur simple demande. Il appartient à l’installateur de respecter 
ces limites.

La garantie ne peut s’appliquer que si les conditions reprises ci-dessus sont 
remplies.

2. Conditions spécifiques en cas d’utilisation des gaz à effet de serre 
fluorés (gaz F) :
Les appareils ou pièces, prévus pour fonctionner avec des gaz F sont, au 
minimum, soumis à la réglementation européenne 517/2014. Celle-ci définit 
entre autres : 
• Les obligations en matière de certification.
• Les règles relatives au confinement, à l’utilisation, à la récupération et à 

la destruction des gaz à effet de serre fluorés. 
• Les conditions et les limites (quantitatives) pour la mise sur le marché 

des équipements, produits et réfrigérants.  
• Les conditions pour des utilisations spécifiques de gaz à effet de serre 

fluorés.
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